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Antwort 
der Bundesregierung 

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Christopher Drößler und der Fraktion 
der AfD
– Drucksache 21/6177 –

Staatsangehörigkeiten von Tatverdächtigen und Opfern nach ausgewählten 
Straftaten in der Polizeilichen Kriminalstatistik 2025

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Die Antwort der Bundesregierung auf die Kleine Anfrage auf Bundestags-
drucksache 21/2974 hat zentrale Erkenntnisse zur Entwicklung von Tatver-
dächtigen- und Opferstrukturen nach Staatsangehörigkeit und Deliktsberei-
chen geliefert.

Vor dem Hintergrund der fortlaufenden kriminalstatistischen Entwicklung so-
wie zur Sicherstellung der Vergleichbarkeit der Daten im Zeitverlauf besteht 
ein fortgesetztes parlamentarisches Interesse an der Fortschreibung dieser Da-
tengrundlage. Mit der Veröffentlichung der Polizeilichen Kriminalstatistik für 
das Jahr 2025 ergibt sich die Notwendigkeit, die entsprechenden Kennzahlen 
zu aktualisieren und in die bestehende Zeitreihe einzuordnen.

Die vorliegende Kleine Anfrage dient daher der Aktualisierung der bislang 
vorliegenden Daten um das Berichtsjahr 2025 sowie der weitergehenden Dif-
ferenzierung der Opfer- und Tatverdächtigenstruktur nach Staatsangehörigkeit, 
Geschlecht und ausgewählten Deliktsbereichen.

V o r b e m e r k u n g  d e r  B u n d e s r e g i e r u n g
Bei der Anzahl der Opfer in der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) ist zu 
berücksichtigen, dass die Häufigkeit des „Opferwerdens“ gezählt wird, d. h., 
dass eine Person, die mehrfach Opfer wurde, auch mehrfach gezählt wird.
In den Daten sind jeweils die Opfer von versuchten und vollendeten Taten ent-
halten.
Darüber hinaus können zu einem Fall sowohl mehrere Opfer als auch mehrere 
Tatverdächtige (TV) erfasst sein. Dabei ist es bei der Auswertung ausreichend, 
wenn ein Opfer bzw. eine tatverdächtige Person ein Merkmal aufweist, damit 
der Fall zu diesem Merkmal gezählt wird.

Die Antwort wurde namens der Bundesregierung mit Schreiben des Bundesministeriums des Innern vom 29. Juni 2026 
übermittelt.
Die Drucksache enthält zusätzlich – in kleinerer Schrifttype – den Fragetext.



In der PKS werden Angaben zum Opfer grundsätzlich nur bei strafbaren Hand-
lungen gegen höchstpersönliche Rechtsgüter (Leben, körperliche Unversehrt-
heit, Freiheit, Ehre, sexuelle Selbstbestimmung) erfasst.
Es wird darauf hingewiesen, dass die PKS eine Ausgangsstatistik ist und damit 
die Daten zu den Opfern nicht dem Zeitpunkt der Opferwerdung entsprechen, 
sondern dem Zeitpunkt der Erfassung nach Abschluss der polizeilichen Ermitt-
lungen bei Abgabe der Akten an die Staatsanwaltschaft bzw. ans Gericht.

1. Wie viele Opfer wurden im Jahr 2025 bei Straftaten des PKS (Polizeiliche 
Kriminalstatistik)-Schlüssels 892000 „Gewaltkriminalität“ erfasst, bei 
denen mindestens ein Tatverdächtiger mit deutscher, nichtdeutscher oder 
einer der folgenden Staatsangehörigkeiten beteiligt war: afghanisch, alge-
risch, bulgarisch, eritreisch, georgisch, indisch, irakisch, iranisch, kosova-
risch, libysch, marokkanisch, nigerianisch, pakistanisch, polnisch, rumä-
nisch, serbisch, somalisch, syrisch, türkisch, tunesisch, ukrainisch, vietna-
mesisch (bitte differenziert nach Staatsangehörigkeit der Opfer [deutsch, 
nichtdeutsch, sowie jeweils die 22 genannten Staatsangehörigkeiten] und 
Geschlecht der Tatverdächtigen und Opfer angeben)?

Für die Beantwortung wurde eine Auswertung der Daten der Polizeilichen Kri-
minalstatistik erstellt. Die erbetenen Informationen können der Anlage 1 ent-
nommen werden, soweit Opfer erfasst wurden. Im Übrigen wird auf die Vorbe-
merkung der Bundesregierung verwiesen.*

2. Wie viele Opfer von Straftaten des PKS-Schlüssels 892500 „Mord, Tot-
schlag, Tötung auf Verlangen“ wurden im Jahr 2025 erfasst, bei denen 
mindestens ein Tatverdächtiger mit deutscher, nichtdeutscher oder einer 
der folgenden Staatsangehörigkeiten beteiligt war: afghanisch, algerisch, 
bulgarisch, eritreisch, georgisch, indisch, irakisch, iranisch, kosovarisch, 
libysch, marokkanisch, nigerianisch, pakistanisch, polnisch, rumänisch, 
serbisch, somalisch, syrisch, türkisch, tunesisch, ukrainisch, vietnamesisch 
(bitte differenziert nach Staatsangehörigkeit der Opfer [deutsch, nicht-
deutsch, sowie jeweils die 22 genannten Staatsangehörigkeiten] und Ge-
schlecht der Tatverdächtigen und Opfer angeben)?

Für die Beantwortung wurde eine Auswertung der Daten der Polizeilichen Kri-
minalstatistik erstellt. Die erbetenen Informationen können der Anlage 2 ent-
nommen werden, soweit Opfer erfasst wurden. Im Übrigen wird auf die Vorbe-
merkung der Bundesregierung verwiesen.*

* Von einer Drucklegung der Tabelle wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 21/06789 auf der Internetseite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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3. Wie viele Opfer von Straftaten des PKS-Schlüssels 111000 „Vergewalti-
gung, sexuelle Nötigung und sexueller Übergriff im besonders schweren 
Fall einschließlich mit Todesfolge“ wurden im Jahr 2025 erfasst, bei 
denen mindestens ein Tatverdächtiger mit deutscher, nichtdeutscher oder 
einer der folgenden Staatsangehörigkeiten beteiligt war: afghanisch, alge-
risch, bulgarisch, eritreisch, georgisch, indisch, irakisch, iranisch, kosova-
risch, libysch, marokkanisch, nigerianisch, pakistanisch, polnisch, rumä-
nisch, serbisch, somalisch, syrisch, türkisch, tunesisch, ukrainisch, vietna-
mesisch (bitte differenziert nach Staatsangehörigkeit der Opfer [deutsch, 
nichtdeutsch, sowie jeweils die 22 genannten Staatsangehörigkeiten] und 
Geschlecht der Tatverdächtigen und Opfer angeben)?

Für die Beantwortung wurde eine Auswertung der Daten der Polizeilichen Kri-
minalstatistik erstellt. Die erbetenen Informationen können der Anlage 3 ent-
nommen werden, soweit Opfer erfasst wurden. Im Übrigen wird auf die Vorbe-
merkung der Bundesregierung verwiesen.*

4. Wie viele Opfer von Straftaten des PKS-Schlüssels 222000 „Gefährliche 
und schwere Körperverletzung, Verstümmelung weiblicher Genitalien“ 
wurden im Jahr 2025 erfasst, bei denen mindestens ein Tatverdächtiger 
mit deutscher, nichtdeutscher oder einer der folgenden Staatsangehörigkei-
ten beteiligt war: afghanisch, algerisch, bulgarisch, eritreisch, georgisch, 
indisch, irakisch, iranisch, kosovarisch, libysch, marokkanisch, nigeria-
nisch, pakistanisch, polnisch, rumänisch, serbisch, somalisch, syrisch, tür-
kisch, tunesisch, ukrainisch, vietnamesisch (bitte differenziert nach Staats-
angehörigkeit der Opfer [deutsch, nichtdeutsch, sowie jeweils die 22 ge-
nannten Staatsangehörigkeiten] und Geschlecht der Tatverdächtigen und 
Opfer angeben)?

Für die Beantwortung wurde eine Auswertung der Daten der Polizeilichen Kri-
minalstatistik erstellt. Die erbetenen Informationen können der Anlage 4 ent-
nommen werden, soweit Opfer erfasst wurden. Im Übrigen wird auf die Vorbe-
merkung der Bundesregierung verwiesen.*

5. Wie viele Opfer von Straftaten des PKS-Schlüssels 210000 „Raubdelikte“ 
wurden im Jahr 2025 erfasst, bei denen mindestens ein Tatverdächtiger 
mit deutscher, nichtdeutscher oder einer der folgenden Staatsangehörigkei-
ten beteiligt war: afghanisch, algerisch, bulgarisch, eritreisch, georgisch, 
indisch, irakisch, iranisch, kosovarisch, libysch, marokkanisch, nigeria-
nisch, pakistanisch, polnisch, rumänisch, serbisch, somalisch, syrisch, tür-
kisch, tunesisch, ukrainisch, vietnamesisch (bitte differenziert nach Staats-
angehörigkeit der Opfer [deutsch, nichtdeutsch, sowie jeweils die 22 ge-
nannten Staatsangehörigkeiten] und Geschlecht der Tatverdächtigen und 
Opfer angeben)?

Für die Beantwortung wurde eine Auswertung der Daten der Polizeilichen Kri-
minalstatistik erstellt. Die erbetenen Informationen können der Anlage 5 ent-
nommen werden, soweit Opfer erfasst wurden. Im Übrigen wird auf die Vorbe-
merkung der Bundesregierung verwiesen.*

* Von einer Drucklegung der Tabelle wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 21/06789 auf der Internetseite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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6. Wie viele Opfer von Straftaten des PKS-Schlüssels 3***00 „einfacher
Diebstahl“ wurden im Jahr 2025 erfasst, bei denen mindestens ein Tatver-
dächtiger mit deutscher, nichtdeutscher oder einer der folgenden Staats-
angehörigkeiten beteiligt war: afghanisch, algerisch, bulgarisch, eritreisch,
georgisch, indisch, irakisch, iranisch, kosovarisch, libysch, marokkanisch,
nigerianisch, pakistanisch, polnisch, rumänisch, serbisch, somalisch, sy-
risch, türkisch, tunesisch, ukrainisch, vietnamesisch (bitte differenziert
nach Staatsangehörigkeit der Opfer [deutsch, nichtdeutsch, sowie jeweils
die 22 genannten Staatsangehörigkeiten] und Geschlecht der Tatverdächti-
gen und Opfer angeben)?

Zu Diebstahlsdelikten werden in der PKS keine Opfer erfasst. Im Übrigen wird 
auf die Vorbemerkung der Bundesregierung verwiesen.

7. Wie viele Opfer von Straftaten des PKS-Schlüssels 4***00 „schwerer
Diebstahl“ wurden im Jahr 2025 erfasst, bei denen mindestens ein Tatver-
dächtiger mit deutscher, nichtdeutscher oder einer der folgenden Staats-
angehörigkeiten beteiligt war: afghanisch, algerisch, bulgarisch, eritreisch,
georgisch, indisch, irakisch, iranisch, kosovarisch, libysch, marokkanisch,
nigerianisch, pakistanisch, polnisch, rumänisch, serbisch, somalisch, sy-
risch, türkisch, tunesisch, ukrainisch, vietnamesisch (bitte differenziert
nach Staatsangehörigkeit der Opfer [deutsch, nichtdeutsch, sowie jeweils
die 22 genannten Staatsangehörigkeiten] und Geschlecht der Tatverdächti-
gen und Opfer angeben)?

Zu Diebstahlsdelikten werden in der PKS keine Opfer erfasst. Im Übrigen wird 
auf die Vorbemerkung der Bundesregierung verwiesen.

8. Wie viele Opfer von Straftaten des PKS-Schlüssels 500000 „Vermögens- 
und Fälschungsdelikte“ wurden im Jahr 2025 erfasst, bei denen mindes-
tens ein Tatverdächtiger mit deutscher, nichtdeutscher oder einer der fol-
genden Staatsangehörigkeiten beteiligt war: afghanisch, algerisch, bulga-
risch, eritreisch, georgisch, indisch, irakisch, iranisch, kosovarisch, li-
bysch, marokkanisch, nigerianisch, pakistanisch, polnisch, rumänisch, ser-
bisch, somalisch, syrisch, türkisch, tunesisch, ukrainisch, vietnamesisch
(bitte differenziert nach Staatsangehörigkeit der Opfer [deutsch, nicht-
deutsch, sowie jeweils die 22 genannten Staatsangehörigkeiten] und Ge-
schlecht der Tatverdächtigen und Opfer angeben)?

Zu Vermögens- und Fälschungsdelikten werden in der PKS keine Opfer erfasst. 
Im Übrigen wird auf die Vorbemerkung der Bundesregierung verwiesen.

Drucksache 21/6789 – 4 – Deutscher Bundestag – 21. Wahlperiode



Seite 1 von 105 

Anlage 1 zur Antwort der Bundesregierung zur Kleinen Anfrage 21/6177 der Fraktion der 

AfD; BT-Drucksache 21/6177 

 

Zu Frage 1:  

Die Anzahl an Opfern im Sinne der Fragestellung kann der folgenden Tabelle entnommen 

werden. 

PKS - Schlüssel 892000 Gewaltkriminalität 

Staatsange-

hörigkeit TV 

Geschlecht 

TV 

Staatsange-

hörigkeit Opfer 

Geschlecht 

Opfer 

Anzahl 

Opfer 

Deutschland insgesamt Deutschland insgesamt 97.064 

Deutschland insgesamt Deutschland männlich 60.238 

Deutschland insgesamt Deutschland weiblich 36.826 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 24.394 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch männlich 18.111 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch weiblich 6.283 

Deutschland insgesamt Afghanistan insgesamt 1.292 

Deutschland insgesamt Afghanistan männlich 1.110 

Deutschland insgesamt Afghanistan weiblich 182 

Deutschland insgesamt Algerien insgesamt 188 

Deutschland insgesamt Algerien männlich 166 

Deutschland insgesamt Algerien weiblich 22 

Deutschland insgesamt Bulgarien insgesamt 659 

Deutschland insgesamt Bulgarien männlich 431 

Deutschland insgesamt Bulgarien weiblich 228 

Deutschland insgesamt Eritrea insgesamt 129 

Deutschland insgesamt Eritrea männlich 108 

Deutschland insgesamt Eritrea weiblich 21 

Deutschland insgesamt Georgien insgesamt 49 

Deutschland insgesamt Georgien männlich 36 

Deutschland insgesamt Georgien weiblich 13 

Deutschland insgesamt Indien insgesamt 133 

Deutschland insgesamt Indien männlich 109 

Deutschland insgesamt Indien weiblich 24 

Deutschland insgesamt Irak insgesamt 931 

Deutschland insgesamt Irak männlich 770 

Deutschland insgesamt Irak weiblich 161 

Deutschland insgesamt Iran insgesamt 512 

Deutschland insgesamt Iran männlich 405 
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Deutschland insgesamt Iran weiblich 107 

Deutschland insgesamt Kosovo insgesamt 444 

Deutschland insgesamt Kosovo männlich 320 

Deutschland insgesamt Kosovo weiblich 124 

Deutschland insgesamt Libyen insgesamt 50 

Deutschland insgesamt Libyen männlich 45 

Deutschland insgesamt Libyen weiblich 5 

Deutschland insgesamt Marokko insgesamt 459 

Deutschland insgesamt Marokko männlich 350 

Deutschland insgesamt Marokko weiblich 109 

Deutschland insgesamt Nigeria insgesamt 160 

Deutschland insgesamt Nigeria männlich 111 

Deutschland insgesamt Nigeria weiblich 49 

Deutschland insgesamt Pakistan insgesamt 197 

Deutschland insgesamt Pakistan männlich 172 

Deutschland insgesamt Pakistan weiblich 25 

Deutschland insgesamt Polen insgesamt 1.359 

Deutschland insgesamt Polen männlich 872 

Deutschland insgesamt Polen weiblich 487 

Deutschland insgesamt Rumänien insgesamt 968 

Deutschland insgesamt Rumänien männlich 686 

Deutschland insgesamt Rumänien weiblich 282 

Deutschland insgesamt Serbien insgesamt 548 

Deutschland insgesamt Serbien männlich 363 

Deutschland insgesamt Serbien weiblich 185 

Deutschland insgesamt Somalia insgesamt 209 

Deutschland insgesamt Somalia männlich 175 

Deutschland insgesamt Somalia weiblich 34 

Deutschland insgesamt Syrien insgesamt 3.013 

Deutschland insgesamt Syrien männlich 2.603 

Deutschland insgesamt Syrien weiblich 410 

Deutschland insgesamt Tunesien insgesamt 245 

Deutschland insgesamt Tunesien männlich 210 

Deutschland insgesamt Tunesien weiblich 35 

Deutschland insgesamt Türkei insgesamt 2.782 

Deutschland insgesamt Türkei männlich 2.079 

Deutschland insgesamt Türkei weiblich 703 

Deutschland insgesamt Ukraine insgesamt 1.394 
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Deutschland insgesamt Ukraine männlich 866 

Deutschland insgesamt Ukraine weiblich 528 

Deutschland insgesamt Vietnam insgesamt 85 

Deutschland insgesamt Vietnam männlich 42 

Deutschland insgesamt Vietnam weiblich 43 

Deutschland männlich Deutschland insgesamt 78.308 

Deutschland männlich Deutschland männlich 49.716 

Deutschland männlich Deutschland weiblich 28.592 

Deutschland männlich Nichtdeutsch insgesamt 19.726 

Deutschland männlich Nichtdeutsch männlich 15.275 

Deutschland männlich Nichtdeutsch weiblich 4.451 

Deutschland männlich Afghanistan insgesamt 1.044 

Deutschland männlich Afghanistan männlich 951 

Deutschland männlich Afghanistan weiblich 93 

Deutschland männlich Algerien insgesamt 154 

Deutschland männlich Algerien männlich 138 

Deutschland männlich Algerien weiblich 16 

Deutschland männlich Bulgarien insgesamt 524 

Deutschland männlich Bulgarien männlich 378 

Deutschland männlich Bulgarien weiblich 146 

Deutschland männlich Eritrea insgesamt 99 

Deutschland männlich Eritrea männlich 88 

Deutschland männlich Eritrea weiblich 11 

Deutschland männlich Georgien insgesamt 42 

Deutschland männlich Georgien männlich 33 

Deutschland männlich Georgien weiblich 9 

Deutschland männlich Indien insgesamt 108 

Deutschland männlich Indien männlich 89 

Deutschland männlich Indien weiblich 19 

Deutschland männlich Irak insgesamt 761 

Deutschland männlich Irak männlich 658 

Deutschland männlich Irak weiblich 103 

Deutschland männlich Iran insgesamt 416 

Deutschland männlich Iran männlich 338 

Deutschland männlich Iran weiblich 78 

Deutschland männlich Kosovo insgesamt 363 

Deutschland männlich Kosovo männlich 276 

Deutschland männlich Kosovo weiblich 87 
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Deutschland männlich Libyen insgesamt 40 

Deutschland männlich Libyen männlich 37 

Deutschland männlich Libyen weiblich 3 

Deutschland männlich Marokko insgesamt 370 

Deutschland männlich Marokko männlich 290 

Deutschland männlich Marokko weiblich 80 

Deutschland männlich Nigeria insgesamt 120 

Deutschland männlich Nigeria männlich 90 

Deutschland männlich Nigeria weiblich 30 

Deutschland männlich Pakistan insgesamt 165 

Deutschland männlich Pakistan männlich 145 

Deutschland männlich Pakistan weiblich 20 

Deutschland männlich Polen insgesamt 1.094 

Deutschland männlich Polen männlich 730 

Deutschland männlich Polen weiblich 364 

Deutschland männlich Rumänien insgesamt 794 

Deutschland männlich Rumänien männlich 599 

Deutschland männlich Rumänien weiblich 195 

Deutschland männlich Serbien insgesamt 429 

Deutschland männlich Serbien männlich 296 

Deutschland männlich Serbien weiblich 133 

Deutschland männlich Somalia insgesamt 162 

Deutschland männlich Somalia männlich 146 

Deutschland männlich Somalia weiblich 16 

Deutschland männlich Syrien insgesamt 2.498 

Deutschland männlich Syrien männlich 2.257 

Deutschland männlich Syrien weiblich 241 

Deutschland männlich Tunesien insgesamt 193 

Deutschland männlich Tunesien männlich 159 

Deutschland männlich Tunesien weiblich 34 

Deutschland männlich Türkei insgesamt 2.144 

Deutschland männlich Türkei männlich 1.656 

Deutschland männlich Türkei weiblich 488 

Deutschland männlich Ukraine insgesamt 1.160 

Deutschland männlich Ukraine männlich 781 

Deutschland männlich Ukraine weiblich 379 

Deutschland männlich Vietnam insgesamt 73 

Deutschland männlich Vietnam männlich 37 
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Deutschland männlich Vietnam weiblich 36 

Deutschland weiblich Deutschland insgesamt 18.756 

Deutschland weiblich Deutschland männlich 10.522 

Deutschland weiblich Deutschland weiblich 8.234 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch insgesamt 4.668 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch männlich 2.836 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch weiblich 1.832 

Deutschland weiblich Afghanistan insgesamt 248 

Deutschland weiblich Afghanistan männlich 159 

Deutschland weiblich Afghanistan weiblich 89 

Deutschland weiblich Algerien insgesamt 34 

Deutschland weiblich Algerien männlich 28 

Deutschland weiblich Algerien weiblich 6 

Deutschland weiblich Bulgarien insgesamt 135 

Deutschland weiblich Bulgarien männlich 53 

Deutschland weiblich Bulgarien weiblich 82 

Deutschland weiblich Eritrea insgesamt 30 

Deutschland weiblich Eritrea männlich 20 

Deutschland weiblich Eritrea weiblich 10 

Deutschland weiblich Georgien insgesamt 7 

Deutschland weiblich Georgien männlich 3 

Deutschland weiblich Georgien weiblich 4 

Deutschland weiblich Indien insgesamt 25 

Deutschland weiblich Indien männlich 20 

Deutschland weiblich Indien weiblich 5 

Deutschland weiblich Irak insgesamt 170 

Deutschland weiblich Irak männlich 112 

Deutschland weiblich Irak weiblich 58 

Deutschland weiblich Iran insgesamt 96 

Deutschland weiblich Iran männlich 67 

Deutschland weiblich Iran weiblich 29 

Deutschland weiblich Kosovo insgesamt 81 

Deutschland weiblich Kosovo männlich 44 

Deutschland weiblich Kosovo weiblich 37 

Deutschland weiblich Libyen insgesamt 10 

Deutschland weiblich Libyen männlich 8 

Deutschland weiblich Libyen weiblich 2 

Deutschland weiblich Marokko insgesamt 89 
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Deutschland weiblich Marokko männlich 60 

Deutschland weiblich Marokko weiblich 29 

Deutschland weiblich Nigeria insgesamt 40 

Deutschland weiblich Nigeria männlich 21 

Deutschland weiblich Nigeria weiblich 19 

Deutschland weiblich Pakistan insgesamt 32 

Deutschland weiblich Pakistan männlich 27 

Deutschland weiblich Pakistan weiblich 5 

Deutschland weiblich Polen insgesamt 265 

Deutschland weiblich Polen männlich 142 

Deutschland weiblich Polen weiblich 123 

Deutschland weiblich Rumänien insgesamt 174 

Deutschland weiblich Rumänien männlich 87 

Deutschland weiblich Rumänien weiblich 87 

Deutschland weiblich Serbien insgesamt 119 

Deutschland weiblich Serbien männlich 67 

Deutschland weiblich Serbien weiblich 52 

Deutschland weiblich Somalia insgesamt 47 

Deutschland weiblich Somalia männlich 29 

Deutschland weiblich Somalia weiblich 18 

Deutschland weiblich Syrien insgesamt 515 

Deutschland weiblich Syrien männlich 346 

Deutschland weiblich Syrien weiblich 169 

Deutschland weiblich Tunesien insgesamt 52 

Deutschland weiblich Tunesien männlich 51 

Deutschland weiblich Tunesien weiblich 1 

Deutschland weiblich Türkei insgesamt 638 

Deutschland weiblich Türkei männlich 423 

Deutschland weiblich Türkei weiblich 215 

Deutschland weiblich Ukraine insgesamt 234 

Deutschland weiblich Ukraine männlich 85 

Deutschland weiblich Ukraine weiblich 149 

Deutschland weiblich Vietnam insgesamt 12 

Deutschland weiblich Vietnam männlich 5 

Deutschland weiblich Vietnam weiblich 7 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland insgesamt 42.684 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland männlich 28.878 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland weiblich 13.806 
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Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 52.083 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch männlich 38.497 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch weiblich 13.586 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan insgesamt 4.240 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan männlich 3.401 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan weiblich 839 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien insgesamt 777 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien männlich 747 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien weiblich 30 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien insgesamt 2.056 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien männlich 1.243 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien weiblich 813 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea insgesamt 481 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea männlich 404 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea weiblich 77 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien insgesamt 157 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien männlich 126 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien weiblich 31 

Nichtdeutsch insgesamt Indien insgesamt 385 

Nichtdeutsch insgesamt Indien männlich 298 

Nichtdeutsch insgesamt Indien weiblich 87 

Nichtdeutsch insgesamt Irak insgesamt 2.054 

Nichtdeutsch insgesamt Irak männlich 1.488 

Nichtdeutsch insgesamt Irak weiblich 566 

Nichtdeutsch insgesamt Iran insgesamt 1.066 

Nichtdeutsch insgesamt Iran männlich 816 

Nichtdeutsch insgesamt Iran weiblich 250 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo insgesamt 717 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo männlich 456 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo weiblich 261 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen insgesamt 291 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen männlich 273 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen weiblich 18 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko insgesamt 936 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko männlich 812 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko weiblich 124 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria insgesamt 515 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria männlich 315 
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Nichtdeutsch insgesamt Nigeria weiblich 200 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan insgesamt 375 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan männlich 322 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan weiblich 53 

Nichtdeutsch insgesamt Polen insgesamt 2.417 

Nichtdeutsch insgesamt Polen männlich 1.600 

Nichtdeutsch insgesamt Polen weiblich 817 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien insgesamt 2.837 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien männlich 1.955 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien weiblich 882 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien insgesamt 995 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien männlich 547 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien weiblich 448 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia insgesamt 858 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia männlich 671 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia weiblich 187 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien insgesamt 8.431 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien männlich 6.954 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien weiblich 1.477 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien insgesamt 842 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien männlich 788 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien weiblich 54 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei insgesamt 4.050 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei männlich 2.936 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei weiblich 1.114 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine insgesamt 4.244 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine männlich 2.495 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine weiblich 1.749 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam insgesamt 176 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam männlich 106 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam weiblich 70 

Nichtdeutsch männlich Deutschland insgesamt 37.200 

Nichtdeutsch männlich Deutschland männlich 26.032 

Nichtdeutsch männlich Deutschland weiblich 11.168 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch insgesamt 44.828 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch männlich 34.443 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch weiblich 10.385 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan insgesamt 3.752 
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Nichtdeutsch männlich Afghanistan männlich 3.103 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan weiblich 649 

Nichtdeutsch männlich Algerien insgesamt 754 

Nichtdeutsch männlich Algerien männlich 728 

Nichtdeutsch männlich Algerien weiblich 26 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien insgesamt 1.637 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien männlich 1.056 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien weiblich 581 

Nichtdeutsch männlich Eritrea insgesamt 434 

Nichtdeutsch männlich Eritrea männlich 375 

Nichtdeutsch männlich Eritrea weiblich 59 

Nichtdeutsch männlich Georgien insgesamt 144 

Nichtdeutsch männlich Georgien männlich 116 

Nichtdeutsch männlich Georgien weiblich 28 

Nichtdeutsch männlich Indien insgesamt 352 

Nichtdeutsch männlich Indien männlich 277 

Nichtdeutsch männlich Indien weiblich 75 

Nichtdeutsch männlich Irak insgesamt 1.733 

Nichtdeutsch männlich Irak männlich 1.330 

Nichtdeutsch männlich Irak weiblich 403 

Nichtdeutsch männlich Iran insgesamt 937 

Nichtdeutsch männlich Iran männlich 733 

Nichtdeutsch männlich Iran weiblich 204 

Nichtdeutsch männlich Kosovo insgesamt 608 

Nichtdeutsch männlich Kosovo männlich 409 

Nichtdeutsch männlich Kosovo weiblich 199 

Nichtdeutsch männlich Libyen insgesamt 279 

Nichtdeutsch männlich Libyen männlich 265 

Nichtdeutsch männlich Libyen weiblich 14 

Nichtdeutsch männlich Marokko insgesamt 871 

Nichtdeutsch männlich Marokko männlich 773 

Nichtdeutsch männlich Marokko weiblich 98 

Nichtdeutsch männlich Nigeria insgesamt 371 

Nichtdeutsch männlich Nigeria männlich 250 

Nichtdeutsch männlich Nigeria weiblich 121 

Nichtdeutsch männlich Pakistan insgesamt 328 

Nichtdeutsch männlich Pakistan männlich 285 

Nichtdeutsch männlich Pakistan weiblich 43 
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Nichtdeutsch männlich Polen insgesamt 2.030 

Nichtdeutsch männlich Polen männlich 1.330 

Nichtdeutsch männlich Polen weiblich 700 

Nichtdeutsch männlich Rumänien insgesamt 2.376 

Nichtdeutsch männlich Rumänien männlich 1.693 

Nichtdeutsch männlich Rumänien weiblich 683 

Nichtdeutsch männlich Serbien insgesamt 803 

Nichtdeutsch männlich Serbien männlich 448 

Nichtdeutsch männlich Serbien weiblich 355 

Nichtdeutsch männlich Somalia insgesamt 716 

Nichtdeutsch männlich Somalia männlich 620 

Nichtdeutsch männlich Somalia weiblich 96 

Nichtdeutsch männlich Syrien insgesamt 7.560 

Nichtdeutsch männlich Syrien männlich 6.455 

Nichtdeutsch männlich Syrien weiblich 1.105 

Nichtdeutsch männlich Tunesien insgesamt 784 

Nichtdeutsch männlich Tunesien männlich 747 

Nichtdeutsch männlich Tunesien weiblich 37 

Nichtdeutsch männlich Türkei insgesamt 3.471 

Nichtdeutsch männlich Türkei männlich 2.579 

Nichtdeutsch männlich Türkei weiblich 892 

Nichtdeutsch männlich Ukraine insgesamt 3.331 

Nichtdeutsch männlich Ukraine männlich 2.105 

Nichtdeutsch männlich Ukraine weiblich 1.226 

Nichtdeutsch männlich Vietnam insgesamt 138 

Nichtdeutsch männlich Vietnam männlich 83 

Nichtdeutsch männlich Vietnam weiblich 55 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland insgesamt 5.484 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland männlich 2.846 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland weiblich 2.638 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch insgesamt 7.255 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch männlich 4.054 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch weiblich 3.201 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan insgesamt 488 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan männlich 298 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan weiblich 190 

Nichtdeutsch weiblich Algerien insgesamt 23 

Nichtdeutsch weiblich Algerien männlich 19 
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Nichtdeutsch weiblich Algerien weiblich 4 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien insgesamt 419 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien männlich 187 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien weiblich 232 

Nichtdeutsch weiblich Eritrea insgesamt 47 

Nichtdeutsch weiblich Eritrea männlich 29 

Nichtdeutsch weiblich Eritrea weiblich 18 

Nichtdeutsch weiblich Georgien insgesamt 13 

Nichtdeutsch weiblich Georgien männlich 10 

Nichtdeutsch weiblich Georgien weiblich 3 

Nichtdeutsch weiblich Indien insgesamt 33 

Nichtdeutsch weiblich Indien männlich 21 

Nichtdeutsch weiblich Indien weiblich 12 

Nichtdeutsch weiblich Irak insgesamt 321 

Nichtdeutsch weiblich Irak männlich 158 

Nichtdeutsch weiblich Irak weiblich 163 

Nichtdeutsch weiblich Iran insgesamt 129 

Nichtdeutsch weiblich Iran männlich 83 

Nichtdeutsch weiblich Iran weiblich 46 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo insgesamt 109 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo männlich 47 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo weiblich 62 

Nichtdeutsch weiblich Libyen insgesamt 12 

Nichtdeutsch weiblich Libyen männlich 8 

Nichtdeutsch weiblich Libyen weiblich 4 

Nichtdeutsch weiblich Marokko insgesamt 65 

Nichtdeutsch weiblich Marokko männlich 39 

Nichtdeutsch weiblich Marokko weiblich 26 

Nichtdeutsch weiblich Nigeria insgesamt 144 

Nichtdeutsch weiblich Nigeria männlich 65 

Nichtdeutsch weiblich Nigeria weiblich 79 

Nichtdeutsch weiblich Pakistan insgesamt 47 

Nichtdeutsch weiblich Pakistan männlich 37 

Nichtdeutsch weiblich Pakistan weiblich 10 

Nichtdeutsch weiblich Polen insgesamt 387 

Nichtdeutsch weiblich Polen männlich 270 

Nichtdeutsch weiblich Polen weiblich 117 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien insgesamt 461 
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Nichtdeutsch weiblich Rumänien männlich 262 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien weiblich 199 

Nichtdeutsch weiblich Serbien insgesamt 192 

Nichtdeutsch weiblich Serbien männlich 99 

Nichtdeutsch weiblich Serbien weiblich 93 

Nichtdeutsch weiblich Somalia insgesamt 142 

Nichtdeutsch weiblich Somalia männlich 51 

Nichtdeutsch weiblich Somalia weiblich 91 

Nichtdeutsch weiblich Syrien insgesamt 871 

Nichtdeutsch weiblich Syrien männlich 499 

Nichtdeutsch weiblich Syrien weiblich 372 

Nichtdeutsch weiblich Tunesien insgesamt 58 

Nichtdeutsch weiblich Tunesien männlich 41 

Nichtdeutsch weiblich Tunesien weiblich 17 

Nichtdeutsch weiblich Türkei insgesamt 579 

Nichtdeutsch weiblich Türkei männlich 357 

Nichtdeutsch weiblich Türkei weiblich 222 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine insgesamt 913 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine männlich 390 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine weiblich 523 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam insgesamt 38 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam männlich 23 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam weiblich 15 

Afghanistan insgesamt Deutschland insgesamt 2.658 

Afghanistan insgesamt Deutschland männlich 1.898 

Afghanistan insgesamt Deutschland weiblich 760 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 4.212 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch männlich 3.219 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch weiblich 993 

Afghanistan insgesamt Afghanistan insgesamt 2.048 

Afghanistan insgesamt Afghanistan männlich 1.437 

Afghanistan insgesamt Afghanistan weiblich 611 

Afghanistan insgesamt Algerien insgesamt 43 

Afghanistan insgesamt Algerien männlich 42 

Afghanistan insgesamt Algerien weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Bulgarien insgesamt 57 

Afghanistan insgesamt Bulgarien männlich 40 

Afghanistan insgesamt Bulgarien weiblich 17 
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Afghanistan insgesamt Eritrea insgesamt 15 

Afghanistan insgesamt Eritrea männlich 15 

Afghanistan insgesamt Georgien insgesamt 7 

Afghanistan insgesamt Georgien männlich 6 

Afghanistan insgesamt Georgien weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Indien insgesamt 35 

Afghanistan insgesamt Indien männlich 28 

Afghanistan insgesamt Indien weiblich 7 

Afghanistan insgesamt Irak insgesamt 125 

Afghanistan insgesamt Irak männlich 103 

Afghanistan insgesamt Irak weiblich 22 

Afghanistan insgesamt Iran insgesamt 137 

Afghanistan insgesamt Iran männlich 111 

Afghanistan insgesamt Iran weiblich 26 

Afghanistan insgesamt Kosovo insgesamt 21 

Afghanistan insgesamt Kosovo männlich 15 

Afghanistan insgesamt Kosovo weiblich 6 

Afghanistan insgesamt Libyen insgesamt 6 

Afghanistan insgesamt Libyen männlich 6 

Afghanistan insgesamt Marokko insgesamt 46 

Afghanistan insgesamt Marokko männlich 44 

Afghanistan insgesamt Marokko weiblich 2 

Afghanistan insgesamt Nigeria insgesamt 18 

Afghanistan insgesamt Nigeria männlich 12 

Afghanistan insgesamt Nigeria weiblich 6 

Afghanistan insgesamt Pakistan insgesamt 45 

Afghanistan insgesamt Pakistan männlich 37 

Afghanistan insgesamt Pakistan weiblich 8 

Afghanistan insgesamt Polen insgesamt 61 

Afghanistan insgesamt Polen männlich 40 

Afghanistan insgesamt Polen weiblich 21 

Afghanistan insgesamt Rumänien insgesamt 74 

Afghanistan insgesamt Rumänien männlich 49 

Afghanistan insgesamt Rumänien weiblich 25 

Afghanistan insgesamt Serbien insgesamt 21 

Afghanistan insgesamt Serbien männlich 15 

Afghanistan insgesamt Serbien weiblich 6 

Afghanistan insgesamt Somalia insgesamt 33 
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Afghanistan insgesamt Somalia männlich 31 

Afghanistan insgesamt Somalia weiblich 2 

Afghanistan insgesamt Syrien insgesamt 462 

Afghanistan insgesamt Syrien männlich 429 

Afghanistan insgesamt Syrien weiblich 33 

Afghanistan insgesamt Tunesien insgesamt 49 

Afghanistan insgesamt Tunesien männlich 48 

Afghanistan insgesamt Tunesien weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Türkei insgesamt 161 

Afghanistan insgesamt Türkei männlich 135 

Afghanistan insgesamt Türkei weiblich 26 

Afghanistan insgesamt Ukraine insgesamt 176 

Afghanistan insgesamt Ukraine männlich 123 

Afghanistan insgesamt Ukraine weiblich 53 

Afghanistan insgesamt Vietnam insgesamt 3 

Afghanistan insgesamt Vietnam männlich 3 

Afghanistan männlich Deutschland insgesamt 2.519 

Afghanistan männlich Deutschland männlich 1.850 

Afghanistan männlich Deutschland weiblich 669 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch insgesamt 3.865 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch männlich 3.041 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch weiblich 824 

Afghanistan männlich Afghanistan insgesamt 1.822 

Afghanistan männlich Afghanistan männlich 1.308 

Afghanistan männlich Afghanistan weiblich 514 

Afghanistan männlich Algerien insgesamt 43 

Afghanistan männlich Algerien männlich 42 

Afghanistan männlich Algerien weiblich 1 

Afghanistan männlich Bulgarien insgesamt 51 

Afghanistan männlich Bulgarien männlich 39 

Afghanistan männlich Bulgarien weiblich 12 

Afghanistan männlich Eritrea insgesamt 15 

Afghanistan männlich Eritrea männlich 15 

Afghanistan männlich Georgien insgesamt 6 

Afghanistan männlich Georgien männlich 5 

Afghanistan männlich Georgien weiblich 1 

Afghanistan männlich Indien insgesamt 34 

Afghanistan männlich Indien männlich 28 
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Afghanistan männlich Indien weiblich 6 

Afghanistan männlich Irak insgesamt 118 

Afghanistan männlich Irak männlich 102 

Afghanistan männlich Irak weiblich 16 

Afghanistan männlich Iran insgesamt 123 

Afghanistan männlich Iran männlich 104 

Afghanistan männlich Iran weiblich 19 

Afghanistan männlich Kosovo insgesamt 20 

Afghanistan männlich Kosovo männlich 15 

Afghanistan männlich Kosovo weiblich 5 

Afghanistan männlich Libyen insgesamt 6 

Afghanistan männlich Libyen männlich 6 

Afghanistan männlich Marokko insgesamt 45 

Afghanistan männlich Marokko männlich 43 

Afghanistan männlich Marokko weiblich 2 

Afghanistan männlich Nigeria insgesamt 16 

Afghanistan männlich Nigeria männlich 12 

Afghanistan männlich Nigeria weiblich 4 

Afghanistan männlich Pakistan insgesamt 41 

Afghanistan männlich Pakistan männlich 35 

Afghanistan männlich Pakistan weiblich 6 

Afghanistan männlich Polen insgesamt 58 

Afghanistan männlich Polen männlich 39 

Afghanistan männlich Polen weiblich 19 

Afghanistan männlich Rumänien insgesamt 70 

Afghanistan männlich Rumänien männlich 49 

Afghanistan männlich Rumänien weiblich 21 

Afghanistan männlich Serbien insgesamt 20 

Afghanistan männlich Serbien männlich 15 

Afghanistan männlich Serbien weiblich 5 

Afghanistan männlich Somalia insgesamt 32 

Afghanistan männlich Somalia männlich 30 

Afghanistan männlich Somalia weiblich 2 

Afghanistan männlich Syrien insgesamt 438 

Afghanistan männlich Syrien männlich 417 

Afghanistan männlich Syrien weiblich 21 

Afghanistan männlich Tunesien insgesamt 47 

Afghanistan männlich Tunesien männlich 46 
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Afghanistan männlich Tunesien weiblich 1 

Afghanistan männlich Türkei insgesamt 146 

Afghanistan männlich Türkei männlich 126 

Afghanistan männlich Türkei weiblich 20 

Afghanistan männlich Ukraine insgesamt 170 

Afghanistan männlich Ukraine männlich 120 

Afghanistan männlich Ukraine weiblich 50 

Afghanistan männlich Vietnam insgesamt 3 

Afghanistan männlich Vietnam männlich 3 

Afghanistan weiblich Deutschland insgesamt 139 

Afghanistan weiblich Deutschland männlich 48 

Afghanistan weiblich Deutschland weiblich 91 

Afghanistan weiblich Nichtdeutsch insgesamt 347 

Afghanistan weiblich Nichtdeutsch männlich 178 

Afghanistan weiblich Nichtdeutsch weiblich 169 

Afghanistan weiblich Afghanistan insgesamt 226 

Afghanistan weiblich Afghanistan männlich 129 

Afghanistan weiblich Afghanistan weiblich 97 

Afghanistan weiblich Bulgarien insgesamt 6 

Afghanistan weiblich Bulgarien männlich 1 

Afghanistan weiblich Bulgarien weiblich 5 

Afghanistan weiblich Georgien insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Georgien männlich 1 

Afghanistan weiblich Indien insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Indien weiblich 1 

Afghanistan weiblich Irak insgesamt 7 

Afghanistan weiblich Irak männlich 1 

Afghanistan weiblich Irak weiblich 6 

Afghanistan weiblich Iran insgesamt 14 

Afghanistan weiblich Iran männlich 7 

Afghanistan weiblich Iran weiblich 7 

Afghanistan weiblich Kosovo insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Kosovo weiblich 1 

Afghanistan weiblich Marokko insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Marokko männlich 1 

Afghanistan weiblich Nigeria insgesamt 2 

Afghanistan weiblich Nigeria weiblich 2 

Afghanistan weiblich Pakistan insgesamt 4 
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Afghanistan weiblich Pakistan männlich 2 

Afghanistan weiblich Pakistan weiblich 2 

Afghanistan weiblich Polen insgesamt 3 

Afghanistan weiblich Polen männlich 1 

Afghanistan weiblich Polen weiblich 2 

Afghanistan weiblich Rumänien insgesamt 4 

Afghanistan weiblich Rumänien weiblich 4 

Afghanistan weiblich Serbien insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Serbien weiblich 1 

Afghanistan weiblich Somalia insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Somalia männlich 1 

Afghanistan weiblich Syrien insgesamt 24 

Afghanistan weiblich Syrien männlich 12 

Afghanistan weiblich Syrien weiblich 12 

Afghanistan weiblich Tunesien insgesamt 2 

Afghanistan weiblich Tunesien männlich 2 

Afghanistan weiblich Türkei insgesamt 15 

Afghanistan weiblich Türkei männlich 9 

Afghanistan weiblich Türkei weiblich 6 

Afghanistan weiblich Ukraine insgesamt 6 

Afghanistan weiblich Ukraine männlich 3 

Afghanistan weiblich Ukraine weiblich 3 

Algerien insgesamt Deutschland insgesamt 889 

Algerien insgesamt Deutschland männlich 635 

Algerien insgesamt Deutschland weiblich 254 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 1.550 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.431 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 119 

Algerien insgesamt Afghanistan insgesamt 103 

Algerien insgesamt Afghanistan männlich 102 

Algerien insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Algerien insgesamt Algerien insgesamt 282 

Algerien insgesamt Algerien männlich 270 

Algerien insgesamt Algerien weiblich 12 

Algerien insgesamt Bulgarien insgesamt 17 

Algerien insgesamt Bulgarien männlich 13 

Algerien insgesamt Bulgarien weiblich 4 

Algerien insgesamt Eritrea insgesamt 9 
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Algerien insgesamt Eritrea männlich 9 

Algerien insgesamt Georgien insgesamt 1 

Algerien insgesamt Georgien weiblich 1 

Algerien insgesamt Indien insgesamt 16 

Algerien insgesamt Indien männlich 14 

Algerien insgesamt Indien weiblich 2 

Algerien insgesamt Irak insgesamt 36 

Algerien insgesamt Irak männlich 35 

Algerien insgesamt Irak weiblich 1 

Algerien insgesamt Iran insgesamt 33 

Algerien insgesamt Iran männlich 30 

Algerien insgesamt Iran weiblich 3 

Algerien insgesamt Kosovo insgesamt 12 

Algerien insgesamt Kosovo männlich 11 

Algerien insgesamt Kosovo weiblich 1 

Algerien insgesamt Libyen insgesamt 28 

Algerien insgesamt Libyen männlich 26 

Algerien insgesamt Libyen weiblich 2 

Algerien insgesamt Marokko insgesamt 122 

Algerien insgesamt Marokko männlich 115 

Algerien insgesamt Marokko weiblich 7 

Algerien insgesamt Nigeria insgesamt 3 

Algerien insgesamt Nigeria männlich 2 

Algerien insgesamt Nigeria weiblich 1 

Algerien insgesamt Pakistan insgesamt 10 

Algerien insgesamt Pakistan männlich 9 

Algerien insgesamt Pakistan weiblich 1 

Algerien insgesamt Polen insgesamt 14 

Algerien insgesamt Polen männlich 8 

Algerien insgesamt Polen weiblich 6 

Algerien insgesamt Rumänien insgesamt 30 

Algerien insgesamt Rumänien männlich 22 

Algerien insgesamt Rumänien weiblich 8 

Algerien insgesamt Serbien insgesamt 13 

Algerien insgesamt Serbien männlich 8 

Algerien insgesamt Serbien weiblich 5 

Algerien insgesamt Somalia insgesamt 36 

Algerien insgesamt Somalia männlich 36 
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Algerien insgesamt Syrien insgesamt 201 

Algerien insgesamt Syrien männlich 195 

Algerien insgesamt Syrien weiblich 6 

Algerien insgesamt Tunesien insgesamt 89 

Algerien insgesamt Tunesien männlich 86 

Algerien insgesamt Tunesien weiblich 3 

Algerien insgesamt Türkei insgesamt 85 

Algerien insgesamt Türkei männlich 78 

Algerien insgesamt Türkei weiblich 7 

Algerien insgesamt Ukraine insgesamt 27 

Algerien insgesamt Ukraine männlich 17 

Algerien insgesamt Ukraine weiblich 10 

Algerien insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Algerien insgesamt Vietnam männlich 1 

Algerien männlich Deutschland insgesamt 867 

Algerien männlich Deutschland männlich 624 

Algerien männlich Deutschland weiblich 243 

Algerien männlich Nichtdeutsch insgesamt 1.534 

Algerien männlich Nichtdeutsch männlich 1.425 

Algerien männlich Nichtdeutsch weiblich 109 

Algerien männlich Afghanistan insgesamt 103 

Algerien männlich Afghanistan männlich 102 

Algerien männlich Afghanistan weiblich 1 

Algerien männlich Algerien insgesamt 279 

Algerien männlich Algerien männlich 268 

Algerien männlich Algerien weiblich 11 

Algerien männlich Bulgarien insgesamt 15 

Algerien männlich Bulgarien männlich 13 

Algerien männlich Bulgarien weiblich 2 

Algerien männlich Eritrea insgesamt 9 

Algerien männlich Eritrea männlich 9 

Algerien männlich Georgien insgesamt 1 

Algerien männlich Georgien weiblich 1 

Algerien männlich Indien insgesamt 16 

Algerien männlich Indien männlich 14 

Algerien männlich Indien weiblich 2 

Algerien männlich Irak insgesamt 35 

Algerien männlich Irak männlich 35 
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Algerien männlich Iran insgesamt 33 

Algerien männlich Iran männlich 30 

Algerien männlich Iran weiblich 3 

Algerien männlich Kosovo insgesamt 12 

Algerien männlich Kosovo männlich 11 

Algerien männlich Kosovo weiblich 1 

Algerien männlich Libyen insgesamt 28 

Algerien männlich Libyen männlich 26 

Algerien männlich Libyen weiblich 2 

Algerien männlich Marokko insgesamt 122 

Algerien männlich Marokko männlich 115 

Algerien männlich Marokko weiblich 7 

Algerien männlich Nigeria insgesamt 3 

Algerien männlich Nigeria männlich 2 

Algerien männlich Nigeria weiblich 1 

Algerien männlich Pakistan insgesamt 10 

Algerien männlich Pakistan männlich 9 

Algerien männlich Pakistan weiblich 1 

Algerien männlich Polen insgesamt 9 

Algerien männlich Polen männlich 5 

Algerien männlich Polen weiblich 4 

Algerien männlich Rumänien insgesamt 30 

Algerien männlich Rumänien männlich 22 

Algerien männlich Rumänien weiblich 8 

Algerien männlich Serbien insgesamt 13 

Algerien männlich Serbien männlich 8 

Algerien männlich Serbien weiblich 5 

Algerien männlich Somalia insgesamt 36 

Algerien männlich Somalia männlich 36 

Algerien männlich Syrien insgesamt 201 

Algerien männlich Syrien männlich 195 

Algerien männlich Syrien weiblich 6 

Algerien männlich Tunesien insgesamt 88 

Algerien männlich Tunesien männlich 86 

Algerien männlich Tunesien weiblich 2 

Algerien männlich Türkei insgesamt 83 

Algerien männlich Türkei männlich 77 

Algerien männlich Türkei weiblich 6 
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Algerien männlich Ukraine insgesamt 25 

Algerien männlich Ukraine männlich 17 

Algerien männlich Ukraine weiblich 8 

Algerien männlich Vietnam insgesamt 1 

Algerien männlich Vietnam männlich 1 

Algerien weiblich Deutschland insgesamt 22 

Algerien weiblich Deutschland männlich 11 

Algerien weiblich Deutschland weiblich 11 

Algerien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 16 

Algerien weiblich Nichtdeutsch männlich 6 

Algerien weiblich Nichtdeutsch weiblich 10 

Algerien weiblich Algerien insgesamt 3 

Algerien weiblich Algerien männlich 2 

Algerien weiblich Algerien weiblich 1 

Algerien weiblich Bulgarien insgesamt 2 

Algerien weiblich Bulgarien weiblich 2 

Algerien weiblich Irak insgesamt 1 

Algerien weiblich Irak weiblich 1 

Algerien weiblich Polen insgesamt 5 

Algerien weiblich Polen männlich 3 

Algerien weiblich Polen weiblich 2 

Algerien weiblich Tunesien insgesamt 1 

Algerien weiblich Tunesien weiblich 1 

Algerien weiblich Türkei insgesamt 2 

Algerien weiblich Türkei männlich 1 

Algerien weiblich Türkei weiblich 1 

Algerien weiblich Ukraine insgesamt 2 

Algerien weiblich Ukraine weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Deutschland insgesamt 1.433 

Bulgarien insgesamt Deutschland männlich 1.036 

Bulgarien insgesamt Deutschland weiblich 397 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 2.152 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.392 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 760 

Bulgarien insgesamt Afghanistan insgesamt 59 

Bulgarien insgesamt Afghanistan männlich 51 

Bulgarien insgesamt Afghanistan weiblich 8 

Bulgarien insgesamt Algerien insgesamt 8 
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Bulgarien insgesamt Algerien männlich 8 

Bulgarien insgesamt Bulgarien insgesamt 1.133 

Bulgarien insgesamt Bulgarien männlich 606 

Bulgarien insgesamt Bulgarien weiblich 527 

Bulgarien insgesamt Eritrea insgesamt 8 

Bulgarien insgesamt Eritrea männlich 6 

Bulgarien insgesamt Eritrea weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Georgien insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Georgien männlich 1 

Bulgarien insgesamt Georgien weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Indien insgesamt 5 

Bulgarien insgesamt Indien männlich 4 

Bulgarien insgesamt Indien weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Irak insgesamt 43 

Bulgarien insgesamt Irak männlich 34 

Bulgarien insgesamt Irak weiblich 9 

Bulgarien insgesamt Iran insgesamt 13 

Bulgarien insgesamt Iran männlich 10 

Bulgarien insgesamt Iran weiblich 3 

Bulgarien insgesamt Kosovo insgesamt 14 

Bulgarien insgesamt Kosovo männlich 10 

Bulgarien insgesamt Kosovo weiblich 4 

Bulgarien insgesamt Libyen insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Libyen männlich 2 

Bulgarien insgesamt Marokko insgesamt 17 

Bulgarien insgesamt Marokko männlich 13 

Bulgarien insgesamt Marokko weiblich 4 

Bulgarien insgesamt Nigeria insgesamt 8 

Bulgarien insgesamt Nigeria männlich 5 

Bulgarien insgesamt Nigeria weiblich 3 

Bulgarien insgesamt Pakistan insgesamt 7 

Bulgarien insgesamt Pakistan männlich 6 

Bulgarien insgesamt Pakistan weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Polen insgesamt 50 

Bulgarien insgesamt Polen männlich 36 

Bulgarien insgesamt Polen weiblich 14 

Bulgarien insgesamt Rumänien insgesamt 80 

Bulgarien insgesamt Rumänien männlich 57 
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Bulgarien insgesamt Rumänien weiblich 23 

Bulgarien insgesamt Serbien insgesamt 32 

Bulgarien insgesamt Serbien männlich 19 

Bulgarien insgesamt Serbien weiblich 13 

Bulgarien insgesamt Somalia insgesamt 14 

Bulgarien insgesamt Somalia männlich 12 

Bulgarien insgesamt Somalia weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Syrien insgesamt 107 

Bulgarien insgesamt Syrien männlich 89 

Bulgarien insgesamt Syrien weiblich 18 

Bulgarien insgesamt Tunesien insgesamt 8 

Bulgarien insgesamt Tunesien männlich 8 

Bulgarien insgesamt Türkei insgesamt 137 

Bulgarien insgesamt Türkei männlich 112 

Bulgarien insgesamt Türkei weiblich 25 

Bulgarien insgesamt Ukraine insgesamt 84 

Bulgarien insgesamt Ukraine männlich 62 

Bulgarien insgesamt Ukraine weiblich 22 

Bulgarien insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Vietnam männlich 2 

Bulgarien männlich Deutschland insgesamt 1.203 

Bulgarien männlich Deutschland männlich 929 

Bulgarien männlich Deutschland weiblich 274 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch insgesamt 1.659 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch männlich 1.147 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch weiblich 512 

Bulgarien männlich Afghanistan insgesamt 49 

Bulgarien männlich Afghanistan männlich 46 

Bulgarien männlich Afghanistan weiblich 3 

Bulgarien männlich Algerien insgesamt 7 

Bulgarien männlich Algerien männlich 7 

Bulgarien männlich Bulgarien insgesamt 855 

Bulgarien männlich Bulgarien männlich 480 

Bulgarien männlich Bulgarien weiblich 375 

Bulgarien männlich Eritrea insgesamt 7 

Bulgarien männlich Eritrea männlich 6 

Bulgarien männlich Eritrea weiblich 1 

Bulgarien männlich Georgien insgesamt 1 
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Bulgarien männlich Georgien männlich 1 

Bulgarien männlich Indien insgesamt 5 

Bulgarien männlich Indien männlich 4 

Bulgarien männlich Indien weiblich 1 

Bulgarien männlich Irak insgesamt 28 

Bulgarien männlich Irak männlich 25 

Bulgarien männlich Irak weiblich 3 

Bulgarien männlich Iran insgesamt 8 

Bulgarien männlich Iran männlich 8 

Bulgarien männlich Kosovo insgesamt 9 

Bulgarien männlich Kosovo männlich 9 

Bulgarien männlich Libyen insgesamt 2 

Bulgarien männlich Libyen männlich 2 

Bulgarien männlich Marokko insgesamt 13 

Bulgarien männlich Marokko männlich 11 

Bulgarien männlich Marokko weiblich 2 

Bulgarien männlich Nigeria insgesamt 7 

Bulgarien männlich Nigeria männlich 5 

Bulgarien männlich Nigeria weiblich 2 

Bulgarien männlich Pakistan insgesamt 6 

Bulgarien männlich Pakistan männlich 5 

Bulgarien männlich Pakistan weiblich 1 

Bulgarien männlich Polen insgesamt 44 

Bulgarien männlich Polen männlich 32 

Bulgarien männlich Polen weiblich 12 

Bulgarien männlich Rumänien insgesamt 58 

Bulgarien männlich Rumänien männlich 47 

Bulgarien männlich Rumänien weiblich 11 

Bulgarien männlich Serbien insgesamt 23 

Bulgarien männlich Serbien männlich 15 

Bulgarien männlich Serbien weiblich 8 

Bulgarien männlich Somalia insgesamt 11 

Bulgarien männlich Somalia männlich 10 

Bulgarien männlich Somalia weiblich 1 

Bulgarien männlich Syrien insgesamt 83 

Bulgarien männlich Syrien männlich 78 

Bulgarien männlich Syrien weiblich 5 

Bulgarien männlich Tunesien insgesamt 5 
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Bulgarien männlich Tunesien männlich 5 

Bulgarien männlich Türkei insgesamt 101 

Bulgarien männlich Türkei männlich 87 

Bulgarien männlich Türkei weiblich 14 

Bulgarien männlich Ukraine insgesamt 74 

Bulgarien männlich Ukraine männlich 59 

Bulgarien männlich Ukraine weiblich 15 

Bulgarien männlich Vietnam insgesamt 2 

Bulgarien männlich Vietnam männlich 2 

Bulgarien weiblich Deutschland insgesamt 230 

Bulgarien weiblich Deutschland männlich 107 

Bulgarien weiblich Deutschland weiblich 123 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 493 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch männlich 245 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch weiblich 248 

Bulgarien weiblich Afghanistan insgesamt 10 

Bulgarien weiblich Afghanistan männlich 5 

Bulgarien weiblich Afghanistan weiblich 5 

Bulgarien weiblich Algerien insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Algerien männlich 1 

Bulgarien weiblich Bulgarien insgesamt 278 

Bulgarien weiblich Bulgarien männlich 126 

Bulgarien weiblich Bulgarien weiblich 152 

Bulgarien weiblich Eritrea insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Eritrea weiblich 1 

Bulgarien weiblich Georgien insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Georgien weiblich 1 

Bulgarien weiblich Irak insgesamt 15 

Bulgarien weiblich Irak männlich 9 

Bulgarien weiblich Irak weiblich 6 

Bulgarien weiblich Iran insgesamt 5 

Bulgarien weiblich Iran männlich 2 

Bulgarien weiblich Iran weiblich 3 

Bulgarien weiblich Kosovo insgesamt 5 

Bulgarien weiblich Kosovo männlich 1 

Bulgarien weiblich Kosovo weiblich 4 

Bulgarien weiblich Marokko insgesamt 4 

Bulgarien weiblich Marokko männlich 2 
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Bulgarien weiblich Marokko weiblich 2 

Bulgarien weiblich Nigeria insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Nigeria weiblich 1 

Bulgarien weiblich Pakistan insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Pakistan männlich 1 

Bulgarien weiblich Polen insgesamt 6 

Bulgarien weiblich Polen männlich 4 

Bulgarien weiblich Polen weiblich 2 

Bulgarien weiblich Rumänien insgesamt 22 

Bulgarien weiblich Rumänien männlich 10 

Bulgarien weiblich Rumänien weiblich 12 

Bulgarien weiblich Serbien insgesamt 9 

Bulgarien weiblich Serbien männlich 4 

Bulgarien weiblich Serbien weiblich 5 

Bulgarien weiblich Somalia insgesamt 3 

Bulgarien weiblich Somalia männlich 2 

Bulgarien weiblich Somalia weiblich 1 

Bulgarien weiblich Syrien insgesamt 24 

Bulgarien weiblich Syrien männlich 11 

Bulgarien weiblich Syrien weiblich 13 

Bulgarien weiblich Tunesien insgesamt 3 

Bulgarien weiblich Tunesien männlich 3 

Bulgarien weiblich Türkei insgesamt 36 

Bulgarien weiblich Türkei männlich 25 

Bulgarien weiblich Türkei weiblich 11 

Bulgarien weiblich Ukraine insgesamt 10 

Bulgarien weiblich Ukraine männlich 3 

Bulgarien weiblich Ukraine weiblich 7 

Eritrea insgesamt Deutschland insgesamt 399 

Eritrea insgesamt Deutschland männlich 276 

Eritrea insgesamt Deutschland weiblich 123 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 554 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch männlich 447 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch weiblich 107 

Eritrea insgesamt Afghanistan insgesamt 28 

Eritrea insgesamt Afghanistan männlich 27 

Eritrea insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Eritrea insgesamt Algerien insgesamt 8 
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Eritrea insgesamt Algerien männlich 8 

Eritrea insgesamt Bulgarien insgesamt 8 

Eritrea insgesamt Bulgarien männlich 3 

Eritrea insgesamt Bulgarien weiblich 5 

Eritrea insgesamt Eritrea insgesamt 242 

Eritrea insgesamt Eritrea männlich 188 

Eritrea insgesamt Eritrea weiblich 54 

Eritrea insgesamt Georgien insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Georgien männlich 1 

Eritrea insgesamt Indien insgesamt 3 

Eritrea insgesamt Indien männlich 3 

Eritrea insgesamt Irak insgesamt 8 

Eritrea insgesamt Irak männlich 7 

Eritrea insgesamt Irak weiblich 1 

Eritrea insgesamt Iran insgesamt 5 

Eritrea insgesamt Iran männlich 3 

Eritrea insgesamt Iran weiblich 2 

Eritrea insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Kosovo männlich 1 

Eritrea insgesamt Libyen insgesamt 5 

Eritrea insgesamt Libyen männlich 5 

Eritrea insgesamt Marokko insgesamt 5 

Eritrea insgesamt Marokko männlich 5 

Eritrea insgesamt Nigeria insgesamt 6 

Eritrea insgesamt Nigeria männlich 6 

Eritrea insgesamt Pakistan insgesamt 3 

Eritrea insgesamt Pakistan männlich 3 

Eritrea insgesamt Polen insgesamt 10 

Eritrea insgesamt Polen männlich 7 

Eritrea insgesamt Polen weiblich 3 

Eritrea insgesamt Rumänien insgesamt 12 

Eritrea insgesamt Rumänien männlich 11 

Eritrea insgesamt Rumänien weiblich 1 

Eritrea insgesamt Serbien insgesamt 2 

Eritrea insgesamt Serbien männlich 1 

Eritrea insgesamt Serbien weiblich 1 

Eritrea insgesamt Somalia insgesamt 14 

Eritrea insgesamt Somalia männlich 14 
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Eritrea insgesamt Syrien insgesamt 28 

Eritrea insgesamt Syrien männlich 27 

Eritrea insgesamt Syrien weiblich 1 

Eritrea insgesamt Tunesien insgesamt 4 

Eritrea insgesamt Tunesien männlich 4 

Eritrea insgesamt Türkei insgesamt 17 

Eritrea insgesamt Türkei männlich 15 

Eritrea insgesamt Türkei weiblich 2 

Eritrea insgesamt Ukraine insgesamt 12 

Eritrea insgesamt Ukraine männlich 5 

Eritrea insgesamt Ukraine weiblich 7 

Eritrea insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Eritrea insgesamt Vietnam männlich 1 

Eritrea insgesamt Vietnam weiblich 1 

Eritrea männlich Deutschland insgesamt 373 

Eritrea männlich Deutschland männlich 269 

Eritrea männlich Deutschland weiblich 104 

Eritrea männlich Nichtdeutsch insgesamt 519 

Eritrea männlich Nichtdeutsch männlich 426 

Eritrea männlich Nichtdeutsch weiblich 93 

Eritrea männlich Afghanistan insgesamt 28 

Eritrea männlich Afghanistan männlich 27 

Eritrea männlich Afghanistan weiblich 1 

Eritrea männlich Algerien insgesamt 8 

Eritrea männlich Algerien männlich 8 

Eritrea männlich Bulgarien insgesamt 7 

Eritrea männlich Bulgarien männlich 3 

Eritrea männlich Bulgarien weiblich 4 

Eritrea männlich Eritrea insgesamt 224 

Eritrea männlich Eritrea männlich 177 

Eritrea männlich Eritrea weiblich 47 

Eritrea männlich Georgien insgesamt 1 

Eritrea männlich Georgien männlich 1 

Eritrea männlich Indien insgesamt 3 

Eritrea männlich Indien männlich 3 

Eritrea männlich Irak insgesamt 8 

Eritrea männlich Irak männlich 7 

Eritrea männlich Irak weiblich 1 
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Eritrea männlich Iran insgesamt 4 

Eritrea männlich Iran männlich 3 

Eritrea männlich Iran weiblich 1 

Eritrea männlich Kosovo insgesamt 1 

Eritrea männlich Kosovo männlich 1 

Eritrea männlich Libyen insgesamt 5 

Eritrea männlich Libyen männlich 5 

Eritrea männlich Marokko insgesamt 5 

Eritrea männlich Marokko männlich 5 

Eritrea männlich Nigeria insgesamt 6 

Eritrea männlich Nigeria männlich 6 

Eritrea männlich Pakistan insgesamt 2 

Eritrea männlich Pakistan männlich 2 

Eritrea männlich Polen insgesamt 10 

Eritrea männlich Polen männlich 7 

Eritrea männlich Polen weiblich 3 

Eritrea männlich Rumänien insgesamt 12 

Eritrea männlich Rumänien männlich 11 

Eritrea männlich Rumänien weiblich 1 

Eritrea männlich Serbien insgesamt 2 

Eritrea männlich Serbien männlich 1 

Eritrea männlich Serbien weiblich 1 

Eritrea männlich Somalia insgesamt 14 

Eritrea männlich Somalia männlich 14 

Eritrea männlich Syrien insgesamt 27 

Eritrea männlich Syrien männlich 27 

Eritrea männlich Tunesien insgesamt 4 

Eritrea männlich Tunesien männlich 4 

Eritrea männlich Türkei insgesamt 15 

Eritrea männlich Türkei männlich 13 

Eritrea männlich Türkei weiblich 2 

Eritrea männlich Ukraine insgesamt 11 

Eritrea männlich Ukraine männlich 5 

Eritrea männlich Ukraine weiblich 6 

Eritrea männlich Vietnam insgesamt 2 

Eritrea männlich Vietnam männlich 1 

Eritrea männlich Vietnam weiblich 1 

Eritrea weiblich Deutschland insgesamt 26 
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Eritrea weiblich Deutschland männlich 7 

Eritrea weiblich Deutschland weiblich 19 

Eritrea weiblich Nichtdeutsch insgesamt 35 

Eritrea weiblich Nichtdeutsch männlich 21 

Eritrea weiblich Nichtdeutsch weiblich 14 

Eritrea weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Eritrea weiblich Bulgarien weiblich 1 

Eritrea weiblich Eritrea insgesamt 18 

Eritrea weiblich Eritrea männlich 11 

Eritrea weiblich Eritrea weiblich 7 

Eritrea weiblich Iran insgesamt 1 

Eritrea weiblich Iran weiblich 1 

Eritrea weiblich Pakistan insgesamt 1 

Eritrea weiblich Pakistan männlich 1 

Eritrea weiblich Syrien insgesamt 1 

Eritrea weiblich Syrien weiblich 1 

Eritrea weiblich Türkei insgesamt 2 

Eritrea weiblich Türkei männlich 2 

Eritrea weiblich Ukraine insgesamt 1 

Eritrea weiblich Ukraine weiblich 1 

Georgien insgesamt Deutschland insgesamt 325 

Georgien insgesamt Deutschland männlich 251 

Georgien insgesamt Deutschland weiblich 74 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 334 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch männlich 289 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 45 

Georgien insgesamt Afghanistan insgesamt 17 

Georgien insgesamt Afghanistan männlich 17 

Georgien insgesamt Algerien insgesamt 4 

Georgien insgesamt Algerien männlich 4 

Georgien insgesamt Bulgarien insgesamt 4 

Georgien insgesamt Bulgarien männlich 4 

Georgien insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Georgien insgesamt Eritrea männlich 1 

Georgien insgesamt Georgien insgesamt 35 

Georgien insgesamt Georgien männlich 22 

Georgien insgesamt Georgien weiblich 13 

Georgien insgesamt Indien insgesamt 3 
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Georgien insgesamt Indien männlich 2 

Georgien insgesamt Indien weiblich 1 

Georgien insgesamt Irak insgesamt 15 

Georgien insgesamt Irak männlich 15 

Georgien insgesamt Iran insgesamt 8 

Georgien insgesamt Iran männlich 8 

Georgien insgesamt Kosovo insgesamt 4 

Georgien insgesamt Kosovo männlich 4 

Georgien insgesamt Libyen insgesamt 2 

Georgien insgesamt Libyen männlich 2 

Georgien insgesamt Marokko insgesamt 10 

Georgien insgesamt Marokko männlich 10 

Georgien insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Georgien insgesamt Nigeria männlich 1 

Georgien insgesamt Pakistan insgesamt 3 

Georgien insgesamt Pakistan männlich 3 

Georgien insgesamt Polen insgesamt 10 

Georgien insgesamt Polen männlich 9 

Georgien insgesamt Polen weiblich 1 

Georgien insgesamt Rumänien insgesamt 10 

Georgien insgesamt Rumänien männlich 10 

Georgien insgesamt Serbien insgesamt 5 

Georgien insgesamt Serbien männlich 5 

Georgien insgesamt Somalia insgesamt 2 

Georgien insgesamt Somalia männlich 2 

Georgien insgesamt Syrien insgesamt 26 

Georgien insgesamt Syrien männlich 25 

Georgien insgesamt Syrien weiblich 1 

Georgien insgesamt Tunesien insgesamt 8 

Georgien insgesamt Tunesien männlich 8 

Georgien insgesamt Türkei insgesamt 29 

Georgien insgesamt Türkei männlich 26 

Georgien insgesamt Türkei weiblich 3 

Georgien insgesamt Ukraine insgesamt 58 

Georgien insgesamt Ukraine männlich 41 

Georgien insgesamt Ukraine weiblich 17 

Georgien insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Georgien insgesamt Vietnam männlich 1 
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Georgien männlich Deutschland insgesamt 306 

Georgien männlich Deutschland männlich 240 

Georgien männlich Deutschland weiblich 66 

Georgien männlich Nichtdeutsch insgesamt 323 

Georgien männlich Nichtdeutsch männlich 281 

Georgien männlich Nichtdeutsch weiblich 42 

Georgien männlich Afghanistan insgesamt 17 

Georgien männlich Afghanistan männlich 17 

Georgien männlich Algerien insgesamt 4 

Georgien männlich Algerien männlich 4 

Georgien männlich Bulgarien insgesamt 4 

Georgien männlich Bulgarien männlich 4 

Georgien männlich Eritrea insgesamt 1 

Georgien männlich Eritrea männlich 1 

Georgien männlich Georgien insgesamt 31 

Georgien männlich Georgien männlich 19 

Georgien männlich Georgien weiblich 12 

Georgien männlich Indien insgesamt 3 

Georgien männlich Indien männlich 2 

Georgien männlich Indien weiblich 1 

Georgien männlich Irak insgesamt 14 

Georgien männlich Irak männlich 14 

Georgien männlich Iran insgesamt 8 

Georgien männlich Iran männlich 8 

Georgien männlich Kosovo insgesamt 4 

Georgien männlich Kosovo männlich 4 

Georgien männlich Libyen insgesamt 2 

Georgien männlich Libyen männlich 2 

Georgien männlich Marokko insgesamt 10 

Georgien männlich Marokko männlich 10 

Georgien männlich Nigeria insgesamt 1 

Georgien männlich Nigeria männlich 1 

Georgien männlich Pakistan insgesamt 3 

Georgien männlich Pakistan männlich 3 

Georgien männlich Polen insgesamt 10 

Georgien männlich Polen männlich 9 

Georgien männlich Polen weiblich 1 

Georgien männlich Rumänien insgesamt 10 
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Georgien männlich Rumänien männlich 10 

Georgien männlich Serbien insgesamt 4 

Georgien männlich Serbien männlich 4 

Georgien männlich Somalia insgesamt 2 

Georgien männlich Somalia männlich 2 

Georgien männlich Syrien insgesamt 26 

Georgien männlich Syrien männlich 25 

Georgien männlich Syrien weiblich 1 

Georgien männlich Tunesien insgesamt 8 

Georgien männlich Tunesien männlich 8 

Georgien männlich Türkei insgesamt 28 

Georgien männlich Türkei männlich 26 

Georgien männlich Türkei weiblich 2 

Georgien männlich Ukraine insgesamt 58 

Georgien männlich Ukraine männlich 41 

Georgien männlich Ukraine weiblich 17 

Georgien männlich Vietnam insgesamt 1 

Georgien männlich Vietnam männlich 1 

Georgien weiblich Deutschland insgesamt 19 

Georgien weiblich Deutschland männlich 11 

Georgien weiblich Deutschland weiblich 8 

Georgien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 11 

Georgien weiblich Nichtdeutsch männlich 8 

Georgien weiblich Nichtdeutsch weiblich 3 

Georgien weiblich Georgien insgesamt 4 

Georgien weiblich Georgien männlich 3 

Georgien weiblich Georgien weiblich 1 

Georgien weiblich Irak insgesamt 1 

Georgien weiblich Irak männlich 1 

Georgien weiblich Serbien insgesamt 1 

Georgien weiblich Serbien männlich 1 

Georgien weiblich Türkei insgesamt 1 

Georgien weiblich Türkei weiblich 1 

Indien insgesamt Deutschland insgesamt 156 

Indien insgesamt Deutschland männlich 104 

Indien insgesamt Deutschland weiblich 52 

Indien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 301 

Indien insgesamt Nichtdeutsch männlich 225 
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Indien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 76 

Indien insgesamt Afghanistan insgesamt 12 

Indien insgesamt Afghanistan männlich 11 

Indien insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Indien insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Indien insgesamt Bulgarien männlich 1 

Indien insgesamt Indien insgesamt 171 

Indien insgesamt Indien männlich 116 

Indien insgesamt Indien weiblich 55 

Indien insgesamt Irak insgesamt 1 

Indien insgesamt Irak männlich 1 

Indien insgesamt Iran insgesamt 6 

Indien insgesamt Iran männlich 6 

Indien insgesamt Kosovo insgesamt 2 

Indien insgesamt Kosovo männlich 2 

Indien insgesamt Libyen insgesamt 1 

Indien insgesamt Libyen männlich 1 

Indien insgesamt Marokko insgesamt 4 

Indien insgesamt Marokko männlich 4 

Indien insgesamt Pakistan insgesamt 19 

Indien insgesamt Pakistan männlich 19 

Indien insgesamt Polen insgesamt 3 

Indien insgesamt Polen männlich 2 

Indien insgesamt Polen weiblich 1 

Indien insgesamt Rumänien insgesamt 3 

Indien insgesamt Rumänien männlich 1 

Indien insgesamt Rumänien weiblich 2 

Indien insgesamt Serbien insgesamt 1 

Indien insgesamt Serbien männlich 1 

Indien insgesamt Syrien insgesamt 9 

Indien insgesamt Syrien männlich 9 

Indien insgesamt Tunesien insgesamt 5 

Indien insgesamt Tunesien männlich 4 

Indien insgesamt Tunesien weiblich 1 

Indien insgesamt Türkei insgesamt 10 

Indien insgesamt Türkei männlich 8 

Indien insgesamt Türkei weiblich 2 

Indien insgesamt Ukraine insgesamt 11 
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Indien insgesamt Ukraine männlich 9 

Indien insgesamt Ukraine weiblich 2 

Indien männlich Deutschland insgesamt 140 

Indien männlich Deutschland männlich 94 

Indien männlich Deutschland weiblich 46 

Indien männlich Nichtdeutsch insgesamt 281 

Indien männlich Nichtdeutsch männlich 213 

Indien männlich Nichtdeutsch weiblich 68 

Indien männlich Afghanistan insgesamt 10 

Indien männlich Afghanistan männlich 10 

Indien männlich Bulgarien insgesamt 1 

Indien männlich Bulgarien männlich 1 

Indien männlich Indien insgesamt 154 

Indien männlich Indien männlich 106 

Indien männlich Indien weiblich 48 

Indien männlich Irak insgesamt 1 

Indien männlich Irak männlich 1 

Indien männlich Iran insgesamt 6 

Indien männlich Iran männlich 6 

Indien männlich Kosovo insgesamt 2 

Indien männlich Kosovo männlich 2 

Indien männlich Libyen insgesamt 1 

Indien männlich Libyen männlich 1 

Indien männlich Marokko insgesamt 4 

Indien männlich Marokko männlich 4 

Indien männlich Pakistan insgesamt 19 

Indien männlich Pakistan männlich 19 

Indien männlich Polen insgesamt 3 

Indien männlich Polen männlich 2 

Indien männlich Polen weiblich 1 

Indien männlich Rumänien insgesamt 3 

Indien männlich Rumänien männlich 1 

Indien männlich Rumänien weiblich 2 

Indien männlich Serbien insgesamt 1 

Indien männlich Serbien männlich 1 

Indien männlich Syrien insgesamt 9 

Indien männlich Syrien männlich 9 

Indien männlich Tunesien insgesamt 5 
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Indien männlich Tunesien männlich 4 

Indien männlich Tunesien weiblich 1 

Indien männlich Türkei insgesamt 10 

Indien männlich Türkei männlich 8 

Indien männlich Türkei weiblich 2 

Indien männlich Ukraine insgesamt 11 

Indien männlich Ukraine männlich 9 

Indien männlich Ukraine weiblich 2 

Indien weiblich Deutschland insgesamt 16 

Indien weiblich Deutschland männlich 10 

Indien weiblich Deutschland weiblich 6 

Indien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 20 

Indien weiblich Nichtdeutsch männlich 12 

Indien weiblich Nichtdeutsch weiblich 8 

Indien weiblich Afghanistan insgesamt 2 

Indien weiblich Afghanistan männlich 1 

Indien weiblich Afghanistan weiblich 1 

Indien weiblich Indien insgesamt 17 

Indien weiblich Indien männlich 10 

Indien weiblich Indien weiblich 7 

Irak insgesamt Deutschland insgesamt 1.962 

Irak insgesamt Deutschland männlich 1.418 

Irak insgesamt Deutschland weiblich 544 

Irak insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 2.166 

Irak insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.483 

Irak insgesamt Nichtdeutsch weiblich 683 

Irak insgesamt Afghanistan insgesamt 131 

Irak insgesamt Afghanistan männlich 100 

Irak insgesamt Afghanistan weiblich 31 

Irak insgesamt Algerien insgesamt 14 

Irak insgesamt Algerien männlich 13 

Irak insgesamt Algerien weiblich 1 

Irak insgesamt Bulgarien insgesamt 26 

Irak insgesamt Bulgarien männlich 15 

Irak insgesamt Bulgarien weiblich 11 

Irak insgesamt Eritrea insgesamt 7 

Irak insgesamt Eritrea männlich 7 

Irak insgesamt Georgien insgesamt 5 
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Irak insgesamt Georgien männlich 5 

Irak insgesamt Indien insgesamt 3 

Irak insgesamt Indien männlich 3 

Irak insgesamt Irak insgesamt 774 

Irak insgesamt Irak männlich 400 

Irak insgesamt Irak weiblich 374 

Irak insgesamt Iran insgesamt 45 

Irak insgesamt Iran männlich 34 

Irak insgesamt Iran weiblich 11 

Irak insgesamt Kosovo insgesamt 41 

Irak insgesamt Kosovo männlich 32 

Irak insgesamt Kosovo weiblich 9 

Irak insgesamt Libyen insgesamt 4 

Irak insgesamt Libyen männlich 4 

Irak insgesamt Marokko insgesamt 22 

Irak insgesamt Marokko männlich 16 

Irak insgesamt Marokko weiblich 6 

Irak insgesamt Nigeria insgesamt 5 

Irak insgesamt Nigeria männlich 5 

Irak insgesamt Pakistan insgesamt 5 

Irak insgesamt Pakistan männlich 4 

Irak insgesamt Pakistan weiblich 1 

Irak insgesamt Polen insgesamt 40 

Irak insgesamt Polen männlich 22 

Irak insgesamt Polen weiblich 18 

Irak insgesamt Rumänien insgesamt 55 

Irak insgesamt Rumänien männlich 38 

Irak insgesamt Rumänien weiblich 17 

Irak insgesamt Serbien insgesamt 30 

Irak insgesamt Serbien männlich 25 

Irak insgesamt Serbien weiblich 5 

Irak insgesamt Somalia insgesamt 36 

Irak insgesamt Somalia männlich 13 

Irak insgesamt Somalia weiblich 23 

Irak insgesamt Syrien insgesamt 382 

Irak insgesamt Syrien männlich 318 

Irak insgesamt Syrien weiblich 64 

Irak insgesamt Tunesien insgesamt 30 
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Irak insgesamt Tunesien männlich 29 

Irak insgesamt Tunesien weiblich 1 

Irak insgesamt Türkei insgesamt 96 

Irak insgesamt Türkei männlich 77 

Irak insgesamt Türkei weiblich 19 

Irak insgesamt Ukraine insgesamt 89 

Irak insgesamt Ukraine männlich 61 

Irak insgesamt Ukraine weiblich 28 

Irak insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Irak insgesamt Vietnam männlich 2 

Irak männlich Deutschland insgesamt 1.816 

Irak männlich Deutschland männlich 1.365 

Irak männlich Deutschland weiblich 451 

Irak männlich Nichtdeutsch insgesamt 1.874 

Irak männlich Nichtdeutsch männlich 1.373 

Irak männlich Nichtdeutsch weiblich 501 

Irak männlich Afghanistan insgesamt 110 

Irak männlich Afghanistan männlich 94 

Irak männlich Afghanistan weiblich 16 

Irak männlich Algerien insgesamt 13 

Irak männlich Algerien männlich 12 

Irak männlich Algerien weiblich 1 

Irak männlich Bulgarien insgesamt 23 

Irak männlich Bulgarien männlich 15 

Irak männlich Bulgarien weiblich 8 

Irak männlich Eritrea insgesamt 7 

Irak männlich Eritrea männlich 7 

Irak männlich Georgien insgesamt 5 

Irak männlich Georgien männlich 5 

Irak männlich Indien insgesamt 3 

Irak männlich Indien männlich 3 

Irak männlich Irak insgesamt 629 

Irak männlich Irak männlich 343 

Irak männlich Irak weiblich 286 

Irak männlich Iran insgesamt 41 

Irak männlich Iran männlich 32 

Irak männlich Iran weiblich 9 

Irak männlich Kosovo insgesamt 38 
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Irak männlich Kosovo männlich 32 

Irak männlich Kosovo weiblich 6 

Irak männlich Libyen insgesamt 4 

Irak männlich Libyen männlich 4 

Irak männlich Marokko insgesamt 19 

Irak männlich Marokko männlich 15 

Irak männlich Marokko weiblich 4 

Irak männlich Nigeria insgesamt 5 

Irak männlich Nigeria männlich 5 

Irak männlich Pakistan insgesamt 5 

Irak männlich Pakistan männlich 4 

Irak männlich Pakistan weiblich 1 

Irak männlich Polen insgesamt 36 

Irak männlich Polen männlich 21 

Irak männlich Polen weiblich 15 

Irak männlich Rumänien insgesamt 49 

Irak männlich Rumänien männlich 37 

Irak männlich Rumänien weiblich 12 

Irak männlich Serbien insgesamt 28 

Irak männlich Serbien männlich 24 

Irak männlich Serbien weiblich 4 

Irak männlich Somalia insgesamt 22 

Irak männlich Somalia männlich 12 

Irak männlich Somalia weiblich 10 

Irak männlich Syrien insgesamt 339 

Irak männlich Syrien männlich 298 

Irak männlich Syrien weiblich 41 

Irak männlich Tunesien insgesamt 30 

Irak männlich Tunesien männlich 29 

Irak männlich Tunesien weiblich 1 

Irak männlich Türkei insgesamt 89 

Irak männlich Türkei männlich 73 

Irak männlich Türkei weiblich 16 

Irak männlich Ukraine insgesamt 83 

Irak männlich Ukraine männlich 59 

Irak männlich Ukraine weiblich 24 

Irak männlich Vietnam insgesamt 2 

Irak männlich Vietnam männlich 2 
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Irak weiblich Deutschland insgesamt 146 

Irak weiblich Deutschland männlich 53 

Irak weiblich Deutschland weiblich 93 

Irak weiblich Nichtdeutsch insgesamt 292 

Irak weiblich Nichtdeutsch männlich 110 

Irak weiblich Nichtdeutsch weiblich 182 

Irak weiblich Afghanistan insgesamt 21 

Irak weiblich Afghanistan männlich 6 

Irak weiblich Afghanistan weiblich 15 

Irak weiblich Algerien insgesamt 1 

Irak weiblich Algerien männlich 1 

Irak weiblich Bulgarien insgesamt 3 

Irak weiblich Bulgarien weiblich 3 

Irak weiblich Irak insgesamt 145 

Irak weiblich Irak männlich 57 

Irak weiblich Irak weiblich 88 

Irak weiblich Iran insgesamt 4 

Irak weiblich Iran männlich 2 

Irak weiblich Iran weiblich 2 

Irak weiblich Kosovo insgesamt 3 

Irak weiblich Kosovo weiblich 3 

Irak weiblich Marokko insgesamt 3 

Irak weiblich Marokko männlich 1 

Irak weiblich Marokko weiblich 2 

Irak weiblich Polen insgesamt 4 

Irak weiblich Polen männlich 1 

Irak weiblich Polen weiblich 3 

Irak weiblich Rumänien insgesamt 6 

Irak weiblich Rumänien männlich 1 

Irak weiblich Rumänien weiblich 5 

Irak weiblich Serbien insgesamt 2 

Irak weiblich Serbien männlich 1 

Irak weiblich Serbien weiblich 1 

Irak weiblich Somalia insgesamt 14 

Irak weiblich Somalia männlich 1 

Irak weiblich Somalia weiblich 13 

Irak weiblich Syrien insgesamt 43 

Irak weiblich Syrien männlich 20 
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Irak weiblich Syrien weiblich 23 

Irak weiblich Türkei insgesamt 7 

Irak weiblich Türkei männlich 4 

Irak weiblich Türkei weiblich 3 

Irak weiblich Ukraine insgesamt 6 

Irak weiblich Ukraine männlich 2 

Irak weiblich Ukraine weiblich 4 

Iran insgesamt Deutschland insgesamt 749 

Iran insgesamt Deutschland männlich 535 

Iran insgesamt Deutschland weiblich 214 

Iran insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 945 

Iran insgesamt Nichtdeutsch männlich 705 

Iran insgesamt Nichtdeutsch weiblich 240 

Iran insgesamt Afghanistan insgesamt 136 

Iran insgesamt Afghanistan männlich 111 

Iran insgesamt Afghanistan weiblich 25 

Iran insgesamt Algerien insgesamt 7 

Iran insgesamt Algerien männlich 7 

Iran insgesamt Bulgarien insgesamt 17 

Iran insgesamt Bulgarien männlich 13 

Iran insgesamt Bulgarien weiblich 4 

Iran insgesamt Eritrea insgesamt 11 

Iran insgesamt Eritrea männlich 9 

Iran insgesamt Eritrea weiblich 2 

Iran insgesamt Georgien insgesamt 2 

Iran insgesamt Georgien männlich 2 

Iran insgesamt Irak insgesamt 37 

Iran insgesamt Irak männlich 33 

Iran insgesamt Irak weiblich 4 

Iran insgesamt Iran insgesamt 321 

Iran insgesamt Iran männlich 174 

Iran insgesamt Iran weiblich 147 

Iran insgesamt Kosovo insgesamt 12 

Iran insgesamt Kosovo männlich 8 

Iran insgesamt Kosovo weiblich 4 

Iran insgesamt Libyen insgesamt 6 

Iran insgesamt Libyen männlich 6 

Iran insgesamt Marokko insgesamt 17 
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Iran insgesamt Marokko männlich 17 

Iran insgesamt Nigeria insgesamt 8 

Iran insgesamt Nigeria männlich 7 

Iran insgesamt Nigeria weiblich 1 

Iran insgesamt Pakistan insgesamt 5 

Iran insgesamt Pakistan männlich 5 

Iran insgesamt Polen insgesamt 21 

Iran insgesamt Polen männlich 18 

Iran insgesamt Polen weiblich 3 

Iran insgesamt Rumänien insgesamt 15 

Iran insgesamt Rumänien männlich 11 

Iran insgesamt Rumänien weiblich 4 

Iran insgesamt Serbien insgesamt 6 

Iran insgesamt Serbien männlich 4 

Iran insgesamt Serbien weiblich 2 

Iran insgesamt Somalia insgesamt 14 

Iran insgesamt Somalia männlich 13 

Iran insgesamt Somalia weiblich 1 

Iran insgesamt Syrien insgesamt 73 

Iran insgesamt Syrien männlich 69 

Iran insgesamt Syrien weiblich 4 

Iran insgesamt Tunesien insgesamt 12 

Iran insgesamt Tunesien männlich 12 

Iran insgesamt Türkei insgesamt 47 

Iran insgesamt Türkei männlich 43 

Iran insgesamt Türkei weiblich 4 

Iran insgesamt Ukraine insgesamt 31 

Iran insgesamt Ukraine männlich 24 

Iran insgesamt Ukraine weiblich 7 

Iran insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Iran insgesamt Vietnam männlich 1 

Iran männlich Deutschland insgesamt 678 

Iran männlich Deutschland männlich 493 

Iran männlich Deutschland weiblich 185 

Iran männlich Nichtdeutsch insgesamt 827 

Iran männlich Nichtdeutsch männlich 637 

Iran männlich Nichtdeutsch weiblich 190 

Iran männlich Afghanistan insgesamt 114 
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Iran männlich Afghanistan männlich 98 

Iran männlich Afghanistan weiblich 16 

Iran männlich Algerien insgesamt 7 

Iran männlich Algerien männlich 7 

Iran männlich Bulgarien insgesamt 12 

Iran männlich Bulgarien männlich 11 

Iran männlich Bulgarien weiblich 1 

Iran männlich Eritrea insgesamt 7 

Iran männlich Eritrea männlich 7 

Iran männlich Georgien insgesamt 2 

Iran männlich Georgien männlich 2 

Iran männlich Irak insgesamt 31 

Iran männlich Irak männlich 27 

Iran männlich Irak weiblich 4 

Iran männlich Iran insgesamt 273 

Iran männlich Iran männlich 142 

Iran männlich Iran weiblich 131 

Iran männlich Kosovo insgesamt 10 

Iran männlich Kosovo männlich 8 

Iran männlich Kosovo weiblich 2 

Iran männlich Libyen insgesamt 6 

Iran männlich Libyen männlich 6 

Iran männlich Marokko insgesamt 16 

Iran männlich Marokko männlich 16 

Iran männlich Nigeria insgesamt 8 

Iran männlich Nigeria männlich 7 

Iran männlich Nigeria weiblich 1 

Iran männlich Pakistan insgesamt 5 

Iran männlich Pakistan männlich 5 

Iran männlich Polen insgesamt 20 

Iran männlich Polen männlich 18 

Iran männlich Polen weiblich 2 

Iran männlich Rumänien insgesamt 13 

Iran männlich Rumänien männlich 11 

Iran männlich Rumänien weiblich 2 

Iran männlich Serbien insgesamt 5 

Iran männlich Serbien männlich 4 

Iran männlich Serbien weiblich 1 
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Iran männlich Somalia insgesamt 12 

Iran männlich Somalia männlich 12 

Iran männlich Syrien insgesamt 70 

Iran männlich Syrien männlich 66 

Iran männlich Syrien weiblich 4 

Iran männlich Tunesien insgesamt 12 

Iran männlich Tunesien männlich 12 

Iran männlich Türkei insgesamt 43 

Iran männlich Türkei männlich 39 

Iran männlich Türkei weiblich 4 

Iran männlich Ukraine insgesamt 27 

Iran männlich Ukraine männlich 23 

Iran männlich Ukraine weiblich 4 

Iran männlich Vietnam insgesamt 1 

Iran männlich Vietnam männlich 1 

Iran weiblich Deutschland insgesamt 71 

Iran weiblich Deutschland männlich 42 

Iran weiblich Deutschland weiblich 29 

Iran weiblich Nichtdeutsch insgesamt 118 

Iran weiblich Nichtdeutsch männlich 68 

Iran weiblich Nichtdeutsch weiblich 50 

Iran weiblich Afghanistan insgesamt 22 

Iran weiblich Afghanistan männlich 13 

Iran weiblich Afghanistan weiblich 9 

Iran weiblich Bulgarien insgesamt 5 

Iran weiblich Bulgarien männlich 2 

Iran weiblich Bulgarien weiblich 3 

Iran weiblich Eritrea insgesamt 4 

Iran weiblich Eritrea männlich 2 

Iran weiblich Eritrea weiblich 2 

Iran weiblich Irak insgesamt 6 

Iran weiblich Irak männlich 6 

Iran weiblich Iran insgesamt 48 

Iran weiblich Iran männlich 32 

Iran weiblich Iran weiblich 16 

Iran weiblich Kosovo insgesamt 2 

Iran weiblich Kosovo weiblich 2 

Iran weiblich Marokko insgesamt 1 
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Iran weiblich Marokko männlich 1 

Iran weiblich Polen insgesamt 1 

Iran weiblich Polen weiblich 1 

Iran weiblich Rumänien insgesamt 2 

Iran weiblich Rumänien weiblich 2 

Iran weiblich Serbien insgesamt 1 

Iran weiblich Serbien weiblich 1 

Iran weiblich Somalia insgesamt 2 

Iran weiblich Somalia männlich 1 

Iran weiblich Somalia weiblich 1 

Iran weiblich Syrien insgesamt 3 

Iran weiblich Syrien männlich 3 

Iran weiblich Türkei insgesamt 4 

Iran weiblich Türkei männlich 4 

Iran weiblich Ukraine insgesamt 4 

Iran weiblich Ukraine männlich 1 

Iran weiblich Ukraine weiblich 3 

Kosovo insgesamt Deutschland insgesamt 1.123 

Kosovo insgesamt Deutschland männlich 750 

Kosovo insgesamt Deutschland weiblich 373 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 843 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch männlich 577 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch weiblich 266 

Kosovo insgesamt Afghanistan insgesamt 24 

Kosovo insgesamt Afghanistan männlich 21 

Kosovo insgesamt Afghanistan weiblich 3 

Kosovo insgesamt Algerien insgesamt 5 

Kosovo insgesamt Algerien männlich 5 

Kosovo insgesamt Bulgarien insgesamt 17 

Kosovo insgesamt Bulgarien männlich 10 

Kosovo insgesamt Bulgarien weiblich 7 

Kosovo insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Kosovo insgesamt Eritrea männlich 1 

Kosovo insgesamt Georgien insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Georgien männlich 2 

Kosovo insgesamt Indien insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Indien männlich 2 

Kosovo insgesamt Irak insgesamt 37 
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Kosovo insgesamt Irak männlich 31 

Kosovo insgesamt Irak weiblich 6 

Kosovo insgesamt Iran insgesamt 15 

Kosovo insgesamt Iran männlich 14 

Kosovo insgesamt Iran weiblich 1 

Kosovo insgesamt Kosovo insgesamt 234 

Kosovo insgesamt Kosovo männlich 115 

Kosovo insgesamt Kosovo weiblich 119 

Kosovo insgesamt Marokko insgesamt 4 

Kosovo insgesamt Marokko männlich 4 

Kosovo insgesamt Nigeria insgesamt 5 

Kosovo insgesamt Nigeria männlich 4 

Kosovo insgesamt Nigeria weiblich 1 

Kosovo insgesamt Pakistan insgesamt 6 

Kosovo insgesamt Pakistan männlich 6 

Kosovo insgesamt Polen insgesamt 16 

Kosovo insgesamt Polen männlich 10 

Kosovo insgesamt Polen weiblich 6 

Kosovo insgesamt Rumänien insgesamt 44 

Kosovo insgesamt Rumänien männlich 31 

Kosovo insgesamt Rumänien weiblich 13 

Kosovo insgesamt Serbien insgesamt 59 

Kosovo insgesamt Serbien männlich 29 

Kosovo insgesamt Serbien weiblich 30 

Kosovo insgesamt Somalia insgesamt 7 

Kosovo insgesamt Somalia männlich 5 

Kosovo insgesamt Somalia weiblich 2 

Kosovo insgesamt Syrien insgesamt 84 

Kosovo insgesamt Syrien männlich 80 

Kosovo insgesamt Syrien weiblich 4 

Kosovo insgesamt Tunesien insgesamt 4 

Kosovo insgesamt Tunesien männlich 4 

Kosovo insgesamt Türkei insgesamt 43 

Kosovo insgesamt Türkei männlich 36 

Kosovo insgesamt Türkei weiblich 7 

Kosovo insgesamt Ukraine insgesamt 27 

Kosovo insgesamt Ukraine männlich 16 

Kosovo insgesamt Ukraine weiblich 11 
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Kosovo insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Vietnam männlich 2 

Kosovo männlich Deutschland insgesamt 1.007 

Kosovo männlich Deutschland männlich 705 

Kosovo männlich Deutschland weiblich 302 

Kosovo männlich Nichtdeutsch insgesamt 740 

Kosovo männlich Nichtdeutsch männlich 525 

Kosovo männlich Nichtdeutsch weiblich 215 

Kosovo männlich Afghanistan insgesamt 21 

Kosovo männlich Afghanistan männlich 20 

Kosovo männlich Afghanistan weiblich 1 

Kosovo männlich Algerien insgesamt 5 

Kosovo männlich Algerien männlich 5 

Kosovo männlich Bulgarien insgesamt 14 

Kosovo männlich Bulgarien männlich 9 

Kosovo männlich Bulgarien weiblich 5 

Kosovo männlich Eritrea insgesamt 1 

Kosovo männlich Eritrea männlich 1 

Kosovo männlich Georgien insgesamt 2 

Kosovo männlich Georgien männlich 2 

Kosovo männlich Indien insgesamt 2 

Kosovo männlich Indien männlich 2 

Kosovo männlich Irak insgesamt 31 

Kosovo männlich Irak männlich 29 

Kosovo männlich Irak weiblich 2 

Kosovo männlich Iran insgesamt 14 

Kosovo männlich Iran männlich 13 

Kosovo männlich Iran weiblich 1 

Kosovo männlich Kosovo insgesamt 198 

Kosovo männlich Kosovo männlich 99 

Kosovo männlich Kosovo weiblich 99 

Kosovo männlich Marokko insgesamt 4 

Kosovo männlich Marokko männlich 4 

Kosovo männlich Nigeria insgesamt 4 

Kosovo männlich Nigeria männlich 3 

Kosovo männlich Nigeria weiblich 1 

Kosovo männlich Pakistan insgesamt 4 

Kosovo männlich Pakistan männlich 4 
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Kosovo männlich Polen insgesamt 15 

Kosovo männlich Polen männlich 10 

Kosovo männlich Polen weiblich 5 

Kosovo männlich Rumänien insgesamt 39 

Kosovo männlich Rumänien männlich 30 

Kosovo männlich Rumänien weiblich 9 

Kosovo männlich Serbien insgesamt 54 

Kosovo männlich Serbien männlich 24 

Kosovo männlich Serbien weiblich 30 

Kosovo männlich Somalia insgesamt 5 

Kosovo männlich Somalia männlich 4 

Kosovo männlich Somalia weiblich 1 

Kosovo männlich Syrien insgesamt 75 

Kosovo männlich Syrien männlich 75 

Kosovo männlich Tunesien insgesamt 2 

Kosovo männlich Tunesien männlich 2 

Kosovo männlich Türkei insgesamt 39 

Kosovo männlich Türkei männlich 34 

Kosovo männlich Türkei weiblich 5 

Kosovo männlich Ukraine insgesamt 23 

Kosovo männlich Ukraine männlich 15 

Kosovo männlich Ukraine weiblich 8 

Kosovo männlich Vietnam insgesamt 2 

Kosovo männlich Vietnam männlich 2 

Kosovo weiblich Deutschland insgesamt 116 

Kosovo weiblich Deutschland männlich 45 

Kosovo weiblich Deutschland weiblich 71 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch insgesamt 103 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch männlich 52 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch weiblich 51 

Kosovo weiblich Afghanistan insgesamt 3 

Kosovo weiblich Afghanistan männlich 1 

Kosovo weiblich Afghanistan weiblich 2 

Kosovo weiblich Bulgarien insgesamt 3 

Kosovo weiblich Bulgarien männlich 1 

Kosovo weiblich Bulgarien weiblich 2 

Kosovo weiblich Irak insgesamt 6 

Kosovo weiblich Irak männlich 2 
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Kosovo weiblich Irak weiblich 4 

Kosovo weiblich Iran insgesamt 1 

Kosovo weiblich Iran männlich 1 

Kosovo weiblich Kosovo insgesamt 36 

Kosovo weiblich Kosovo männlich 16 

Kosovo weiblich Kosovo weiblich 20 

Kosovo weiblich Nigeria insgesamt 1 

Kosovo weiblich Nigeria männlich 1 

Kosovo weiblich Pakistan insgesamt 2 

Kosovo weiblich Pakistan männlich 2 

Kosovo weiblich Polen insgesamt 1 

Kosovo weiblich Polen weiblich 1 

Kosovo weiblich Rumänien insgesamt 5 

Kosovo weiblich Rumänien männlich 1 

Kosovo weiblich Rumänien weiblich 4 

Kosovo weiblich Serbien insgesamt 5 

Kosovo weiblich Serbien männlich 5 

Kosovo weiblich Somalia insgesamt 2 

Kosovo weiblich Somalia männlich 1 

Kosovo weiblich Somalia weiblich 1 

Kosovo weiblich Syrien insgesamt 9 

Kosovo weiblich Syrien männlich 5 

Kosovo weiblich Syrien weiblich 4 

Kosovo weiblich Tunesien insgesamt 2 

Kosovo weiblich Tunesien männlich 2 

Kosovo weiblich Türkei insgesamt 4 

Kosovo weiblich Türkei männlich 2 

Kosovo weiblich Türkei weiblich 2 

Kosovo weiblich Ukraine insgesamt 4 

Kosovo weiblich Ukraine männlich 1 

Kosovo weiblich Ukraine weiblich 3 

Libyen insgesamt Deutschland insgesamt 352 

Libyen insgesamt Deutschland männlich 273 

Libyen insgesamt Deutschland weiblich 79 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 524 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch männlich 485 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch weiblich 39 

Libyen insgesamt Afghanistan insgesamt 36 
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Libyen insgesamt Afghanistan männlich 35 

Libyen insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Libyen insgesamt Algerien insgesamt 24 

Libyen insgesamt Algerien männlich 23 

Libyen insgesamt Algerien weiblich 1 

Libyen insgesamt Bulgarien insgesamt 7 

Libyen insgesamt Bulgarien männlich 6 

Libyen insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Libyen insgesamt Eritrea insgesamt 6 

Libyen insgesamt Eritrea männlich 6 

Libyen insgesamt Georgien insgesamt 1 

Libyen insgesamt Georgien männlich 1 

Libyen insgesamt Indien insgesamt 3 

Libyen insgesamt Indien männlich 3 

Libyen insgesamt Irak insgesamt 19 

Libyen insgesamt Irak männlich 17 

Libyen insgesamt Irak weiblich 2 

Libyen insgesamt Iran insgesamt 12 

Libyen insgesamt Iran männlich 10 

Libyen insgesamt Iran weiblich 2 

Libyen insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Libyen insgesamt Kosovo männlich 1 

Libyen insgesamt Libyen insgesamt 79 

Libyen insgesamt Libyen männlich 74 

Libyen insgesamt Libyen weiblich 5 

Libyen insgesamt Marokko insgesamt 14 

Libyen insgesamt Marokko männlich 13 

Libyen insgesamt Marokko weiblich 1 

Libyen insgesamt Pakistan insgesamt 8 

Libyen insgesamt Pakistan männlich 8 

Libyen insgesamt Polen insgesamt 7 

Libyen insgesamt Polen männlich 7 

Libyen insgesamt Rumänien insgesamt 6 

Libyen insgesamt Rumänien männlich 4 

Libyen insgesamt Rumänien weiblich 2 

Libyen insgesamt Somalia insgesamt 5 

Libyen insgesamt Somalia männlich 5 

Libyen insgesamt Syrien insgesamt 122 
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Libyen insgesamt Syrien männlich 116 

Libyen insgesamt Syrien weiblich 6 

Libyen insgesamt Tunesien insgesamt 41 

Libyen insgesamt Tunesien männlich 40 

Libyen insgesamt Tunesien weiblich 1 

Libyen insgesamt Türkei insgesamt 12 

Libyen insgesamt Türkei männlich 9 

Libyen insgesamt Türkei weiblich 3 

Libyen insgesamt Ukraine insgesamt 16 

Libyen insgesamt Ukraine männlich 11 

Libyen insgesamt Ukraine weiblich 5 

Libyen insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Libyen insgesamt Vietnam männlich 2 

Libyen männlich Deutschland insgesamt 340 

Libyen männlich Deutschland männlich 269 

Libyen männlich Deutschland weiblich 71 

Libyen männlich Nichtdeutsch insgesamt 504 

Libyen männlich Nichtdeutsch männlich 477 

Libyen männlich Nichtdeutsch weiblich 27 

Libyen männlich Afghanistan insgesamt 36 

Libyen männlich Afghanistan männlich 35 

Libyen männlich Afghanistan weiblich 1 

Libyen männlich Algerien insgesamt 23 

Libyen männlich Algerien männlich 23 

Libyen männlich Bulgarien insgesamt 6 

Libyen männlich Bulgarien männlich 6 

Libyen männlich Eritrea insgesamt 6 

Libyen männlich Eritrea männlich 6 

Libyen männlich Georgien insgesamt 1 

Libyen männlich Georgien männlich 1 

Libyen männlich Indien insgesamt 3 

Libyen männlich Indien männlich 3 

Libyen männlich Irak insgesamt 19 

Libyen männlich Irak männlich 17 

Libyen männlich Irak weiblich 2 

Libyen männlich Iran insgesamt 10 

Libyen männlich Iran männlich 10 

Libyen männlich Kosovo insgesamt 1 
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Libyen männlich Kosovo männlich 1 

Libyen männlich Libyen insgesamt 78 

Libyen männlich Libyen männlich 74 

Libyen männlich Libyen weiblich 4 

Libyen männlich Marokko insgesamt 14 

Libyen männlich Marokko männlich 13 

Libyen männlich Marokko weiblich 1 

Libyen männlich Pakistan insgesamt 8 

Libyen männlich Pakistan männlich 8 

Libyen männlich Polen insgesamt 7 

Libyen männlich Polen männlich 7 

Libyen männlich Rumänien insgesamt 6 

Libyen männlich Rumänien männlich 4 

Libyen männlich Rumänien weiblich 2 

Libyen männlich Somalia insgesamt 5 

Libyen männlich Somalia männlich 5 

Libyen männlich Syrien insgesamt 111 

Libyen männlich Syrien männlich 109 

Libyen männlich Syrien weiblich 2 

Libyen männlich Tunesien insgesamt 40 

Libyen männlich Tunesien männlich 39 

Libyen männlich Tunesien weiblich 1 

Libyen männlich Türkei insgesamt 10 

Libyen männlich Türkei männlich 9 

Libyen männlich Türkei weiblich 1 

Libyen männlich Ukraine insgesamt 16 

Libyen männlich Ukraine männlich 11 

Libyen männlich Ukraine weiblich 5 

Libyen männlich Vietnam insgesamt 2 

Libyen männlich Vietnam männlich 2 

Libyen weiblich Deutschland insgesamt 12 

Libyen weiblich Deutschland männlich 4 

Libyen weiblich Deutschland weiblich 8 

Libyen weiblich Nichtdeutsch insgesamt 20 

Libyen weiblich Nichtdeutsch männlich 8 

Libyen weiblich Nichtdeutsch weiblich 12 

Libyen weiblich Algerien insgesamt 1 

Libyen weiblich Algerien weiblich 1 
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Libyen weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Libyen weiblich Bulgarien weiblich 1 

Libyen weiblich Iran insgesamt 2 

Libyen weiblich Iran weiblich 2 

Libyen weiblich Libyen insgesamt 1 

Libyen weiblich Libyen weiblich 1 

Libyen weiblich Syrien insgesamt 11 

Libyen weiblich Syrien männlich 7 

Libyen weiblich Syrien weiblich 4 

Libyen weiblich Tunesien insgesamt 1 

Libyen weiblich Tunesien männlich 1 

Libyen weiblich Türkei insgesamt 2 

Libyen weiblich Türkei weiblich 2 

Marokko insgesamt Deutschland insgesamt 1.091 

Marokko insgesamt Deutschland männlich 774 

Marokko insgesamt Deutschland weiblich 317 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 1.418 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.230 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch weiblich 188 

Marokko insgesamt Afghanistan insgesamt 104 

Marokko insgesamt Afghanistan männlich 98 

Marokko insgesamt Afghanistan weiblich 6 

Marokko insgesamt Algerien insgesamt 85 

Marokko insgesamt Algerien männlich 84 

Marokko insgesamt Algerien weiblich 1 

Marokko insgesamt Bulgarien insgesamt 23 

Marokko insgesamt Bulgarien männlich 15 

Marokko insgesamt Bulgarien weiblich 8 

Marokko insgesamt Eritrea insgesamt 8 

Marokko insgesamt Eritrea männlich 8 

Marokko insgesamt Georgien insgesamt 6 

Marokko insgesamt Georgien männlich 4 

Marokko insgesamt Georgien weiblich 2 

Marokko insgesamt Indien insgesamt 14 

Marokko insgesamt Indien männlich 14 

Marokko insgesamt Irak insgesamt 56 

Marokko insgesamt Irak männlich 47 

Marokko insgesamt Irak weiblich 9 
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Marokko insgesamt Iran insgesamt 28 

Marokko insgesamt Iran männlich 26 

Marokko insgesamt Iran weiblich 2 

Marokko insgesamt Kosovo insgesamt 10 

Marokko insgesamt Kosovo männlich 5 

Marokko insgesamt Kosovo weiblich 5 

Marokko insgesamt Libyen insgesamt 22 

Marokko insgesamt Libyen männlich 20 

Marokko insgesamt Libyen weiblich 2 

Marokko insgesamt Marokko insgesamt 248 

Marokko insgesamt Marokko männlich 205 

Marokko insgesamt Marokko weiblich 43 

Marokko insgesamt Nigeria insgesamt 6 

Marokko insgesamt Nigeria männlich 5 

Marokko insgesamt Nigeria weiblich 1 

Marokko insgesamt Pakistan insgesamt 15 

Marokko insgesamt Pakistan männlich 15 

Marokko insgesamt Polen insgesamt 25 

Marokko insgesamt Polen männlich 21 

Marokko insgesamt Polen weiblich 4 

Marokko insgesamt Rumänien insgesamt 28 

Marokko insgesamt Rumänien männlich 23 

Marokko insgesamt Rumänien weiblich 5 

Marokko insgesamt Serbien insgesamt 10 

Marokko insgesamt Serbien männlich 10 

Marokko insgesamt Somalia insgesamt 29 

Marokko insgesamt Somalia männlich 28 

Marokko insgesamt Somalia weiblich 1 

Marokko insgesamt Syrien insgesamt 150 

Marokko insgesamt Syrien männlich 139 

Marokko insgesamt Syrien weiblich 11 

Marokko insgesamt Tunesien insgesamt 67 

Marokko insgesamt Tunesien männlich 65 

Marokko insgesamt Tunesien weiblich 2 

Marokko insgesamt Türkei insgesamt 67 

Marokko insgesamt Türkei männlich 53 

Marokko insgesamt Türkei weiblich 14 

Marokko insgesamt Ukraine insgesamt 43 
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Marokko insgesamt Ukraine männlich 24 

Marokko insgesamt Ukraine weiblich 19 

Marokko insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Marokko insgesamt Vietnam männlich 2 

Marokko männlich Deutschland insgesamt 1.000 

Marokko männlich Deutschland männlich 726 

Marokko männlich Deutschland weiblich 274 

Marokko männlich Nichtdeutsch insgesamt 1.345 

Marokko männlich Nichtdeutsch männlich 1.194 

Marokko männlich Nichtdeutsch weiblich 151 

Marokko männlich Afghanistan insgesamt 100 

Marokko männlich Afghanistan männlich 96 

Marokko männlich Afghanistan weiblich 4 

Marokko männlich Algerien insgesamt 84 

Marokko männlich Algerien männlich 83 

Marokko männlich Algerien weiblich 1 

Marokko männlich Bulgarien insgesamt 22 

Marokko männlich Bulgarien männlich 15 

Marokko männlich Bulgarien weiblich 7 

Marokko männlich Eritrea insgesamt 8 

Marokko männlich Eritrea männlich 8 

Marokko männlich Georgien insgesamt 6 

Marokko männlich Georgien männlich 4 

Marokko männlich Georgien weiblich 2 

Marokko männlich Indien insgesamt 14 

Marokko männlich Indien männlich 14 

Marokko männlich Irak insgesamt 54 

Marokko männlich Irak männlich 46 

Marokko männlich Irak weiblich 8 

Marokko männlich Iran insgesamt 26 

Marokko männlich Iran männlich 24 

Marokko männlich Iran weiblich 2 

Marokko männlich Kosovo insgesamt 9 

Marokko männlich Kosovo männlich 5 

Marokko männlich Kosovo weiblich 4 

Marokko männlich Libyen insgesamt 22 

Marokko männlich Libyen männlich 20 

Marokko männlich Libyen weiblich 2 
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Marokko männlich Marokko insgesamt 228 

Marokko männlich Marokko männlich 194 

Marokko männlich Marokko weiblich 34 

Marokko männlich Nigeria insgesamt 5 

Marokko männlich Nigeria männlich 4 

Marokko männlich Nigeria weiblich 1 

Marokko männlich Pakistan insgesamt 13 

Marokko männlich Pakistan männlich 13 

Marokko männlich Polen insgesamt 24 

Marokko männlich Polen männlich 20 

Marokko männlich Polen weiblich 4 

Marokko männlich Rumänien insgesamt 26 

Marokko männlich Rumänien männlich 22 

Marokko männlich Rumänien weiblich 4 

Marokko männlich Serbien insgesamt 10 

Marokko männlich Serbien männlich 10 

Marokko männlich Somalia insgesamt 28 

Marokko männlich Somalia männlich 28 

Marokko männlich Syrien insgesamt 144 

Marokko männlich Syrien männlich 137 

Marokko männlich Syrien weiblich 7 

Marokko männlich Tunesien insgesamt 66 

Marokko männlich Tunesien männlich 65 

Marokko männlich Tunesien weiblich 1 

Marokko männlich Türkei insgesamt 62 

Marokko männlich Türkei männlich 53 

Marokko männlich Türkei weiblich 9 

Marokko männlich Ukraine insgesamt 39 

Marokko männlich Ukraine männlich 24 

Marokko männlich Ukraine weiblich 15 

Marokko männlich Vietnam insgesamt 2 

Marokko männlich Vietnam männlich 2 

Marokko weiblich Deutschland insgesamt 91 

Marokko weiblich Deutschland männlich 48 

Marokko weiblich Deutschland weiblich 43 

Marokko weiblich Nichtdeutsch insgesamt 73 

Marokko weiblich Nichtdeutsch männlich 36 

Marokko weiblich Nichtdeutsch weiblich 37 
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Marokko weiblich Afghanistan insgesamt 4 

Marokko weiblich Afghanistan männlich 2 

Marokko weiblich Afghanistan weiblich 2 

Marokko weiblich Algerien insgesamt 1 

Marokko weiblich Algerien männlich 1 

Marokko weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Marokko weiblich Bulgarien weiblich 1 

Marokko weiblich Irak insgesamt 2 

Marokko weiblich Irak männlich 1 

Marokko weiblich Irak weiblich 1 

Marokko weiblich Iran insgesamt 2 

Marokko weiblich Iran männlich 2 

Marokko weiblich Kosovo insgesamt 1 

Marokko weiblich Kosovo weiblich 1 

Marokko weiblich Marokko insgesamt 20 

Marokko weiblich Marokko männlich 11 

Marokko weiblich Marokko weiblich 9 

Marokko weiblich Nigeria insgesamt 1 

Marokko weiblich Nigeria männlich 1 

Marokko weiblich Pakistan insgesamt 2 

Marokko weiblich Pakistan männlich 2 

Marokko weiblich Polen insgesamt 1 

Marokko weiblich Polen männlich 1 

Marokko weiblich Rumänien insgesamt 2 

Marokko weiblich Rumänien männlich 1 

Marokko weiblich Rumänien weiblich 1 

Marokko weiblich Somalia insgesamt 1 

Marokko weiblich Somalia weiblich 1 

Marokko weiblich Syrien insgesamt 6 

Marokko weiblich Syrien männlich 2 

Marokko weiblich Syrien weiblich 4 

Marokko weiblich Tunesien insgesamt 1 

Marokko weiblich Tunesien weiblich 1 

Marokko weiblich Türkei insgesamt 5 

Marokko weiblich Türkei weiblich 5 

Marokko weiblich Ukraine insgesamt 4 

Marokko weiblich Ukraine weiblich 4 

Nigeria insgesamt Deutschland insgesamt 364 
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Nigeria insgesamt Deutschland männlich 212 

Nigeria insgesamt Deutschland weiblich 152 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 539 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch männlich 316 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch weiblich 223 

Nigeria insgesamt Afghanistan insgesamt 28 

Nigeria insgesamt Afghanistan männlich 24 

Nigeria insgesamt Afghanistan weiblich 4 

Nigeria insgesamt Algerien insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Algerien männlich 1 

Nigeria insgesamt Bulgarien insgesamt 8 

Nigeria insgesamt Bulgarien männlich 3 

Nigeria insgesamt Bulgarien weiblich 5 

Nigeria insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Eritrea weiblich 1 

Nigeria insgesamt Georgien insgesamt 2 

Nigeria insgesamt Georgien männlich 2 

Nigeria insgesamt Indien insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Indien weiblich 1 

Nigeria insgesamt Irak insgesamt 6 

Nigeria insgesamt Irak männlich 5 

Nigeria insgesamt Irak weiblich 1 

Nigeria insgesamt Iran insgesamt 12 

Nigeria insgesamt Iran männlich 8 

Nigeria insgesamt Iran weiblich 4 

Nigeria insgesamt Kosovo insgesamt 5 

Nigeria insgesamt Kosovo männlich 5 

Nigeria insgesamt Marokko insgesamt 4 

Nigeria insgesamt Marokko männlich 4 

Nigeria insgesamt Nigeria insgesamt 222 

Nigeria insgesamt Nigeria männlich 94 

Nigeria insgesamt Nigeria weiblich 128 

Nigeria insgesamt Polen insgesamt 8 

Nigeria insgesamt Polen männlich 5 

Nigeria insgesamt Polen weiblich 3 

Nigeria insgesamt Rumänien insgesamt 12 

Nigeria insgesamt Rumänien männlich 7 

Nigeria insgesamt Rumänien weiblich 5 
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Nigeria insgesamt Serbien insgesamt 5 

Nigeria insgesamt Serbien männlich 3 

Nigeria insgesamt Serbien weiblich 2 

Nigeria insgesamt Somalia insgesamt 13 

Nigeria insgesamt Somalia männlich 10 

Nigeria insgesamt Somalia weiblich 3 

Nigeria insgesamt Syrien insgesamt 41 

Nigeria insgesamt Syrien männlich 33 

Nigeria insgesamt Syrien weiblich 8 

Nigeria insgesamt Tunesien insgesamt 3 

Nigeria insgesamt Tunesien männlich 3 

Nigeria insgesamt Türkei insgesamt 16 

Nigeria insgesamt Türkei männlich 14 

Nigeria insgesamt Türkei weiblich 2 

Nigeria insgesamt Ukraine insgesamt 13 

Nigeria insgesamt Ukraine männlich 7 

Nigeria insgesamt Ukraine weiblich 6 

Nigeria insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Vietnam männlich 1 

Nigeria männlich Deutschland insgesamt 290 

Nigeria männlich Deutschland männlich 179 

Nigeria männlich Deutschland weiblich 111 

Nigeria männlich Nichtdeutsch insgesamt 370 

Nigeria männlich Nichtdeutsch männlich 238 

Nigeria männlich Nichtdeutsch weiblich 132 

Nigeria männlich Afghanistan insgesamt 19 

Nigeria männlich Afghanistan männlich 19 

Nigeria männlich Algerien insgesamt 1 

Nigeria männlich Algerien männlich 1 

Nigeria männlich Bulgarien insgesamt 6 

Nigeria männlich Bulgarien männlich 3 

Nigeria männlich Bulgarien weiblich 3 

Nigeria männlich Georgien insgesamt 2 

Nigeria männlich Georgien männlich 2 

Nigeria männlich Indien insgesamt 1 

Nigeria männlich Indien weiblich 1 

Nigeria männlich Irak insgesamt 5 

Nigeria männlich Irak männlich 5 
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Nigeria männlich Iran insgesamt 9 

Nigeria männlich Iran männlich 8 

Nigeria männlich Iran weiblich 1 

Nigeria männlich Kosovo insgesamt 3 

Nigeria männlich Kosovo männlich 3 

Nigeria männlich Marokko insgesamt 4 

Nigeria männlich Marokko männlich 4 

Nigeria männlich Nigeria insgesamt 130 

Nigeria männlich Nigeria männlich 50 

Nigeria männlich Nigeria weiblich 80 

Nigeria männlich Polen insgesamt 8 

Nigeria männlich Polen männlich 5 

Nigeria männlich Polen weiblich 3 

Nigeria männlich Rumänien insgesamt 10 

Nigeria männlich Rumänien männlich 7 

Nigeria männlich Rumänien weiblich 3 

Nigeria männlich Serbien insgesamt 5 

Nigeria männlich Serbien männlich 3 

Nigeria männlich Serbien weiblich 2 

Nigeria männlich Somalia insgesamt 10 

Nigeria männlich Somalia männlich 9 

Nigeria männlich Somalia weiblich 1 

Nigeria männlich Syrien insgesamt 31 

Nigeria männlich Syrien männlich 27 

Nigeria männlich Syrien weiblich 4 

Nigeria männlich Tunesien insgesamt 3 

Nigeria männlich Tunesien männlich 3 

Nigeria männlich Türkei insgesamt 11 

Nigeria männlich Türkei männlich 11 

Nigeria männlich Ukraine insgesamt 8 

Nigeria männlich Ukraine männlich 6 

Nigeria männlich Ukraine weiblich 2 

Nigeria weiblich Deutschland insgesamt 74 

Nigeria weiblich Deutschland männlich 33 

Nigeria weiblich Deutschland weiblich 41 

Nigeria weiblich Nichtdeutsch insgesamt 169 

Nigeria weiblich Nichtdeutsch männlich 78 

Nigeria weiblich Nichtdeutsch weiblich 91 
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Nigeria weiblich Afghanistan insgesamt 9 

Nigeria weiblich Afghanistan männlich 5 

Nigeria weiblich Afghanistan weiblich 4 

Nigeria weiblich Bulgarien insgesamt 2 

Nigeria weiblich Bulgarien weiblich 2 

Nigeria weiblich Eritrea insgesamt 1 

Nigeria weiblich Eritrea weiblich 1 

Nigeria weiblich Irak insgesamt 1 

Nigeria weiblich Irak weiblich 1 

Nigeria weiblich Iran insgesamt 3 

Nigeria weiblich Iran weiblich 3 

Nigeria weiblich Kosovo insgesamt 2 

Nigeria weiblich Kosovo männlich 2 

Nigeria weiblich Nigeria insgesamt 92 

Nigeria weiblich Nigeria männlich 44 

Nigeria weiblich Nigeria weiblich 48 

Nigeria weiblich Rumänien insgesamt 2 

Nigeria weiblich Rumänien weiblich 2 

Nigeria weiblich Somalia insgesamt 3 

Nigeria weiblich Somalia männlich 1 

Nigeria weiblich Somalia weiblich 2 

Nigeria weiblich Syrien insgesamt 10 

Nigeria weiblich Syrien männlich 6 

Nigeria weiblich Syrien weiblich 4 

Nigeria weiblich Türkei insgesamt 5 

Nigeria weiblich Türkei männlich 3 

Nigeria weiblich Türkei weiblich 2 

Nigeria weiblich Ukraine insgesamt 5 

Nigeria weiblich Ukraine männlich 1 

Nigeria weiblich Ukraine weiblich 4 

Nigeria weiblich Vietnam insgesamt 1 

Nigeria weiblich Vietnam männlich 1 

Pakistan insgesamt Deutschland insgesamt 221 

Pakistan insgesamt Deutschland männlich 150 

Pakistan insgesamt Deutschland weiblich 71 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 308 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch männlich 230 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch weiblich 78 
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Pakistan insgesamt Afghanistan insgesamt 29 

Pakistan insgesamt Afghanistan männlich 25 

Pakistan insgesamt Afghanistan weiblich 4 

Pakistan insgesamt Algerien insgesamt 3 

Pakistan insgesamt Algerien männlich 3 

Pakistan insgesamt Bulgarien insgesamt 8 

Pakistan insgesamt Bulgarien männlich 7 

Pakistan insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Pakistan insgesamt Eritrea insgesamt 2 

Pakistan insgesamt Eritrea männlich 2 

Pakistan insgesamt Georgien insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Georgien männlich 1 

Pakistan insgesamt Indien insgesamt 12 

Pakistan insgesamt Indien männlich 10 

Pakistan insgesamt Indien weiblich 2 

Pakistan insgesamt Irak insgesamt 4 

Pakistan insgesamt Irak männlich 3 

Pakistan insgesamt Irak weiblich 1 

Pakistan insgesamt Iran insgesamt 5 

Pakistan insgesamt Iran männlich 4 

Pakistan insgesamt Iran weiblich 1 

Pakistan insgesamt Libyen insgesamt 6 

Pakistan insgesamt Libyen männlich 6 

Pakistan insgesamt Marokko insgesamt 4 

Pakistan insgesamt Marokko männlich 3 

Pakistan insgesamt Marokko weiblich 1 

Pakistan insgesamt Pakistan insgesamt 107 

Pakistan insgesamt Pakistan männlich 71 

Pakistan insgesamt Pakistan weiblich 36 

Pakistan insgesamt Polen insgesamt 7 

Pakistan insgesamt Polen männlich 4 

Pakistan insgesamt Polen weiblich 3 

Pakistan insgesamt Rumänien insgesamt 6 

Pakistan insgesamt Rumänien männlich 4 

Pakistan insgesamt Rumänien weiblich 2 

Pakistan insgesamt Serbien insgesamt 3 

Pakistan insgesamt Serbien männlich 3 

Pakistan insgesamt Syrien insgesamt 24 
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Pakistan insgesamt Syrien männlich 21 

Pakistan insgesamt Syrien weiblich 3 

Pakistan insgesamt Tunesien insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Tunesien männlich 1 

Pakistan insgesamt Türkei insgesamt 15 

Pakistan insgesamt Türkei männlich 13 

Pakistan insgesamt Türkei weiblich 2 

Pakistan insgesamt Ukraine insgesamt 12 

Pakistan insgesamt Ukraine männlich 6 

Pakistan insgesamt Ukraine weiblich 6 

Pakistan insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Vietnam männlich 1 

Pakistan männlich Deutschland insgesamt 207 

Pakistan männlich Deutschland männlich 142 

Pakistan männlich Deutschland weiblich 65 

Pakistan männlich Nichtdeutsch insgesamt 289 

Pakistan männlich Nichtdeutsch männlich 221 

Pakistan männlich Nichtdeutsch weiblich 68 

Pakistan männlich Afghanistan insgesamt 29 

Pakistan männlich Afghanistan männlich 25 

Pakistan männlich Afghanistan weiblich 4 

Pakistan männlich Algerien insgesamt 3 

Pakistan männlich Algerien männlich 3 

Pakistan männlich Bulgarien insgesamt 8 

Pakistan männlich Bulgarien männlich 7 

Pakistan männlich Bulgarien weiblich 1 

Pakistan männlich Eritrea insgesamt 2 

Pakistan männlich Eritrea männlich 2 

Pakistan männlich Georgien insgesamt 1 

Pakistan männlich Georgien männlich 1 

Pakistan männlich Indien insgesamt 12 

Pakistan männlich Indien männlich 10 

Pakistan männlich Indien weiblich 2 

Pakistan männlich Irak insgesamt 4 

Pakistan männlich Irak männlich 3 

Pakistan männlich Irak weiblich 1 

Pakistan männlich Iran insgesamt 5 

Pakistan männlich Iran männlich 4 
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Pakistan männlich Iran weiblich 1 

Pakistan männlich Libyen insgesamt 6 

Pakistan männlich Libyen männlich 6 

Pakistan männlich Marokko insgesamt 4 

Pakistan männlich Marokko männlich 3 

Pakistan männlich Marokko weiblich 1 

Pakistan männlich Pakistan insgesamt 94 

Pakistan männlich Pakistan männlich 64 

Pakistan männlich Pakistan weiblich 30 

Pakistan männlich Polen insgesamt 7 

Pakistan männlich Polen männlich 4 

Pakistan männlich Polen weiblich 3 

Pakistan männlich Rumänien insgesamt 6 

Pakistan männlich Rumänien männlich 4 

Pakistan männlich Rumänien weiblich 2 

Pakistan männlich Serbien insgesamt 3 

Pakistan männlich Serbien männlich 3 

Pakistan männlich Syrien insgesamt 24 

Pakistan männlich Syrien männlich 21 

Pakistan männlich Syrien weiblich 3 

Pakistan männlich Tunesien insgesamt 1 

Pakistan männlich Tunesien männlich 1 

Pakistan männlich Türkei insgesamt 15 

Pakistan männlich Türkei männlich 13 

Pakistan männlich Türkei weiblich 2 

Pakistan männlich Ukraine insgesamt 12 

Pakistan männlich Ukraine männlich 6 

Pakistan männlich Ukraine weiblich 6 

Pakistan männlich Vietnam insgesamt 1 

Pakistan männlich Vietnam männlich 1 

Pakistan weiblich Deutschland insgesamt 14 

Pakistan weiblich Deutschland männlich 8 

Pakistan weiblich Deutschland weiblich 6 

Pakistan weiblich Nichtdeutsch insgesamt 19 

Pakistan weiblich Nichtdeutsch männlich 9 

Pakistan weiblich Nichtdeutsch weiblich 10 

Pakistan weiblich Pakistan insgesamt 13 

Pakistan weiblich Pakistan männlich 7 
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Pakistan weiblich Pakistan weiblich 6 

Polen insgesamt Deutschland insgesamt 2.563 

Polen insgesamt Deutschland männlich 1.784 

Polen insgesamt Deutschland weiblich 779 

Polen insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 2.526 

Polen insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.810 

Polen insgesamt Nichtdeutsch weiblich 716 

Polen insgesamt Afghanistan insgesamt 89 

Polen insgesamt Afghanistan männlich 74 

Polen insgesamt Afghanistan weiblich 15 

Polen insgesamt Algerien insgesamt 3 

Polen insgesamt Algerien männlich 2 

Polen insgesamt Algerien weiblich 1 

Polen insgesamt Bulgarien insgesamt 50 

Polen insgesamt Bulgarien männlich 35 

Polen insgesamt Bulgarien weiblich 15 

Polen insgesamt Eritrea insgesamt 4 

Polen insgesamt Eritrea männlich 3 

Polen insgesamt Eritrea weiblich 1 

Polen insgesamt Georgien insgesamt 8 

Polen insgesamt Georgien männlich 8 

Polen insgesamt Georgien weiblich 0 

Polen insgesamt Indien insgesamt 12 

Polen insgesamt Indien männlich 11 

Polen insgesamt Indien weiblich 1 

Polen insgesamt Irak insgesamt 37 

Polen insgesamt Irak männlich 36 

Polen insgesamt Irak weiblich 1 

Polen insgesamt Iran insgesamt 27 

Polen insgesamt Iran männlich 26 

Polen insgesamt Iran weiblich 1 

Polen insgesamt Kosovo insgesamt 17 

Polen insgesamt Kosovo männlich 15 

Polen insgesamt Kosovo weiblich 2 

Polen insgesamt Marokko insgesamt 21 

Polen insgesamt Marokko männlich 20 

Polen insgesamt Marokko weiblich 1 

Polen insgesamt Nigeria insgesamt 4 
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Polen insgesamt Nigeria männlich 3 

Polen insgesamt Nigeria weiblich 1 

Polen insgesamt Pakistan insgesamt 9 

Polen insgesamt Pakistan männlich 8 

Polen insgesamt Pakistan weiblich 1 

Polen insgesamt Polen insgesamt 1.396 

Polen insgesamt Polen männlich 880 

Polen insgesamt Polen weiblich 516 

Polen insgesamt Rumänien insgesamt 73 

Polen insgesamt Rumänien männlich 59 

Polen insgesamt Rumänien weiblich 14 

Polen insgesamt Serbien insgesamt 12 

Polen insgesamt Serbien männlich 10 

Polen insgesamt Serbien weiblich 2 

Polen insgesamt Somalia insgesamt 10 

Polen insgesamt Somalia männlich 10 

Polen insgesamt Syrien insgesamt 97 

Polen insgesamt Syrien männlich 88 

Polen insgesamt Syrien weiblich 9 

Polen insgesamt Tunesien insgesamt 9 

Polen insgesamt Tunesien männlich 9 

Polen insgesamt Türkei insgesamt 91 

Polen insgesamt Türkei männlich 82 

Polen insgesamt Türkei weiblich 9 

Polen insgesamt Ukraine insgesamt 111 

Polen insgesamt Ukraine männlich 74 

Polen insgesamt Ukraine weiblich 37 

Polen insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Polen insgesamt Vietnam weiblich 2 

Polen männlich Deutschland insgesamt 2.085 

Polen männlich Deutschland männlich 1.502 

Polen männlich Deutschland weiblich 583 

Polen männlich Nichtdeutsch insgesamt 2.080 

Polen männlich Nichtdeutsch männlich 1.476 

Polen männlich Nichtdeutsch weiblich 604 

Polen männlich Afghanistan insgesamt 79 

Polen männlich Afghanistan männlich 68 

Polen männlich Afghanistan weiblich 11 
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Polen männlich Algerien insgesamt 3 

Polen männlich Algerien männlich 2 

Polen männlich Algerien weiblich 1 

Polen männlich Bulgarien insgesamt 37 

Polen männlich Bulgarien männlich 26 

Polen männlich Bulgarien weiblich 11 

Polen männlich Eritrea insgesamt 3 

Polen männlich Eritrea männlich 3 

Polen männlich Georgien insgesamt 8 

Polen männlich Georgien männlich 8 

Polen männlich Indien insgesamt 9 

Polen männlich Indien männlich 9 

Polen männlich Irak insgesamt 30 

Polen männlich Irak männlich 29 

Polen männlich Irak weiblich 1 

Polen männlich Iran insgesamt 24 

Polen männlich Iran männlich 23 

Polen männlich Iran weiblich 1 

Polen männlich Kosovo insgesamt 15 

Polen männlich Kosovo männlich 14 

Polen männlich Kosovo weiblich 1 

Polen männlich Marokko insgesamt 20 

Polen männlich Marokko männlich 19 

Polen männlich Marokko weiblich 1 

Polen männlich Nigeria insgesamt 4 

Polen männlich Nigeria männlich 3 

Polen männlich Nigeria weiblich 1 

Polen männlich Pakistan insgesamt 8 

Polen männlich Pakistan männlich 7 

Polen männlich Pakistan weiblich 1 

Polen männlich Polen insgesamt 1.122 

Polen männlich Polen männlich 669 

Polen männlich Polen weiblich 453 

Polen männlich Rumänien insgesamt 60 

Polen männlich Rumänien männlich 50 

Polen männlich Rumänien weiblich 10 

Polen männlich Serbien insgesamt 9 

Polen männlich Serbien männlich 8 
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Polen männlich Serbien weiblich 1 

Polen männlich Somalia insgesamt 6 

Polen männlich Somalia männlich 6 

Polen männlich Syrien insgesamt 76 

Polen männlich Syrien männlich 73 

Polen männlich Syrien weiblich 3 

Polen männlich Tunesien insgesamt 8 

Polen männlich Tunesien männlich 8 

Polen männlich Türkei insgesamt 82 

Polen männlich Türkei männlich 76 

Polen männlich Türkei weiblich 6 

Polen männlich Ukraine insgesamt 99 

Polen männlich Ukraine männlich 66 

Polen männlich Ukraine weiblich 33 

Polen männlich Vietnam insgesamt 2 

Polen männlich Vietnam weiblich 2 

Polen weiblich Deutschland insgesamt 478 

Polen weiblich Deutschland männlich 282 

Polen weiblich Deutschland weiblich 196 

Polen weiblich Nichtdeutsch insgesamt 446 

Polen weiblich Nichtdeutsch männlich 334 

Polen weiblich Nichtdeutsch weiblich 112 

Polen weiblich Afghanistan insgesamt 10 

Polen weiblich Afghanistan männlich 6 

Polen weiblich Afghanistan weiblich 4 

Polen weiblich Bulgarien insgesamt 13 

Polen weiblich Bulgarien männlich 9 

Polen weiblich Bulgarien weiblich 4 

Polen weiblich Eritrea insgesamt 1 

Polen weiblich Eritrea weiblich 1 

Polen weiblich Indien insgesamt 3 

Polen weiblich Indien männlich 2 

Polen weiblich Indien weiblich 1 

Polen weiblich Irak insgesamt 7 

Polen weiblich Irak männlich 7 

Polen weiblich Iran insgesamt 3 

Polen weiblich Iran männlich 3 

Polen weiblich Kosovo insgesamt 2 
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Polen weiblich Kosovo männlich 1 

Polen weiblich Kosovo weiblich 1 

Polen weiblich Marokko insgesamt 1 

Polen weiblich Marokko männlich 1 

Polen weiblich Pakistan insgesamt 1 

Polen weiblich Pakistan männlich 1 

Polen weiblich Polen insgesamt 274 

Polen weiblich Polen männlich 211 

Polen weiblich Polen weiblich 63 

Polen weiblich Rumänien insgesamt 13 

Polen weiblich Rumänien männlich 9 

Polen weiblich Rumänien weiblich 4 

Polen weiblich Serbien insgesamt 3 

Polen weiblich Serbien männlich 2 

Polen weiblich Serbien weiblich 1 

Polen weiblich Somalia insgesamt 4 

Polen weiblich Somalia männlich 4 

Polen weiblich Syrien insgesamt 21 

Polen weiblich Syrien männlich 15 

Polen weiblich Syrien weiblich 6 

Polen weiblich Tunesien insgesamt 1 

Polen weiblich Tunesien männlich 1 

Polen weiblich Türkei insgesamt 9 

Polen weiblich Türkei männlich 6 

Polen weiblich Türkei weiblich 3 

Polen weiblich Ukraine insgesamt 12 

Polen weiblich Ukraine männlich 8 

Polen weiblich Ukraine weiblich 4 

Rumänien insgesamt Deutschland insgesamt 2.516 

Rumänien insgesamt Deutschland männlich 1.765 

Rumänien insgesamt Deutschland weiblich 751 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 3.100 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch männlich 2.197 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 903 

Rumänien insgesamt Afghanistan insgesamt 52 

Rumänien insgesamt Afghanistan männlich 46 

Rumänien insgesamt Afghanistan weiblich 6 

Rumänien insgesamt Algerien insgesamt 11 
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Rumänien insgesamt Algerien männlich 11 

Rumänien insgesamt Bulgarien insgesamt 88 

Rumänien insgesamt Bulgarien männlich 68 

Rumänien insgesamt Bulgarien weiblich 20 

Rumänien insgesamt Eritrea insgesamt 15 

Rumänien insgesamt Eritrea männlich 15 

Rumänien insgesamt Georgien insgesamt 9 

Rumänien insgesamt Georgien männlich 7 

Rumänien insgesamt Georgien weiblich 2 

Rumänien insgesamt Indien insgesamt 7 

Rumänien insgesamt Indien männlich 7 

Rumänien insgesamt Irak insgesamt 48 

Rumänien insgesamt Irak männlich 37 

Rumänien insgesamt Irak weiblich 11 

Rumänien insgesamt Iran insgesamt 28 

Rumänien insgesamt Iran männlich 27 

Rumänien insgesamt Iran weiblich 1 

Rumänien insgesamt Kosovo insgesamt 27 

Rumänien insgesamt Kosovo männlich 18 

Rumänien insgesamt Kosovo weiblich 9 

Rumänien insgesamt Marokko insgesamt 17 

Rumänien insgesamt Marokko männlich 17 

Rumänien insgesamt Nigeria insgesamt 9 

Rumänien insgesamt Nigeria männlich 6 

Rumänien insgesamt Nigeria weiblich 3 

Rumänien insgesamt Pakistan insgesamt 14 

Rumänien insgesamt Pakistan männlich 14 

Rumänien insgesamt Polen insgesamt 105 

Rumänien insgesamt Polen männlich 72 

Rumänien insgesamt Polen weiblich 33 

Rumänien insgesamt Rumänien insgesamt 1.692 

Rumänien insgesamt Rumänien männlich 1.124 

Rumänien insgesamt Rumänien weiblich 568 

Rumänien insgesamt Serbien insgesamt 37 

Rumänien insgesamt Serbien männlich 21 

Rumänien insgesamt Serbien weiblich 16 

Rumänien insgesamt Somalia insgesamt 8 

Rumänien insgesamt Somalia männlich 6 
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Rumänien insgesamt Somalia weiblich 2 

Rumänien insgesamt Syrien insgesamt 138 

Rumänien insgesamt Syrien männlich 116 

Rumänien insgesamt Syrien weiblich 22 

Rumänien insgesamt Tunesien insgesamt 10 

Rumänien insgesamt Tunesien männlich 10 

Rumänien insgesamt Türkei insgesamt 116 

Rumänien insgesamt Türkei männlich 98 

Rumänien insgesamt Türkei weiblich 18 

Rumänien insgesamt Ukraine insgesamt 142 

Rumänien insgesamt Ukraine männlich 82 

Rumänien insgesamt Ukraine weiblich 60 

Rumänien insgesamt Vietnam insgesamt 6 

Rumänien insgesamt Vietnam männlich 5 

Rumänien insgesamt Vietnam weiblich 1 

Rumänien männlich Deutschland insgesamt 2.078 

Rumänien männlich Deutschland männlich 1.553 

Rumänien männlich Deutschland weiblich 525 

Rumänien männlich Nichtdeutsch insgesamt 2.560 

Rumänien männlich Nichtdeutsch männlich 1.878 

Rumänien männlich Nichtdeutsch weiblich 682 

Rumänien männlich Afghanistan insgesamt 33 

Rumänien männlich Afghanistan männlich 32 

Rumänien männlich Afghanistan weiblich 1 

Rumänien männlich Algerien insgesamt 9 

Rumänien männlich Algerien männlich 9 

Rumänien männlich Bulgarien insgesamt 74 

Rumänien männlich Bulgarien männlich 60 

Rumänien männlich Bulgarien weiblich 14 

Rumänien männlich Eritrea insgesamt 11 

Rumänien männlich Eritrea männlich 11 

Rumänien männlich Georgien insgesamt 9 

Rumänien männlich Georgien männlich 7 

Rumänien männlich Georgien weiblich 2 

Rumänien männlich Indien insgesamt 6 

Rumänien männlich Indien männlich 6 

Rumänien männlich Irak insgesamt 38 

Rumänien männlich Irak männlich 30 
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Rumänien männlich Irak weiblich 8 

Rumänien männlich Iran insgesamt 22 

Rumänien männlich Iran männlich 21 

Rumänien männlich Iran weiblich 1 

Rumänien männlich Kosovo insgesamt 18 

Rumänien männlich Kosovo männlich 12 

Rumänien männlich Kosovo weiblich 6 

Rumänien männlich Marokko insgesamt 14 

Rumänien männlich Marokko männlich 14 

Rumänien männlich Nigeria insgesamt 7 

Rumänien männlich Nigeria männlich 6 

Rumänien männlich Nigeria weiblich 1 

Rumänien männlich Pakistan insgesamt 9 

Rumänien männlich Pakistan männlich 9 

Rumänien männlich Polen insgesamt 95 

Rumänien männlich Polen männlich 71 

Rumänien männlich Polen weiblich 24 

Rumänien männlich Rumänien insgesamt 1.411 

Rumänien männlich Rumänien männlich 966 

Rumänien männlich Rumänien weiblich 445 

Rumänien männlich Serbien insgesamt 32 

Rumänien männlich Serbien männlich 19 

Rumänien männlich Serbien weiblich 13 

Rumänien männlich Somalia insgesamt 7 

Rumänien männlich Somalia männlich 6 

Rumänien männlich Somalia weiblich 1 

Rumänien männlich Syrien insgesamt 110 

Rumänien männlich Syrien männlich 105 

Rumänien männlich Syrien weiblich 5 

Rumänien männlich Tunesien insgesamt 10 

Rumänien männlich Tunesien männlich 10 

Rumänien männlich Türkei insgesamt 87 

Rumänien männlich Türkei männlich 74 

Rumänien männlich Türkei weiblich 13 

Rumänien männlich Ukraine insgesamt 124 

Rumänien männlich Ukraine männlich 75 

Rumänien männlich Ukraine weiblich 49 

Rumänien männlich Vietnam insgesamt 6 
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Rumänien männlich Vietnam männlich 5 

Rumänien männlich Vietnam weiblich 1 

Rumänien weiblich Deutschland insgesamt 438 

Rumänien weiblich Deutschland männlich 212 

Rumänien weiblich Deutschland weiblich 226 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 540 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch männlich 319 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch weiblich 221 

Rumänien weiblich Afghanistan insgesamt 19 

Rumänien weiblich Afghanistan männlich 14 

Rumänien weiblich Afghanistan weiblich 5 

Rumänien weiblich Algerien insgesamt 2 

Rumänien weiblich Algerien männlich 2 

Rumänien weiblich Bulgarien insgesamt 14 

Rumänien weiblich Bulgarien männlich 8 

Rumänien weiblich Bulgarien weiblich 6 

Rumänien weiblich Eritrea insgesamt 4 

Rumänien weiblich Eritrea männlich 4 

Rumänien weiblich Indien insgesamt 1 

Rumänien weiblich Indien männlich 1 

Rumänien weiblich Irak insgesamt 10 

Rumänien weiblich Irak männlich 7 

Rumänien weiblich Irak weiblich 3 

Rumänien weiblich Iran insgesamt 6 

Rumänien weiblich Iran männlich 6 

Rumänien weiblich Kosovo insgesamt 9 

Rumänien weiblich Kosovo männlich 6 

Rumänien weiblich Kosovo weiblich 3 

Rumänien weiblich Marokko insgesamt 3 

Rumänien weiblich Marokko männlich 3 

Rumänien weiblich Nigeria insgesamt 2 

Rumänien weiblich Nigeria weiblich 2 

Rumänien weiblich Pakistan insgesamt 5 

Rumänien weiblich Pakistan männlich 5 

Rumänien weiblich Polen insgesamt 10 

Rumänien weiblich Polen männlich 1 

Rumänien weiblich Polen weiblich 9 

Rumänien weiblich Rumänien insgesamt 281 
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Rumänien weiblich Rumänien männlich 158 

Rumänien weiblich Rumänien weiblich 123 

Rumänien weiblich Serbien insgesamt 5 

Rumänien weiblich Serbien männlich 2 

Rumänien weiblich Serbien weiblich 3 

Rumänien weiblich Somalia insgesamt 1 

Rumänien weiblich Somalia weiblich 1 

Rumänien weiblich Syrien insgesamt 28 

Rumänien weiblich Syrien männlich 11 

Rumänien weiblich Syrien weiblich 17 

Rumänien weiblich Türkei insgesamt 29 

Rumänien weiblich Türkei männlich 24 

Rumänien weiblich Türkei weiblich 5 

Rumänien weiblich Ukraine insgesamt 18 

Rumänien weiblich Ukraine männlich 7 

Rumänien weiblich Ukraine weiblich 11 

Serbien insgesamt Deutschland insgesamt 1.352 

Serbien insgesamt Deutschland männlich 854 

Serbien insgesamt Deutschland weiblich 498 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 1.235 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch männlich 763 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 472 

Serbien insgesamt Afghanistan insgesamt 23 

Serbien insgesamt Afghanistan männlich 19 

Serbien insgesamt Afghanistan weiblich 4 

Serbien insgesamt Algerien insgesamt 7 

Serbien insgesamt Algerien männlich 7 

Serbien insgesamt Bulgarien insgesamt 35 

Serbien insgesamt Bulgarien männlich 23 

Serbien insgesamt Bulgarien weiblich 12 

Serbien insgesamt Eritrea insgesamt 2 

Serbien insgesamt Eritrea männlich 1 

Serbien insgesamt Eritrea weiblich 1 

Serbien insgesamt Georgien insgesamt 2 

Serbien insgesamt Georgien männlich 2 

Serbien insgesamt Indien insgesamt 2 

Serbien insgesamt Indien männlich 2 

Serbien insgesamt Irak insgesamt 19 
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Serbien insgesamt Irak männlich 15 

Serbien insgesamt Irak weiblich 4 

Serbien insgesamt Iran insgesamt 14 

Serbien insgesamt Iran männlich 10 

Serbien insgesamt Iran weiblich 4 

Serbien insgesamt Kosovo insgesamt 59 

Serbien insgesamt Kosovo männlich 33 

Serbien insgesamt Kosovo weiblich 26 

Serbien insgesamt Libyen insgesamt 3 

Serbien insgesamt Libyen männlich 3 

Serbien insgesamt Marokko insgesamt 8 

Serbien insgesamt Marokko männlich 7 

Serbien insgesamt Marokko weiblich 1 

Serbien insgesamt Nigeria insgesamt 4 

Serbien insgesamt Nigeria männlich 1 

Serbien insgesamt Nigeria weiblich 3 

Serbien insgesamt Pakistan insgesamt 3 

Serbien insgesamt Pakistan männlich 2 

Serbien insgesamt Pakistan weiblich 1 

Serbien insgesamt Polen insgesamt 21 

Serbien insgesamt Polen männlich 12 

Serbien insgesamt Polen weiblich 9 

Serbien insgesamt Rumänien insgesamt 38 

Serbien insgesamt Rumänien männlich 25 

Serbien insgesamt Rumänien weiblich 13 

Serbien insgesamt Serbien insgesamt 402 

Serbien insgesamt Serbien männlich 189 

Serbien insgesamt Serbien weiblich 213 

Serbien insgesamt Somalia insgesamt 10 

Serbien insgesamt Somalia männlich 10 

Serbien insgesamt Syrien insgesamt 81 

Serbien insgesamt Syrien männlich 64 

Serbien insgesamt Syrien weiblich 17 

Serbien insgesamt Tunesien insgesamt 6 

Serbien insgesamt Tunesien männlich 6 

Serbien insgesamt Türkei insgesamt 65 

Serbien insgesamt Türkei männlich 40 

Serbien insgesamt Türkei weiblich 25 
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Serbien insgesamt Ukraine insgesamt 39 

Serbien insgesamt Ukraine männlich 22 

Serbien insgesamt Ukraine weiblich 17 

Serbien insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Serbien insgesamt Vietnam männlich 2 

Serbien männlich Deutschland insgesamt 1.100 

Serbien männlich Deutschland männlich 762 

Serbien männlich Deutschland weiblich 338 

Serbien männlich Nichtdeutsch insgesamt 977 

Serbien männlich Nichtdeutsch männlich 628 

Serbien männlich Nichtdeutsch weiblich 349 

Serbien männlich Afghanistan insgesamt 14 

Serbien männlich Afghanistan männlich 14 

Serbien männlich Algerien insgesamt 7 

Serbien männlich Algerien männlich 7 

Serbien männlich Bulgarien insgesamt 29 

Serbien männlich Bulgarien männlich 22 

Serbien männlich Bulgarien weiblich 7 

Serbien männlich Eritrea insgesamt 2 

Serbien männlich Eritrea männlich 1 

Serbien männlich Eritrea weiblich 1 

Serbien männlich Georgien insgesamt 2 

Serbien männlich Georgien männlich 2 

Serbien männlich Indien insgesamt 2 

Serbien männlich Indien männlich 2 

Serbien männlich Irak insgesamt 16 

Serbien männlich Irak männlich 15 

Serbien männlich Irak weiblich 1 

Serbien männlich Iran insgesamt 10 

Serbien männlich Iran männlich 8 

Serbien männlich Iran weiblich 2 

Serbien männlich Kosovo insgesamt 49 

Serbien männlich Kosovo männlich 28 

Serbien männlich Kosovo weiblich 21 

Serbien männlich Libyen insgesamt 3 

Serbien männlich Libyen männlich 3 

Serbien männlich Marokko insgesamt 5 

Serbien männlich Marokko männlich 5 
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Serbien männlich Nigeria insgesamt 2 

Serbien männlich Nigeria männlich 1 

Serbien männlich Nigeria weiblich 1 

Serbien männlich Pakistan insgesamt 2 

Serbien männlich Pakistan männlich 2 

Serbien männlich Polen insgesamt 17 

Serbien männlich Polen männlich 12 

Serbien männlich Polen weiblich 5 

Serbien männlich Rumänien insgesamt 30 

Serbien männlich Rumänien männlich 21 

Serbien männlich Rumänien weiblich 9 

Serbien männlich Serbien insgesamt 303 

Serbien männlich Serbien männlich 127 

Serbien männlich Serbien weiblich 176 

Serbien männlich Somalia insgesamt 7 

Serbien männlich Somalia männlich 7 

Serbien männlich Syrien insgesamt 61 

Serbien männlich Syrien männlich 54 

Serbien männlich Syrien weiblich 7 

Serbien männlich Tunesien insgesamt 4 

Serbien männlich Tunesien männlich 4 

Serbien männlich Türkei insgesamt 52 

Serbien männlich Türkei männlich 36 

Serbien männlich Türkei weiblich 16 

Serbien männlich Ukraine insgesamt 34 

Serbien männlich Ukraine männlich 22 

Serbien männlich Ukraine weiblich 12 

Serbien männlich Vietnam insgesamt 2 

Serbien männlich Vietnam männlich 2 

Serbien weiblich Deutschland insgesamt 252 

Serbien weiblich Deutschland männlich 92 

Serbien weiblich Deutschland weiblich 160 

Serbien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 258 

Serbien weiblich Nichtdeutsch männlich 135 

Serbien weiblich Nichtdeutsch weiblich 123 

Serbien weiblich Afghanistan insgesamt 9 

Serbien weiblich Afghanistan männlich 5 

Serbien weiblich Afghanistan weiblich 4 
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Serbien weiblich Bulgarien insgesamt 6 

Serbien weiblich Bulgarien männlich 1 

Serbien weiblich Bulgarien weiblich 5 

Serbien weiblich Irak insgesamt 3 

Serbien weiblich Irak weiblich 3 

Serbien weiblich Iran insgesamt 4 

Serbien weiblich Iran männlich 2 

Serbien weiblich Iran weiblich 2 

Serbien weiblich Kosovo insgesamt 10 

Serbien weiblich Kosovo männlich 5 

Serbien weiblich Kosovo weiblich 5 

Serbien weiblich Marokko insgesamt 3 

Serbien weiblich Marokko männlich 2 

Serbien weiblich Marokko weiblich 1 

Serbien weiblich Nigeria insgesamt 2 

Serbien weiblich Nigeria weiblich 2 

Serbien weiblich Pakistan insgesamt 1 

Serbien weiblich Pakistan weiblich 1 

Serbien weiblich Polen insgesamt 4 

Serbien weiblich Polen weiblich 4 

Serbien weiblich Rumänien insgesamt 8 

Serbien weiblich Rumänien männlich 4 

Serbien weiblich Rumänien weiblich 4 

Serbien weiblich Serbien insgesamt 99 

Serbien weiblich Serbien männlich 62 

Serbien weiblich Serbien weiblich 37 

Serbien weiblich Somalia insgesamt 3 

Serbien weiblich Somalia männlich 3 

Serbien weiblich Syrien insgesamt 20 

Serbien weiblich Syrien männlich 10 

Serbien weiblich Syrien weiblich 10 

Serbien weiblich Tunesien insgesamt 2 

Serbien weiblich Tunesien männlich 2 

Serbien weiblich Türkei insgesamt 13 

Serbien weiblich Türkei männlich 4 

Serbien weiblich Türkei weiblich 9 

Serbien weiblich Ukraine insgesamt 5 

Serbien weiblich Ukraine weiblich 5 
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Somalia insgesamt Deutschland insgesamt 568 

Somalia insgesamt Deutschland männlich 413 

Somalia insgesamt Deutschland weiblich 155 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 907 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch männlich 710 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch weiblich 197 

Somalia insgesamt Afghanistan insgesamt 41 

Somalia insgesamt Afghanistan männlich 34 

Somalia insgesamt Afghanistan weiblich 7 

Somalia insgesamt Algerien insgesamt 14 

Somalia insgesamt Algerien männlich 14 

Somalia insgesamt Bulgarien insgesamt 14 

Somalia insgesamt Bulgarien männlich 11 

Somalia insgesamt Bulgarien weiblich 3 

Somalia insgesamt Eritrea insgesamt 13 

Somalia insgesamt Eritrea männlich 11 

Somalia insgesamt Eritrea weiblich 2 

Somalia insgesamt Georgien insgesamt 2 

Somalia insgesamt Georgien männlich 2 

Somalia insgesamt Indien insgesamt 3 

Somalia insgesamt Indien männlich 3 

Somalia insgesamt Irak insgesamt 31 

Somalia insgesamt Irak männlich 20 

Somalia insgesamt Irak weiblich 11 

Somalia insgesamt Iran insgesamt 22 

Somalia insgesamt Iran männlich 20 

Somalia insgesamt Iran weiblich 2 

Somalia insgesamt Kosovo insgesamt 4 

Somalia insgesamt Kosovo männlich 4 

Somalia insgesamt Libyen insgesamt 3 

Somalia insgesamt Libyen männlich 3 

Somalia insgesamt Marokko insgesamt 13 

Somalia insgesamt Marokko männlich 13 

Somalia insgesamt Nigeria insgesamt 13 

Somalia insgesamt Nigeria männlich 10 

Somalia insgesamt Nigeria weiblich 3 

Somalia insgesamt Pakistan insgesamt 4 

Somalia insgesamt Pakistan männlich 4 
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Somalia insgesamt Polen insgesamt 13 

Somalia insgesamt Polen männlich 10 

Somalia insgesamt Polen weiblich 3 

Somalia insgesamt Rumänien insgesamt 10 

Somalia insgesamt Rumänien männlich 8 

Somalia insgesamt Rumänien weiblich 2 

Somalia insgesamt Serbien insgesamt 6 

Somalia insgesamt Serbien männlich 5 

Somalia insgesamt Serbien weiblich 1 

Somalia insgesamt Somalia insgesamt 338 

Somalia insgesamt Somalia männlich 239 

Somalia insgesamt Somalia weiblich 99 

Somalia insgesamt Syrien insgesamt 74 

Somalia insgesamt Syrien männlich 69 

Somalia insgesamt Syrien weiblich 5 

Somalia insgesamt Tunesien insgesamt 10 

Somalia insgesamt Tunesien männlich 10 

Somalia insgesamt Türkei insgesamt 35 

Somalia insgesamt Türkei männlich 31 

Somalia insgesamt Türkei weiblich 4 

Somalia insgesamt Ukraine insgesamt 26 

Somalia insgesamt Ukraine männlich 14 

Somalia insgesamt Ukraine weiblich 12 

Somalia insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Somalia insgesamt Vietnam weiblich 1 

Somalia männlich Deutschland insgesamt 499 

Somalia männlich Deutschland männlich 386 

Somalia männlich Deutschland weiblich 113 

Somalia männlich Nichtdeutsch insgesamt 758 

Somalia männlich Nichtdeutsch männlich 663 

Somalia männlich Nichtdeutsch weiblich 95 

Somalia männlich Afghanistan insgesamt 33 

Somalia männlich Afghanistan männlich 33 

Somalia männlich Algerien insgesamt 14 

Somalia männlich Algerien männlich 14 

Somalia männlich Bulgarien insgesamt 10 

Somalia männlich Bulgarien männlich 10 

Somalia männlich Eritrea insgesamt 10 
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Somalia männlich Eritrea männlich 9 

Somalia männlich Eritrea weiblich 1 

Somalia männlich Georgien insgesamt 2 

Somalia männlich Georgien männlich 2 

Somalia männlich Indien insgesamt 3 

Somalia männlich Indien männlich 3 

Somalia männlich Irak insgesamt 22 

Somalia männlich Irak männlich 18 

Somalia männlich Irak weiblich 4 

Somalia männlich Iran insgesamt 19 

Somalia männlich Iran männlich 19 

Somalia männlich Kosovo insgesamt 4 

Somalia männlich Kosovo männlich 4 

Somalia männlich Libyen insgesamt 3 

Somalia männlich Libyen männlich 3 

Somalia männlich Marokko insgesamt 13 

Somalia männlich Marokko männlich 13 

Somalia männlich Nigeria insgesamt 11 

Somalia männlich Nigeria männlich 10 

Somalia männlich Nigeria weiblich 1 

Somalia männlich Pakistan insgesamt 4 

Somalia männlich Pakistan männlich 4 

Somalia männlich Polen insgesamt 12 

Somalia männlich Polen männlich 10 

Somalia männlich Polen weiblich 2 

Somalia männlich Rumänien insgesamt 10 

Somalia männlich Rumänien männlich 8 

Somalia männlich Rumänien weiblich 2 

Somalia männlich Serbien insgesamt 5 

Somalia männlich Serbien männlich 4 

Somalia männlich Serbien weiblich 1 

Somalia männlich Somalia insgesamt 263 

Somalia männlich Somalia männlich 214 

Somalia männlich Somalia weiblich 49 

Somalia männlich Syrien insgesamt 66 

Somalia männlich Syrien männlich 64 

Somalia männlich Syrien weiblich 2 

Somalia männlich Tunesien insgesamt 9 
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Somalia männlich Tunesien männlich 9 

Somalia männlich Türkei insgesamt 34 

Somalia männlich Türkei männlich 30 

Somalia männlich Türkei weiblich 4 

Somalia männlich Ukraine insgesamt 15 

Somalia männlich Ukraine männlich 11 

Somalia männlich Ukraine weiblich 4 

Somalia männlich Vietnam insgesamt 1 

Somalia männlich Vietnam weiblich 1 

Somalia weiblich Deutschland insgesamt 69 

Somalia weiblich Deutschland männlich 27 

Somalia weiblich Deutschland weiblich 42 

Somalia weiblich Nichtdeutsch insgesamt 149 

Somalia weiblich Nichtdeutsch männlich 47 

Somalia weiblich Nichtdeutsch weiblich 102 

Somalia weiblich Afghanistan insgesamt 8 

Somalia weiblich Afghanistan männlich 1 

Somalia weiblich Afghanistan weiblich 7 

Somalia weiblich Bulgarien insgesamt 4 

Somalia weiblich Bulgarien männlich 1 

Somalia weiblich Bulgarien weiblich 3 

Somalia weiblich Eritrea insgesamt 3 

Somalia weiblich Eritrea männlich 2 

Somalia weiblich Eritrea weiblich 1 

Somalia weiblich Irak insgesamt 9 

Somalia weiblich Irak männlich 2 

Somalia weiblich Irak weiblich 7 

Somalia weiblich Iran insgesamt 3 

Somalia weiblich Iran männlich 1 

Somalia weiblich Iran weiblich 2 

Somalia weiblich Nigeria insgesamt 2 

Somalia weiblich Nigeria weiblich 2 

Somalia weiblich Polen insgesamt 1 

Somalia weiblich Polen weiblich 1 

Somalia weiblich Serbien insgesamt 1 

Somalia weiblich Serbien männlich 1 

Somalia weiblich Somalia insgesamt 75 

Somalia weiblich Somalia männlich 25 



Seite 83 von 105 

Somalia weiblich Somalia weiblich 50 

Somalia weiblich Syrien insgesamt 8 

Somalia weiblich Syrien männlich 5 

Somalia weiblich Syrien weiblich 3 

Somalia weiblich Tunesien insgesamt 1 

Somalia weiblich Tunesien männlich 1 

Somalia weiblich Türkei insgesamt 1 

Somalia weiblich Türkei männlich 1 

Somalia weiblich Ukraine insgesamt 11 

Somalia weiblich Ukraine männlich 3 

Somalia weiblich Ukraine weiblich 8 

Syrien insgesamt Deutschland insgesamt 7.086 

Syrien insgesamt Deutschland männlich 5.239 

Syrien insgesamt Deutschland weiblich 1.847 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 9.358 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch männlich 7.468 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1.890 

Syrien insgesamt Afghanistan insgesamt 519 

Syrien insgesamt Afghanistan männlich 479 

Syrien insgesamt Afghanistan weiblich 40 

Syrien insgesamt Algerien insgesamt 74 

Syrien insgesamt Algerien männlich 70 

Syrien insgesamt Algerien weiblich 4 

Syrien insgesamt Bulgarien insgesamt 106 

Syrien insgesamt Bulgarien männlich 78 

Syrien insgesamt Bulgarien weiblich 28 

Syrien insgesamt Eritrea insgesamt 37 

Syrien insgesamt Eritrea männlich 36 

Syrien insgesamt Eritrea weiblich 1 

Syrien insgesamt Georgien insgesamt 16 

Syrien insgesamt Georgien männlich 14 

Syrien insgesamt Georgien weiblich 2 

Syrien insgesamt Indien insgesamt 24 

Syrien insgesamt Indien männlich 21 

Syrien insgesamt Indien weiblich 3 

Syrien insgesamt Irak insgesamt 404 

Syrien insgesamt Irak männlich 334 

Syrien insgesamt Irak weiblich 70 
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Syrien insgesamt Iran insgesamt 110 

Syrien insgesamt Iran männlich 100 

Syrien insgesamt Iran weiblich 10 

Syrien insgesamt Kosovo insgesamt 74 

Syrien insgesamt Kosovo männlich 55 

Syrien insgesamt Kosovo weiblich 19 

Syrien insgesamt Libyen insgesamt 59 

Syrien insgesamt Libyen männlich 52 

Syrien insgesamt Libyen weiblich 7 

Syrien insgesamt Marokko insgesamt 95 

Syrien insgesamt Marokko männlich 79 

Syrien insgesamt Marokko weiblich 16 

Syrien insgesamt Nigeria insgesamt 40 

Syrien insgesamt Nigeria männlich 33 

Syrien insgesamt Nigeria weiblich 7 

Syrien insgesamt Pakistan insgesamt 35 

Syrien insgesamt Pakistan männlich 33 

Syrien insgesamt Pakistan weiblich 2 

Syrien insgesamt Polen insgesamt 147 

Syrien insgesamt Polen männlich 112 

Syrien insgesamt Polen weiblich 35 

Syrien insgesamt Rumänien insgesamt 152 

Syrien insgesamt Rumänien männlich 113 

Syrien insgesamt Rumänien weiblich 39 

Syrien insgesamt Serbien insgesamt 82 

Syrien insgesamt Serbien männlich 49 

Syrien insgesamt Serbien weiblich 33 

Syrien insgesamt Somalia insgesamt 94 

Syrien insgesamt Somalia männlich 80 

Syrien insgesamt Somalia weiblich 14 

Syrien insgesamt Syrien insgesamt 4.911 

Syrien insgesamt Syrien männlich 3.805 

Syrien insgesamt Syrien weiblich 1.106 

Syrien insgesamt Tunesien insgesamt 122 

Syrien insgesamt Tunesien männlich 113 

Syrien insgesamt Tunesien weiblich 9 

Syrien insgesamt Türkei insgesamt 375 

Syrien insgesamt Türkei männlich 326 
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Syrien insgesamt Türkei weiblich 49 

Syrien insgesamt Ukraine insgesamt 377 

Syrien insgesamt Ukraine männlich 268 

Syrien insgesamt Ukraine weiblich 109 

Syrien insgesamt Vietnam insgesamt 13 

Syrien insgesamt Vietnam männlich 10 

Syrien insgesamt Vietnam weiblich 3 

Syrien männlich Deutschland insgesamt 6.691 

Syrien männlich Deutschland männlich 5.108 

Syrien männlich Deutschland weiblich 1.583 

Syrien männlich Nichtdeutsch insgesamt 8.591 

Syrien männlich Nichtdeutsch männlich 7.116 

Syrien männlich Nichtdeutsch weiblich 1.475 

Syrien männlich Afghanistan insgesamt 492 

Syrien männlich Afghanistan männlich 465 

Syrien männlich Afghanistan weiblich 27 

Syrien männlich Algerien insgesamt 72 

Syrien männlich Algerien männlich 68 

Syrien männlich Algerien weiblich 4 

Syrien männlich Bulgarien insgesamt 94 

Syrien männlich Bulgarien männlich 76 

Syrien männlich Bulgarien weiblich 18 

Syrien männlich Eritrea insgesamt 35 

Syrien männlich Eritrea männlich 34 

Syrien männlich Eritrea weiblich 1 

Syrien männlich Georgien insgesamt 16 

Syrien männlich Georgien männlich 14 

Syrien männlich Georgien weiblich 2 

Syrien männlich Indien insgesamt 24 

Syrien männlich Indien männlich 21 

Syrien männlich Indien weiblich 3 

Syrien männlich Irak insgesamt 362 

Syrien männlich Irak männlich 322 

Syrien männlich Irak weiblich 40 

Syrien männlich Iran insgesamt 107 

Syrien männlich Iran männlich 99 

Syrien männlich Iran weiblich 8 

Syrien männlich Kosovo insgesamt 63 
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Syrien männlich Kosovo männlich 54 

Syrien männlich Kosovo weiblich 9 

Syrien männlich Libyen insgesamt 54 

Syrien männlich Libyen männlich 49 

Syrien männlich Libyen weiblich 5 

Syrien männlich Marokko insgesamt 94 

Syrien männlich Marokko männlich 79 

Syrien männlich Marokko weiblich 15 

Syrien männlich Nigeria insgesamt 35 

Syrien männlich Nigeria männlich 30 

Syrien männlich Nigeria weiblich 5 

Syrien männlich Pakistan insgesamt 34 

Syrien männlich Pakistan männlich 33 

Syrien männlich Pakistan weiblich 1 

Syrien männlich Polen insgesamt 142 

Syrien männlich Polen männlich 111 

Syrien männlich Polen weiblich 31 

Syrien männlich Rumänien insgesamt 137 

Syrien männlich Rumänien männlich 110 

Syrien männlich Rumänien weiblich 27 

Syrien männlich Serbien insgesamt 68 

Syrien männlich Serbien männlich 48 

Syrien männlich Serbien weiblich 20 

Syrien männlich Somalia insgesamt 89 

Syrien männlich Somalia männlich 79 

Syrien männlich Somalia weiblich 10 

Syrien männlich Syrien insgesamt 4.429 

Syrien männlich Syrien männlich 3.551 

Syrien männlich Syrien weiblich 878 

Syrien männlich Tunesien insgesamt 119 

Syrien männlich Tunesien männlich 113 

Syrien männlich Tunesien weiblich 6 

Syrien männlich Türkei insgesamt 354 

Syrien männlich Türkei männlich 318 

Syrien männlich Türkei weiblich 36 

Syrien männlich Ukraine insgesamt 355 

Syrien männlich Ukraine männlich 261 

Syrien männlich Ukraine weiblich 94 
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Syrien männlich Vietnam insgesamt 13 

Syrien männlich Vietnam männlich 10 

Syrien männlich Vietnam weiblich 3 

Syrien weiblich Deutschland insgesamt 395 

Syrien weiblich Deutschland männlich 131 

Syrien weiblich Deutschland weiblich 264 

Syrien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 767 

Syrien weiblich Nichtdeutsch männlich 352 

Syrien weiblich Nichtdeutsch weiblich 415 

Syrien weiblich Afghanistan insgesamt 27 

Syrien weiblich Afghanistan männlich 14 

Syrien weiblich Afghanistan weiblich 13 

Syrien weiblich Algerien insgesamt 2 

Syrien weiblich Algerien männlich 2 

Syrien weiblich Bulgarien insgesamt 12 

Syrien weiblich Bulgarien männlich 2 

Syrien weiblich Bulgarien weiblich 10 

Syrien weiblich Eritrea insgesamt 2 

Syrien weiblich Eritrea männlich 2 

Syrien weiblich Irak insgesamt 42 

Syrien weiblich Irak männlich 12 

Syrien weiblich Irak weiblich 30 

Syrien weiblich Iran insgesamt 3 

Syrien weiblich Iran männlich 1 

Syrien weiblich Iran weiblich 2 

Syrien weiblich Kosovo insgesamt 11 

Syrien weiblich Kosovo männlich 1 

Syrien weiblich Kosovo weiblich 10 

Syrien weiblich Libyen insgesamt 5 

Syrien weiblich Libyen männlich 3 

Syrien weiblich Libyen weiblich 2 

Syrien weiblich Marokko insgesamt 1 

Syrien weiblich Marokko weiblich 1 

Syrien weiblich Nigeria insgesamt 5 

Syrien weiblich Nigeria männlich 3 

Syrien weiblich Nigeria weiblich 2 

Syrien weiblich Pakistan insgesamt 1 

Syrien weiblich Pakistan weiblich 1 
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Syrien weiblich Polen insgesamt 5 

Syrien weiblich Polen männlich 1 

Syrien weiblich Polen weiblich 4 

Syrien weiblich Rumänien insgesamt 15 

Syrien weiblich Rumänien männlich 3 

Syrien weiblich Rumänien weiblich 12 

Syrien weiblich Serbien insgesamt 14 

Syrien weiblich Serbien männlich 1 

Syrien weiblich Serbien weiblich 13 

Syrien weiblich Somalia insgesamt 5 

Syrien weiblich Somalia männlich 1 

Syrien weiblich Somalia weiblich 4 

Syrien weiblich Syrien insgesamt 482 

Syrien weiblich Syrien männlich 254 

Syrien weiblich Syrien weiblich 228 

Syrien weiblich Tunesien insgesamt 3 

Syrien weiblich Tunesien weiblich 3 

Syrien weiblich Türkei insgesamt 21 

Syrien weiblich Türkei männlich 8 

Syrien weiblich Türkei weiblich 13 

Syrien weiblich Ukraine insgesamt 22 

Syrien weiblich Ukraine männlich 7 

Syrien weiblich Ukraine weiblich 15 

Tunesien insgesamt Deutschland insgesamt 799 

Tunesien insgesamt Deutschland männlich 527 

Tunesien insgesamt Deutschland weiblich 272 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 1.316 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.201 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 115 

Tunesien insgesamt Afghanistan insgesamt 79 

Tunesien insgesamt Afghanistan männlich 77 

Tunesien insgesamt Afghanistan weiblich 2 

Tunesien insgesamt Algerien insgesamt 58 

Tunesien insgesamt Algerien männlich 58 

Tunesien insgesamt Bulgarien insgesamt 8 

Tunesien insgesamt Bulgarien männlich 7 

Tunesien insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Tunesien insgesamt Eritrea insgesamt 21 
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Tunesien insgesamt Eritrea männlich 20 

Tunesien insgesamt Eritrea weiblich 1 

Tunesien insgesamt Georgien insgesamt 8 

Tunesien insgesamt Georgien männlich 8 

Tunesien insgesamt Indien insgesamt 10 

Tunesien insgesamt Indien männlich 9 

Tunesien insgesamt Indien weiblich 1 

Tunesien insgesamt Irak insgesamt 51 

Tunesien insgesamt Irak männlich 41 

Tunesien insgesamt Irak weiblich 10 

Tunesien insgesamt Iran insgesamt 26 

Tunesien insgesamt Iran männlich 25 

Tunesien insgesamt Iran weiblich 1 

Tunesien insgesamt Kosovo insgesamt 6 

Tunesien insgesamt Kosovo männlich 5 

Tunesien insgesamt Kosovo weiblich 1 

Tunesien insgesamt Libyen insgesamt 46 

Tunesien insgesamt Libyen männlich 46 

Tunesien insgesamt Marokko insgesamt 61 

Tunesien insgesamt Marokko männlich 59 

Tunesien insgesamt Marokko weiblich 2 

Tunesien insgesamt Nigeria insgesamt 10 

Tunesien insgesamt Nigeria männlich 9 

Tunesien insgesamt Nigeria weiblich 1 

Tunesien insgesamt Pakistan insgesamt 2 

Tunesien insgesamt Pakistan männlich 2 

Tunesien insgesamt Polen insgesamt 15 

Tunesien insgesamt Polen männlich 9 

Tunesien insgesamt Polen weiblich 6 

Tunesien insgesamt Rumänien insgesamt 19 

Tunesien insgesamt Rumänien männlich 14 

Tunesien insgesamt Rumänien weiblich 5 

Tunesien insgesamt Serbien insgesamt 2 

Tunesien insgesamt Serbien männlich 1 

Tunesien insgesamt Serbien weiblich 1 

Tunesien insgesamt Somalia insgesamt 28 

Tunesien insgesamt Somalia männlich 26 

Tunesien insgesamt Somalia weiblich 2 
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Tunesien insgesamt Syrien insgesamt 214 

Tunesien insgesamt Syrien männlich 209 

Tunesien insgesamt Syrien weiblich 5 

Tunesien insgesamt Tunesien insgesamt 270 

Tunesien insgesamt Tunesien männlich 240 

Tunesien insgesamt Tunesien weiblich 30 

Tunesien insgesamt Türkei insgesamt 56 

Tunesien insgesamt Türkei männlich 47 

Tunesien insgesamt Türkei weiblich 9 

Tunesien insgesamt Ukraine insgesamt 26 

Tunesien insgesamt Ukraine männlich 21 

Tunesien insgesamt Ukraine weiblich 5 

Tunesien insgesamt Vietnam insgesamt 6 

Tunesien insgesamt Vietnam männlich 3 

Tunesien insgesamt Vietnam weiblich 3 

Tunesien männlich Deutschland insgesamt 773 

Tunesien männlich Deutschland männlich 514 

Tunesien männlich Deutschland weiblich 259 

Tunesien männlich Nichtdeutsch insgesamt 1.281 

Tunesien männlich Nichtdeutsch männlich 1.185 

Tunesien männlich Nichtdeutsch weiblich 96 

Tunesien männlich Afghanistan insgesamt 78 

Tunesien männlich Afghanistan männlich 77 

Tunesien männlich Afghanistan weiblich 1 

Tunesien männlich Algerien insgesamt 58 

Tunesien männlich Algerien männlich 58 

Tunesien männlich Bulgarien insgesamt 8 

Tunesien männlich Bulgarien männlich 7 

Tunesien männlich Bulgarien weiblich 1 

Tunesien männlich Eritrea insgesamt 20 

Tunesien männlich Eritrea männlich 19 

Tunesien männlich Eritrea weiblich 1 

Tunesien männlich Georgien insgesamt 8 

Tunesien männlich Georgien männlich 8 

Tunesien männlich Indien insgesamt 10 

Tunesien männlich Indien männlich 9 

Tunesien männlich Indien weiblich 1 

Tunesien männlich Irak insgesamt 50 
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Tunesien männlich Irak männlich 41 

Tunesien männlich Irak weiblich 9 

Tunesien männlich Iran insgesamt 26 

Tunesien männlich Iran männlich 25 

Tunesien männlich Iran weiblich 1 

Tunesien männlich Kosovo insgesamt 6 

Tunesien männlich Kosovo männlich 5 

Tunesien männlich Kosovo weiblich 1 

Tunesien männlich Libyen insgesamt 46 

Tunesien männlich Libyen männlich 46 

Tunesien männlich Marokko insgesamt 60 

Tunesien männlich Marokko männlich 58 

Tunesien männlich Marokko weiblich 2 

Tunesien männlich Nigeria insgesamt 10 

Tunesien männlich Nigeria männlich 9 

Tunesien männlich Nigeria weiblich 1 

Tunesien männlich Pakistan insgesamt 2 

Tunesien männlich Pakistan männlich 2 

Tunesien männlich Polen insgesamt 14 

Tunesien männlich Polen männlich 9 

Tunesien männlich Polen weiblich 5 

Tunesien männlich Rumänien insgesamt 19 

Tunesien männlich Rumänien männlich 14 

Tunesien männlich Rumänien weiblich 5 

Tunesien männlich Serbien insgesamt 2 

Tunesien männlich Serbien männlich 1 

Tunesien männlich Serbien weiblich 1 

Tunesien männlich Somalia insgesamt 28 

Tunesien männlich Somalia männlich 26 

Tunesien männlich Somalia weiblich 2 

Tunesien männlich Syrien insgesamt 210 

Tunesien männlich Syrien männlich 206 

Tunesien männlich Syrien weiblich 4 

Tunesien männlich Tunesien insgesamt 252 

Tunesien männlich Tunesien männlich 234 

Tunesien männlich Tunesien weiblich 18 

Tunesien männlich Türkei insgesamt 56 

Tunesien männlich Türkei männlich 47 
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Tunesien männlich Türkei weiblich 9 

Tunesien männlich Ukraine insgesamt 25 

Tunesien männlich Ukraine männlich 21 

Tunesien männlich Ukraine weiblich 4 

Tunesien männlich Vietnam insgesamt 6 

Tunesien männlich Vietnam männlich 3 

Tunesien männlich Vietnam weiblich 3 

Tunesien weiblich Deutschland insgesamt 26 

Tunesien weiblich Deutschland männlich 13 

Tunesien weiblich Deutschland weiblich 13 

Tunesien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 35 

Tunesien weiblich Nichtdeutsch männlich 16 

Tunesien weiblich Nichtdeutsch weiblich 19 

Tunesien weiblich Afghanistan insgesamt 1 

Tunesien weiblich Afghanistan weiblich 1 

Tunesien weiblich Eritrea insgesamt 1 

Tunesien weiblich Eritrea männlich 1 

Tunesien weiblich Irak insgesamt 1 

Tunesien weiblich Irak weiblich 1 

Tunesien weiblich Marokko insgesamt 1 

Tunesien weiblich Marokko männlich 1 

Tunesien weiblich Polen insgesamt 1 

Tunesien weiblich Polen weiblich 1 

Tunesien weiblich Syrien insgesamt 4 

Tunesien weiblich Syrien männlich 3 

Tunesien weiblich Syrien weiblich 1 

Tunesien weiblich Tunesien insgesamt 18 

Tunesien weiblich Tunesien männlich 6 

Tunesien weiblich Tunesien weiblich 12 

Tunesien weiblich Ukraine insgesamt 1 

Tunesien weiblich Ukraine weiblich 1 

Türkei insgesamt Deutschland insgesamt 4.418 

Türkei insgesamt Deutschland männlich 2.717 

Türkei insgesamt Deutschland weiblich 1.701 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 4.539 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch männlich 3.254 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1.285 

Türkei insgesamt Afghanistan insgesamt 237 
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Türkei insgesamt Afghanistan männlich 218 

Türkei insgesamt Afghanistan weiblich 19 

Türkei insgesamt Algerien insgesamt 37 

Türkei insgesamt Algerien männlich 33 

Türkei insgesamt Algerien weiblich 4 

Türkei insgesamt Bulgarien insgesamt 205 

Türkei insgesamt Bulgarien männlich 131 

Türkei insgesamt Bulgarien weiblich 74 

Türkei insgesamt Eritrea insgesamt 12 

Türkei insgesamt Eritrea männlich 12 

Türkei insgesamt Georgien insgesamt 12 

Türkei insgesamt Georgien männlich 10 

Türkei insgesamt Georgien weiblich 2 

Türkei insgesamt Indien insgesamt 16 

Türkei insgesamt Indien männlich 16 

Türkei insgesamt Irak insgesamt 111 

Türkei insgesamt Irak männlich 99 

Türkei insgesamt Irak weiblich 12 

Türkei insgesamt Iran insgesamt 59 

Türkei insgesamt Iran männlich 51 

Türkei insgesamt Iran weiblich 8 

Türkei insgesamt Kosovo insgesamt 38 

Türkei insgesamt Kosovo männlich 28 

Türkei insgesamt Kosovo weiblich 10 

Türkei insgesamt Libyen insgesamt 11 

Türkei insgesamt Libyen männlich 11 

Türkei insgesamt Marokko insgesamt 55 

Türkei insgesamt Marokko männlich 46 

Türkei insgesamt Marokko weiblich 9 

Türkei insgesamt Nigeria insgesamt 18 

Türkei insgesamt Nigeria männlich 15 

Türkei insgesamt Nigeria weiblich 3 

Türkei insgesamt Pakistan insgesamt 18 

Türkei insgesamt Pakistan männlich 18 

Türkei insgesamt Polen insgesamt 86 

Türkei insgesamt Polen männlich 59 

Türkei insgesamt Polen weiblich 27 

Türkei insgesamt Rumänien insgesamt 135 
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Türkei insgesamt Rumänien männlich 91 

Türkei insgesamt Rumänien weiblich 44 

Türkei insgesamt Serbien insgesamt 40 

Türkei insgesamt Serbien männlich 31 

Türkei insgesamt Serbien weiblich 9 

Türkei insgesamt Somalia insgesamt 31 

Türkei insgesamt Somalia männlich 29 

Türkei insgesamt Somalia weiblich 2 

Türkei insgesamt Syrien insgesamt 409 

Türkei insgesamt Syrien männlich 369 

Türkei insgesamt Syrien weiblich 40 

Türkei insgesamt Tunesien insgesamt 36 

Türkei insgesamt Tunesien männlich 36 

Türkei insgesamt Türkei insgesamt 2.051 

Türkei insgesamt Türkei männlich 1.261 

Türkei insgesamt Türkei weiblich 790 

Türkei insgesamt Ukraine insgesamt 132 

Türkei insgesamt Ukraine männlich 73 

Türkei insgesamt Ukraine weiblich 59 

Türkei insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Türkei insgesamt Vietnam männlich 2 

Türkei männlich Deutschland insgesamt 3.909 

Türkei männlich Deutschland männlich 2.473 

Türkei männlich Deutschland weiblich 1.436 

Türkei männlich Nichtdeutsch insgesamt 4.029 

Türkei männlich Nichtdeutsch männlich 2.965 

Türkei männlich Nichtdeutsch weiblich 1.064 

Türkei männlich Afghanistan insgesamt 221 

Türkei männlich Afghanistan männlich 206 

Türkei männlich Afghanistan weiblich 15 

Türkei männlich Algerien insgesamt 33 

Türkei männlich Algerien männlich 30 

Türkei männlich Algerien weiblich 3 

Türkei männlich Bulgarien insgesamt 184 

Türkei männlich Bulgarien männlich 124 

Türkei männlich Bulgarien weiblich 60 

Türkei männlich Eritrea insgesamt 10 

Türkei männlich Eritrea männlich 10 
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Türkei männlich Georgien insgesamt 12 

Türkei männlich Georgien männlich 10 

Türkei männlich Georgien weiblich 2 

Türkei männlich Indien insgesamt 15 

Türkei männlich Indien männlich 15 

Türkei männlich Irak insgesamt 95 

Türkei männlich Irak männlich 88 

Türkei männlich Irak weiblich 7 

Türkei männlich Iran insgesamt 54 

Türkei männlich Iran männlich 46 

Türkei männlich Iran weiblich 8 

Türkei männlich Kosovo insgesamt 35 

Türkei männlich Kosovo männlich 28 

Türkei männlich Kosovo weiblich 7 

Türkei männlich Libyen insgesamt 9 

Türkei männlich Libyen männlich 9 

Türkei männlich Marokko insgesamt 53 

Türkei männlich Marokko männlich 45 

Türkei männlich Marokko weiblich 8 

Türkei männlich Nigeria insgesamt 17 

Türkei männlich Nigeria männlich 15 

Türkei männlich Nigeria weiblich 2 

Türkei männlich Pakistan insgesamt 16 

Türkei männlich Pakistan männlich 16 

Türkei männlich Polen insgesamt 81 

Türkei männlich Polen männlich 56 

Türkei männlich Polen weiblich 25 

Türkei männlich Rumänien insgesamt 122 

Türkei männlich Rumänien männlich 84 

Türkei männlich Rumänien weiblich 38 

Türkei männlich Serbien insgesamt 35 

Türkei männlich Serbien männlich 27 

Türkei männlich Serbien weiblich 8 

Türkei männlich Somalia insgesamt 30 

Türkei männlich Somalia männlich 29 

Türkei männlich Somalia weiblich 1 

Türkei männlich Syrien insgesamt 373 

Türkei männlich Syrien männlich 350 
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Türkei männlich Syrien weiblich 23 

Türkei männlich Tunesien insgesamt 34 

Türkei männlich Tunesien männlich 34 

Türkei männlich Türkei insgesamt 1.754 

Türkei männlich Türkei männlich 1.087 

Türkei männlich Türkei weiblich 667 

Türkei männlich Ukraine insgesamt 129 

Türkei männlich Ukraine männlich 73 

Türkei männlich Ukraine weiblich 56 

Türkei männlich Vietnam insgesamt 2 

Türkei männlich Vietnam männlich 2 

Türkei weiblich Deutschland insgesamt 509 

Türkei weiblich Deutschland männlich 244 

Türkei weiblich Deutschland weiblich 265 

Türkei weiblich Nichtdeutsch insgesamt 510 

Türkei weiblich Nichtdeutsch männlich 289 

Türkei weiblich Nichtdeutsch weiblich 221 

Türkei weiblich Afghanistan insgesamt 16 

Türkei weiblich Afghanistan männlich 12 

Türkei weiblich Afghanistan weiblich 4 

Türkei weiblich Algerien insgesamt 4 

Türkei weiblich Algerien männlich 3 

Türkei weiblich Algerien weiblich 1 

Türkei weiblich Bulgarien insgesamt 21 

Türkei weiblich Bulgarien männlich 7 

Türkei weiblich Bulgarien weiblich 14 

Türkei weiblich Eritrea insgesamt 2 

Türkei weiblich Eritrea männlich 2 

Türkei weiblich Indien insgesamt 1 

Türkei weiblich Indien männlich 1 

Türkei weiblich Irak insgesamt 16 

Türkei weiblich Irak männlich 11 

Türkei weiblich Irak weiblich 5 

Türkei weiblich Iran insgesamt 5 

Türkei weiblich Iran männlich 5 

Türkei weiblich Kosovo insgesamt 3 

Türkei weiblich Kosovo weiblich 3 

Türkei weiblich Libyen insgesamt 2 
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Türkei weiblich Libyen männlich 2 

Türkei weiblich Marokko insgesamt 2 

Türkei weiblich Marokko männlich 1 

Türkei weiblich Marokko weiblich 1 

Türkei weiblich Nigeria insgesamt 1 

Türkei weiblich Nigeria weiblich 1 

Türkei weiblich Pakistan insgesamt 2 

Türkei weiblich Pakistan männlich 2 

Türkei weiblich Polen insgesamt 5 

Türkei weiblich Polen männlich 3 

Türkei weiblich Polen weiblich 2 

Türkei weiblich Rumänien insgesamt 13 

Türkei weiblich Rumänien männlich 7 

Türkei weiblich Rumänien weiblich 6 

Türkei weiblich Serbien insgesamt 5 

Türkei weiblich Serbien männlich 4 

Türkei weiblich Serbien weiblich 1 

Türkei weiblich Somalia insgesamt 1 

Türkei weiblich Somalia weiblich 1 

Türkei weiblich Syrien insgesamt 36 

Türkei weiblich Syrien männlich 19 

Türkei weiblich Syrien weiblich 17 

Türkei weiblich Tunesien insgesamt 2 

Türkei weiblich Tunesien männlich 2 

Türkei weiblich Türkei insgesamt 297 

Türkei weiblich Türkei männlich 174 

Türkei weiblich Türkei weiblich 123 

Türkei weiblich Ukraine insgesamt 3 

Türkei weiblich Ukraine weiblich 3 

Ukraine insgesamt Deutschland insgesamt 1.950 

Ukraine insgesamt Deutschland männlich 1.419 

Ukraine insgesamt Deutschland weiblich 531 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 3.897 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch männlich 2.582 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1.315 

Ukraine insgesamt Afghanistan insgesamt 148 

Ukraine insgesamt Afghanistan männlich 139 

Ukraine insgesamt Afghanistan weiblich 9 
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Ukraine insgesamt Algerien insgesamt 14 

Ukraine insgesamt Algerien männlich 13 

Ukraine insgesamt Algerien weiblich 1 

Ukraine insgesamt Bulgarien insgesamt 44 

Ukraine insgesamt Bulgarien männlich 37 

Ukraine insgesamt Bulgarien weiblich 7 

Ukraine insgesamt Eritrea insgesamt 9 

Ukraine insgesamt Eritrea männlich 7 

Ukraine insgesamt Eritrea weiblich 2 

Ukraine insgesamt Georgien insgesamt 15 

Ukraine insgesamt Georgien männlich 15 

Ukraine insgesamt Indien insgesamt 10 

Ukraine insgesamt Indien männlich 9 

Ukraine insgesamt Indien weiblich 1 

Ukraine insgesamt Irak insgesamt 47 

Ukraine insgesamt Irak männlich 45 

Ukraine insgesamt Irak weiblich 2 

Ukraine insgesamt Iran insgesamt 26 

Ukraine insgesamt Iran männlich 24 

Ukraine insgesamt Iran weiblich 2 

Ukraine insgesamt Kosovo insgesamt 11 

Ukraine insgesamt Kosovo männlich 9 

Ukraine insgesamt Kosovo weiblich 2 

Ukraine insgesamt Libyen insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Libyen männlich 1 

Ukraine insgesamt Libyen weiblich 1 

Ukraine insgesamt Marokko insgesamt 36 

Ukraine insgesamt Marokko männlich 30 

Ukraine insgesamt Marokko weiblich 6 

Ukraine insgesamt Nigeria insgesamt 20 

Ukraine insgesamt Nigeria männlich 12 

Ukraine insgesamt Nigeria weiblich 8 

Ukraine insgesamt Pakistan insgesamt 8 

Ukraine insgesamt Pakistan männlich 8 

Ukraine insgesamt Polen insgesamt 89 

Ukraine insgesamt Polen männlich 72 

Ukraine insgesamt Polen weiblich 17 

Ukraine insgesamt Rumänien insgesamt 92 



Seite 99 von 105 

Ukraine insgesamt Rumänien männlich 77 

Ukraine insgesamt Rumänien weiblich 15 

Ukraine insgesamt Serbien insgesamt 19 

Ukraine insgesamt Serbien männlich 12 

Ukraine insgesamt Serbien weiblich 7 

Ukraine insgesamt Somalia insgesamt 28 

Ukraine insgesamt Somalia männlich 16 

Ukraine insgesamt Somalia weiblich 12 

Ukraine insgesamt Syrien insgesamt 219 

Ukraine insgesamt Syrien männlich 195 

Ukraine insgesamt Syrien weiblich 24 

Ukraine insgesamt Tunesien insgesamt 18 

Ukraine insgesamt Tunesien männlich 18 

Ukraine insgesamt Türkei insgesamt 98 

Ukraine insgesamt Türkei männlich 81 

Ukraine insgesamt Türkei weiblich 17 

Ukraine insgesamt Ukraine insgesamt 2.356 

Ukraine insgesamt Ukraine männlich 1.298 

Ukraine insgesamt Ukraine weiblich 1.058 

Ukraine insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Vietnam männlich 1 

Ukraine insgesamt Vietnam weiblich 1 

Ukraine männlich Deutschland insgesamt 1.454 

Ukraine männlich Deutschland männlich 1.121 

Ukraine männlich Deutschland weiblich 333 

Ukraine männlich Nichtdeutsch insgesamt 2.726 

Ukraine männlich Nichtdeutsch männlich 1.951 

Ukraine männlich Nichtdeutsch weiblich 775 

Ukraine männlich Afghanistan insgesamt 104 

Ukraine männlich Afghanistan männlich 99 

Ukraine männlich Afghanistan weiblich 5 

Ukraine männlich Algerien insgesamt 12 

Ukraine männlich Algerien männlich 11 

Ukraine männlich Algerien weiblich 1 

Ukraine männlich Bulgarien insgesamt 31 

Ukraine männlich Bulgarien männlich 29 

Ukraine männlich Bulgarien weiblich 2 

Ukraine männlich Eritrea insgesamt 7 
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Ukraine männlich Eritrea männlich 6 

Ukraine männlich Eritrea weiblich 1 

Ukraine männlich Georgien insgesamt 13 

Ukraine männlich Georgien männlich 13 

Ukraine männlich Indien insgesamt 5 

Ukraine männlich Indien männlich 5 

Ukraine männlich Irak insgesamt 33 

Ukraine männlich Irak männlich 31 

Ukraine männlich Irak weiblich 2 

Ukraine männlich Iran insgesamt 20 

Ukraine männlich Iran männlich 19 

Ukraine männlich Iran weiblich 1 

Ukraine männlich Kosovo insgesamt 6 

Ukraine männlich Kosovo männlich 6 

Ukraine männlich Libyen insgesamt 1 

Ukraine männlich Libyen männlich 1 

Ukraine männlich Marokko insgesamt 25 

Ukraine männlich Marokko männlich 23 

Ukraine männlich Marokko weiblich 2 

Ukraine männlich Nigeria insgesamt 9 

Ukraine männlich Nigeria männlich 7 

Ukraine männlich Nigeria weiblich 2 

Ukraine männlich Pakistan insgesamt 4 

Ukraine männlich Pakistan männlich 4 

Ukraine männlich Polen insgesamt 64 

Ukraine männlich Polen männlich 54 

Ukraine männlich Polen weiblich 10 

Ukraine männlich Rumänien insgesamt 64 

Ukraine männlich Rumänien männlich 56 

Ukraine männlich Rumänien weiblich 8 

Ukraine männlich Serbien insgesamt 12 

Ukraine männlich Serbien männlich 10 

Ukraine männlich Serbien weiblich 2 

Ukraine männlich Somalia insgesamt 20 

Ukraine männlich Somalia männlich 13 

Ukraine männlich Somalia weiblich 7 

Ukraine männlich Syrien insgesamt 174 

Ukraine männlich Syrien männlich 161 
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Ukraine männlich Syrien weiblich 13 

Ukraine männlich Tunesien insgesamt 10 

Ukraine männlich Tunesien männlich 10 

Ukraine männlich Türkei insgesamt 62 

Ukraine männlich Türkei männlich 55 

Ukraine männlich Türkei weiblich 7 

Ukraine männlich Ukraine insgesamt 1.623 

Ukraine männlich Ukraine männlich 985 

Ukraine männlich Ukraine weiblich 638 

Ukraine männlich Vietnam insgesamt 1 

Ukraine männlich Vietnam männlich 1 

Ukraine weiblich Deutschland insgesamt 496 

Ukraine weiblich Deutschland männlich 298 

Ukraine weiblich Deutschland weiblich 198 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1.171 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch männlich 631 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch weiblich 540 

Ukraine weiblich Afghanistan insgesamt 44 

Ukraine weiblich Afghanistan männlich 40 

Ukraine weiblich Afghanistan weiblich 4 

Ukraine weiblich Algerien insgesamt 2 

Ukraine weiblich Algerien männlich 2 

Ukraine weiblich Bulgarien insgesamt 13 

Ukraine weiblich Bulgarien männlich 8 

Ukraine weiblich Bulgarien weiblich 5 

Ukraine weiblich Eritrea insgesamt 2 

Ukraine weiblich Eritrea männlich 1 

Ukraine weiblich Eritrea weiblich 1 

Ukraine weiblich Georgien insgesamt 2 

Ukraine weiblich Georgien männlich 2 

Ukraine weiblich Indien insgesamt 5 

Ukraine weiblich Indien männlich 4 

Ukraine weiblich Indien weiblich 1 

Ukraine weiblich Irak insgesamt 14 

Ukraine weiblich Irak männlich 14 

Ukraine weiblich Iran insgesamt 6 

Ukraine weiblich Iran männlich 5 

Ukraine weiblich Iran weiblich 1 
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Ukraine weiblich Kosovo insgesamt 5 

Ukraine weiblich Kosovo männlich 3 

Ukraine weiblich Kosovo weiblich 2 

Ukraine weiblich Libyen insgesamt 1 

Ukraine weiblich Libyen weiblich 1 

Ukraine weiblich Marokko insgesamt 11 

Ukraine weiblich Marokko männlich 7 

Ukraine weiblich Marokko weiblich 4 

Ukraine weiblich Nigeria insgesamt 11 

Ukraine weiblich Nigeria männlich 5 

Ukraine weiblich Nigeria weiblich 6 

Ukraine weiblich Pakistan insgesamt 4 

Ukraine weiblich Pakistan männlich 4 

Ukraine weiblich Polen insgesamt 25 

Ukraine weiblich Polen männlich 18 

Ukraine weiblich Polen weiblich 7 

Ukraine weiblich Rumänien insgesamt 28 

Ukraine weiblich Rumänien männlich 21 

Ukraine weiblich Rumänien weiblich 7 

Ukraine weiblich Serbien insgesamt 7 

Ukraine weiblich Serbien männlich 2 

Ukraine weiblich Serbien weiblich 5 

Ukraine weiblich Somalia insgesamt 8 

Ukraine weiblich Somalia männlich 3 

Ukraine weiblich Somalia weiblich 5 

Ukraine weiblich Syrien insgesamt 45 

Ukraine weiblich Syrien männlich 34 

Ukraine weiblich Syrien weiblich 11 

Ukraine weiblich Tunesien insgesamt 8 

Ukraine weiblich Tunesien männlich 8 

Ukraine weiblich Türkei insgesamt 36 

Ukraine weiblich Türkei männlich 26 

Ukraine weiblich Türkei weiblich 10 

Ukraine weiblich Ukraine insgesamt 733 

Ukraine weiblich Ukraine männlich 313 

Ukraine weiblich Ukraine weiblich 420 

Ukraine weiblich Vietnam insgesamt 1 

Ukraine weiblich Vietnam weiblich 1 
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Vietnam insgesamt Deutschland insgesamt 105 

Vietnam insgesamt Deutschland männlich 68 

Vietnam insgesamt Deutschland weiblich 37 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 158 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch männlich 91 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch weiblich 67 

Vietnam insgesamt Afghanistan insgesamt 4 

Vietnam insgesamt Afghanistan männlich 3 

Vietnam insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Vietnam insgesamt Algerien insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Algerien männlich 1 

Vietnam insgesamt Bulgarien insgesamt 2 

Vietnam insgesamt Bulgarien männlich 1 

Vietnam insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Vietnam insgesamt Irak insgesamt 2 

Vietnam insgesamt Irak männlich 2 

Vietnam insgesamt Iran insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Iran männlich 1 

Vietnam insgesamt Libyen insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Libyen männlich 1 

Vietnam insgesamt Polen insgesamt 4 

Vietnam insgesamt Polen männlich 3 

Vietnam insgesamt Polen weiblich 1 

Vietnam insgesamt Rumänien insgesamt 2 

Vietnam insgesamt Rumänien männlich 1 

Vietnam insgesamt Rumänien weiblich 1 

Vietnam insgesamt Serbien insgesamt 3 

Vietnam insgesamt Serbien männlich 2 

Vietnam insgesamt Serbien weiblich 1 

Vietnam insgesamt Syrien insgesamt 3 

Vietnam insgesamt Syrien männlich 2 

Vietnam insgesamt Syrien weiblich 1 

Vietnam insgesamt Tunesien insgesamt 3 

Vietnam insgesamt Tunesien männlich 3 

Vietnam insgesamt Türkei insgesamt 3 

Vietnam insgesamt Türkei männlich 3 

Vietnam insgesamt Ukraine insgesamt 2 

Vietnam insgesamt Ukraine männlich 2 
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Vietnam insgesamt Vietnam insgesamt 106 

Vietnam insgesamt Vietnam männlich 55 

Vietnam insgesamt Vietnam weiblich 51 

Vietnam männlich Deutschland insgesamt 76 

Vietnam männlich Deutschland männlich 48 

Vietnam männlich Deutschland weiblich 28 

Vietnam männlich Nichtdeutsch insgesamt 117 

Vietnam männlich Nichtdeutsch männlich 69 

Vietnam männlich Nichtdeutsch weiblich 48 

Vietnam männlich Afghanistan insgesamt 3 

Vietnam männlich Afghanistan männlich 2 

Vietnam männlich Afghanistan weiblich 1 

Vietnam männlich Algerien insgesamt 1 

Vietnam männlich Algerien männlich 1 

Vietnam männlich Bulgarien insgesamt 2 

Vietnam männlich Bulgarien männlich 1 

Vietnam männlich Bulgarien weiblich 1 

Vietnam männlich Irak insgesamt 2 

Vietnam männlich Irak männlich 2 

Vietnam männlich Iran insgesamt 1 

Vietnam männlich Iran männlich 1 

Vietnam männlich Libyen insgesamt 1 

Vietnam männlich Libyen männlich 1 

Vietnam männlich Polen insgesamt 2 

Vietnam männlich Polen männlich 1 

Vietnam männlich Polen weiblich 1 

Vietnam männlich Rumänien insgesamt 1 

Vietnam männlich Rumänien weiblich 1 

Vietnam männlich Serbien insgesamt 2 

Vietnam männlich Serbien männlich 2 

Vietnam männlich Syrien insgesamt 2 

Vietnam männlich Syrien männlich 2 

Vietnam männlich Tunesien insgesamt 3 

Vietnam männlich Tunesien männlich 3 

Vietnam männlich Türkei insgesamt 3 

Vietnam männlich Türkei männlich 3 

Vietnam männlich Ukraine insgesamt 2 

Vietnam männlich Ukraine männlich 2 



Seite 105 von 105 

Vietnam männlich Vietnam insgesamt 75 

Vietnam männlich Vietnam männlich 37 

Vietnam männlich Vietnam weiblich 38 

Vietnam weiblich Deutschland insgesamt 29 

Vietnam weiblich Deutschland männlich 20 

Vietnam weiblich Deutschland weiblich 9 

Vietnam weiblich Nichtdeutsch insgesamt 41 

Vietnam weiblich Nichtdeutsch männlich 22 

Vietnam weiblich Nichtdeutsch weiblich 19 

Vietnam weiblich Afghanistan insgesamt 1 

Vietnam weiblich Afghanistan männlich 1 

Vietnam weiblich Polen insgesamt 2 

Vietnam weiblich Polen männlich 2 

Vietnam weiblich Rumänien insgesamt 1 

Vietnam weiblich Rumänien männlich 1 

Vietnam weiblich Serbien insgesamt 1 

Vietnam weiblich Serbien weiblich 1 

Vietnam weiblich Syrien insgesamt 1 

Vietnam weiblich Syrien weiblich 1 

Vietnam weiblich Vietnam insgesamt 31 

Vietnam weiblich Vietnam männlich 18 

Vietnam weiblich Vietnam weiblich 13 
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Anlage 2 zur Antwort der Bundesregierung zur Kleinen Anfrage 21/6177 der Fraktion der 

AfD, BT-Drucksache 21/6177 

 

Zu Frage 2: 

Die Anzahl an Opfern im Sinne der Fragestellung kann der folgenden Tabelle entnommen 

werden. 

PKS – Schlüssel 892500 Mord, Totschlag und Tötung auf Verlangen 

Staatsange-

hörigkeit TV 

Geschlecht 

TV 

Staatsange-

hörigkeit Opfer 

Geschlecht 

Opfer 

Anzahl 

Opfer 

Deutschland insgesamt Deutschland insgesamt 1.398 

Deutschland insgesamt Deutschland männlich 837 

Deutschland insgesamt Deutschland weiblich 561 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 396 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch männlich 299 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch weiblich 97 

Deutschland insgesamt Afghanistan insgesamt 16 

Deutschland insgesamt Afghanistan männlich 14 

Deutschland insgesamt Afghanistan weiblich 2 

Deutschland insgesamt Algerien insgesamt 1 

Deutschland insgesamt Algerien männlich 1 

Deutschland insgesamt Bulgarien insgesamt 15 

Deutschland insgesamt Bulgarien männlich 9 

Deutschland insgesamt Bulgarien weiblich 6 

Deutschland insgesamt Indien insgesamt 1 

Deutschland insgesamt Indien männlich 1 

Deutschland insgesamt Irak insgesamt 13 

Deutschland insgesamt Irak männlich 13 

Deutschland insgesamt Iran insgesamt 3 

Deutschland insgesamt Iran männlich 2 

Deutschland insgesamt Iran weiblich 1 

Deutschland insgesamt Kosovo insgesamt 10 

Deutschland insgesamt Kosovo männlich 7 

Deutschland insgesamt Kosovo weiblich 3 

Deutschland insgesamt Marokko insgesamt 6 

Deutschland insgesamt Marokko männlich 5 

Deutschland insgesamt Marokko weiblich 1 

Deutschland insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Deutschland insgesamt Nigeria männlich 1 
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Deutschland insgesamt Pakistan insgesamt 2 

Deutschland insgesamt Pakistan männlich 2 

Deutschland insgesamt Polen insgesamt 29 

Deutschland insgesamt Polen männlich 22 

Deutschland insgesamt Polen weiblich 7 

Deutschland insgesamt Rumänien insgesamt 13 

Deutschland insgesamt Rumänien männlich 11 

Deutschland insgesamt Rumänien weiblich 2 

Deutschland insgesamt Serbien insgesamt 5 

Deutschland insgesamt Serbien männlich 4 

Deutschland insgesamt Serbien weiblich 1 

Deutschland insgesamt Somalia insgesamt 2 

Deutschland insgesamt Somalia männlich 2 

Deutschland insgesamt Syrien insgesamt 53 

Deutschland insgesamt Syrien männlich 48 

Deutschland insgesamt Syrien weiblich 5 

Deutschland insgesamt Tunesien insgesamt 8 

Deutschland insgesamt Tunesien männlich 8 

Deutschland insgesamt Türkei insgesamt 67 

Deutschland insgesamt Türkei männlich 54 

Deutschland insgesamt Türkei weiblich 13 

Deutschland insgesamt Ukraine insgesamt 27 

Deutschland insgesamt Ukraine männlich 14 

Deutschland insgesamt Ukraine weiblich 13 

Deutschland insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Deutschland insgesamt Vietnam männlich 1 

Deutschland insgesamt Vietnam weiblich 1 

Deutschland männlich Deutschland insgesamt 1.165 

Deutschland männlich Deutschland männlich 703 

Deutschland männlich Deutschland weiblich 462 

Deutschland männlich Nichtdeutsch insgesamt 347 

Deutschland männlich Nichtdeutsch männlich 262 

Deutschland männlich Nichtdeutsch weiblich 85 

Deutschland männlich Afghanistan insgesamt 12 

Deutschland männlich Afghanistan männlich 12 

Deutschland männlich Bulgarien insgesamt 15 

Deutschland männlich Bulgarien männlich 9 

Deutschland männlich Bulgarien weiblich 6 
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Deutschland männlich Indien insgesamt 1 

Deutschland männlich Indien männlich 1 

Deutschland männlich Irak insgesamt 12 

Deutschland männlich Irak männlich 12 

Deutschland männlich Iran insgesamt 3 

Deutschland männlich Iran männlich 2 

Deutschland männlich Iran weiblich 1 

Deutschland männlich Kosovo insgesamt 9 

Deutschland männlich Kosovo männlich 6 

Deutschland männlich Kosovo weiblich 3 

Deutschland männlich Marokko insgesamt 6 

Deutschland männlich Marokko männlich 5 

Deutschland männlich Marokko weiblich 1 

Deutschland männlich Nigeria insgesamt 1 

Deutschland männlich Nigeria männlich 1 

Deutschland männlich Pakistan insgesamt 2 

Deutschland männlich Pakistan männlich 2 

Deutschland männlich Polen insgesamt 26 

Deutschland männlich Polen männlich 19 

Deutschland männlich Polen weiblich 7 

Deutschland männlich Rumänien insgesamt 12 

Deutschland männlich Rumänien männlich 10 

Deutschland männlich Rumänien weiblich 2 

Deutschland männlich Serbien insgesamt 4 

Deutschland männlich Serbien männlich 4 

Deutschland männlich Somalia insgesamt 2 

Deutschland männlich Somalia männlich 2 

Deutschland männlich Syrien insgesamt 48 

Deutschland männlich Syrien männlich 43 

Deutschland männlich Syrien weiblich 5 

Deutschland männlich Tunesien insgesamt 6 

Deutschland männlich Tunesien männlich 6 

Deutschland männlich Türkei insgesamt 60 

Deutschland männlich Türkei männlich 48 

Deutschland männlich Türkei weiblich 12 

Deutschland männlich Ukraine insgesamt 23 

Deutschland männlich Ukraine männlich 13 

Deutschland männlich Ukraine weiblich 10 
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Deutschland männlich Vietnam insgesamt 1 

Deutschland männlich Vietnam weiblich 1 

Deutschland weiblich Deutschland insgesamt 233 

Deutschland weiblich Deutschland männlich 134 

Deutschland weiblich Deutschland weiblich 99 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch insgesamt 49 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch männlich 37 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch weiblich 12 

Deutschland weiblich Afghanistan insgesamt 4 

Deutschland weiblich Afghanistan männlich 2 

Deutschland weiblich Afghanistan weiblich 2 

Deutschland weiblich Algerien insgesamt 1 

Deutschland weiblich Algerien männlich 1 

Deutschland weiblich Irak insgesamt 1 

Deutschland weiblich Irak männlich 1 

Deutschland weiblich Kosovo insgesamt 1 

Deutschland weiblich Kosovo männlich 1 

Deutschland weiblich Polen insgesamt 3 

Deutschland weiblich Polen männlich 3 

Deutschland weiblich Rumänien insgesamt 1 

Deutschland weiblich Rumänien männlich 1 

Deutschland weiblich Serbien insgesamt 1 

Deutschland weiblich Serbien weiblich 1 

Deutschland weiblich Syrien insgesamt 5 

Deutschland weiblich Syrien männlich 5 

Deutschland weiblich Tunesien insgesamt 2 

Deutschland weiblich Tunesien männlich 2 

Deutschland weiblich Türkei insgesamt 7 

Deutschland weiblich Türkei männlich 6 

Deutschland weiblich Türkei weiblich 1 

Deutschland weiblich Ukraine insgesamt 4 

Deutschland weiblich Ukraine männlich 1 

Deutschland weiblich Ukraine weiblich 3 

Deutschland weiblich Vietnam insgesamt 1 

Deutschland weiblich Vietnam männlich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland insgesamt 816 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland männlich 497 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland weiblich 319 
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Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 866 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch männlich 684 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch weiblich 182 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan insgesamt 63 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan männlich 52 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan weiblich 11 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien insgesamt 20 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien männlich 20 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien insgesamt 31 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien männlich 16 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien weiblich 15 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea insgesamt 5 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea männlich 4 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea weiblich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien insgesamt 4 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien männlich 3 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien weiblich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Indien insgesamt 10 

Nichtdeutsch insgesamt Indien männlich 6 

Nichtdeutsch insgesamt Indien weiblich 4 

Nichtdeutsch insgesamt Irak insgesamt 25 

Nichtdeutsch insgesamt Irak männlich 14 

Nichtdeutsch insgesamt Irak weiblich 11 

Nichtdeutsch insgesamt Iran insgesamt 8 

Nichtdeutsch insgesamt Iran männlich 6 

Nichtdeutsch insgesamt Iran weiblich 2 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo insgesamt 14 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo männlich 9 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo weiblich 5 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen insgesamt 4 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen männlich 4 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko insgesamt 13 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko männlich 12 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko weiblich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria insgesamt 5 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria männlich 5 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan insgesamt 4 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan männlich 3 
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Nichtdeutsch insgesamt Pakistan weiblich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Polen insgesamt 43 

Nichtdeutsch insgesamt Polen männlich 35 

Nichtdeutsch insgesamt Polen weiblich 8 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien insgesamt 53 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien männlich 39 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien weiblich 14 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien insgesamt 15 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien männlich 8 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien weiblich 7 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia insgesamt 12 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia männlich 11 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia weiblich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien insgesamt 128 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien männlich 108 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien weiblich 20 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien insgesamt 19 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien männlich 19 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei insgesamt 102 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei männlich 91 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei weiblich 11 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine insgesamt 53 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine männlich 31 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine weiblich 22 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam insgesamt 9 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam männlich 6 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam weiblich 3 

Nichtdeutsch männlich Deutschland insgesamt 775 

Nichtdeutsch männlich Deutschland männlich 472 

Nichtdeutsch männlich Deutschland weiblich 303 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch insgesamt 813 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch männlich 638 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch weiblich 175 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan insgesamt 63 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan männlich 52 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan weiblich 11 

Nichtdeutsch männlich Algerien insgesamt 19 

Nichtdeutsch männlich Algerien männlich 19 
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Nichtdeutsch männlich Bulgarien insgesamt 28 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien männlich 14 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien weiblich 14 

Nichtdeutsch männlich Eritrea insgesamt 5 

Nichtdeutsch männlich Eritrea männlich 4 

Nichtdeutsch männlich Eritrea weiblich 1 

Nichtdeutsch männlich Georgien insgesamt 4 

Nichtdeutsch männlich Georgien männlich 3 

Nichtdeutsch männlich Georgien weiblich 1 

Nichtdeutsch männlich Indien insgesamt 10 

Nichtdeutsch männlich Indien männlich 6 

Nichtdeutsch männlich Indien weiblich 4 

Nichtdeutsch männlich Irak insgesamt 24 

Nichtdeutsch männlich Irak männlich 13 

Nichtdeutsch männlich Irak weiblich 11 

Nichtdeutsch männlich Iran insgesamt 8 

Nichtdeutsch männlich Iran männlich 6 

Nichtdeutsch männlich Iran weiblich 2 

Nichtdeutsch männlich Kosovo insgesamt 13 

Nichtdeutsch männlich Kosovo männlich 8 

Nichtdeutsch männlich Kosovo weiblich 5 

Nichtdeutsch männlich Libyen insgesamt 4 

Nichtdeutsch männlich Libyen männlich 4 

Nichtdeutsch männlich Marokko insgesamt 13 

Nichtdeutsch männlich Marokko männlich 12 

Nichtdeutsch männlich Marokko weiblich 1 

Nichtdeutsch männlich Nigeria insgesamt 5 

Nichtdeutsch männlich Nigeria männlich 5 

Nichtdeutsch männlich Pakistan insgesamt 4 

Nichtdeutsch männlich Pakistan männlich 3 

Nichtdeutsch männlich Pakistan weiblich 1 

Nichtdeutsch männlich Polen insgesamt 38 

Nichtdeutsch männlich Polen männlich 30 

Nichtdeutsch männlich Polen weiblich 8 

Nichtdeutsch männlich Rumänien insgesamt 52 

Nichtdeutsch männlich Rumänien männlich 38 

Nichtdeutsch männlich Rumänien weiblich 14 

Nichtdeutsch männlich Serbien insgesamt 13 
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Nichtdeutsch männlich Serbien männlich 7 

Nichtdeutsch männlich Serbien weiblich 6 

Nichtdeutsch männlich Somalia insgesamt 12 

Nichtdeutsch männlich Somalia männlich 11 

Nichtdeutsch männlich Somalia weiblich 1 

Nichtdeutsch männlich Syrien insgesamt 121 

Nichtdeutsch männlich Syrien männlich 101 

Nichtdeutsch männlich Syrien weiblich 20 

Nichtdeutsch männlich Tunesien insgesamt 19 

Nichtdeutsch männlich Tunesien männlich 19 

Nichtdeutsch männlich Türkei insgesamt 98 

Nichtdeutsch männlich Türkei männlich 87 

Nichtdeutsch männlich Türkei weiblich 11 

Nichtdeutsch männlich Ukraine insgesamt 46 

Nichtdeutsch männlich Ukraine männlich 25 

Nichtdeutsch männlich Ukraine weiblich 21 

Nichtdeutsch männlich Vietnam insgesamt 8 

Nichtdeutsch männlich Vietnam männlich 5 

Nichtdeutsch männlich Vietnam weiblich 3 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland insgesamt 41 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland männlich 25 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland weiblich 16 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch insgesamt 53 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch männlich 46 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch weiblich 7 

Nichtdeutsch weiblich Algerien insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Algerien männlich 1 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien insgesamt 3 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien männlich 2 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Irak insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Irak männlich 1 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo männlich 1 

Nichtdeutsch weiblich Polen insgesamt 5 

Nichtdeutsch weiblich Polen männlich 5 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien männlich 1 
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Nichtdeutsch weiblich Serbien insgesamt 2 

Nichtdeutsch weiblich Serbien männlich 1 

Nichtdeutsch weiblich Serbien weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Syrien insgesamt 7 

Nichtdeutsch weiblich Syrien männlich 7 

Nichtdeutsch weiblich Türkei insgesamt 4 

Nichtdeutsch weiblich Türkei männlich 4 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine insgesamt 7 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine männlich 6 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam männlich 1 

Afghanistan insgesamt Deutschland insgesamt 29 

Afghanistan insgesamt Deutschland männlich 26 

Afghanistan insgesamt Deutschland weiblich 3 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 69 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch männlich 55 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch weiblich 14 

Afghanistan insgesamt Afghanistan insgesamt 43 

Afghanistan insgesamt Afghanistan männlich 32 

Afghanistan insgesamt Afghanistan weiblich 11 

Afghanistan insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Afghanistan insgesamt Eritrea männlich 1 

Afghanistan insgesamt Polen insgesamt 1 

Afghanistan insgesamt Polen weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Rumänien insgesamt 2 

Afghanistan insgesamt Rumänien männlich 2 

Afghanistan insgesamt Syrien insgesamt 5 

Afghanistan insgesamt Syrien männlich 4 

Afghanistan insgesamt Syrien weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Tunesien insgesamt 2 

Afghanistan insgesamt Tunesien männlich 2 

Afghanistan insgesamt Türkei insgesamt 3 

Afghanistan insgesamt Türkei männlich 3 

Afghanistan insgesamt Ukraine insgesamt 2 

Afghanistan insgesamt Ukraine männlich 1 

Afghanistan insgesamt Ukraine weiblich 1 

Afghanistan männlich Deutschland insgesamt 29 
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Afghanistan männlich Deutschland männlich 26 

Afghanistan männlich Deutschland weiblich 3 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch insgesamt 69 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch männlich 55 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch weiblich 14 

Afghanistan männlich Afghanistan insgesamt 43 

Afghanistan männlich Afghanistan männlich 32 

Afghanistan männlich Afghanistan weiblich 11 

Afghanistan männlich Eritrea insgesamt 1 

Afghanistan männlich Eritrea männlich 1 

Afghanistan männlich Polen insgesamt 1 

Afghanistan männlich Polen weiblich 1 

Afghanistan männlich Rumänien insgesamt 2 

Afghanistan männlich Rumänien männlich 2 

Afghanistan männlich Syrien insgesamt 5 

Afghanistan männlich Syrien männlich 4 

Afghanistan männlich Syrien weiblich 1 

Afghanistan männlich Tunesien insgesamt 2 

Afghanistan männlich Tunesien männlich 2 

Afghanistan männlich Türkei insgesamt 3 

Afghanistan männlich Türkei männlich 3 

Afghanistan männlich Ukraine insgesamt 2 

Afghanistan männlich Ukraine männlich 1 

Afghanistan männlich Ukraine weiblich 1 

Algerien insgesamt Deutschland insgesamt 4 

Algerien insgesamt Deutschland männlich 4 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 25 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch männlich 25 

Algerien insgesamt Algerien insgesamt 9 

Algerien insgesamt Algerien männlich 9 

Algerien insgesamt Marokko insgesamt 1 

Algerien insgesamt Marokko männlich 1 

Algerien insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Algerien insgesamt Nigeria männlich 1 

Algerien insgesamt Somalia insgesamt 3 

Algerien insgesamt Somalia männlich 3 

Algerien insgesamt Syrien insgesamt 2 

Algerien insgesamt Syrien männlich 2 
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Algerien insgesamt Tunesien insgesamt 3 

Algerien insgesamt Tunesien männlich 3 

Algerien insgesamt Türkei insgesamt 1 

Algerien insgesamt Türkei männlich 1 

Algerien männlich Deutschland insgesamt 4 

Algerien männlich Deutschland männlich 4 

Algerien männlich Nichtdeutsch insgesamt 25 

Algerien männlich Nichtdeutsch männlich 25 

Algerien männlich Algerien insgesamt 9 

Algerien männlich Algerien männlich 9 

Algerien männlich Marokko insgesamt 1 

Algerien männlich Marokko männlich 1 

Algerien männlich Nigeria insgesamt 1 

Algerien männlich Nigeria männlich 1 

Algerien männlich Somalia insgesamt 3 

Algerien männlich Somalia männlich 3 

Algerien männlich Syrien insgesamt 2 

Algerien männlich Syrien männlich 2 

Algerien männlich Tunesien insgesamt 3 

Algerien männlich Tunesien männlich 3 

Algerien männlich Türkei insgesamt 1 

Algerien männlich Türkei männlich 1 

Bulgarien insgesamt Deutschland insgesamt 16 

Bulgarien insgesamt Deutschland männlich 13 

Bulgarien insgesamt Deutschland weiblich 3 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 32 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch männlich 17 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 15 

Bulgarien insgesamt Afghanistan insgesamt 1 

Bulgarien insgesamt Afghanistan männlich 1 

Bulgarien insgesamt Bulgarien insgesamt 25 

Bulgarien insgesamt Bulgarien männlich 12 

Bulgarien insgesamt Bulgarien weiblich 13 

Bulgarien insgesamt Serbien insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Serbien weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Türkei insgesamt 3 

Bulgarien insgesamt Türkei männlich 3 

Bulgarien männlich Deutschland insgesamt 12 
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Bulgarien männlich Deutschland männlich 10 

Bulgarien männlich Deutschland weiblich 2 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch insgesamt 28 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch männlich 15 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch weiblich 13 

Bulgarien männlich Afghanistan insgesamt 1 

Bulgarien männlich Afghanistan männlich 1 

Bulgarien männlich Bulgarien insgesamt 22 

Bulgarien männlich Bulgarien männlich 10 

Bulgarien männlich Bulgarien weiblich 12 

Bulgarien männlich Serbien insgesamt 1 

Bulgarien männlich Serbien weiblich 1 

Bulgarien männlich Türkei insgesamt 3 

Bulgarien männlich Türkei männlich 3 

Bulgarien weiblich Deutschland insgesamt 4 

Bulgarien weiblich Deutschland männlich 3 

Bulgarien weiblich Deutschland weiblich 1 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 4 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch männlich 2 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch weiblich 2 

Bulgarien weiblich Bulgarien insgesamt 3 

Bulgarien weiblich Bulgarien männlich 2 

Bulgarien weiblich Bulgarien weiblich 1 

Bulgarien weiblich Serbien insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Serbien weiblich 1 

Eritrea insgesamt Deutschland insgesamt 8 

Eritrea insgesamt Deutschland männlich 6 

Eritrea insgesamt Deutschland weiblich 2 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 11 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch männlich 10 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1 

Eritrea insgesamt Eritrea insgesamt 2 

Eritrea insgesamt Eritrea männlich 2 

Eritrea insgesamt Indien insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Indien männlich 1 

Eritrea insgesamt Irak insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Irak männlich 1 

Eritrea insgesamt Libyen insgesamt 1 
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Eritrea insgesamt Libyen männlich 1 

Eritrea insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Nigeria männlich 1 

Eritrea insgesamt Polen insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Polen männlich 1 

Eritrea männlich Deutschland insgesamt 8 

Eritrea männlich Deutschland männlich 6 

Eritrea männlich Deutschland weiblich 2 

Eritrea männlich Nichtdeutsch insgesamt 11 

Eritrea männlich Nichtdeutsch männlich 10 

Eritrea männlich Nichtdeutsch weiblich 1 

Eritrea männlich Eritrea insgesamt 2 

Eritrea männlich Eritrea männlich 2 

Eritrea männlich Indien insgesamt 1 

Eritrea männlich Indien männlich 1 

Eritrea männlich Irak insgesamt 1 

Eritrea männlich Irak männlich 1 

Eritrea männlich Libyen insgesamt 1 

Eritrea männlich Libyen männlich 1 

Eritrea männlich Nigeria insgesamt 1 

Eritrea männlich Nigeria männlich 1 

Eritrea männlich Polen insgesamt 1 

Eritrea männlich Polen männlich 1 

Georgien insgesamt Deutschland insgesamt 4 

Georgien insgesamt Deutschland männlich 3 

Georgien insgesamt Deutschland weiblich 1 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 5 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch männlich 4 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1 

Georgien insgesamt Georgien insgesamt 1 

Georgien insgesamt Georgien weiblich 1 

Georgien insgesamt Ukraine insgesamt 3 

Georgien insgesamt Ukraine männlich 3 

Georgien männlich Deutschland insgesamt 3 

Georgien männlich Deutschland männlich 3 

Georgien männlich Nichtdeutsch insgesamt 5 

Georgien männlich Nichtdeutsch männlich 4 

Georgien männlich Nichtdeutsch weiblich 1 
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Georgien männlich Georgien insgesamt 1 

Georgien männlich Georgien weiblich 1 

Georgien männlich Ukraine insgesamt 3 

Georgien männlich Ukraine männlich 3 

Georgien weiblich Deutschland insgesamt 1 

Georgien weiblich Deutschland weiblich 1 

Indien insgesamt Deutschland insgesamt 2 

Indien insgesamt Deutschland männlich 1 

Indien insgesamt Deutschland weiblich 1 

Indien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 4 

Indien insgesamt Nichtdeutsch männlich 2 

Indien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 2 

Indien insgesamt Indien insgesamt 3 

Indien insgesamt Indien männlich 1 

Indien insgesamt Indien weiblich 2 

Indien insgesamt Pakistan insgesamt 1 

Indien insgesamt Pakistan männlich 1 

Indien männlich Deutschland insgesamt 1 

Indien männlich Deutschland weiblich 1 

Indien männlich Nichtdeutsch insgesamt 4 

Indien männlich Nichtdeutsch männlich 2 

Indien männlich Nichtdeutsch weiblich 2 

Indien männlich Indien insgesamt 3 

Indien männlich Indien männlich 1 

Indien männlich Indien weiblich 2 

Indien männlich Pakistan insgesamt 1 

Indien männlich Pakistan männlich 1 

Indien weiblich Deutschland insgesamt 1 

Indien weiblich Deutschland männlich 1 

Irak insgesamt Deutschland insgesamt 43 

Irak insgesamt Deutschland männlich 27 

Irak insgesamt Deutschland weiblich 16 

Irak insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 31 

Irak insgesamt Nichtdeutsch männlich 20 

Irak insgesamt Nichtdeutsch weiblich 11 

Irak insgesamt Irak insgesamt 11 

Irak insgesamt Irak männlich 2 

Irak insgesamt Irak weiblich 9 
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Irak insgesamt Iran insgesamt 3 

Irak insgesamt Iran männlich 2 

Irak insgesamt Iran weiblich 1 

Irak insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Irak insgesamt Kosovo männlich 1 

Irak insgesamt Libyen insgesamt 1 

Irak insgesamt Libyen männlich 1 

Irak insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Irak insgesamt Nigeria männlich 1 

Irak insgesamt Pakistan insgesamt 1 

Irak insgesamt Pakistan weiblich 1 

Irak insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Irak insgesamt Rumänien männlich 1 

Irak insgesamt Serbien insgesamt 1 

Irak insgesamt Serbien männlich 1 

Irak insgesamt Syrien insgesamt 7 

Irak insgesamt Syrien männlich 7 

Irak männlich Deutschland insgesamt 42 

Irak männlich Deutschland männlich 27 

Irak männlich Deutschland weiblich 15 

Irak männlich Nichtdeutsch insgesamt 31 

Irak männlich Nichtdeutsch männlich 20 

Irak männlich Nichtdeutsch weiblich 11 

Irak männlich Irak insgesamt 11 

Irak männlich Irak männlich 2 

Irak männlich Irak weiblich 9 

Irak männlich Iran insgesamt 3 

Irak männlich Iran männlich 2 

Irak männlich Iran weiblich 1 

Irak männlich Kosovo insgesamt 1 

Irak männlich Kosovo männlich 1 

Irak männlich Libyen insgesamt 1 

Irak männlich Libyen männlich 1 

Irak männlich Nigeria insgesamt 1 

Irak männlich Nigeria männlich 1 

Irak männlich Pakistan insgesamt 1 

Irak männlich Pakistan weiblich 1 

Irak männlich Rumänien insgesamt 1 
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Irak männlich Rumänien männlich 1 

Irak männlich Serbien insgesamt 1 

Irak männlich Serbien männlich 1 

Irak männlich Syrien insgesamt 7 

Irak männlich Syrien männlich 7 

Irak weiblich Deutschland insgesamt 1 

Irak weiblich Deutschland weiblich 1 

Iran insgesamt Deutschland insgesamt 8 

Iran insgesamt Deutschland männlich 6 

Iran insgesamt Deutschland weiblich 2 

Iran insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 10 

Iran insgesamt Nichtdeutsch männlich 9 

Iran insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1 

Iran insgesamt Afghanistan insgesamt 2 

Iran insgesamt Afghanistan männlich 2 

Iran insgesamt Algerien insgesamt 1 

Iran insgesamt Algerien männlich 1 

Iran insgesamt Iran insgesamt 2 

Iran insgesamt Iran männlich 1 

Iran insgesamt Iran weiblich 1 

Iran insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Iran insgesamt Rumänien männlich 1 

Iran insgesamt Syrien insgesamt 2 

Iran insgesamt Syrien männlich 2 

Iran männlich Deutschland insgesamt 8 

Iran männlich Deutschland männlich 6 

Iran männlich Deutschland weiblich 2 

Iran männlich Nichtdeutsch insgesamt 10 

Iran männlich Nichtdeutsch männlich 9 

Iran männlich Nichtdeutsch weiblich 1 

Iran männlich Afghanistan insgesamt 2 

Iran männlich Afghanistan männlich 2 

Iran männlich Algerien insgesamt 1 

Iran männlich Algerien männlich 1 

Iran männlich Iran insgesamt 2 

Iran männlich Iran männlich 1 

Iran männlich Iran weiblich 1 

Iran männlich Rumänien insgesamt 1 
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Iran männlich Rumänien männlich 1 

Iran männlich Syrien insgesamt 2 

Iran männlich Syrien männlich 2 

Kosovo insgesamt Deutschland insgesamt 14 

Kosovo insgesamt Deutschland männlich 12 

Kosovo insgesamt Deutschland weiblich 2 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 19 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch männlich 12 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch weiblich 7 

Kosovo insgesamt Kosovo insgesamt 6 

Kosovo insgesamt Kosovo männlich 3 

Kosovo insgesamt Kosovo weiblich 3 

Kosovo insgesamt Syrien insgesamt 6 

Kosovo insgesamt Syrien männlich 6 

Kosovo insgesamt Türkei insgesamt 1 

Kosovo insgesamt Türkei männlich 1 

Kosovo insgesamt Ukraine insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Ukraine weiblich 2 

Kosovo männlich Deutschland insgesamt 13 

Kosovo männlich Deutschland männlich 11 

Kosovo männlich Deutschland weiblich 2 

Kosovo männlich Nichtdeutsch insgesamt 18 

Kosovo männlich Nichtdeutsch männlich 11 

Kosovo männlich Nichtdeutsch weiblich 7 

Kosovo männlich Kosovo insgesamt 5 

Kosovo männlich Kosovo männlich 2 

Kosovo männlich Kosovo weiblich 3 

Kosovo männlich Syrien insgesamt 6 

Kosovo männlich Syrien männlich 6 

Kosovo männlich Türkei insgesamt 1 

Kosovo männlich Türkei männlich 1 

Kosovo männlich Ukraine insgesamt 2 

Kosovo männlich Ukraine weiblich 2 

Kosovo weiblich Deutschland insgesamt 1 

Kosovo weiblich Deutschland männlich 1 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch männlich 1 

Kosovo weiblich Kosovo insgesamt 1 
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Kosovo weiblich Kosovo männlich 1 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 2 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch männlich 2 

Libyen insgesamt Libyen insgesamt 1 

Libyen insgesamt Libyen männlich 1 

Libyen insgesamt Syrien insgesamt 1 

Libyen insgesamt Syrien männlich 1 

Libyen männlich Nichtdeutsch insgesamt 2 

Libyen männlich Nichtdeutsch männlich 2 

Libyen männlich Libyen insgesamt 1 

Libyen männlich Libyen männlich 1 

Libyen männlich Syrien insgesamt 1 

Libyen männlich Syrien männlich 1 

Marokko insgesamt Deutschland insgesamt 7 

Marokko insgesamt Deutschland männlich 4 

Marokko insgesamt Deutschland weiblich 3 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 21 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch männlich 20 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1 

Marokko insgesamt Afghanistan insgesamt 1 

Marokko insgesamt Afghanistan männlich 1 

Marokko insgesamt Algerien insgesamt 3 

Marokko insgesamt Algerien männlich 3 

Marokko insgesamt Irak insgesamt 1 

Marokko insgesamt Irak männlich 1 

Marokko insgesamt Libyen insgesamt 1 

Marokko insgesamt Libyen männlich 1 

Marokko insgesamt Marokko insgesamt 3 

Marokko insgesamt Marokko männlich 3 

Marokko insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Marokko insgesamt Rumänien männlich 1 

Marokko insgesamt Syrien insgesamt 2 

Marokko insgesamt Syrien männlich 2 

Marokko insgesamt Tunesien insgesamt 1 

Marokko insgesamt Tunesien männlich 1 

Marokko insgesamt Türkei insgesamt 1 

Marokko insgesamt Türkei männlich 1 

Marokko männlich Deutschland insgesamt 7 
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Marokko männlich Deutschland männlich 4 

Marokko männlich Deutschland weiblich 3 

Marokko männlich Nichtdeutsch insgesamt 20 

Marokko männlich Nichtdeutsch männlich 19 

Marokko männlich Nichtdeutsch weiblich 1 

Marokko männlich Afghanistan insgesamt 1 

Marokko männlich Afghanistan männlich 1 

Marokko männlich Algerien insgesamt 3 

Marokko männlich Algerien männlich 3 

Marokko männlich Irak insgesamt 1 

Marokko männlich Irak männlich 1 

Marokko männlich Libyen insgesamt 1 

Marokko männlich Libyen männlich 1 

Marokko männlich Marokko insgesamt 3 

Marokko männlich Marokko männlich 3 

Marokko männlich Rumänien insgesamt 1 

Marokko männlich Rumänien männlich 1 

Marokko männlich Syrien insgesamt 2 

Marokko männlich Syrien männlich 2 

Marokko männlich Tunesien insgesamt 1 

Marokko männlich Tunesien männlich 1 

Marokko männlich Türkei insgesamt 1 

Marokko männlich Türkei männlich 1 

Marokko weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Marokko weiblich Nichtdeutsch männlich 1 

Nigeria insgesamt Deutschland insgesamt 2 

Nigeria insgesamt Deutschland männlich 2 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 6 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch männlich 6 

Nigeria insgesamt Afghanistan insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Afghanistan männlich 1 

Nigeria insgesamt Georgien insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Georgien männlich 1 

Nigeria insgesamt Iran insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Iran männlich 1 

Nigeria insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Nigeria männlich 1 

Nigeria männlich Deutschland insgesamt 2 
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Nigeria männlich Deutschland männlich 2 

Nigeria männlich Nichtdeutsch insgesamt 6 

Nigeria männlich Nichtdeutsch männlich 6 

Nigeria männlich Afghanistan insgesamt 1 

Nigeria männlich Afghanistan männlich 1 

Nigeria männlich Georgien insgesamt 1 

Nigeria männlich Georgien männlich 1 

Nigeria männlich Iran insgesamt 1 

Nigeria männlich Iran männlich 1 

Nigeria männlich Nigeria insgesamt 1 

Nigeria männlich Nigeria männlich 1 

Pakistan insgesamt Deutschland insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Deutschland männlich 1 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 2 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch männlich 2 

Pakistan insgesamt Pakistan insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Pakistan männlich 1 

Pakistan insgesamt Ukraine insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Ukraine männlich 1 

Pakistan männlich Deutschland insgesamt 1 

Pakistan männlich Deutschland männlich 1 

Pakistan männlich Nichtdeutsch insgesamt 2 

Pakistan männlich Nichtdeutsch männlich 2 

Pakistan männlich Pakistan insgesamt 1 

Pakistan männlich Pakistan männlich 1 

Pakistan männlich Ukraine insgesamt 1 

Pakistan männlich Ukraine männlich 1 

Polen insgesamt Deutschland insgesamt 43 

Polen insgesamt Deutschland männlich 22 

Polen insgesamt Deutschland weiblich 21 

Polen insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 47 

Polen insgesamt Nichtdeutsch männlich 35 

Polen insgesamt Nichtdeutsch weiblich 12 

Polen insgesamt Afghanistan insgesamt 1 

Polen insgesamt Afghanistan männlich 1 

Polen insgesamt Indien insgesamt 1 

Polen insgesamt Indien männlich 1 

Polen insgesamt Irak insgesamt 1 
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Polen insgesamt Irak männlich 1 

Polen insgesamt Polen insgesamt 31 

Polen insgesamt Polen männlich 24 

Polen insgesamt Polen weiblich 7 

Polen insgesamt Rumänien insgesamt 4 

Polen insgesamt Rumänien männlich 2 

Polen insgesamt Rumänien weiblich 2 

Polen insgesamt Türkei insgesamt 1 

Polen insgesamt Türkei männlich 1 

Polen insgesamt Ukraine insgesamt 1 

Polen insgesamt Ukraine weiblich 1 

Polen männlich Deutschland insgesamt 38 

Polen männlich Deutschland männlich 19 

Polen männlich Deutschland weiblich 19 

Polen männlich Nichtdeutsch insgesamt 41 

Polen männlich Nichtdeutsch männlich 29 

Polen männlich Nichtdeutsch weiblich 12 

Polen männlich Afghanistan insgesamt 1 

Polen männlich Afghanistan männlich 1 

Polen männlich Indien insgesamt 1 

Polen männlich Indien männlich 1 

Polen männlich Irak insgesamt 1 

Polen männlich Irak männlich 1 

Polen männlich Polen insgesamt 26 

Polen männlich Polen männlich 19 

Polen männlich Polen weiblich 7 

Polen männlich Rumänien insgesamt 4 

Polen männlich Rumänien männlich 2 

Polen männlich Rumänien weiblich 2 

Polen männlich Ukraine insgesamt 1 

Polen männlich Ukraine weiblich 1 

Polen weiblich Deutschland insgesamt 5 

Polen weiblich Deutschland männlich 3 

Polen weiblich Deutschland weiblich 2 

Polen weiblich Nichtdeutsch insgesamt 6 

Polen weiblich Nichtdeutsch männlich 6 

Polen weiblich Polen insgesamt 5 

Polen weiblich Polen männlich 5 
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Polen weiblich Türkei insgesamt 1 

Polen weiblich Türkei männlich 1 

Rumänien insgesamt Deutschland insgesamt 32 

Rumänien insgesamt Deutschland männlich 24 

Rumänien insgesamt Deutschland weiblich 8 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 52 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch männlich 42 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 10 

Rumänien insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Bulgarien männlich 1 

Rumänien insgesamt Georgien insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Georgien männlich 1 

Rumänien insgesamt Irak insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Irak männlich 1 

Rumänien insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Kosovo männlich 1 

Rumänien insgesamt Marokko insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Marokko männlich 1 

Rumänien insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Nigeria männlich 1 

Rumänien insgesamt Rumänien insgesamt 35 

Rumänien insgesamt Rumänien männlich 26 

Rumänien insgesamt Rumänien weiblich 9 

Rumänien insgesamt Tunesien insgesamt 2 

Rumänien insgesamt Tunesien männlich 2 

Rumänien insgesamt Ukraine insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Ukraine männlich 1 

Rumänien männlich Deutschland insgesamt 25 

Rumänien männlich Deutschland männlich 22 

Rumänien männlich Deutschland weiblich 3 

Rumänien männlich Nichtdeutsch insgesamt 51 

Rumänien männlich Nichtdeutsch männlich 41 

Rumänien männlich Nichtdeutsch weiblich 10 

Rumänien männlich Bulgarien insgesamt 1 

Rumänien männlich Bulgarien männlich 1 

Rumänien männlich Georgien insgesamt 1 

Rumänien männlich Georgien männlich 1 

Rumänien männlich Irak insgesamt 1 
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Rumänien männlich Irak männlich 1 

Rumänien männlich Kosovo insgesamt 1 

Rumänien männlich Kosovo männlich 1 

Rumänien männlich Marokko insgesamt 1 

Rumänien männlich Marokko männlich 1 

Rumänien männlich Nigeria insgesamt 1 

Rumänien männlich Nigeria männlich 1 

Rumänien männlich Rumänien insgesamt 34 

Rumänien männlich Rumänien männlich 25 

Rumänien männlich Rumänien weiblich 9 

Rumänien männlich Tunesien insgesamt 2 

Rumänien männlich Tunesien männlich 2 

Rumänien männlich Ukraine insgesamt 1 

Rumänien männlich Ukraine männlich 1 

Rumänien weiblich Deutschland insgesamt 7 

Rumänien weiblich Deutschland männlich 2 

Rumänien weiblich Deutschland weiblich 5 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch männlich 1 

Rumänien weiblich Rumänien insgesamt 1 

Rumänien weiblich Rumänien männlich 1 

Serbien insgesamt Deutschland insgesamt 10 

Serbien insgesamt Deutschland männlich 8 

Serbien insgesamt Deutschland weiblich 2 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 20 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch männlich 11 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 9 

Serbien insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Serbien insgesamt Kosovo weiblich 1 

Serbien insgesamt Serbien insgesamt 9 

Serbien insgesamt Serbien männlich 4 

Serbien insgesamt Serbien weiblich 5 

Serbien insgesamt Türkei insgesamt 1 

Serbien insgesamt Türkei männlich 1 

Serbien insgesamt Ukraine insgesamt 1 

Serbien insgesamt Ukraine weiblich 1 

Serbien männlich Deutschland insgesamt 10 

Serbien männlich Deutschland männlich 8 
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Serbien männlich Deutschland weiblich 2 

Serbien männlich Nichtdeutsch insgesamt 20 

Serbien männlich Nichtdeutsch männlich 11 

Serbien männlich Nichtdeutsch weiblich 9 

Serbien männlich Kosovo insgesamt 1 

Serbien männlich Kosovo weiblich 1 

Serbien männlich Serbien insgesamt 9 

Serbien männlich Serbien männlich 4 

Serbien männlich Serbien weiblich 5 

Serbien männlich Türkei insgesamt 1 

Serbien männlich Türkei männlich 1 

Serbien männlich Ukraine insgesamt 1 

Serbien männlich Ukraine weiblich 1 

Somalia insgesamt Deutschland insgesamt 8 

Somalia insgesamt Deutschland männlich 8 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 14 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch männlich 13 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1 

Somalia insgesamt Afghanistan insgesamt 3 

Somalia insgesamt Afghanistan männlich 3 

Somalia insgesamt Georgien insgesamt 1 

Somalia insgesamt Georgien männlich 1 

Somalia insgesamt Marokko insgesamt 1 

Somalia insgesamt Marokko männlich 1 

Somalia insgesamt Serbien insgesamt 1 

Somalia insgesamt Serbien männlich 1 

Somalia insgesamt Somalia insgesamt 6 

Somalia insgesamt Somalia männlich 5 

Somalia insgesamt Somalia weiblich 1 

Somalia männlich Deutschland männlich 8 

Somalia männlich Nichtdeutsch insgesamt 14 

Somalia männlich Nichtdeutsch männlich 13 

Somalia männlich Nichtdeutsch weiblich 1 

Somalia männlich Afghanistan insgesamt 3 

Somalia männlich Afghanistan männlich 3 

Somalia männlich Georgien insgesamt 1 

Somalia männlich Georgien männlich 1 

Somalia männlich Marokko insgesamt 1 
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Somalia männlich Marokko männlich 1 

Somalia männlich Serbien insgesamt 1 

Somalia männlich Serbien männlich 1 

Somalia männlich Somalia insgesamt 6 

Somalia männlich Somalia männlich 5 

Somalia männlich Somalia weiblich 1 

Syrien insgesamt Deutschland insgesamt 42 

Syrien insgesamt Deutschland männlich 35 

Syrien insgesamt Deutschland weiblich 7 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 130 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch männlich 112 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 18 

Syrien insgesamt Afghanistan insgesamt 6 

Syrien insgesamt Afghanistan männlich 6 

Syrien insgesamt Algerien insgesamt 1 

Syrien insgesamt Algerien männlich 1 

Syrien insgesamt Irak insgesamt 2 

Syrien insgesamt Irak männlich 1 

Syrien insgesamt Irak weiblich 1 

Syrien insgesamt Kosovo insgesamt 3 

Syrien insgesamt Kosovo männlich 2 

Syrien insgesamt Kosovo weiblich 1 

Syrien insgesamt Marokko insgesamt 2 

Syrien insgesamt Marokko männlich 2 

Syrien insgesamt Rumänien insgesamt 2 

Syrien insgesamt Rumänien männlich 2 

Syrien insgesamt Somalia insgesamt 1 

Syrien insgesamt Somalia männlich 1 

Syrien insgesamt Syrien insgesamt 78 

Syrien insgesamt Syrien männlich 63 

Syrien insgesamt Syrien weiblich 15 

Syrien insgesamt Tunesien insgesamt 2 

Syrien insgesamt Tunesien männlich 2 

Syrien insgesamt Türkei insgesamt 11 

Syrien insgesamt Türkei männlich 11 

Syrien insgesamt Ukraine insgesamt 2 

Syrien insgesamt Ukraine männlich 2 

Syrien männlich Deutschland insgesamt 40 
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Syrien männlich Deutschland männlich 34 

Syrien männlich Deutschland weiblich 6 

Syrien männlich Nichtdeutsch insgesamt 124 

Syrien männlich Nichtdeutsch männlich 106 

Syrien männlich Nichtdeutsch weiblich 18 

Syrien männlich Afghanistan insgesamt 6 

Syrien männlich Afghanistan männlich 6 

Syrien männlich Algerien insgesamt 1 

Syrien männlich Algerien männlich 1 

Syrien männlich Irak insgesamt 2 

Syrien männlich Irak männlich 1 

Syrien männlich Irak weiblich 1 

Syrien männlich Kosovo insgesamt 3 

Syrien männlich Kosovo männlich 2 

Syrien männlich Kosovo weiblich 1 

Syrien männlich Marokko insgesamt 2 

Syrien männlich Marokko männlich 2 

Syrien männlich Rumänien insgesamt 2 

Syrien männlich Rumänien männlich 2 

Syrien männlich Somalia insgesamt 1 

Syrien männlich Somalia männlich 1 

Syrien männlich Syrien insgesamt 73 

Syrien männlich Syrien männlich 58 

Syrien männlich Syrien weiblich 15 

Syrien männlich Tunesien insgesamt 2 

Syrien männlich Tunesien männlich 2 

Syrien männlich Türkei insgesamt 11 

Syrien männlich Türkei männlich 11 

Syrien männlich Ukraine insgesamt 1 

Syrien männlich Ukraine männlich 1 

Syrien weiblich Deutschland insgesamt 2 

Syrien weiblich Deutschland männlich 1 

Syrien weiblich Deutschland weiblich 1 

Syrien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 6 

Syrien weiblich Nichtdeutsch männlich 6 

Syrien weiblich Syrien insgesamt 5 

Syrien weiblich Syrien männlich 5 

Syrien weiblich Ukraine insgesamt 1 
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Syrien weiblich Ukraine männlich 1 

Tunesien insgesamt Deutschland insgesamt 11 

Tunesien insgesamt Deutschland männlich 6 

Tunesien insgesamt Deutschland weiblich 5 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 18 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch männlich 17 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1 

Tunesien insgesamt Afghanistan insgesamt 1 

Tunesien insgesamt Afghanistan männlich 1 

Tunesien insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Tunesien insgesamt Eritrea männlich 1 

Tunesien insgesamt Syrien insgesamt 2 

Tunesien insgesamt Syrien männlich 2 

Tunesien insgesamt Tunesien insgesamt 8 

Tunesien insgesamt Tunesien männlich 8 

Tunesien insgesamt Türkei insgesamt 1 

Tunesien insgesamt Türkei weiblich 1 

Tunesien männlich Deutschland insgesamt 11 

Tunesien männlich Deutschland männlich 6 

Tunesien männlich Deutschland weiblich 5 

Tunesien männlich Nichtdeutsch insgesamt 18 

Tunesien männlich Nichtdeutsch männlich 17 

Tunesien männlich Nichtdeutsch weiblich 1 

Tunesien männlich Afghanistan insgesamt 1 

Tunesien männlich Afghanistan männlich 1 

Tunesien männlich Eritrea insgesamt 1 

Tunesien männlich Eritrea männlich 1 

Tunesien männlich Syrien insgesamt 2 

Tunesien männlich Syrien männlich 2 

Tunesien männlich Tunesien insgesamt 8 

Tunesien männlich Tunesien männlich 8 

Tunesien männlich Türkei insgesamt 1 

Tunesien männlich Türkei weiblich 1 

Türkei insgesamt Deutschland insgesamt 93 

Türkei insgesamt Deutschland männlich 78 

Türkei insgesamt Deutschland weiblich 15 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 105 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch männlich 93 
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Türkei insgesamt Nichtdeutsch weiblich 12 

Türkei insgesamt Afghanistan insgesamt 4 

Türkei insgesamt Afghanistan männlich 4 

Türkei insgesamt Algerien insgesamt 1 

Türkei insgesamt Algerien männlich 1 

Türkei insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Türkei insgesamt Bulgarien männlich 1 

Türkei insgesamt Irak insgesamt 3 

Türkei insgesamt Irak männlich 3 

Türkei insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Türkei insgesamt Kosovo männlich 1 

Türkei insgesamt Libyen insgesamt 1 

Türkei insgesamt Libyen männlich 1 

Türkei insgesamt Marokko insgesamt 2 

Türkei insgesamt Marokko männlich 1 

Türkei insgesamt Marokko weiblich 1 

Türkei insgesamt Pakistan insgesamt 1 

Türkei insgesamt Pakistan männlich 1 

Türkei insgesamt Polen insgesamt 1 

Türkei insgesamt Polen männlich 1 

Türkei insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Türkei insgesamt Rumänien männlich 1 

Türkei insgesamt Syrien insgesamt 5 

Türkei insgesamt Syrien männlich 5 

Türkei insgesamt Tunesien insgesamt 1 

Türkei insgesamt Tunesien männlich 1 

Türkei insgesamt Türkei insgesamt 66 

Türkei insgesamt Türkei männlich 59 

Türkei insgesamt Türkei weiblich 7 

Türkei männlich Deutschland insgesamt 92 

Türkei männlich Deutschland männlich 77 

Türkei männlich Deutschland weiblich 15 

Türkei männlich Nichtdeutsch insgesamt 102 

Türkei männlich Nichtdeutsch männlich 91 

Türkei männlich Nichtdeutsch weiblich 11 

Türkei männlich Afghanistan insgesamt 4 

Türkei männlich Afghanistan männlich 4 

Türkei männlich Algerien insgesamt 1 
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Türkei männlich Algerien männlich 1 

Türkei männlich Bulgarien insgesamt 1 

Türkei männlich Bulgarien männlich 1 

Türkei männlich Irak insgesamt 3 

Türkei männlich Irak männlich 3 

Türkei männlich Kosovo insgesamt 1 

Türkei männlich Kosovo männlich 1 

Türkei männlich Libyen insgesamt 1 

Türkei männlich Libyen männlich 1 

Türkei männlich Marokko insgesamt 2 

Türkei männlich Marokko männlich 1 

Türkei männlich Marokko weiblich 1 

Türkei männlich Pakistan insgesamt 1 

Türkei männlich Pakistan männlich 1 

Türkei männlich Polen insgesamt 1 

Türkei männlich Polen männlich 1 

Türkei männlich Rumänien insgesamt 1 

Türkei männlich Rumänien männlich 1 

Türkei männlich Syrien insgesamt 5 

Türkei männlich Syrien männlich 5 

Türkei männlich Tunesien insgesamt 1 

Türkei männlich Tunesien männlich 1 

Türkei männlich Türkei insgesamt 65 

Türkei männlich Türkei männlich 58 

Türkei männlich Türkei weiblich 7 

Türkei weiblich Deutschland insgesamt 1 

Türkei weiblich Deutschland männlich 1 

Türkei weiblich Nichtdeutsch insgesamt 3 

Türkei weiblich Nichtdeutsch männlich 2 

Türkei weiblich Nichtdeutsch weiblich 1 

Türkei weiblich Türkei insgesamt 1 

Türkei weiblich Türkei männlich 1 

Ukraine insgesamt Deutschland insgesamt 12 

Ukraine insgesamt Deutschland männlich 12 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 47 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch männlich 33 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch weiblich 14 

Ukraine insgesamt Iran insgesamt 1 
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Ukraine insgesamt Iran männlich 1 

Ukraine insgesamt Rumänien insgesamt 3 

Ukraine insgesamt Rumänien männlich 3 

Ukraine insgesamt Syrien insgesamt 4 

Ukraine insgesamt Syrien männlich 4 

Ukraine insgesamt Ukraine insgesamt 32 

Ukraine insgesamt Ukraine männlich 20 

Ukraine insgesamt Ukraine weiblich 12 

Ukraine männlich Deutschland insgesamt 10 

Ukraine männlich Deutschland männlich 10 

Ukraine männlich Nichtdeutsch insgesamt 38 

Ukraine männlich Nichtdeutsch männlich 26 

Ukraine männlich Nichtdeutsch weiblich 12 

Ukraine männlich Iran insgesamt 1 

Ukraine männlich Iran männlich 1 

Ukraine männlich Rumänien insgesamt 3 

Ukraine männlich Rumänien männlich 3 

Ukraine männlich Syrien insgesamt 3 

Ukraine männlich Syrien männlich 3 

Ukraine männlich Ukraine insgesamt 26 

Ukraine männlich Ukraine männlich 15 

Ukraine männlich Ukraine weiblich 11 

Ukraine weiblich Deutschland insgesamt 2 

Ukraine weiblich Deutschland männlich 2 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch insgesamt 9 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch männlich 7 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch weiblich 2 

Ukraine weiblich Syrien insgesamt 1 

Ukraine weiblich Syrien männlich 1 

Ukraine weiblich Ukraine insgesamt 6 

Ukraine weiblich Ukraine männlich 5 

Ukraine weiblich Ukraine weiblich 1 

Vietnam insgesamt Deutschland insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Deutschland männlich 1 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 10 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch männlich 7 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch weiblich 3 

Vietnam insgesamt Türkei insgesamt 1 
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Vietnam insgesamt Türkei männlich 1 

Vietnam insgesamt Vietnam insgesamt 8 

Vietnam insgesamt Vietnam männlich 5 

Vietnam insgesamt Vietnam weiblich 3 

Vietnam männlich Nichtdeutsch insgesamt 9 

Vietnam männlich Nichtdeutsch männlich 6 

Vietnam männlich Nichtdeutsch weiblich 3 

Vietnam männlich Türkei insgesamt 1 

Vietnam männlich Türkei männlich 1 

Vietnam männlich Vietnam insgesamt 7 

Vietnam männlich Vietnam männlich 4 

Vietnam männlich Vietnam weiblich 3 

Vietnam weiblich Deutschland insgesamt 1 

Vietnam weiblich Deutschland männlich 1 

Vietnam weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Vietnam weiblich Nichtdeutsch männlich 1 

Vietnam weiblich Vietnam insgesamt 1 

Vietnam weiblich Vietnam männlich 1 
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Anlage 3 zur Antwort der Bundesregierung zur Kleinen Anfrage 21/6177 der Fraktion der 

AfD; BT-Drucksache 21/6177 

 

Zu Frage 3: 

Die Anzahl an Opfern im Sinne der Fragestellung kann der folgenden Tabelle entnommen 

werden. 

PKS - Schlüssel 111000  

Vergewaltigung, sexuelle Nötigung und sexueller Übergriff im besonders 

schweren Fall einschl. mit Todesfolge §§ 177, 178 StGB 

Staatsange-

hörigkeit TV 

Geschlecht 

TV 

Staatsange-

hörigkeit Opfer 

Geschlecht 

Opfer 

Anzahl 

Opfer 

Deutschland insgesamt Deutschland insgesamt 7.058 

Deutschland insgesamt Deutschland männlich 375 

Deutschland insgesamt Deutschland weiblich 6.683 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 746 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch männlich 52 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch weiblich 694 

Deutschland insgesamt Afghanistan insgesamt 20 

Deutschland insgesamt Afghanistan männlich 3 

Deutschland insgesamt Afghanistan weiblich 17 

Deutschland insgesamt Algerien insgesamt 2 

Deutschland insgesamt Algerien weiblich 2 

Deutschland insgesamt Bulgarien insgesamt 17 

Deutschland insgesamt Bulgarien männlich 1 

Deutschland insgesamt Bulgarien weiblich 16 

Deutschland insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Deutschland insgesamt Eritrea männlich 1 

Deutschland insgesamt Indien insgesamt 4 

Deutschland insgesamt Indien männlich 2 

Deutschland insgesamt Indien weiblich 2 

Deutschland insgesamt Irak insgesamt 12 

Deutschland insgesamt Irak männlich 2 

Deutschland insgesamt Irak weiblich 10 

Deutschland insgesamt Iran insgesamt 22 

Deutschland insgesamt Iran männlich 1 

Deutschland insgesamt Iran weiblich 21 

Deutschland insgesamt Kosovo insgesamt 17 

Deutschland insgesamt Kosovo männlich 2 
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Deutschland insgesamt Kosovo weiblich 15 

Deutschland insgesamt Libyen insgesamt 1 

Deutschland insgesamt Libyen weiblich 1 

Deutschland insgesamt Marokko insgesamt 20 

Deutschland insgesamt Marokko männlich 2 

Deutschland insgesamt Marokko weiblich 18 

Deutschland insgesamt Nigeria insgesamt 4 

Deutschland insgesamt Nigeria weiblich 4 

Deutschland insgesamt Pakistan insgesamt 2 

Deutschland insgesamt Pakistan weiblich 2 

Deutschland insgesamt Polen insgesamt 62 

Deutschland insgesamt Polen männlich 1 

Deutschland insgesamt Polen weiblich 61 

Deutschland insgesamt Rumänien insgesamt 24 

Deutschland insgesamt Rumänien männlich 1 

Deutschland insgesamt Rumänien weiblich 23 

Deutschland insgesamt Serbien insgesamt 23 

Deutschland insgesamt Serbien männlich 2 

Deutschland insgesamt Serbien weiblich 21 

Deutschland insgesamt Somalia insgesamt 1 

Deutschland insgesamt Somalia weiblich 1 

Deutschland insgesamt Syrien insgesamt 35 

Deutschland insgesamt Syrien männlich 3 

Deutschland insgesamt Syrien weiblich 32 

Deutschland insgesamt Tunesien insgesamt 4 

Deutschland insgesamt Tunesien weiblich 4 

Deutschland insgesamt Türkei insgesamt 65 

Deutschland insgesamt Türkei männlich 3 

Deutschland insgesamt Türkei weiblich 62 

Deutschland insgesamt Ukraine insgesamt 44 

Deutschland insgesamt Ukraine männlich 2 

Deutschland insgesamt Ukraine weiblich 42 

Deutschland insgesamt Vietnam insgesamt 7 

Deutschland insgesamt Vietnam weiblich 7 

Deutschland männlich Deutschland insgesamt 6.929 

Deutschland männlich Deutschland männlich 314 

Deutschland männlich Deutschland weiblich 6.615 

Deutschland männlich Nichtdeutsch insgesamt 728 
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Deutschland männlich Nichtdeutsch männlich 40 

Deutschland männlich Nichtdeutsch weiblich 688 

Deutschland männlich Afghanistan insgesamt 20 

Deutschland männlich Afghanistan männlich 3 

Deutschland männlich Afghanistan weiblich 17 

Deutschland männlich Algerien insgesamt 2 

Deutschland männlich Algerien weiblich 2 

Deutschland männlich Bulgarien insgesamt 17 

Deutschland männlich Bulgarien männlich 1 

Deutschland männlich Bulgarien weiblich 16 

Deutschland männlich Eritrea insgesamt 1 

Deutschland männlich Eritrea männlich 1 

Deutschland männlich Indien insgesamt 4 

Deutschland männlich Indien männlich 2 

Deutschland männlich Indien weiblich 2 

Deutschland männlich Irak insgesamt 11 

Deutschland männlich Irak männlich 1 

Deutschland männlich Irak weiblich 10 

Deutschland männlich Iran insgesamt 22 

Deutschland männlich Iran männlich 1 

Deutschland männlich Iran weiblich 21 

Deutschland männlich Kosovo insgesamt 17 

Deutschland männlich Kosovo männlich 2 

Deutschland männlich Kosovo weiblich 15 

Deutschland männlich Libyen insgesamt 1 

Deutschland männlich Libyen weiblich 1 

Deutschland männlich Marokko insgesamt 20 

Deutschland männlich Marokko männlich 2 

Deutschland männlich Marokko weiblich 18 

Deutschland männlich Nigeria insgesamt 4 

Deutschland männlich Nigeria weiblich 4 

Deutschland männlich Pakistan insgesamt 2 

Deutschland männlich Pakistan weiblich 2 

Deutschland männlich Polen insgesamt 62 

Deutschland männlich Polen männlich 1 

Deutschland männlich Polen weiblich 61 

Deutschland männlich Rumänien insgesamt 23 

Deutschland männlich Rumänien männlich 1 
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Deutschland männlich Rumänien weiblich 22 

Deutschland männlich Serbien insgesamt 22 

Deutschland männlich Serbien männlich 1 

Deutschland männlich Serbien weiblich 21 

Deutschland männlich Somalia insgesamt 1 

Deutschland männlich Somalia weiblich 1 

Deutschland männlich Syrien insgesamt 33 

Deutschland männlich Syrien männlich 1 

Deutschland männlich Syrien weiblich 32 

Deutschland männlich Tunesien insgesamt 4 

Deutschland männlich Tunesien weiblich 4 

Deutschland männlich Türkei insgesamt 64 

Deutschland männlich Türkei männlich 3 

Deutschland männlich Türkei weiblich 61 

Deutschland männlich Ukraine insgesamt 44 

Deutschland männlich Ukraine männlich 2 

Deutschland männlich Ukraine weiblich 42 

Deutschland männlich Vietnam insgesamt 7 

Deutschland männlich Vietnam weiblich 7 

Deutschland weiblich Deutschland insgesamt 129 

Deutschland weiblich Deutschland männlich 61 

Deutschland weiblich Deutschland weiblich 68 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch insgesamt 18 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch männlich 12 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch weiblich 6 

Deutschland weiblich Irak insgesamt 1 

Deutschland weiblich Irak männlich 1 

Deutschland weiblich Rumänien insgesamt 1 

Deutschland weiblich Rumänien weiblich 1 

Deutschland weiblich Serbien insgesamt 1 

Deutschland weiblich Serbien männlich 1 

Deutschland weiblich Syrien insgesamt 2 

Deutschland weiblich Syrien männlich 2 

Deutschland weiblich Türkei insgesamt 1 

Deutschland weiblich Türkei weiblich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland insgesamt 2.720 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland männlich 114 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland weiblich 2.606 
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Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 2.046 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch männlich 93 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1.953 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan insgesamt 147 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan männlich 10 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan weiblich 137 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien insgesamt 5 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien weiblich 5 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien insgesamt 82 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien männlich 5 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien weiblich 77 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea insgesamt 8 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea weiblich 8 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien insgesamt 4 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien weiblich 4 

Nichtdeutsch insgesamt Indien insgesamt 20 

Nichtdeutsch insgesamt Indien weiblich 20 

Nichtdeutsch insgesamt Irak insgesamt 81 

Nichtdeutsch insgesamt Irak männlich 7 

Nichtdeutsch insgesamt Irak weiblich 74 

Nichtdeutsch insgesamt Iran insgesamt 64 

Nichtdeutsch insgesamt Iran männlich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Iran weiblich 63 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo insgesamt 37 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo männlich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo weiblich 36 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen insgesamt 4 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen weiblich 4 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko insgesamt 24 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko männlich 2 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko weiblich 22 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria insgesamt 13 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria weiblich 13 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan insgesamt 14 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan männlich 4 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan weiblich 10 

Nichtdeutsch insgesamt Polen insgesamt 126 

Nichtdeutsch insgesamt Polen männlich 3 
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Nichtdeutsch insgesamt Polen weiblich 123 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien insgesamt 116 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien männlich 4 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien weiblich 112 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien insgesamt 54 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien männlich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien weiblich 53 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia insgesamt 14 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia weiblich 14 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien insgesamt 191 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien männlich 5 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien weiblich 186 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien insgesamt 7 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien männlich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien weiblich 6 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei insgesamt 155 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei männlich 7 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei weiblich 148 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine insgesamt 222 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine männlich 4 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine weiblich 218 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam insgesamt 9 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam weiblich 9 

Nichtdeutsch männlich Deutschland insgesamt 2.700 

Nichtdeutsch männlich Deutschland männlich 106 

Nichtdeutsch männlich Deutschland weiblich 2.594 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch insgesamt 2.025 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch männlich 89 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch weiblich 1.936 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan insgesamt 146 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan männlich 9 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan weiblich 137 

Nichtdeutsch männlich Algerien insgesamt 5 

Nichtdeutsch männlich Algerien weiblich 5 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien insgesamt 81 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien männlich 5 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien weiblich 76 

Nichtdeutsch männlich Eritrea insgesamt 8 
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Nichtdeutsch männlich Eritrea weiblich 8 

Nichtdeutsch männlich Georgien insgesamt 4 

Nichtdeutsch männlich Georgien weiblich 4 

Nichtdeutsch männlich Indien insgesamt 20 

Nichtdeutsch männlich Indien weiblich 20 

Nichtdeutsch männlich Irak insgesamt 79 

Nichtdeutsch männlich Irak männlich 6 

Nichtdeutsch männlich Irak weiblich 73 

Nichtdeutsch männlich Iran insgesamt 63 

Nichtdeutsch männlich Iran männlich 1 

Nichtdeutsch männlich Iran weiblich 62 

Nichtdeutsch männlich Kosovo insgesamt 36 

Nichtdeutsch männlich Kosovo männlich 1 

Nichtdeutsch männlich Kosovo weiblich 35 

Nichtdeutsch männlich Libyen insgesamt 4 

Nichtdeutsch männlich Libyen weiblich 4 

Nichtdeutsch männlich Marokko insgesamt 24 

Nichtdeutsch männlich Marokko männlich 2 

Nichtdeutsch männlich Marokko weiblich 22 

Nichtdeutsch männlich Nigeria insgesamt 13 

Nichtdeutsch männlich Nigeria weiblich 13 

Nichtdeutsch männlich Pakistan insgesamt 14 

Nichtdeutsch männlich Pakistan männlich 4 

Nichtdeutsch männlich Pakistan weiblich 10 

Nichtdeutsch männlich Polen insgesamt 126 

Nichtdeutsch männlich Polen männlich 3 

Nichtdeutsch männlich Polen weiblich 123 

Nichtdeutsch männlich Rumänien insgesamt 114 

Nichtdeutsch männlich Rumänien männlich 4 

Nichtdeutsch männlich Rumänien weiblich 110 

Nichtdeutsch männlich Serbien insgesamt 53 

Nichtdeutsch männlich Serbien männlich 1 

Nichtdeutsch männlich Serbien weiblich 52 

Nichtdeutsch männlich Somalia insgesamt 14 

Nichtdeutsch männlich Somalia weiblich 14 

Nichtdeutsch männlich Syrien insgesamt 184 

Nichtdeutsch männlich Syrien männlich 5 

Nichtdeutsch männlich Syrien weiblich 179 
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Nichtdeutsch männlich Tunesien insgesamt 7 

Nichtdeutsch männlich Tunesien männlich 1 

Nichtdeutsch männlich Tunesien weiblich 6 

Nichtdeutsch männlich Türkei insgesamt 154 

Nichtdeutsch männlich Türkei männlich 6 

Nichtdeutsch männlich Türkei weiblich 148 

Nichtdeutsch männlich Ukraine insgesamt 221 

Nichtdeutsch männlich Ukraine männlich 4 

Nichtdeutsch männlich Ukraine weiblich 217 

Nichtdeutsch männlich Vietnam insgesamt 9 

Nichtdeutsch männlich Vietnam weiblich 9 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland insgesamt 20 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland männlich 8 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland weiblich 12 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch insgesamt 21 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch männlich 4 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch weiblich 17 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan männlich 1 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Irak insgesamt 2 

Nichtdeutsch weiblich Irak männlich 1 

Nichtdeutsch weiblich Irak weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Iran insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Iran weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien insgesamt 2 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien weiblich 2 

Nichtdeutsch weiblich Serbien insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Serbien weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Syrien insgesamt 7 

Nichtdeutsch weiblich Syrien weiblich 7 

Nichtdeutsch weiblich Türkei insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Türkei männlich 1 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine insgesamt 1 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine weiblich 1 
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Afghanistan insgesamt Deutschland insgesamt 288 

Afghanistan insgesamt Deutschland männlich 10 

Afghanistan insgesamt Deutschland weiblich 278 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 220 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch männlich 17 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch weiblich 203 

Afghanistan insgesamt Afghanistan insgesamt 114 

Afghanistan insgesamt Afghanistan männlich 7 

Afghanistan insgesamt Afghanistan weiblich 107 

Afghanistan insgesamt Bulgarien insgesamt 3 

Afghanistan insgesamt Bulgarien weiblich 3 

Afghanistan insgesamt Indien insgesamt 2 

Afghanistan insgesamt Indien weiblich 2 

Afghanistan insgesamt Irak insgesamt 7 

Afghanistan insgesamt Irak männlich 1 

Afghanistan insgesamt Irak weiblich 6 

Afghanistan insgesamt Iran insgesamt 2 

Afghanistan insgesamt Iran weiblich 2 

Afghanistan insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Afghanistan insgesamt Kosovo weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Pakistan insgesamt 4 

Afghanistan insgesamt Pakistan männlich 3 

Afghanistan insgesamt Pakistan weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Polen insgesamt 7 

Afghanistan insgesamt Polen männlich 1 

Afghanistan insgesamt Polen weiblich 6 

Afghanistan insgesamt Rumänien insgesamt 4 

Afghanistan insgesamt Rumänien weiblich 4 

Afghanistan insgesamt Serbien insgesamt 1 

Afghanistan insgesamt Serbien weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Syrien insgesamt 7 

Afghanistan insgesamt Syrien männlich 1 

Afghanistan insgesamt Syrien weiblich 6 

Afghanistan insgesamt Türkei insgesamt 10 

Afghanistan insgesamt Türkei weiblich 10 

Afghanistan insgesamt Ukraine insgesamt 18 

Afghanistan insgesamt Ukraine weiblich 18 

Afghanistan männlich Deutschland insgesamt 287 
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Afghanistan männlich Deutschland männlich 10 

Afghanistan männlich Deutschland weiblich 277 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch insgesamt 220 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch männlich 17 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch weiblich 203 

Afghanistan männlich Afghanistan insgesamt 114 

Afghanistan männlich Afghanistan männlich 7 

Afghanistan männlich Afghanistan weiblich 107 

Afghanistan männlich Bulgarien insgesamt 3 

Afghanistan männlich Bulgarien weiblich 3 

Afghanistan männlich Indien insgesamt 2 

Afghanistan männlich Indien weiblich 2 

Afghanistan männlich Irak insgesamt 7 

Afghanistan männlich Irak männlich 1 

Afghanistan männlich Irak weiblich 6 

Afghanistan männlich Iran insgesamt 2 

Afghanistan männlich Iran weiblich 2 

Afghanistan männlich Kosovo insgesamt 1 

Afghanistan männlich Kosovo weiblich 1 

Afghanistan männlich Pakistan insgesamt 4 

Afghanistan männlich Pakistan männlich 3 

Afghanistan männlich Pakistan weiblich 1 

Afghanistan männlich Polen insgesamt 7 

Afghanistan männlich Polen männlich 1 

Afghanistan männlich Polen weiblich 6 

Afghanistan männlich Rumänien insgesamt 4 

Afghanistan männlich Rumänien weiblich 4 

Afghanistan männlich Serbien insgesamt 1 

Afghanistan männlich Serbien weiblich 1 

Afghanistan männlich Syrien insgesamt 7 

Afghanistan männlich Syrien männlich 1 

Afghanistan männlich Syrien weiblich 6 

Afghanistan männlich Türkei insgesamt 10 

Afghanistan männlich Türkei weiblich 10 

Afghanistan männlich Ukraine insgesamt 18 

Afghanistan männlich Ukraine weiblich 18 

Afghanistan weiblich Deutschland insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Deutschland weiblich 1 
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Algerien insgesamt Deutschland insgesamt 33 

Algerien insgesamt Deutschland männlich 3 

Algerien insgesamt Deutschland weiblich 30 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 13 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 13 

Algerien insgesamt Algerien insgesamt 1 

Algerien insgesamt Algerien weiblich 1 

Algerien insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Algerien insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Algerien insgesamt Libyen insgesamt 1 

Algerien insgesamt Libyen weiblich 1 

Algerien insgesamt Marokko insgesamt 1 

Algerien insgesamt Marokko weiblich 1 

Algerien insgesamt Polen insgesamt 1 

Algerien insgesamt Polen weiblich 1 

Algerien insgesamt Syrien insgesamt 2 

Algerien insgesamt Syrien weiblich 2 

Algerien insgesamt Ukraine insgesamt 1 

Algerien insgesamt Ukraine weiblich 1 

Algerien männlich Deutschland insgesamt 33 

Algerien männlich Deutschland männlich 3 

Algerien männlich Deutschland weiblich 30 

Algerien männlich Nichtdeutsch insgesamt 13 

Algerien männlich Nichtdeutsch weiblich 13 

Algerien männlich Algerien insgesamt 1 

Algerien männlich Algerien weiblich 1 

Algerien männlich Bulgarien insgesamt 1 

Algerien männlich Bulgarien weiblich 1 

Algerien männlich Libyen insgesamt 1 

Algerien männlich Libyen weiblich 1 

Algerien männlich Marokko insgesamt 1 

Algerien männlich Marokko weiblich 1 

Algerien männlich Polen insgesamt 1 

Algerien männlich Polen weiblich 1 

Algerien männlich Syrien insgesamt 2 

Algerien männlich Syrien weiblich 2 

Algerien männlich Ukraine insgesamt 1 

Algerien männlich Ukraine weiblich 1 
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Bulgarien insgesamt Deutschland insgesamt 62 

Bulgarien insgesamt Deutschland männlich 4 

Bulgarien insgesamt Deutschland weiblich 58 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 74 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch männlich 2 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 72 

Bulgarien insgesamt Afghanistan insgesamt 1 

Bulgarien insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Bulgarien insgesamt 44 

Bulgarien insgesamt Bulgarien männlich 2 

Bulgarien insgesamt Bulgarien weiblich 42 

Bulgarien insgesamt Irak insgesamt 1 

Bulgarien insgesamt Irak weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Polen insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Polen weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Rumänien insgesamt 5 

Bulgarien insgesamt Rumänien weiblich 5 

Bulgarien insgesamt Serbien insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Serbien weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Türkei insgesamt 1 

Bulgarien insgesamt Türkei weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Ukraine insgesamt 5 

Bulgarien insgesamt Ukraine weiblich 5 

Bulgarien männlich Deutschland insgesamt 61 

Bulgarien männlich Deutschland männlich 4 

Bulgarien männlich Deutschland weiblich 57 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch insgesamt 72 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch männlich 2 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch weiblich 70 

Bulgarien männlich Afghanistan insgesamt 1 

Bulgarien männlich Afghanistan weiblich 1 

Bulgarien männlich Bulgarien insgesamt 43 

Bulgarien männlich Bulgarien männlich 2 

Bulgarien männlich Bulgarien weiblich 41 

Bulgarien männlich Irak insgesamt 1 

Bulgarien männlich Irak weiblich 1 

Bulgarien männlich Polen insgesamt 2 

Bulgarien männlich Polen weiblich 2 
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Bulgarien männlich Rumänien insgesamt 4 

Bulgarien männlich Rumänien weiblich 4 

Bulgarien männlich Serbien insgesamt 2 

Bulgarien männlich Serbien weiblich 2 

Bulgarien männlich Türkei insgesamt 1 

Bulgarien männlich Türkei weiblich 1 

Bulgarien männlich Ukraine insgesamt 5 

Bulgarien männlich Ukraine weiblich 5 

Bulgarien weiblich Deutschland insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Deutschland weiblich 1 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 2 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch weiblich 2 

Bulgarien weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Bulgarien weiblich 1 

Bulgarien weiblich Rumänien insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Rumänien weiblich 1 

Eritrea insgesamt Deutschland insgesamt 28 

Eritrea insgesamt Deutschland männlich 1 

Eritrea insgesamt Deutschland weiblich 27 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 16 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch weiblich 16 

Eritrea insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Eritrea insgesamt Eritrea insgesamt 7 

Eritrea insgesamt Eritrea weiblich 7 

Eritrea insgesamt Polen insgesamt 2 

Eritrea insgesamt Polen weiblich 2 

Eritrea insgesamt Ukraine insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Ukraine weiblich 1 

Eritrea männlich Deutschland insgesamt 28 

Eritrea männlich Deutschland männlich 1 

Eritrea männlich Deutschland weiblich 27 

Eritrea männlich Nichtdeutsch insgesamt 16 

Eritrea männlich Nichtdeutsch weiblich 16 

Eritrea männlich Bulgarien insgesamt 1 

Eritrea männlich Bulgarien weiblich 1 

Eritrea männlich Eritrea insgesamt 7 

Eritrea männlich Eritrea weiblich 7 
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Eritrea männlich Polen insgesamt 2 

Eritrea männlich Polen weiblich 2 

Eritrea männlich Ukraine insgesamt 1 

Eritrea männlich Ukraine weiblich 1 

Georgien insgesamt Deutschland insgesamt 3 

Georgien insgesamt Deutschland weiblich 3 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 7 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 7 

Georgien insgesamt Georgien insgesamt 2 

Georgien insgesamt Georgien weiblich 2 

Georgien insgesamt Ukraine insgesamt 3 

Georgien insgesamt Ukraine weiblich 3 

Georgien männlich Deutschland insgesamt 3 

Georgien männlich Deutschland weiblich 3 

Georgien männlich Nichtdeutsch insgesamt 7 

Georgien männlich Nichtdeutsch weiblich 7 

Georgien männlich Georgien insgesamt 2 

Georgien männlich Georgien weiblich 2 

Georgien männlich Ukraine insgesamt 3 

Georgien männlich Ukraine weiblich 3 

Indien insgesamt Deutschland insgesamt 17 

Indien insgesamt Deutschland weiblich 17 

Indien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 26 

Indien insgesamt Nichtdeutsch männlich 3 

Indien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 23 

Indien insgesamt Indien insgesamt 13 

Indien insgesamt Indien weiblich 13 

Indien insgesamt Polen insgesamt 1 

Indien insgesamt Polen weiblich 1 

Indien insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Indien insgesamt Rumänien weiblich 1 

Indien insgesamt Türkei insgesamt 1 

Indien insgesamt Türkei weiblich 1 

Indien männlich Deutschland insgesamt 17 

Indien männlich Deutschland weiblich 17 

Indien männlich Nichtdeutsch insgesamt 26 

Indien männlich Nichtdeutsch männlich 3 

Indien männlich Nichtdeutsch weiblich 23 
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Indien männlich Indien insgesamt 13 

Indien männlich Indien weiblich 13 

Indien männlich Polen insgesamt 1 

Indien männlich Polen weiblich 1 

Indien männlich Rumänien insgesamt 1 

Indien männlich Rumänien weiblich 1 

Indien männlich Türkei insgesamt 1 

Indien männlich Türkei weiblich 1 

Irak insgesamt Deutschland insgesamt 142 

Irak insgesamt Deutschland männlich 4 

Irak insgesamt Deutschland weiblich 138 

Irak insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 118 

Irak insgesamt Nichtdeutsch männlich 5 

Irak insgesamt Nichtdeutsch weiblich 113 

Irak insgesamt Afghanistan insgesamt 4 

Irak insgesamt Afghanistan weiblich 4 

Irak insgesamt Algerien insgesamt 1 

Irak insgesamt Algerien weiblich 1 

Irak insgesamt Bulgarien insgesamt 2 

Irak insgesamt Bulgarien weiblich 2 

Irak insgesamt Irak insgesamt 54 

Irak insgesamt Irak männlich 4 

Irak insgesamt Irak weiblich 50 

Irak insgesamt Iran insgesamt 3 

Irak insgesamt Iran weiblich 3 

Irak insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Irak insgesamt Kosovo weiblich 1 

Irak insgesamt Marokko insgesamt 1 

Irak insgesamt Marokko weiblich 1 

Irak insgesamt Polen insgesamt 5 

Irak insgesamt Polen weiblich 5 

Irak insgesamt Rumänien insgesamt 3 

Irak insgesamt Rumänien weiblich 3 

Irak insgesamt Syrien insgesamt 14 

Irak insgesamt Syrien weiblich 14 

Irak insgesamt Türkei insgesamt 5 

Irak insgesamt Türkei weiblich 5 

Irak insgesamt Ukraine insgesamt 10 
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Irak insgesamt Ukraine weiblich 10 

Irak männlich Deutschland insgesamt 142 

Irak männlich Deutschland männlich 4 

Irak männlich Deutschland weiblich 138 

Irak männlich Nichtdeutsch insgesamt 115 

Irak männlich Nichtdeutsch männlich 4 

Irak männlich Nichtdeutsch weiblich 111 

Irak männlich Afghanistan insgesamt 4 

Irak männlich Afghanistan weiblich 4 

Irak männlich Algerien insgesamt 1 

Irak männlich Algerien weiblich 1 

Irak männlich Bulgarien insgesamt 2 

Irak männlich Bulgarien weiblich 2 

Irak männlich Irak insgesamt 52 

Irak männlich Irak männlich 3 

Irak männlich Irak weiblich 49 

Irak männlich Iran insgesamt 3 

Irak männlich Iran weiblich 3 

Irak männlich Kosovo insgesamt 1 

Irak männlich Kosovo weiblich 1 

Irak männlich Marokko insgesamt 1 

Irak männlich Marokko weiblich 1 

Irak männlich Polen insgesamt 5 

Irak männlich Polen weiblich 5 

Irak männlich Rumänien insgesamt 3 

Irak männlich Rumänien weiblich 3 

Irak männlich Syrien insgesamt 13 

Irak männlich Syrien weiblich 13 

Irak männlich Türkei insgesamt 5 

Irak männlich Türkei weiblich 5 

Irak männlich Ukraine insgesamt 10 

Irak männlich Ukraine weiblich 10 

Irak weiblich Nichtdeutsch insgesamt 3 

Irak weiblich Nichtdeutsch männlich 1 

Irak weiblich Nichtdeutsch weiblich 2 

Irak weiblich Irak insgesamt 2 

Irak weiblich Irak männlich 1 

Irak weiblich Irak weiblich 1 
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Irak weiblich Syrien insgesamt 1 

Irak weiblich Syrien weiblich 1 

Iran insgesamt Deutschland insgesamt 42 

Iran insgesamt Deutschland männlich 1 

Iran insgesamt Deutschland weiblich 41 

Iran insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 70 

Iran insgesamt Nichtdeutsch männlich 3 

Iran insgesamt Nichtdeutsch weiblich 67 

Iran insgesamt Afghanistan insgesamt 8 

Iran insgesamt Afghanistan männlich 1 

Iran insgesamt Afghanistan weiblich 7 

Iran insgesamt Irak insgesamt 1 

Iran insgesamt Irak weiblich 1 

Iran insgesamt Iran insgesamt 47 

Iran insgesamt Iran männlich 1 

Iran insgesamt Iran weiblich 46 

Iran insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Iran insgesamt Kosovo weiblich 1 

Iran insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Iran insgesamt Nigeria weiblich 1 

Iran insgesamt Polen insgesamt 1 

Iran insgesamt Polen weiblich 1 

Iran insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Iran insgesamt Rumänien weiblich 1 

Iran insgesamt Syrien insgesamt 1 

Iran insgesamt Syrien weiblich 1 

Iran insgesamt Türkei insgesamt 2 

Iran insgesamt Türkei weiblich 2 

Iran insgesamt Ukraine insgesamt 3 

Iran insgesamt Ukraine männlich 1 

Iran insgesamt Ukraine weiblich 2 

Iran männlich Deutschland insgesamt 42 

Iran männlich Deutschland männlich 1 

Iran männlich Deutschland weiblich 41 

Iran männlich Nichtdeutsch insgesamt 69 

Iran männlich Nichtdeutsch männlich 3 

Iran männlich Nichtdeutsch weiblich 66 

Iran männlich Afghanistan insgesamt 8 
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Iran männlich Afghanistan männlich 1 

Iran männlich Afghanistan weiblich 7 

Iran männlich Irak insgesamt 1 

Iran männlich Irak weiblich 1 

Iran männlich Iran insgesamt 46 

Iran männlich Iran männlich 1 

Iran männlich Iran weiblich 45 

Iran männlich Kosovo insgesamt 1 

Iran männlich Kosovo weiblich 1 

Iran männlich Nigeria insgesamt 1 

Iran männlich Nigeria weiblich 1 

Iran männlich Polen insgesamt 1 

Iran männlich Polen weiblich 1 

Iran männlich Rumänien insgesamt 1 

Iran männlich Rumänien weiblich 1 

Iran männlich Syrien insgesamt 1 

Iran männlich Syrien weiblich 1 

Iran männlich Türkei insgesamt 2 

Iran männlich Türkei weiblich 2 

Iran männlich Ukraine insgesamt 3 

Iran männlich Ukraine männlich 1 

Iran männlich Ukraine weiblich 2 

Iran weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Iran weiblich Nichtdeutsch weiblich 1 

Iran weiblich Iran insgesamt 1 

Iran weiblich Iran weiblich 1 

Kosovo insgesamt Deutschland insgesamt 78 

Kosovo insgesamt Deutschland männlich 5 

Kosovo insgesamt Deutschland weiblich 73 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 38 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch männlich 1 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch weiblich 37 

Kosovo insgesamt Irak insgesamt 1 

Kosovo insgesamt Irak weiblich 1 

Kosovo insgesamt Kosovo insgesamt 16 

Kosovo insgesamt Kosovo weiblich 16 

Kosovo insgesamt Polen insgesamt 1 

Kosovo insgesamt Polen weiblich 1 
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Kosovo insgesamt Rumänien insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Rumänien weiblich 2 

Kosovo insgesamt Serbien insgesamt 3 

Kosovo insgesamt Serbien weiblich 3 

Kosovo insgesamt Türkei insgesamt 1 

Kosovo insgesamt Türkei weiblich 1 

Kosovo insgesamt Ukraine insgesamt 1 

Kosovo insgesamt Ukraine weiblich 1 

Kosovo männlich Deutschland insgesamt 78 

Kosovo männlich Deutschland männlich 5 

Kosovo männlich Deutschland weiblich 73 

Kosovo männlich Nichtdeutsch insgesamt 38 

Kosovo männlich Nichtdeutsch männlich 1 

Kosovo männlich Nichtdeutsch weiblich 37 

Kosovo männlich Irak insgesamt 1 

Kosovo männlich Irak weiblich 1 

Kosovo männlich Kosovo insgesamt 16 

Kosovo männlich Kosovo weiblich 16 

Kosovo männlich Polen insgesamt 1 

Kosovo männlich Polen weiblich 1 

Kosovo männlich Rumänien insgesamt 2 

Kosovo männlich Rumänien weiblich 2 

Kosovo männlich Serbien insgesamt 3 

Kosovo männlich Serbien weiblich 3 

Kosovo männlich Türkei insgesamt 1 

Kosovo männlich Türkei weiblich 1 

Kosovo männlich Ukraine insgesamt 1 

Kosovo männlich Ukraine weiblich 1 

Libyen insgesamt Deutschland insgesamt 7 

Libyen insgesamt Deutschland weiblich 7 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 2 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch männlich 1 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1 

Libyen insgesamt Tunesien insgesamt 1 

Libyen insgesamt Tunesien männlich 1 

Libyen männlich Deutschland insgesamt 7 

Libyen männlich Deutschland weiblich 7 

Libyen männlich Nichtdeutsch insgesamt 2 
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Libyen männlich Nichtdeutsch männlich 1 

Libyen männlich Nichtdeutsch weiblich 1 

Libyen männlich Tunesien insgesamt 1 

Libyen männlich Tunesien männlich 1 

Marokko insgesamt Deutschland insgesamt 62 

Marokko insgesamt Deutschland männlich 2 

Marokko insgesamt Deutschland weiblich 60 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 23 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch männlich 3 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch weiblich 20 

Marokko insgesamt Algerien insgesamt 1 

Marokko insgesamt Algerien weiblich 1 

Marokko insgesamt Irak insgesamt 1 

Marokko insgesamt Irak weiblich 1 

Marokko insgesamt Marokko insgesamt 9 

Marokko insgesamt Marokko männlich 2 

Marokko insgesamt Marokko weiblich 7 

Marokko insgesamt Ukraine insgesamt 1 

Marokko insgesamt Ukraine weiblich 1 

Marokko männlich Deutschland insgesamt 62 

Marokko männlich Deutschland männlich 2 

Marokko männlich Deutschland weiblich 60 

Marokko männlich Nichtdeutsch insgesamt 23 

Marokko männlich Nichtdeutsch männlich 3 

Marokko männlich Nichtdeutsch weiblich 20 

Marokko männlich Algerien insgesamt 1 

Marokko männlich Algerien weiblich 1 

Marokko männlich Irak insgesamt 1 

Marokko männlich Irak weiblich 1 

Marokko männlich Marokko insgesamt 9 

Marokko männlich Marokko männlich 2 

Marokko männlich Marokko weiblich 7 

Marokko männlich Ukraine insgesamt 1 

Marokko männlich Ukraine weiblich 1 

Nigeria insgesamt Deutschland insgesamt 33 

Nigeria insgesamt Deutschland weiblich 33 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 21 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch männlich 1 
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Nigeria insgesamt Nichtdeutsch weiblich 20 

Nigeria insgesamt Indien insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Indien weiblich 1 

Nigeria insgesamt Iran insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Iran weiblich 1 

Nigeria insgesamt Nigeria insgesamt 10 

Nigeria insgesamt Nigeria weiblich 10 

Nigeria insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Rumänien weiblich 1 

Nigeria männlich Deutschland insgesamt 33 

Nigeria männlich Deutschland weiblich 33 

Nigeria männlich Nichtdeutsch insgesamt 21 

Nigeria männlich Nichtdeutsch männlich 1 

Nigeria männlich Nichtdeutsch weiblich 20 

Nigeria männlich Indien insgesamt 1 

Nigeria männlich Indien weiblich 1 

Nigeria männlich Iran insgesamt 1 

Nigeria männlich Iran weiblich 1 

Nigeria männlich Nigeria insgesamt 10 

Nigeria männlich Nigeria weiblich 10 

Nigeria männlich Rumänien insgesamt 1 

Nigeria männlich Rumänien weiblich 1 

Pakistan insgesamt Deutschland insgesamt 36 

Pakistan insgesamt Deutschland weiblich 36 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 21 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch männlich 3 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch weiblich 18 

Pakistan insgesamt Afghanistan insgesamt 3 

Pakistan insgesamt Afghanistan weiblich 3 

Pakistan insgesamt Indien insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Indien weiblich 1 

Pakistan insgesamt Iran insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Iran weiblich 1 

Pakistan insgesamt Pakistan insgesamt 9 

Pakistan insgesamt Pakistan männlich 1 

Pakistan insgesamt Pakistan weiblich 8 

Pakistan insgesamt Polen insgesamt 2 

Pakistan insgesamt Polen weiblich 2 
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Pakistan männlich Deutschland insgesamt 36 

Pakistan männlich Deutschland weiblich 36 

Pakistan männlich Nichtdeutsch insgesamt 21 

Pakistan männlich Nichtdeutsch männlich 3 

Pakistan männlich Nichtdeutsch weiblich 18 

Pakistan männlich Afghanistan insgesamt 3 

Pakistan männlich Afghanistan weiblich 3 

Pakistan männlich Indien insgesamt 1 

Pakistan männlich Indien weiblich 1 

Pakistan männlich Iran insgesamt 1 

Pakistan männlich Iran weiblich 1 

Pakistan männlich Pakistan insgesamt 9 

Pakistan männlich Pakistan männlich 1 

Pakistan männlich Pakistan weiblich 8 

Pakistan männlich Polen insgesamt 2 

Pakistan männlich Polen weiblich 2 

Polen insgesamt Deutschland insgesamt 65 

Polen insgesamt Deutschland männlich 5 

Polen insgesamt Deutschland weiblich 60 

Polen insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 74 

Polen insgesamt Nichtdeutsch männlich 5 

Polen insgesamt Nichtdeutsch weiblich 69 

Polen insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Polen insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Polen insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Polen insgesamt Kosovo männlich 1 

Polen insgesamt Polen insgesamt 61 

Polen insgesamt Polen männlich 2 

Polen insgesamt Polen weiblich 59 

Polen insgesamt Serbien insgesamt 1 

Polen insgesamt Serbien weiblich 1 

Polen insgesamt Ukraine insgesamt 2 

Polen insgesamt Ukraine weiblich 2 

Polen männlich Deutschland insgesamt 63 

Polen männlich Deutschland männlich 4 

Polen männlich Deutschland weiblich 59 

Polen männlich Nichtdeutsch insgesamt 74 

Polen männlich Nichtdeutsch männlich 5 
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Polen männlich Nichtdeutsch weiblich 69 

Polen männlich Bulgarien insgesamt 1 

Polen männlich Bulgarien weiblich 1 

Polen männlich Kosovo insgesamt 1 

Polen männlich Kosovo männlich 1 

Polen männlich Polen insgesamt 61 

Polen männlich Polen männlich 2 

Polen männlich Polen weiblich 59 

Polen männlich Serbien insgesamt 1 

Polen männlich Serbien weiblich 1 

Polen männlich Ukraine insgesamt 2 

Polen männlich Ukraine weiblich 2 

Polen weiblich Deutschland insgesamt 2 

Polen weiblich Deutschland männlich 1 

Polen weiblich Deutschland weiblich 1 

Rumänien insgesamt Deutschland insgesamt 111 

Rumänien insgesamt Deutschland männlich 8 

Rumänien insgesamt Deutschland weiblich 103 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 106 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch männlich 3 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 103 

Rumänien insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Rumänien insgesamt Irak insgesamt 2 

Rumänien insgesamt Irak männlich 1 

Rumänien insgesamt Irak weiblich 1 

Rumänien insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Kosovo weiblich 1 

Rumänien insgesamt Polen insgesamt 8 

Rumänien insgesamt Polen weiblich 8 

Rumänien insgesamt Rumänien insgesamt 69 

Rumänien insgesamt Rumänien männlich 2 

Rumänien insgesamt Rumänien weiblich 67 

Rumänien insgesamt Serbien insgesamt 4 

Rumänien insgesamt Serbien weiblich 4 

Rumänien insgesamt Syrien insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Syrien weiblich 1 

Rumänien insgesamt Türkei insgesamt 2 
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Rumänien insgesamt Türkei weiblich 2 

Rumänien insgesamt Ukraine insgesamt 2 

Rumänien insgesamt Ukraine weiblich 2 

Rumänien männlich Deutschland insgesamt 110 

Rumänien männlich Deutschland männlich 8 

Rumänien männlich Deutschland weiblich 102 

Rumänien männlich Nichtdeutsch insgesamt 105 

Rumänien männlich Nichtdeutsch männlich 3 

Rumänien männlich Nichtdeutsch weiblich 102 

Rumänien männlich Bulgarien insgesamt 1 

Rumänien männlich Bulgarien weiblich 1 

Rumänien männlich Irak insgesamt 2 

Rumänien männlich Irak männlich 1 

Rumänien männlich Irak weiblich 1 

Rumänien männlich Kosovo insgesamt 1 

Rumänien männlich Kosovo weiblich 1 

Rumänien männlich Polen insgesamt 8 

Rumänien männlich Polen weiblich 8 

Rumänien männlich Rumänien insgesamt 68 

Rumänien männlich Rumänien männlich 2 

Rumänien männlich Rumänien weiblich 66 

Rumänien männlich Serbien insgesamt 4 

Rumänien männlich Serbien weiblich 4 

Rumänien männlich Syrien insgesamt 1 

Rumänien männlich Syrien weiblich 1 

Rumänien männlich Türkei insgesamt 2 

Rumänien männlich Türkei weiblich 2 

Rumänien männlich Ukraine insgesamt 2 

Rumänien männlich Ukraine weiblich 2 

Rumänien weiblich Deutschland insgesamt 1 

Rumänien weiblich Deutschland weiblich 1 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch weiblich 1 

Rumänien weiblich Rumänien insgesamt 1 

Rumänien weiblich Rumänien weiblich 1 

Serbien insgesamt Deutschland insgesamt 65 

Serbien insgesamt Deutschland männlich 2 

Serbien insgesamt Deutschland weiblich 63 
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Serbien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 47 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch männlich 3 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 44 

Serbien insgesamt Bulgarien insgesamt 4 

Serbien insgesamt Bulgarien männlich 2 

Serbien insgesamt Bulgarien weiblich 2 

Serbien insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Serbien insgesamt Eritrea weiblich 1 

Serbien insgesamt Irak insgesamt 1 

Serbien insgesamt Irak weiblich 1 

Serbien insgesamt Kosovo insgesamt 3 

Serbien insgesamt Kosovo weiblich 3 

Serbien insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Serbien insgesamt Nigeria weiblich 1 

Serbien insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Serbien insgesamt Rumänien weiblich 1 

Serbien insgesamt Serbien insgesamt 19 

Serbien insgesamt Serbien weiblich 19 

Serbien insgesamt Syrien insgesamt 1 

Serbien insgesamt Syrien weiblich 1 

Serbien insgesamt Ukraine insgesamt 2 

Serbien insgesamt Ukraine weiblich 2 

Serbien männlich Deutschland insgesamt 64 

Serbien männlich Deutschland männlich 2 

Serbien männlich Deutschland weiblich 62 

Serbien männlich Nichtdeutsch insgesamt 46 

Serbien männlich Nichtdeutsch männlich 3 

Serbien männlich Nichtdeutsch weiblich 43 

Serbien männlich Bulgarien insgesamt 4 

Serbien männlich Bulgarien männlich 2 

Serbien männlich Bulgarien weiblich 2 

Serbien männlich Eritrea insgesamt 1 

Serbien männlich Eritrea weiblich 1 

Serbien männlich Irak insgesamt 1 

Serbien männlich Irak weiblich 1 

Serbien männlich Kosovo insgesamt 3 

Serbien männlich Kosovo weiblich 3 

Serbien männlich Nigeria insgesamt 1 
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Serbien männlich Nigeria weiblich 1 

Serbien männlich Rumänien insgesamt 1 

Serbien männlich Rumänien weiblich 1 

Serbien männlich Serbien insgesamt 18 

Serbien männlich Serbien weiblich 18 

Serbien männlich Syrien insgesamt 1 

Serbien männlich Syrien weiblich 1 

Serbien männlich Ukraine insgesamt 2 

Serbien männlich Ukraine weiblich 2 

Serbien weiblich Deutschland insgesamt 1 

Serbien weiblich Deutschland weiblich 1 

Serbien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Serbien weiblich Nichtdeutsch weiblich 1 

Serbien weiblich Serbien insgesamt 1 

Serbien weiblich Serbien weiblich 1 

Somalia insgesamt Deutschland insgesamt 18 

Somalia insgesamt Deutschland männlich 1 

Somalia insgesamt Deutschland weiblich 17 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 15 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch männlich 1 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch weiblich 14 

Somalia insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Somalia insgesamt Rumänien weiblich 1 

Somalia insgesamt Serbien insgesamt 1 

Somalia insgesamt Serbien weiblich 1 

Somalia insgesamt Somalia insgesamt 6 

Somalia insgesamt Somalia weiblich 6 

Somalia insgesamt Türkei insgesamt 1 

Somalia insgesamt Türkei männlich 1 

Somalia insgesamt Ukraine insgesamt 2 

Somalia insgesamt Ukraine weiblich 2 

Somalia insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Somalia insgesamt Vietnam weiblich 1 

Somalia männlich Deutschland insgesamt 16 

Somalia männlich Deutschland männlich 1 

Somalia männlich Deutschland weiblich 15 

Somalia männlich Nichtdeutsch insgesamt 15 

Somalia männlich Nichtdeutsch männlich 1 
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Somalia männlich Nichtdeutsch weiblich 14 

Somalia männlich Rumänien insgesamt 1 

Somalia männlich Rumänien weiblich 1 

Somalia männlich Serbien insgesamt 1 

Somalia männlich Serbien weiblich 1 

Somalia männlich Somalia insgesamt 6 

Somalia männlich Somalia weiblich 6 

Somalia männlich Türkei insgesamt 1 

Somalia männlich Türkei männlich 1 

Somalia männlich Ukraine insgesamt 2 

Somalia männlich Ukraine weiblich 2 

Somalia männlich Vietnam insgesamt 1 

Somalia männlich Vietnam weiblich 1 

Somalia weiblich Deutschland insgesamt 2 

Somalia weiblich Deutschland weiblich 2 

Syrien insgesamt Deutschland insgesamt 445 

Syrien insgesamt Deutschland männlich 13 

Syrien insgesamt Deutschland weiblich 432 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 302 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch männlich 10 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 292 

Syrien insgesamt Afghanistan insgesamt 6 

Syrien insgesamt Afghanistan weiblich 6 

Syrien insgesamt Bulgarien insgesamt 6 

Syrien insgesamt Bulgarien weiblich 6 

Syrien insgesamt Indien insgesamt 1 

Syrien insgesamt Indien weiblich 1 

Syrien insgesamt Irak insgesamt 7 

Syrien insgesamt Irak männlich 1 

Syrien insgesamt Irak weiblich 6 

Syrien insgesamt Iran insgesamt 2 

Syrien insgesamt Iran weiblich 2 

Syrien insgesamt Kosovo insgesamt 3 

Syrien insgesamt Kosovo weiblich 3 

Syrien insgesamt Libyen insgesamt 2 

Syrien insgesamt Libyen weiblich 2 

Syrien insgesamt Marokko insgesamt 4 

Syrien insgesamt Marokko weiblich 4 
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Syrien insgesamt Polen insgesamt 5 

Syrien insgesamt Polen weiblich 5 

Syrien insgesamt Rumänien insgesamt 3 

Syrien insgesamt Rumänien weiblich 3 

Syrien insgesamt Serbien insgesamt 7 

Syrien insgesamt Serbien weiblich 7 

Syrien insgesamt Somalia insgesamt 2 

Syrien insgesamt Somalia weiblich 2 

Syrien insgesamt Syrien insgesamt 145 

Syrien insgesamt Syrien männlich 4 

Syrien insgesamt Syrien weiblich 141 

Syrien insgesamt Tunesien insgesamt 1 

Syrien insgesamt Tunesien weiblich 1 

Syrien insgesamt Türkei insgesamt 8 

Syrien insgesamt Türkei männlich 1 

Syrien insgesamt Türkei weiblich 7 

Syrien insgesamt Ukraine insgesamt 25 

Syrien insgesamt Ukraine weiblich 25 

Syrien insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Syrien insgesamt Vietnam weiblich 1 

Syrien männlich Deutschland insgesamt 445 

Syrien männlich Deutschland männlich 13 

Syrien männlich Deutschland weiblich 432 

Syrien männlich Nichtdeutsch insgesamt 297 

Syrien männlich Nichtdeutsch männlich 10 

Syrien männlich Nichtdeutsch weiblich 287 

Syrien männlich Afghanistan insgesamt 6 

Syrien männlich Afghanistan weiblich 6 

Syrien männlich Bulgarien insgesamt 6 

Syrien männlich Bulgarien weiblich 6 

Syrien männlich Indien insgesamt 1 

Syrien männlich Indien weiblich 1 

Syrien männlich Irak insgesamt 7 

Syrien männlich Irak männlich 1 

Syrien männlich Irak weiblich 6 

Syrien männlich Iran insgesamt 2 

Syrien männlich Iran weiblich 2 

Syrien männlich Kosovo insgesamt 3 
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Syrien männlich Kosovo weiblich 3 

Syrien männlich Libyen insgesamt 2 

Syrien männlich Libyen weiblich 2 

Syrien männlich Marokko insgesamt 4 

Syrien männlich Marokko weiblich 4 

Syrien männlich Polen insgesamt 5 

Syrien männlich Polen weiblich 5 

Syrien männlich Rumänien insgesamt 3 

Syrien männlich Rumänien weiblich 3 

Syrien männlich Serbien insgesamt 7 

Syrien männlich Serbien weiblich 7 

Syrien männlich Somalia insgesamt 2 

Syrien männlich Somalia weiblich 2 

Syrien männlich Syrien insgesamt 140 

Syrien männlich Syrien männlich 4 

Syrien männlich Syrien weiblich 136 

Syrien männlich Tunesien insgesamt 1 

Syrien männlich Tunesien weiblich 1 

Syrien männlich Türkei insgesamt 8 

Syrien männlich Türkei männlich 1 

Syrien männlich Türkei weiblich 7 

Syrien männlich Ukraine insgesamt 25 

Syrien männlich Ukraine weiblich 25 

Syrien männlich Vietnam insgesamt 1 

Syrien männlich Vietnam weiblich 1 

Syrien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 5 

Syrien weiblich Nichtdeutsch weiblich 5 

Syrien weiblich Syrien insgesamt 5 

Syrien weiblich Syrien weiblich 5 

Tunesien insgesamt Deutschland insgesamt 30 

Tunesien insgesamt Deutschland weiblich 30 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 16 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch männlich 1 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 15 

Tunesien insgesamt Marokko insgesamt 2 

Tunesien insgesamt Marokko weiblich 2 

Tunesien insgesamt Polen insgesamt 1 

Tunesien insgesamt Polen weiblich 1 
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Tunesien insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Tunesien insgesamt Rumänien weiblich 1 

Tunesien insgesamt Tunesien insgesamt 4 

Tunesien insgesamt Tunesien männlich 1 

Tunesien insgesamt Tunesien weiblich 3 

Tunesien insgesamt Ukraine insgesamt 1 

Tunesien insgesamt Ukraine weiblich 1 

Tunesien männlich Deutschland insgesamt 30 

Tunesien männlich Deutschland weiblich 30 

Tunesien männlich Nichtdeutsch insgesamt 16 

Tunesien männlich Nichtdeutsch männlich 1 

Tunesien männlich Nichtdeutsch weiblich 15 

Tunesien männlich Marokko insgesamt 2 

Tunesien männlich Marokko weiblich 2 

Tunesien männlich Polen insgesamt 1 

Tunesien männlich Polen weiblich 1 

Tunesien männlich Rumänien insgesamt 1 

Tunesien männlich Rumänien weiblich 1 

Tunesien männlich Tunesien insgesamt 4 

Tunesien männlich Tunesien männlich 1 

Tunesien männlich Tunesien weiblich 3 

Tunesien männlich Ukraine insgesamt 1 

Tunesien männlich Ukraine weiblich 1 

Türkei insgesamt Deutschland insgesamt 338 

Türkei insgesamt Deutschland männlich 12 

Türkei insgesamt Deutschland weiblich 326 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 203 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch männlich 9 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch weiblich 194 

Türkei insgesamt Afghanistan insgesamt 2 

Türkei insgesamt Afghanistan weiblich 2 

Türkei insgesamt Bulgarien insgesamt 14 

Türkei insgesamt Bulgarien männlich 1 

Türkei insgesamt Bulgarien weiblich 13 

Türkei insgesamt Irak insgesamt 1 

Türkei insgesamt Irak weiblich 1 

Türkei insgesamt Iran insgesamt 1 

Türkei insgesamt Iran weiblich 1 
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Türkei insgesamt Kosovo insgesamt 2 

Türkei insgesamt Kosovo weiblich 2 

Türkei insgesamt Marokko insgesamt 2 

Türkei insgesamt Marokko weiblich 2 

Türkei insgesamt Polen insgesamt 6 

Türkei insgesamt Polen weiblich 6 

Türkei insgesamt Rumänien insgesamt 9 

Türkei insgesamt Rumänien weiblich 9 

Türkei insgesamt Serbien insgesamt 2 

Türkei insgesamt Serbien weiblich 2 

Türkei insgesamt Somalia insgesamt 1 

Türkei insgesamt Somalia weiblich 1 

Türkei insgesamt Syrien insgesamt 1 

Türkei insgesamt Syrien weiblich 1 

Türkei insgesamt Türkei insgesamt 112 

Türkei insgesamt Türkei männlich 3 

Türkei insgesamt Türkei weiblich 109 

Türkei insgesamt Ukraine insgesamt 13 

Türkei insgesamt Ukraine weiblich 13 

Türkei männlich Deutschland insgesamt 337 

Türkei männlich Deutschland männlich 11 

Türkei männlich Deutschland weiblich 326 

Türkei männlich Nichtdeutsch insgesamt 202 

Türkei männlich Nichtdeutsch männlich 8 

Türkei männlich Nichtdeutsch weiblich 194 

Türkei männlich Afghanistan insgesamt 2 

Türkei männlich Afghanistan weiblich 2 

Türkei männlich Bulgarien insgesamt 14 

Türkei männlich Bulgarien männlich 1 

Türkei männlich Bulgarien weiblich 13 

Türkei männlich Irak insgesamt 1 

Türkei männlich Irak weiblich 1 

Türkei männlich Iran insgesamt 1 

Türkei männlich Iran weiblich 1 

Türkei männlich Kosovo insgesamt 2 

Türkei männlich Kosovo weiblich 2 

Türkei männlich Marokko insgesamt 2 

Türkei männlich Marokko weiblich 2 



 

Seite 32 von 34 

Türkei männlich Polen insgesamt 6 

Türkei männlich Polen weiblich 6 

Türkei männlich Rumänien insgesamt 9 

Türkei männlich Rumänien weiblich 9 

Türkei männlich Serbien insgesamt 2 

Türkei männlich Serbien weiblich 2 

Türkei männlich Somalia insgesamt 1 

Türkei männlich Somalia weiblich 1 

Türkei männlich Syrien insgesamt 1 

Türkei männlich Syrien weiblich 1 

Türkei männlich Türkei insgesamt 111 

Türkei männlich Türkei männlich 2 

Türkei männlich Türkei weiblich 109 

Türkei männlich Ukraine insgesamt 13 

Türkei männlich Ukraine weiblich 13 

Türkei weiblich Deutschland insgesamt 1 

Türkei weiblich Deutschland männlich 1 

Türkei weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Türkei weiblich Nichtdeutsch männlich 1 

Türkei weiblich Türkei insgesamt 1 

Türkei weiblich Türkei männlich 1 

Ukraine insgesamt Deutschland insgesamt 38 

Ukraine insgesamt Deutschland männlich 4 

Ukraine insgesamt Deutschland weiblich 34 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 104 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch männlich 3 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch weiblich 101 

Ukraine insgesamt Polen insgesamt 1 

Ukraine insgesamt Polen weiblich 1 

Ukraine insgesamt Somalia insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Somalia weiblich 2 

Ukraine insgesamt Türkei insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Türkei weiblich 2 

Ukraine insgesamt Ukraine insgesamt 91 

Ukraine insgesamt Ukraine männlich 2 

Ukraine insgesamt Ukraine weiblich 89 

Ukraine männlich Deutschland insgesamt 36 

Ukraine männlich Deutschland männlich 3 
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Ukraine männlich Deutschland weiblich 33 

Ukraine männlich Nichtdeutsch insgesamt 103 

Ukraine männlich Nichtdeutsch männlich 3 

Ukraine männlich Nichtdeutsch weiblich 100 

Ukraine männlich Polen insgesamt 1 

Ukraine männlich Polen weiblich 1 

Ukraine männlich Somalia insgesamt 2 

Ukraine männlich Somalia weiblich 2 

Ukraine männlich Türkei insgesamt 2 

Ukraine männlich Türkei weiblich 2 

Ukraine männlich Ukraine insgesamt 90 

Ukraine männlich Ukraine männlich 2 

Ukraine männlich Ukraine weiblich 88 

Ukraine weiblich Deutschland insgesamt 2 

Ukraine weiblich Deutschland männlich 1 

Ukraine weiblich Deutschland weiblich 1 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch weiblich 1 

Ukraine weiblich Ukraine insgesamt 1 

Ukraine weiblich Ukraine weiblich 1 

Vietnam insgesamt Deutschland insgesamt 5 

Vietnam insgesamt Deutschland weiblich 5 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 8 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch männlich 1 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch weiblich 7 

Vietnam insgesamt Serbien insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Serbien männlich 1 

Vietnam insgesamt Vietnam insgesamt 6 

Vietnam insgesamt Vietnam weiblich 6 

Vietnam männlich Deutschland insgesamt 5 

Vietnam männlich Deutschland weiblich 5 

Vietnam männlich Nichtdeutsch insgesamt 8 

Vietnam männlich Nichtdeutsch männlich 1 

Vietnam männlich Nichtdeutsch weiblich 7 

Vietnam männlich Serbien insgesamt 1 

Vietnam männlich Serbien männlich 1 

Vietnam männlich Vietnam insgesamt 6 

Vietnam männlich Vietnam weiblich 6 
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Anlage 4 zur Antwort der Bundesregierung zur Kleinen Anfrage 21/6177 der Fraktion der 

AfD; BT-Drucksache 21/6177 

 

Zu Frage 4: 

Die Anzahl an Opfern im Sinne der Fragestellung kann der folgenden Tabelle entnommen 

werden. 

PKS - Schlüssel 222000 Gefährliche und schwere Körperverletzung, 

Verstümmelung weiblicher Genitalien §§ 224, 226, 226a, 231 StGB 

Staatsange-

hörigkeit TV 

Geschlecht 

TV 

Staatsange-

hörigkeit Opfer 

Geschlecht 

Opfer 

Anzahl 

Opfer 

Deutschland insgesamt Deutschland insgesamt 75.177 

Deutschland insgesamt Deutschland männlich 49.388 

Deutschland insgesamt Deutschland weiblich 25.789 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 20.042 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch männlich 15.216 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch weiblich 4.826 

Deutschland insgesamt Afghanistan insgesamt 1.054 

Deutschland insgesamt Afghanistan männlich 902 

Deutschland insgesamt Afghanistan weiblich 152 

Deutschland insgesamt Algerien insgesamt 162 

Deutschland insgesamt Algerien männlich 144 

Deutschland insgesamt Algerien weiblich 18 

Deutschland insgesamt Bulgarien insgesamt 530 

Deutschland insgesamt Bulgarien männlich 358 

Deutschland insgesamt Bulgarien weiblich 172 

Deutschland insgesamt Eritrea insgesamt 115 

Deutschland insgesamt Eritrea männlich 94 

Deutschland insgesamt Eritrea weiblich 21 

Deutschland insgesamt Georgien insgesamt 45 

Deutschland insgesamt Georgien männlich 34 

Deutschland insgesamt Georgien weiblich 11 

Deutschland insgesamt Indien insgesamt 93 

Deutschland insgesamt Indien männlich 74 

Deutschland insgesamt Indien weiblich 19 

Deutschland insgesamt Irak insgesamt 762 

Deutschland insgesamt Irak männlich 623 

Deutschland insgesamt Irak weiblich 139 

Deutschland insgesamt Iran insgesamt 406 
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Deutschland insgesamt Iran männlich 330 

Deutschland insgesamt Iran weiblich 76 

Deutschland insgesamt Kosovo insgesamt 376 

Deutschland insgesamt Kosovo männlich 281 

Deutschland insgesamt Kosovo weiblich 95 

Deutschland insgesamt Libyen insgesamt 45 

Deutschland insgesamt Libyen männlich 41 

Deutschland insgesamt Libyen weiblich 4 

Deutschland insgesamt Marokko insgesamt 391 

Deutschland insgesamt Marokko männlich 306 

Deutschland insgesamt Marokko weiblich 85 

Deutschland insgesamt Nigeria insgesamt 128 

Deutschland insgesamt Nigeria männlich 88 

Deutschland insgesamt Nigeria weiblich 40 

Deutschland insgesamt Pakistan insgesamt 145 

Deutschland insgesamt Pakistan männlich 125 

Deutschland insgesamt Pakistan weiblich 20 

Deutschland insgesamt Polen insgesamt 1.104 

Deutschland insgesamt Polen männlich 743 

Deutschland insgesamt Polen weiblich 361 

Deutschland insgesamt Rumänien insgesamt 814 

Deutschland insgesamt Rumänien männlich 599 

Deutschland insgesamt Rumänien weiblich 215 

Deutschland insgesamt Serbien insgesamt 458 

Deutschland insgesamt Serbien männlich 309 

Deutschland insgesamt Serbien weiblich 149 

Deutschland insgesamt Somalia insgesamt 180 

Deutschland insgesamt Somalia männlich 148 

Deutschland insgesamt Somalia weiblich 32 

Deutschland insgesamt Syrien insgesamt 2.549 

Deutschland insgesamt Syrien männlich 2.199 

Deutschland insgesamt Syrien weiblich 350 

Deutschland insgesamt Tunesien insgesamt 199 

Deutschland insgesamt Tunesien männlich 170 

Deutschland insgesamt Tunesien weiblich 29 

Deutschland insgesamt Türkei insgesamt 2.273 

Deutschland insgesamt Türkei männlich 1.722 

Deutschland insgesamt Türkei weiblich 551 
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Deutschland insgesamt Ukraine insgesamt 1.170 

Deutschland insgesamt Ukraine männlich 751 

Deutschland insgesamt Ukraine weiblich 419 

Deutschland insgesamt Vietnam insgesamt 52 

Deutschland insgesamt Vietnam männlich 24 

Deutschland insgesamt Vietnam weiblich 28 

Deutschland männlich Deutschland insgesamt 58.481 

Deutschland männlich Deutschland männlich 39.990 

Deutschland männlich Deutschland weiblich 18.491 

Deutschland männlich Nichtdeutsch insgesamt 15.914 

Deutschland männlich Nichtdeutsch männlich 12.765 

Deutschland männlich Nichtdeutsch weiblich 3.149 

Deutschland männlich Afghanistan insgesamt 844 

Deutschland männlich Afghanistan männlich 775 

Deutschland männlich Afghanistan weiblich 69 

Deutschland männlich Algerien insgesamt 133 

Deutschland männlich Algerien männlich 121 

Deutschland männlich Algerien weiblich 12 

Deutschland männlich Bulgarien insgesamt 405 

Deutschland männlich Bulgarien männlich 312 

Deutschland männlich Bulgarien weiblich 93 

Deutschland männlich Eritrea insgesamt 87 

Deutschland männlich Eritrea männlich 76 

Deutschland männlich Eritrea weiblich 11 

Deutschland männlich Georgien insgesamt 38 

Deutschland männlich Georgien männlich 31 

Deutschland männlich Georgien weiblich 7 

Deutschland männlich Indien insgesamt 74 

Deutschland männlich Indien männlich 59 

Deutschland männlich Indien weiblich 15 

Deutschland männlich Irak insgesamt 619 

Deutschland männlich Irak männlich 535 

Deutschland männlich Irak weiblich 84 

Deutschland männlich Iran insgesamt 320 

Deutschland männlich Iran männlich 271 

Deutschland männlich Iran weiblich 49 

Deutschland männlich Kosovo insgesamt 301 

Deutschland männlich Kosovo männlich 242 
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Deutschland männlich Kosovo weiblich 59 

Deutschland männlich Libyen insgesamt 35 

Deutschland männlich Libyen männlich 33 

Deutschland männlich Libyen weiblich 2 

Deutschland männlich Marokko insgesamt 310 

Deutschland männlich Marokko männlich 253 

Deutschland männlich Marokko weiblich 57 

Deutschland männlich Nigeria insgesamt 95 

Deutschland männlich Nigeria männlich 72 

Deutschland männlich Nigeria weiblich 23 

Deutschland männlich Pakistan insgesamt 117 

Deutschland männlich Pakistan männlich 102 

Deutschland männlich Pakistan weiblich 15 

Deutschland männlich Polen insgesamt 868 

Deutschland männlich Polen männlich 618 

Deutschland männlich Polen weiblich 250 

Deutschland männlich Rumänien insgesamt 649 

Deutschland männlich Rumänien männlich 517 

Deutschland männlich Rumänien weiblich 132 

Deutschland männlich Serbien insgesamt 348 

Deutschland männlich Serbien männlich 247 

Deutschland männlich Serbien weiblich 101 

Deutschland männlich Somalia insgesamt 137 

Deutschland männlich Somalia männlich 123 

Deutschland männlich Somalia weiblich 14 

Deutschland männlich Syrien insgesamt 2.100 

Deutschland männlich Syrien männlich 1.910 

Deutschland männlich Syrien weiblich 190 

Deutschland männlich Tunesien insgesamt 157 

Deutschland männlich Tunesien männlich 129 

Deutschland männlich Tunesien weiblich 28 

Deutschland männlich Türkei insgesamt 1.710 

Deutschland männlich Türkei männlich 1.354 

Deutschland männlich Türkei weiblich 356 

Deutschland männlich Ukraine insgesamt 965 

Deutschland männlich Ukraine männlich 677 

Deutschland männlich Ukraine weiblich 288 

Deutschland männlich Vietnam insgesamt 42 
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Deutschland männlich Vietnam männlich 21 

Deutschland männlich Vietnam weiblich 21 

Deutschland weiblich Deutschland insgesamt 16.696 

Deutschland weiblich Deutschland männlich 9.398 

Deutschland weiblich Deutschland weiblich 7.298 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch insgesamt 4.128 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch männlich 2.451 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch weiblich 1.677 

Deutschland weiblich Afghanistan insgesamt 210 

Deutschland weiblich Afghanistan männlich 127 

Deutschland weiblich Afghanistan weiblich 83 

Deutschland weiblich Algerien insgesamt 29 

Deutschland weiblich Algerien männlich 23 

Deutschland weiblich Algerien weiblich 6 

Deutschland weiblich Bulgarien insgesamt 125 

Deutschland weiblich Bulgarien männlich 46 

Deutschland weiblich Bulgarien weiblich 79 

Deutschland weiblich Eritrea insgesamt 28 

Deutschland weiblich Eritrea männlich 18 

Deutschland weiblich Eritrea weiblich 10 

Deutschland weiblich Georgien insgesamt 7 

Deutschland weiblich Georgien männlich 3 

Deutschland weiblich Georgien weiblich 4 

Deutschland weiblich Indien insgesamt 19 

Deutschland weiblich Indien männlich 15 

Deutschland weiblich Indien weiblich 4 

Deutschland weiblich Irak insgesamt 143 

Deutschland weiblich Irak männlich 88 

Deutschland weiblich Irak weiblich 55 

Deutschland weiblich Iran insgesamt 86 

Deutschland weiblich Iran männlich 59 

Deutschland weiblich Iran weiblich 27 

Deutschland weiblich Kosovo insgesamt 75 

Deutschland weiblich Kosovo männlich 39 

Deutschland weiblich Kosovo weiblich 36 

Deutschland weiblich Libyen insgesamt 10 

Deutschland weiblich Libyen männlich 8 

Deutschland weiblich Libyen weiblich 2 
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Deutschland weiblich Marokko insgesamt 81 

Deutschland weiblich Marokko männlich 53 

Deutschland weiblich Marokko weiblich 28 

Deutschland weiblich Nigeria insgesamt 33 

Deutschland weiblich Nigeria männlich 16 

Deutschland weiblich Nigeria weiblich 17 

Deutschland weiblich Pakistan insgesamt 28 

Deutschland weiblich Pakistan männlich 23 

Deutschland weiblich Pakistan weiblich 5 

Deutschland weiblich Polen insgesamt 236 

Deutschland weiblich Polen männlich 125 

Deutschland weiblich Polen weiblich 111 

Deutschland weiblich Rumänien insgesamt 165 

Deutschland weiblich Rumänien männlich 82 

Deutschland weiblich Rumänien weiblich 83 

Deutschland weiblich Serbien insgesamt 110 

Deutschland weiblich Serbien männlich 62 

Deutschland weiblich Serbien weiblich 48 

Deutschland weiblich Somalia insgesamt 43 

Deutschland weiblich Somalia männlich 25 

Deutschland weiblich Somalia weiblich 18 

Deutschland weiblich Syrien insgesamt 449 

Deutschland weiblich Syrien männlich 289 

Deutschland weiblich Syrien weiblich 160 

Deutschland weiblich Tunesien insgesamt 42 

Deutschland weiblich Tunesien männlich 41 

Deutschland weiblich Tunesien weiblich 1 

Deutschland weiblich Türkei insgesamt 563 

Deutschland weiblich Türkei männlich 368 

Deutschland weiblich Türkei weiblich 195 

Deutschland weiblich Ukraine insgesamt 205 

Deutschland weiblich Ukraine männlich 74 

Deutschland weiblich Ukraine weiblich 131 

Deutschland weiblich Vietnam insgesamt 10 

Deutschland weiblich Vietnam männlich 3 

Deutschland weiblich Vietnam weiblich 7 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland insgesamt 29.303 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland männlich 20.775 
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Nichtdeutsch insgesamt Deutschland weiblich 8.528 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 42.659 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch männlich 32.476 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch weiblich 10.183 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan insgesamt 3.536 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan männlich 2.889 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan weiblich 647 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien insgesamt 643 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien männlich 621 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien weiblich 22 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien insgesamt 1.740 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien männlich 1.092 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien weiblich 648 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea insgesamt 422 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea männlich 361 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea weiblich 61 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien insgesamt 138 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien männlich 112 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien weiblich 26 

Nichtdeutsch insgesamt Indien insgesamt 268 

Nichtdeutsch insgesamt Indien männlich 222 

Nichtdeutsch insgesamt Indien weiblich 46 

Nichtdeutsch insgesamt Irak insgesamt 1.697 

Nichtdeutsch insgesamt Irak männlich 1.252 

Nichtdeutsch insgesamt Irak weiblich 445 

Nichtdeutsch insgesamt Iran insgesamt 785 

Nichtdeutsch insgesamt Iran männlich 619 

Nichtdeutsch insgesamt Iran weiblich 166 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo insgesamt 574 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo männlich 383 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo weiblich 191 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen insgesamt 250 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen männlich 238 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen weiblich 12 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko insgesamt 765 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko männlich 678 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko weiblich 87 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria insgesamt 446 
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Nichtdeutsch insgesamt Nigeria männlich 280 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria weiblich 166 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan insgesamt 284 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan männlich 248 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan weiblich 36 

Nichtdeutsch insgesamt Polen insgesamt 1.968 

Nichtdeutsch insgesamt Polen männlich 1.359 

Nichtdeutsch insgesamt Polen weiblich 609 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien insgesamt 2.380 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien männlich 1.724 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien weiblich 656 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien insgesamt 816 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien männlich 470 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien weiblich 346 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia insgesamt 738 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia männlich 578 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia weiblich 160 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien insgesamt 7.207 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien männlich 6.041 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien weiblich 1.166 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien insgesamt 687 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien männlich 642 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien weiblich 45 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei insgesamt 3.170 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei männlich 2.368 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei weiblich 802 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine insgesamt 3.565 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine männlich 2.164 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine weiblich 1.401 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam insgesamt 119 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam männlich 75 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam weiblich 44 

Nichtdeutsch männlich Deutschland insgesamt 24.585 

Nichtdeutsch männlich Deutschland männlich 18.313 

Nichtdeutsch männlich Deutschland weiblich 6.272 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch insgesamt 35.935 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch männlich 28.759 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch weiblich 7.176 
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Nichtdeutsch männlich Afghanistan insgesamt 3.079 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan männlich 2.615 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan weiblich 464 

Nichtdeutsch männlich Algerien insgesamt 623 

Nichtdeutsch männlich Algerien männlich 604 

Nichtdeutsch männlich Algerien weiblich 19 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien insgesamt 1.342 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien männlich 917 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien weiblich 425 

Nichtdeutsch männlich Eritrea insgesamt 378 

Nichtdeutsch männlich Eritrea männlich 334 

Nichtdeutsch männlich Eritrea weiblich 44 

Nichtdeutsch männlich Georgien insgesamt 125 

Nichtdeutsch männlich Georgien männlich 102 

Nichtdeutsch männlich Georgien weiblich 23 

Nichtdeutsch männlich Indien insgesamt 239 

Nichtdeutsch männlich Indien männlich 202 

Nichtdeutsch männlich Indien weiblich 37 

Nichtdeutsch männlich Irak insgesamt 1.399 

Nichtdeutsch männlich Irak männlich 1.111 

Nichtdeutsch männlich Irak weiblich 288 

Nichtdeutsch männlich Iran insgesamt 675 

Nichtdeutsch männlich Iran männlich 553 

Nichtdeutsch männlich Iran weiblich 122 

Nichtdeutsch männlich Kosovo insgesamt 476 

Nichtdeutsch männlich Kosovo männlich 341 

Nichtdeutsch männlich Kosovo weiblich 135 

Nichtdeutsch männlich Libyen insgesamt 238 

Nichtdeutsch männlich Libyen männlich 230 

Nichtdeutsch männlich Libyen weiblich 8 

Nichtdeutsch männlich Marokko insgesamt 707 

Nichtdeutsch männlich Marokko männlich 643 

Nichtdeutsch männlich Marokko weiblich 64 

Nichtdeutsch männlich Nigeria insgesamt 310 

Nichtdeutsch männlich Nigeria männlich 217 

Nichtdeutsch männlich Nigeria weiblich 93 

Nichtdeutsch männlich Pakistan insgesamt 244 

Nichtdeutsch männlich Pakistan männlich 216 
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Nichtdeutsch männlich Pakistan weiblich 28 

Nichtdeutsch männlich Polen insgesamt 1.613 

Nichtdeutsch männlich Polen männlich 1.111 

Nichtdeutsch männlich Polen weiblich 502 

Nichtdeutsch männlich Rumänien insgesamt 1.943 

Nichtdeutsch männlich Rumänien männlich 1.473 

Nichtdeutsch männlich Rumänien weiblich 470 

Nichtdeutsch männlich Serbien insgesamt 640 

Nichtdeutsch männlich Serbien männlich 377 

Nichtdeutsch männlich Serbien weiblich 263 

Nichtdeutsch männlich Somalia insgesamt 603 

Nichtdeutsch männlich Somalia männlich 530 

Nichtdeutsch männlich Somalia weiblich 73 

Nichtdeutsch männlich Syrien insgesamt 6.400 

Nichtdeutsch männlich Syrien männlich 5.584 

Nichtdeutsch männlich Syrien weiblich 816 

Nichtdeutsch männlich Tunesien insgesamt 634 

Nichtdeutsch männlich Tunesien männlich 606 

Nichtdeutsch männlich Tunesien weiblich 28 

Nichtdeutsch männlich Türkei insgesamt 2.650 

Nichtdeutsch männlich Türkei männlich 2.050 

Nichtdeutsch männlich Türkei weiblich 600 

Nichtdeutsch männlich Ukraine insgesamt 2.684 

Nichtdeutsch männlich Ukraine männlich 1.790 

Nichtdeutsch männlich Ukraine weiblich 894 

Nichtdeutsch männlich Vietnam insgesamt 87 

Nichtdeutsch männlich Vietnam männlich 55 

Nichtdeutsch männlich Vietnam weiblich 32 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland insgesamt 4.718 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland männlich 2.462 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland weiblich 2.256 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch insgesamt 6.724 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch männlich 3.717 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch weiblich 3.007 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan insgesamt 457 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan männlich 274 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan weiblich 183 

Nichtdeutsch weiblich Algerien insgesamt 20 
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Nichtdeutsch weiblich Algerien männlich 17 

Nichtdeutsch weiblich Algerien weiblich 3 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien insgesamt 398 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien männlich 175 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien weiblich 223 

Nichtdeutsch weiblich Eritrea insgesamt 44 

Nichtdeutsch weiblich Eritrea männlich 27 

Nichtdeutsch weiblich Eritrea weiblich 17 

Nichtdeutsch weiblich Georgien insgesamt 13 

Nichtdeutsch weiblich Georgien männlich 10 

Nichtdeutsch weiblich Georgien weiblich 3 

Nichtdeutsch weiblich Indien insgesamt 29 

Nichtdeutsch weiblich Indien männlich 20 

Nichtdeutsch weiblich Indien weiblich 9 

Nichtdeutsch weiblich Irak insgesamt 298 

Nichtdeutsch weiblich Irak männlich 141 

Nichtdeutsch weiblich Irak weiblich 157 

Nichtdeutsch weiblich Iran insgesamt 110 

Nichtdeutsch weiblich Iran männlich 66 

Nichtdeutsch weiblich Iran weiblich 44 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo insgesamt 98 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo männlich 42 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo weiblich 56 

Nichtdeutsch weiblich Libyen insgesamt 12 

Nichtdeutsch weiblich Libyen männlich 8 

Nichtdeutsch weiblich Libyen weiblich 4 

Nichtdeutsch weiblich Marokko insgesamt 58 

Nichtdeutsch weiblich Marokko männlich 35 

Nichtdeutsch weiblich Marokko weiblich 23 

Nichtdeutsch weiblich Nigeria insgesamt 136 

Nichtdeutsch weiblich Nigeria männlich 63 

Nichtdeutsch weiblich Nigeria weiblich 73 

Nichtdeutsch weiblich Pakistan insgesamt 40 

Nichtdeutsch weiblich Pakistan männlich 32 

Nichtdeutsch weiblich Pakistan weiblich 8 

Nichtdeutsch weiblich Polen insgesamt 355 

Nichtdeutsch weiblich Polen männlich 248 

Nichtdeutsch weiblich Polen weiblich 107 
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Nichtdeutsch weiblich Rumänien insgesamt 437 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien männlich 251 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien weiblich 186 

Nichtdeutsch weiblich Serbien insgesamt 176 

Nichtdeutsch weiblich Serbien männlich 93 

Nichtdeutsch weiblich Serbien weiblich 83 

Nichtdeutsch weiblich Somalia insgesamt 135 

Nichtdeutsch weiblich Somalia männlich 48 

Nichtdeutsch weiblich Somalia weiblich 87 

Nichtdeutsch weiblich Syrien insgesamt 807 

Nichtdeutsch weiblich Syrien männlich 457 

Nichtdeutsch weiblich Syrien weiblich 350 

Nichtdeutsch weiblich Tunesien insgesamt 53 

Nichtdeutsch weiblich Tunesien männlich 36 

Nichtdeutsch weiblich Tunesien weiblich 17 

Nichtdeutsch weiblich Türkei insgesamt 520 

Nichtdeutsch weiblich Türkei männlich 318 

Nichtdeutsch weiblich Türkei weiblich 202 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine insgesamt 881 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine männlich 374 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine weiblich 507 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam insgesamt 32 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam männlich 20 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam weiblich 12 

Afghanistan insgesamt Deutschland insgesamt 1.808 

Afghanistan insgesamt Deutschland männlich 1.398 

Afghanistan insgesamt Deutschland weiblich 410 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 3.534 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch männlich 2.809 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch weiblich 725 

Afghanistan insgesamt Afghanistan insgesamt 1.752 

Afghanistan insgesamt Afghanistan männlich 1.283 

Afghanistan insgesamt Afghanistan weiblich 469 

Afghanistan insgesamt Algerien insgesamt 39 

Afghanistan insgesamt Algerien männlich 38 

Afghanistan insgesamt Algerien weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Bulgarien insgesamt 48 

Afghanistan insgesamt Bulgarien männlich 35 
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Afghanistan insgesamt Bulgarien weiblich 13 

Afghanistan insgesamt Eritrea insgesamt 14 

Afghanistan insgesamt Eritrea männlich 14 

Afghanistan insgesamt Georgien insgesamt 6 

Afghanistan insgesamt Georgien männlich 5 

Afghanistan insgesamt Georgien weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Indien insgesamt 27 

Afghanistan insgesamt Indien männlich 22 

Afghanistan insgesamt Indien weiblich 5 

Afghanistan insgesamt Irak insgesamt 100 

Afghanistan insgesamt Irak männlich 84 

Afghanistan insgesamt Irak weiblich 16 

Afghanistan insgesamt Iran insgesamt 112 

Afghanistan insgesamt Iran männlich 88 

Afghanistan insgesamt Iran weiblich 24 

Afghanistan insgesamt Kosovo insgesamt 18 

Afghanistan insgesamt Kosovo männlich 14 

Afghanistan insgesamt Kosovo weiblich 4 

Afghanistan insgesamt Libyen insgesamt 4 

Afghanistan insgesamt Libyen männlich 4 

Afghanistan insgesamt Marokko insgesamt 39 

Afghanistan insgesamt Marokko männlich 38 

Afghanistan insgesamt Marokko weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Nigeria insgesamt 17 

Afghanistan insgesamt Nigeria männlich 12 

Afghanistan insgesamt Nigeria weiblich 5 

Afghanistan insgesamt Pakistan insgesamt 34 

Afghanistan insgesamt Pakistan männlich 27 

Afghanistan insgesamt Pakistan weiblich 7 

Afghanistan insgesamt Polen insgesamt 47 

Afghanistan insgesamt Polen männlich 34 

Afghanistan insgesamt Polen weiblich 13 

Afghanistan insgesamt Rumänien insgesamt 55 

Afghanistan insgesamt Rumänien männlich 40 

Afghanistan insgesamt Rumänien weiblich 15 

Afghanistan insgesamt Serbien insgesamt 17 

Afghanistan insgesamt Serbien männlich 12 

Afghanistan insgesamt Serbien weiblich 5 
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Afghanistan insgesamt Somalia insgesamt 29 

Afghanistan insgesamt Somalia männlich 27 

Afghanistan insgesamt Somalia weiblich 2 

Afghanistan insgesamt Syrien insgesamt 418 

Afghanistan insgesamt Syrien männlich 392 

Afghanistan insgesamt Syrien weiblich 26 

Afghanistan insgesamt Tunesien insgesamt 41 

Afghanistan insgesamt Tunesien männlich 40 

Afghanistan insgesamt Tunesien weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Türkei insgesamt 129 

Afghanistan insgesamt Türkei männlich 117 

Afghanistan insgesamt Türkei weiblich 12 

Afghanistan insgesamt Ukraine insgesamt 147 

Afghanistan insgesamt Ukraine männlich 113 

Afghanistan insgesamt Ukraine weiblich 34 

Afghanistan insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Afghanistan insgesamt Vietnam männlich 1 

Afghanistan männlich Deutschland insgesamt 1.680 

Afghanistan männlich Deutschland männlich 1.352 

Afghanistan männlich Deutschland weiblich 328 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch insgesamt 3.197 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch männlich 2.636 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch weiblich 561 

Afghanistan männlich Afghanistan insgesamt 1.529 

Afghanistan männlich Afghanistan männlich 1.155 

Afghanistan männlich Afghanistan weiblich 374 

Afghanistan männlich Algerien insgesamt 39 

Afghanistan männlich Algerien männlich 38 

Afghanistan männlich Algerien weiblich 1 

Afghanistan männlich Bulgarien insgesamt 42 

Afghanistan männlich Bulgarien männlich 34 

Afghanistan männlich Bulgarien weiblich 8 

Afghanistan männlich Eritrea insgesamt 14 

Afghanistan männlich Eritrea männlich 14 

Afghanistan männlich Georgien insgesamt 5 

Afghanistan männlich Georgien männlich 4 

Afghanistan männlich Georgien weiblich 1 

Afghanistan männlich Indien insgesamt 26 
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Afghanistan männlich Indien männlich 22 

Afghanistan männlich Indien weiblich 4 

Afghanistan männlich Irak insgesamt 93 

Afghanistan männlich Irak männlich 83 

Afghanistan männlich Irak weiblich 10 

Afghanistan männlich Iran insgesamt 99 

Afghanistan männlich Iran männlich 82 

Afghanistan männlich Iran weiblich 17 

Afghanistan männlich Kosovo insgesamt 17 

Afghanistan männlich Kosovo männlich 14 

Afghanistan männlich Kosovo weiblich 3 

Afghanistan männlich Libyen insgesamt 4 

Afghanistan männlich Libyen männlich 4 

Afghanistan männlich Marokko insgesamt 38 

Afghanistan männlich Marokko männlich 37 

Afghanistan männlich Marokko weiblich 1 

Afghanistan männlich Nigeria insgesamt 15 

Afghanistan männlich Nigeria männlich 12 

Afghanistan männlich Nigeria weiblich 3 

Afghanistan männlich Pakistan insgesamt 30 

Afghanistan männlich Pakistan männlich 25 

Afghanistan männlich Pakistan weiblich 5 

Afghanistan männlich Polen insgesamt 44 

Afghanistan männlich Polen männlich 33 

Afghanistan männlich Polen weiblich 11 

Afghanistan männlich Rumänien insgesamt 51 

Afghanistan männlich Rumänien männlich 40 

Afghanistan männlich Rumänien weiblich 11 

Afghanistan männlich Serbien insgesamt 16 

Afghanistan männlich Serbien männlich 12 

Afghanistan männlich Serbien weiblich 4 

Afghanistan männlich Somalia insgesamt 29 

Afghanistan männlich Somalia männlich 27 

Afghanistan männlich Somalia weiblich 2 

Afghanistan männlich Syrien insgesamt 394 

Afghanistan männlich Syrien männlich 380 

Afghanistan männlich Syrien weiblich 14 

Afghanistan männlich Tunesien insgesamt 39 
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Afghanistan männlich Tunesien männlich 38 

Afghanistan männlich Tunesien weiblich 1 

Afghanistan männlich Türkei insgesamt 115 

Afghanistan männlich Türkei männlich 108 

Afghanistan männlich Türkei weiblich 7 

Afghanistan männlich Ukraine insgesamt 141 

Afghanistan männlich Ukraine männlich 110 

Afghanistan männlich Ukraine weiblich 31 

Afghanistan männlich Vietnam insgesamt 1 

Afghanistan männlich Vietnam männlich 1 

Afghanistan weiblich Deutschland insgesamt 128 

Afghanistan weiblich Deutschland männlich 46 

Afghanistan weiblich Deutschland weiblich 82 

Afghanistan weiblich Nichtdeutsch insgesamt 337 

Afghanistan weiblich Nichtdeutsch männlich 173 

Afghanistan weiblich Nichtdeutsch weiblich 164 

Afghanistan weiblich Afghanistan insgesamt 223 

Afghanistan weiblich Afghanistan männlich 128 

Afghanistan weiblich Afghanistan weiblich 95 

Afghanistan weiblich Bulgarien insgesamt 6 

Afghanistan weiblich Bulgarien männlich 1 

Afghanistan weiblich Bulgarien weiblich 5 

Afghanistan weiblich Georgien insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Georgien männlich 1 

Afghanistan weiblich Indien insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Indien weiblich 1 

Afghanistan weiblich Irak insgesamt 7 

Afghanistan weiblich Irak männlich 1 

Afghanistan weiblich Irak weiblich 6 

Afghanistan weiblich Iran insgesamt 13 

Afghanistan weiblich Iran männlich 6 

Afghanistan weiblich Iran weiblich 7 

Afghanistan weiblich Kosovo insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Kosovo weiblich 1 

Afghanistan weiblich Marokko insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Marokko männlich 1 

Afghanistan weiblich Nigeria insgesamt 2 

Afghanistan weiblich Nigeria weiblich 2 
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Afghanistan weiblich Pakistan insgesamt 4 

Afghanistan weiblich Pakistan männlich 2 

Afghanistan weiblich Pakistan weiblich 2 

Afghanistan weiblich Polen insgesamt 3 

Afghanistan weiblich Polen männlich 1 

Afghanistan weiblich Polen weiblich 2 

Afghanistan weiblich Rumänien insgesamt 4 

Afghanistan weiblich Rumänien weiblich 4 

Afghanistan weiblich Serbien insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Serbien weiblich 1 

Afghanistan weiblich Syrien insgesamt 24 

Afghanistan weiblich Syrien männlich 12 

Afghanistan weiblich Syrien weiblich 12 

Afghanistan weiblich Tunesien insgesamt 2 

Afghanistan weiblich Tunesien männlich 2 

Afghanistan weiblich Türkei insgesamt 14 

Afghanistan weiblich Türkei männlich 9 

Afghanistan weiblich Türkei weiblich 5 

Afghanistan weiblich Ukraine insgesamt 6 

Afghanistan weiblich Ukraine männlich 3 

Afghanistan weiblich Ukraine weiblich 3 

Algerien insgesamt Deutschland insgesamt 443 

Algerien insgesamt Deutschland männlich 318 

Algerien insgesamt Deutschland weiblich 125 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 1.119 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.046 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 73 

Algerien insgesamt Afghanistan insgesamt 78 

Algerien insgesamt Afghanistan männlich 77 

Algerien insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Algerien insgesamt Algerien insgesamt 225 

Algerien insgesamt Algerien männlich 214 

Algerien insgesamt Algerien weiblich 11 

Algerien insgesamt Bulgarien insgesamt 13 

Algerien insgesamt Bulgarien männlich 10 

Algerien insgesamt Bulgarien weiblich 3 

Algerien insgesamt Eritrea insgesamt 9 

Algerien insgesamt Eritrea männlich 9 
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Algerien insgesamt Georgien insgesamt 1 

Algerien insgesamt Georgien weiblich 1 

Algerien insgesamt Indien insgesamt 3 

Algerien insgesamt Indien männlich 3 

Algerien insgesamt Irak insgesamt 24 

Algerien insgesamt Irak männlich 23 

Algerien insgesamt Irak weiblich 1 

Algerien insgesamt Iran insgesamt 16 

Algerien insgesamt Iran männlich 15 

Algerien insgesamt Iran weiblich 1 

Algerien insgesamt Kosovo insgesamt 10 

Algerien insgesamt Kosovo männlich 9 

Algerien insgesamt Kosovo weiblich 1 

Algerien insgesamt Libyen insgesamt 25 

Algerien insgesamt Libyen männlich 25 

Algerien insgesamt Marokko insgesamt 97 

Algerien insgesamt Marokko männlich 92 

Algerien insgesamt Marokko weiblich 5 

Algerien insgesamt Nigeria insgesamt 2 

Algerien insgesamt Nigeria männlich 1 

Algerien insgesamt Nigeria weiblich 1 

Algerien insgesamt Pakistan insgesamt 3 

Algerien insgesamt Pakistan männlich 3 

Algerien insgesamt Polen insgesamt 11 

Algerien insgesamt Polen männlich 6 

Algerien insgesamt Polen weiblich 5 

Algerien insgesamt Rumänien insgesamt 19 

Algerien insgesamt Rumänien männlich 13 

Algerien insgesamt Rumänien weiblich 6 

Algerien insgesamt Serbien insgesamt 6 

Algerien insgesamt Serbien männlich 4 

Algerien insgesamt Serbien weiblich 2 

Algerien insgesamt Somalia insgesamt 28 

Algerien insgesamt Somalia männlich 28 

Algerien insgesamt Syrien insgesamt 150 

Algerien insgesamt Syrien männlich 147 

Algerien insgesamt Syrien weiblich 3 

Algerien insgesamt Tunesien insgesamt 64 



Seite 19 von 102 

Algerien insgesamt Tunesien männlich 62 

Algerien insgesamt Tunesien weiblich 2 

Algerien insgesamt Türkei insgesamt 62 

Algerien insgesamt Türkei männlich 57 

Algerien insgesamt Türkei weiblich 5 

Algerien insgesamt Ukraine insgesamt 17 

Algerien insgesamt Ukraine männlich 9 

Algerien insgesamt Ukraine weiblich 8 

Algerien insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Algerien insgesamt Vietnam männlich 1 

Algerien männlich Deutschland insgesamt 428 

Algerien männlich Deutschland männlich 311 

Algerien männlich Deutschland weiblich 117 

Algerien männlich Nichtdeutsch insgesamt 1.104 

Algerien männlich Nichtdeutsch männlich 1.040 

Algerien männlich Nichtdeutsch weiblich 64 

Algerien männlich Afghanistan insgesamt 78 

Algerien männlich Afghanistan männlich 77 

Algerien männlich Afghanistan weiblich 1 

Algerien männlich Algerien insgesamt 222 

Algerien männlich Algerien männlich 212 

Algerien männlich Algerien weiblich 10 

Algerien männlich Bulgarien insgesamt 11 

Algerien männlich Bulgarien männlich 10 

Algerien männlich Bulgarien weiblich 1 

Algerien männlich Eritrea insgesamt 9 

Algerien männlich Eritrea männlich 9 

Algerien männlich Georgien insgesamt 1 

Algerien männlich Georgien weiblich 1 

Algerien männlich Indien insgesamt 3 

Algerien männlich Indien männlich 3 

Algerien männlich Irak insgesamt 23 

Algerien männlich Irak männlich 23 

Algerien männlich Iran insgesamt 16 

Algerien männlich Iran männlich 15 

Algerien männlich Iran weiblich 1 

Algerien männlich Kosovo insgesamt 10 

Algerien männlich Kosovo männlich 9 
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Algerien männlich Kosovo weiblich 1 

Algerien männlich Libyen insgesamt 25 

Algerien männlich Libyen männlich 25 

Algerien männlich Marokko insgesamt 97 

Algerien männlich Marokko männlich 92 

Algerien männlich Marokko weiblich 5 

Algerien männlich Nigeria insgesamt 2 

Algerien männlich Nigeria männlich 1 

Algerien männlich Nigeria weiblich 1 

Algerien männlich Pakistan insgesamt 3 

Algerien männlich Pakistan männlich 3 

Algerien männlich Polen insgesamt 6 

Algerien männlich Polen männlich 3 

Algerien männlich Polen weiblich 3 

Algerien männlich Rumänien insgesamt 19 

Algerien männlich Rumänien männlich 13 

Algerien männlich Rumänien weiblich 6 

Algerien männlich Serbien insgesamt 6 

Algerien männlich Serbien männlich 4 

Algerien männlich Serbien weiblich 2 

Algerien männlich Somalia insgesamt 28 

Algerien männlich Somalia männlich 28 

Algerien männlich Syrien insgesamt 150 

Algerien männlich Syrien männlich 147 

Algerien männlich Syrien weiblich 3 

Algerien männlich Tunesien insgesamt 63 

Algerien männlich Tunesien männlich 62 

Algerien männlich Tunesien weiblich 1 

Algerien männlich Türkei insgesamt 61 

Algerien männlich Türkei männlich 56 

Algerien männlich Türkei weiblich 5 

Algerien männlich Ukraine insgesamt 15 

Algerien männlich Ukraine männlich 9 

Algerien männlich Ukraine weiblich 6 

Algerien männlich Vietnam insgesamt 1 

Algerien männlich Vietnam männlich 1 

Algerien weiblich Deutschland insgesamt 15 

Algerien weiblich Deutschland männlich 7 
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Algerien weiblich Deutschland weiblich 8 

Algerien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 15 

Algerien weiblich Nichtdeutsch männlich 6 

Algerien weiblich Nichtdeutsch weiblich 9 

Algerien weiblich Algerien insgesamt 3 

Algerien weiblich Algerien männlich 2 

Algerien weiblich Algerien weiblich 1 

Algerien weiblich Bulgarien insgesamt 2 

Algerien weiblich Bulgarien weiblich 2 

Algerien weiblich Irak insgesamt 1 

Algerien weiblich Irak weiblich 1 

Algerien weiblich Polen insgesamt 5 

Algerien weiblich Polen männlich 3 

Algerien weiblich Polen weiblich 2 

Algerien weiblich Tunesien insgesamt 1 

Algerien weiblich Tunesien weiblich 1 

Algerien weiblich Türkei insgesamt 1 

Algerien weiblich Türkei männlich 1 

Algerien weiblich Ukraine insgesamt 2 

Algerien weiblich Ukraine weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Deutschland insgesamt 1.007 

Bulgarien insgesamt Deutschland männlich 744 

Bulgarien insgesamt Deutschland weiblich 263 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 1.856 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.224 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 632 

Bulgarien insgesamt Afghanistan insgesamt 52 

Bulgarien insgesamt Afghanistan männlich 45 

Bulgarien insgesamt Afghanistan weiblich 7 

Bulgarien insgesamt Algerien insgesamt 8 

Bulgarien insgesamt Algerien männlich 8 

Bulgarien insgesamt Bulgarien insgesamt 1.006 

Bulgarien insgesamt Bulgarien männlich 559 

Bulgarien insgesamt Bulgarien weiblich 447 

Bulgarien insgesamt Eritrea insgesamt 7 

Bulgarien insgesamt Eritrea männlich 5 

Bulgarien insgesamt Eritrea weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Georgien insgesamt 2 
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Bulgarien insgesamt Georgien männlich 1 

Bulgarien insgesamt Georgien weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Indien insgesamt 3 

Bulgarien insgesamt Indien männlich 2 

Bulgarien insgesamt Indien weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Irak insgesamt 38 

Bulgarien insgesamt Irak männlich 30 

Bulgarien insgesamt Irak weiblich 8 

Bulgarien insgesamt Iran insgesamt 11 

Bulgarien insgesamt Iran männlich 8 

Bulgarien insgesamt Iran weiblich 3 

Bulgarien insgesamt Kosovo insgesamt 13 

Bulgarien insgesamt Kosovo männlich 9 

Bulgarien insgesamt Kosovo weiblich 4 

Bulgarien insgesamt Libyen insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Libyen männlich 2 

Bulgarien insgesamt Marokko insgesamt 12 

Bulgarien insgesamt Marokko männlich 9 

Bulgarien insgesamt Marokko weiblich 3 

Bulgarien insgesamt Nigeria insgesamt 5 

Bulgarien insgesamt Nigeria männlich 3 

Bulgarien insgesamt Nigeria weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Pakistan insgesamt 7 

Bulgarien insgesamt Pakistan männlich 6 

Bulgarien insgesamt Pakistan weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Polen insgesamt 35 

Bulgarien insgesamt Polen männlich 25 

Bulgarien insgesamt Polen weiblich 10 

Bulgarien insgesamt Rumänien insgesamt 63 

Bulgarien insgesamt Rumänien männlich 45 

Bulgarien insgesamt Rumänien weiblich 18 

Bulgarien insgesamt Serbien insgesamt 25 

Bulgarien insgesamt Serbien männlich 17 

Bulgarien insgesamt Serbien weiblich 8 

Bulgarien insgesamt Somalia insgesamt 13 

Bulgarien insgesamt Somalia männlich 11 

Bulgarien insgesamt Somalia weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Syrien insgesamt 95 
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Bulgarien insgesamt Syrien männlich 77 

Bulgarien insgesamt Syrien weiblich 18 

Bulgarien insgesamt Tunesien insgesamt 6 

Bulgarien insgesamt Tunesien männlich 6 

Bulgarien insgesamt Türkei insgesamt 119 

Bulgarien insgesamt Türkei männlich 97 

Bulgarien insgesamt Türkei weiblich 22 

Bulgarien insgesamt Ukraine insgesamt 75 

Bulgarien insgesamt Ukraine männlich 60 

Bulgarien insgesamt Ukraine weiblich 15 

Bulgarien männlich Deutschland insgesamt 819 

Bulgarien männlich Deutschland männlich 661 

Bulgarien männlich Deutschland weiblich 158 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch insgesamt 1.389 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch männlich 996 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch weiblich 393 

Bulgarien männlich Afghanistan insgesamt 42 

Bulgarien männlich Afghanistan männlich 40 

Bulgarien männlich Afghanistan weiblich 2 

Bulgarien männlich Algerien insgesamt 7 

Bulgarien männlich Algerien männlich 7 

Bulgarien männlich Bulgarien insgesamt 737 

Bulgarien männlich Bulgarien männlich 438 

Bulgarien männlich Bulgarien weiblich 299 

Bulgarien männlich Eritrea insgesamt 6 

Bulgarien männlich Eritrea männlich 5 

Bulgarien männlich Eritrea weiblich 1 

Bulgarien männlich Georgien insgesamt 1 

Bulgarien männlich Georgien männlich 1 

Bulgarien männlich Indien insgesamt 3 

Bulgarien männlich Indien männlich 2 

Bulgarien männlich Indien weiblich 1 

Bulgarien männlich Irak insgesamt 24 

Bulgarien männlich Irak männlich 22 

Bulgarien männlich Irak weiblich 2 

Bulgarien männlich Iran insgesamt 6 

Bulgarien männlich Iran männlich 6 

Bulgarien männlich Kosovo insgesamt 8 
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Bulgarien männlich Kosovo männlich 8 

Bulgarien männlich Libyen insgesamt 2 

Bulgarien männlich Libyen männlich 2 

Bulgarien männlich Marokko insgesamt 8 

Bulgarien männlich Marokko männlich 7 

Bulgarien männlich Marokko weiblich 1 

Bulgarien männlich Nigeria insgesamt 4 

Bulgarien männlich Nigeria männlich 3 

Bulgarien männlich Nigeria weiblich 1 

Bulgarien männlich Pakistan insgesamt 6 

Bulgarien männlich Pakistan männlich 5 

Bulgarien männlich Pakistan weiblich 1 

Bulgarien männlich Polen insgesamt 31 

Bulgarien männlich Polen männlich 22 

Bulgarien männlich Polen weiblich 9 

Bulgarien männlich Rumänien insgesamt 43 

Bulgarien männlich Rumänien männlich 36 

Bulgarien männlich Rumänien weiblich 7 

Bulgarien männlich Serbien insgesamt 20 

Bulgarien männlich Serbien männlich 15 

Bulgarien männlich Serbien weiblich 5 

Bulgarien männlich Somalia insgesamt 10 

Bulgarien männlich Somalia männlich 9 

Bulgarien männlich Somalia weiblich 1 

Bulgarien männlich Syrien insgesamt 73 

Bulgarien männlich Syrien männlich 68 

Bulgarien männlich Syrien weiblich 5 

Bulgarien männlich Tunesien insgesamt 3 

Bulgarien männlich Tunesien männlich 3 

Bulgarien männlich Türkei insgesamt 83 

Bulgarien männlich Türkei männlich 72 

Bulgarien männlich Türkei weiblich 11 

Bulgarien männlich Ukraine insgesamt 66 

Bulgarien männlich Ukraine männlich 57 

Bulgarien männlich Ukraine weiblich 9 

Bulgarien weiblich Deutschland insgesamt 188 

Bulgarien weiblich Deutschland männlich 83 

Bulgarien weiblich Deutschland weiblich 105 
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Bulgarien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 467 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch männlich 228 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch weiblich 239 

Bulgarien weiblich Afghanistan insgesamt 10 

Bulgarien weiblich Afghanistan männlich 5 

Bulgarien weiblich Afghanistan weiblich 5 

Bulgarien weiblich Algerien insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Algerien männlich 1 

Bulgarien weiblich Bulgarien insgesamt 269 

Bulgarien weiblich Bulgarien männlich 121 

Bulgarien weiblich Bulgarien weiblich 148 

Bulgarien weiblich Eritrea insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Eritrea weiblich 1 

Bulgarien weiblich Georgien insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Georgien weiblich 1 

Bulgarien weiblich Irak insgesamt 14 

Bulgarien weiblich Irak männlich 8 

Bulgarien weiblich Irak weiblich 6 

Bulgarien weiblich Iran insgesamt 5 

Bulgarien weiblich Iran männlich 2 

Bulgarien weiblich Iran weiblich 3 

Bulgarien weiblich Kosovo insgesamt 5 

Bulgarien weiblich Kosovo männlich 1 

Bulgarien weiblich Kosovo weiblich 4 

Bulgarien weiblich Marokko insgesamt 4 

Bulgarien weiblich Marokko männlich 2 

Bulgarien weiblich Marokko weiblich 2 

Bulgarien weiblich Nigeria insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Nigeria weiblich 1 

Bulgarien weiblich Pakistan insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Pakistan männlich 1 

Bulgarien weiblich Polen insgesamt 4 

Bulgarien weiblich Polen männlich 3 

Bulgarien weiblich Polen weiblich 1 

Bulgarien weiblich Rumänien insgesamt 20 

Bulgarien weiblich Rumänien männlich 9 

Bulgarien weiblich Rumänien weiblich 11 

Bulgarien weiblich Serbien insgesamt 5 
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Bulgarien weiblich Serbien männlich 2 

Bulgarien weiblich Serbien weiblich 3 

Bulgarien weiblich Somalia insgesamt 3 

Bulgarien weiblich Somalia männlich 2 

Bulgarien weiblich Somalia weiblich 1 

Bulgarien weiblich Syrien insgesamt 22 

Bulgarien weiblich Syrien männlich 9 

Bulgarien weiblich Syrien weiblich 13 

Bulgarien weiblich Tunesien insgesamt 3 

Bulgarien weiblich Tunesien männlich 3 

Bulgarien weiblich Türkei insgesamt 36 

Bulgarien weiblich Türkei männlich 25 

Bulgarien weiblich Türkei weiblich 11 

Bulgarien weiblich Ukraine insgesamt 9 

Bulgarien weiblich Ukraine männlich 3 

Bulgarien weiblich Ukraine weiblich 6 

Eritrea insgesamt Deutschland insgesamt 293 

Eritrea insgesamt Deutschland männlich 211 

Eritrea insgesamt Deutschland weiblich 82 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 467 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch männlich 392 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch weiblich 75 

Eritrea insgesamt Afghanistan insgesamt 17 

Eritrea insgesamt Afghanistan männlich 16 

Eritrea insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Eritrea insgesamt Algerien insgesamt 5 

Eritrea insgesamt Algerien männlich 5 

Eritrea insgesamt Bulgarien insgesamt 4 

Eritrea insgesamt Bulgarien männlich 2 

Eritrea insgesamt Bulgarien weiblich 2 

Eritrea insgesamt Eritrea insgesamt 222 

Eritrea insgesamt Eritrea männlich 179 

Eritrea insgesamt Eritrea weiblich 43 

Eritrea insgesamt Georgien insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Georgien männlich 1 

Eritrea insgesamt Indien insgesamt 2 

Eritrea insgesamt Indien männlich 2 

Eritrea insgesamt Irak insgesamt 6 
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Eritrea insgesamt Irak männlich 5 

Eritrea insgesamt Irak weiblich 1 

Eritrea insgesamt Iran insgesamt 3 

Eritrea insgesamt Iran männlich 1 

Eritrea insgesamt Iran weiblich 2 

Eritrea insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Kosovo männlich 1 

Eritrea insgesamt Libyen insgesamt 4 

Eritrea insgesamt Libyen männlich 4 

Eritrea insgesamt Marokko insgesamt 5 

Eritrea insgesamt Marokko männlich 5 

Eritrea insgesamt Nigeria insgesamt 5 

Eritrea insgesamt Nigeria männlich 5 

Eritrea insgesamt Pakistan insgesamt 3 

Eritrea insgesamt Pakistan männlich 3 

Eritrea insgesamt Polen insgesamt 7 

Eritrea insgesamt Polen männlich 6 

Eritrea insgesamt Polen weiblich 1 

Eritrea insgesamt Rumänien insgesamt 10 

Eritrea insgesamt Rumänien männlich 10 

Eritrea insgesamt Serbien insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Serbien männlich 1 

Eritrea insgesamt Somalia insgesamt 12 

Eritrea insgesamt Somalia männlich 12 

Eritrea insgesamt Syrien insgesamt 25 

Eritrea insgesamt Syrien männlich 24 

Eritrea insgesamt Syrien weiblich 1 

Eritrea insgesamt Tunesien insgesamt 4 

Eritrea insgesamt Tunesien männlich 4 

Eritrea insgesamt Türkei insgesamt 15 

Eritrea insgesamt Türkei männlich 13 

Eritrea insgesamt Türkei weiblich 2 

Eritrea insgesamt Ukraine insgesamt 11 

Eritrea insgesamt Ukraine männlich 5 

Eritrea insgesamt Ukraine weiblich 6 

Eritrea insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Eritrea insgesamt Vietnam männlich 1 

Eritrea insgesamt Vietnam weiblich 1 
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Eritrea männlich Deutschland insgesamt 268 

Eritrea männlich Deutschland männlich 205 

Eritrea männlich Deutschland weiblich 63 

Eritrea männlich Nichtdeutsch insgesamt 432 

Eritrea männlich Nichtdeutsch männlich 371 

Eritrea männlich Nichtdeutsch weiblich 61 

Eritrea männlich Afghanistan insgesamt 17 

Eritrea männlich Afghanistan männlich 16 

Eritrea männlich Afghanistan weiblich 1 

Eritrea männlich Algerien insgesamt 5 

Eritrea männlich Algerien männlich 5 

Eritrea männlich Bulgarien insgesamt 3 

Eritrea männlich Bulgarien männlich 2 

Eritrea männlich Bulgarien weiblich 1 

Eritrea männlich Eritrea insgesamt 204 

Eritrea männlich Eritrea männlich 168 

Eritrea männlich Eritrea weiblich 36 

Eritrea männlich Georgien insgesamt 1 

Eritrea männlich Georgien männlich 1 

Eritrea männlich Indien insgesamt 2 

Eritrea männlich Indien männlich 2 

Eritrea männlich Irak insgesamt 6 

Eritrea männlich Irak männlich 5 

Eritrea männlich Irak weiblich 1 

Eritrea männlich Iran insgesamt 2 

Eritrea männlich Iran männlich 1 

Eritrea männlich Iran weiblich 1 

Eritrea männlich Kosovo insgesamt 1 

Eritrea männlich Kosovo männlich 1 

Eritrea männlich Libyen insgesamt 4 

Eritrea männlich Libyen männlich 4 

Eritrea männlich Marokko insgesamt 5 

Eritrea männlich Marokko männlich 5 

Eritrea männlich Nigeria insgesamt 5 

Eritrea männlich Nigeria männlich 5 

Eritrea männlich Pakistan insgesamt 2 

Eritrea männlich Pakistan männlich 2 

Eritrea männlich Polen insgesamt 7 
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Eritrea männlich Polen männlich 6 

Eritrea männlich Polen weiblich 1 

Eritrea männlich Rumänien insgesamt 10 

Eritrea männlich Rumänien männlich 10 

Eritrea männlich Serbien insgesamt 1 

Eritrea männlich Serbien männlich 1 

Eritrea männlich Somalia insgesamt 12 

Eritrea männlich Somalia männlich 12 

Eritrea männlich Syrien insgesamt 24 

Eritrea männlich Syrien männlich 24 

Eritrea männlich Tunesien insgesamt 4 

Eritrea männlich Tunesien männlich 4 

Eritrea männlich Türkei insgesamt 13 

Eritrea männlich Türkei männlich 11 

Eritrea männlich Türkei weiblich 2 

Eritrea männlich Ukraine insgesamt 10 

Eritrea männlich Ukraine männlich 5 

Eritrea männlich Ukraine weiblich 5 

Eritrea männlich Vietnam insgesamt 2 

Eritrea männlich Vietnam männlich 1 

Eritrea männlich Vietnam weiblich 1 

Eritrea weiblich Deutschland insgesamt 25 

Eritrea weiblich Deutschland männlich 6 

Eritrea weiblich Deutschland weiblich 19 

Eritrea weiblich Nichtdeutsch insgesamt 35 

Eritrea weiblich Nichtdeutsch männlich 21 

Eritrea weiblich Nichtdeutsch weiblich 14 

Eritrea weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Eritrea weiblich Bulgarien weiblich 1 

Eritrea weiblich Eritrea insgesamt 18 

Eritrea weiblich Eritrea männlich 11 

Eritrea weiblich Eritrea weiblich 7 

Eritrea weiblich Iran insgesamt 1 

Eritrea weiblich Iran weiblich 1 

Eritrea weiblich Pakistan insgesamt 1 

Eritrea weiblich Pakistan männlich 1 

Eritrea weiblich Syrien insgesamt 1 

Eritrea weiblich Syrien weiblich 1 
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Eritrea weiblich Türkei insgesamt 2 

Eritrea weiblich Türkei männlich 2 

Eritrea weiblich Ukraine insgesamt 1 

Eritrea weiblich Ukraine weiblich 1 

Georgien insgesamt Deutschland insgesamt 121 

Georgien insgesamt Deutschland männlich 100 

Georgien insgesamt Deutschland weiblich 21 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 226 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch männlich 199 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 27 

Georgien insgesamt Afghanistan insgesamt 12 

Georgien insgesamt Afghanistan männlich 12 

Georgien insgesamt Algerien insgesamt 2 

Georgien insgesamt Algerien männlich 2 

Georgien insgesamt Bulgarien insgesamt 3 

Georgien insgesamt Bulgarien männlich 3 

Georgien insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Georgien insgesamt Eritrea männlich 1 

Georgien insgesamt Georgien insgesamt 30 

Georgien insgesamt Georgien männlich 20 

Georgien insgesamt Georgien weiblich 10 

Georgien insgesamt Indien insgesamt 2 

Georgien insgesamt Indien männlich 1 

Georgien insgesamt Indien weiblich 1 

Georgien insgesamt Irak insgesamt 10 

Georgien insgesamt Irak männlich 10 

Georgien insgesamt Iran insgesamt 7 

Georgien insgesamt Iran männlich 7 

Georgien insgesamt Kosovo insgesamt 3 

Georgien insgesamt Kosovo männlich 3 

Georgien insgesamt Libyen insgesamt 1 

Georgien insgesamt Libyen männlich 1 

Georgien insgesamt Marokko insgesamt 9 

Georgien insgesamt Marokko männlich 9 

Georgien insgesamt Pakistan insgesamt 1 

Georgien insgesamt Pakistan männlich 1 

Georgien insgesamt Polen insgesamt 5 

Georgien insgesamt Polen männlich 5 
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Georgien insgesamt Rumänien insgesamt 5 

Georgien insgesamt Rumänien männlich 5 

Georgien insgesamt Serbien insgesamt 4 

Georgien insgesamt Serbien männlich 4 

Georgien insgesamt Syrien insgesamt 16 

Georgien insgesamt Syrien männlich 16 

Georgien insgesamt Tunesien insgesamt 6 

Georgien insgesamt Tunesien männlich 6 

Georgien insgesamt Türkei insgesamt 19 

Georgien insgesamt Türkei männlich 18 

Georgien insgesamt Türkei weiblich 1 

Georgien insgesamt Ukraine insgesamt 43 

Georgien insgesamt Ukraine männlich 32 

Georgien insgesamt Ukraine weiblich 11 

Georgien männlich Deutschland insgesamt 108 

Georgien männlich Deutschland männlich 90 

Georgien männlich Deutschland weiblich 18 

Georgien männlich Nichtdeutsch insgesamt 216 

Georgien männlich Nichtdeutsch männlich 192 

Georgien männlich Nichtdeutsch weiblich 24 

Georgien männlich Afghanistan insgesamt 12 

Georgien männlich Afghanistan männlich 12 

Georgien männlich Algerien insgesamt 2 

Georgien männlich Algerien männlich 2 

Georgien männlich Bulgarien insgesamt 3 

Georgien männlich Bulgarien männlich 3 

Georgien männlich Eritrea insgesamt 1 

Georgien männlich Eritrea männlich 1 

Georgien männlich Georgien insgesamt 26 

Georgien männlich Georgien männlich 17 

Georgien männlich Georgien weiblich 9 

Georgien männlich Indien insgesamt 2 

Georgien männlich Indien männlich 1 

Georgien männlich Indien weiblich 1 

Georgien männlich Irak insgesamt 9 

Georgien männlich Irak männlich 9 

Georgien männlich Iran insgesamt 7 

Georgien männlich Iran männlich 7 
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Georgien männlich Kosovo insgesamt 3 

Georgien männlich Kosovo männlich 3 

Georgien männlich Libyen insgesamt 1 

Georgien männlich Libyen männlich 1 

Georgien männlich Marokko insgesamt 9 

Georgien männlich Marokko männlich 9 

Georgien männlich Pakistan insgesamt 1 

Georgien männlich Pakistan männlich 1 

Georgien männlich Polen insgesamt 5 

Georgien männlich Polen männlich 5 

Georgien männlich Rumänien insgesamt 5 

Georgien männlich Rumänien männlich 5 

Georgien männlich Serbien insgesamt 3 

Georgien männlich Serbien männlich 3 

Georgien männlich Syrien insgesamt 16 

Georgien männlich Syrien männlich 16 

Georgien männlich Tunesien insgesamt 6 

Georgien männlich Tunesien männlich 6 

Georgien männlich Türkei insgesamt 18 

Georgien männlich Türkei männlich 18 

Georgien männlich Ukraine insgesamt 43 

Georgien männlich Ukraine männlich 32 

Georgien männlich Ukraine weiblich 11 

Georgien weiblich Deutschland insgesamt 13 

Georgien weiblich Deutschland männlich 10 

Georgien weiblich Deutschland weiblich 3 

Georgien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 10 

Georgien weiblich Nichtdeutsch männlich 7 

Georgien weiblich Nichtdeutsch weiblich 3 

Georgien weiblich Georgien insgesamt 4 

Georgien weiblich Georgien männlich 3 

Georgien weiblich Georgien weiblich 1 

Georgien weiblich Irak insgesamt 1 

Georgien weiblich Irak männlich 1 

Georgien weiblich Serbien insgesamt 1 

Georgien weiblich Serbien männlich 1 

Georgien weiblich Türkei insgesamt 1 

Georgien weiblich Türkei weiblich 1 
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Indien insgesamt Deutschland insgesamt 116 

Indien insgesamt Deutschland männlich 86 

Indien insgesamt Deutschland weiblich 30 

Indien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 241 

Indien insgesamt Nichtdeutsch männlich 199 

Indien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 42 

Indien insgesamt Afghanistan insgesamt 11 

Indien insgesamt Afghanistan männlich 10 

Indien insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Indien insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Indien insgesamt Bulgarien männlich 1 

Indien insgesamt Indien insgesamt 140 

Indien insgesamt Indien männlich 107 

Indien insgesamt Indien weiblich 33 

Indien insgesamt Irak insgesamt 1 

Indien insgesamt Irak männlich 1 

Indien insgesamt Iran insgesamt 6 

Indien insgesamt Iran männlich 6 

Indien insgesamt Kosovo insgesamt 2 

Indien insgesamt Kosovo männlich 2 

Indien insgesamt Libyen insgesamt 1 

Indien insgesamt Libyen männlich 1 

Indien insgesamt Marokko insgesamt 3 

Indien insgesamt Marokko männlich 3 

Indien insgesamt Pakistan insgesamt 17 

Indien insgesamt Pakistan männlich 17 

Indien insgesamt Polen insgesamt 1 

Indien insgesamt Polen männlich 1 

Indien insgesamt Rumänien insgesamt 2 

Indien insgesamt Rumänien männlich 1 

Indien insgesamt Rumänien weiblich 1 

Indien insgesamt Serbien insgesamt 1 

Indien insgesamt Serbien männlich 1 

Indien insgesamt Syrien insgesamt 8 

Indien insgesamt Syrien männlich 8 

Indien insgesamt Tunesien insgesamt 5 

Indien insgesamt Tunesien männlich 4 

Indien insgesamt Tunesien weiblich 1 
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Indien insgesamt Türkei insgesamt 8 

Indien insgesamt Türkei männlich 7 

Indien insgesamt Türkei weiblich 1 

Indien insgesamt Ukraine insgesamt 8 

Indien insgesamt Ukraine männlich 6 

Indien insgesamt Ukraine weiblich 2 

Indien männlich Deutschland insgesamt 102 

Indien männlich Deutschland männlich 78 

Indien männlich Deutschland weiblich 24 

Indien männlich Nichtdeutsch insgesamt 222 

Indien männlich Nichtdeutsch männlich 187 

Indien männlich Nichtdeutsch weiblich 35 

Indien männlich Afghanistan insgesamt 9 

Indien männlich Afghanistan männlich 9 

Indien männlich Bulgarien insgesamt 1 

Indien männlich Bulgarien männlich 1 

Indien männlich Indien insgesamt 124 

Indien männlich Indien männlich 97 

Indien männlich Indien weiblich 27 

Indien männlich Irak insgesamt 1 

Indien männlich Irak männlich 1 

Indien männlich Iran insgesamt 6 

Indien männlich Iran männlich 6 

Indien männlich Kosovo insgesamt 2 

Indien männlich Kosovo männlich 2 

Indien männlich Libyen insgesamt 1 

Indien männlich Libyen männlich 1 

Indien männlich Marokko insgesamt 3 

Indien männlich Marokko männlich 3 

Indien männlich Pakistan insgesamt 17 

Indien männlich Pakistan männlich 17 

Indien männlich Polen insgesamt 1 

Indien männlich Polen männlich 1 

Indien männlich Rumänien insgesamt 2 

Indien männlich Rumänien männlich 1 

Indien männlich Rumänien weiblich 1 

Indien männlich Serbien insgesamt 1 

Indien männlich Serbien männlich 1 
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Indien männlich Syrien insgesamt 8 

Indien männlich Syrien männlich 8 

Indien männlich Tunesien insgesamt 5 

Indien männlich Tunesien männlich 4 

Indien männlich Tunesien weiblich 1 

Indien männlich Türkei insgesamt 8 

Indien männlich Türkei männlich 7 

Indien männlich Türkei weiblich 1 

Indien männlich Ukraine insgesamt 8 

Indien männlich Ukraine männlich 6 

Indien männlich Ukraine weiblich 2 

Indien weiblich Deutschland insgesamt 14 

Indien weiblich Deutschland männlich 8 

Indien weiblich Deutschland weiblich 6 

Indien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 19 

Indien weiblich Nichtdeutsch männlich 12 

Indien weiblich Nichtdeutsch weiblich 7 

Indien weiblich Afghanistan insgesamt 2 

Indien weiblich Afghanistan männlich 1 

Indien weiblich Afghanistan weiblich 1 

Indien weiblich Indien insgesamt 16 

Indien weiblich Indien männlich 10 

Indien weiblich Indien weiblich 6 

Irak insgesamt Deutschland insgesamt 1.309 

Irak insgesamt Deutschland männlich 1.013 

Irak insgesamt Deutschland weiblich 296 

Irak insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 1.781 

Irak insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.276 

Irak insgesamt Nichtdeutsch weiblich 505 

Irak insgesamt Afghanistan insgesamt 111 

Irak insgesamt Afghanistan männlich 85 

Irak insgesamt Afghanistan weiblich 26 

Irak insgesamt Algerien insgesamt 9 

Irak insgesamt Algerien männlich 9 

Irak insgesamt Bulgarien insgesamt 17 

Irak insgesamt Bulgarien männlich 11 

Irak insgesamt Bulgarien weiblich 6 

Irak insgesamt Eritrea insgesamt 6 
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Irak insgesamt Eritrea männlich 6 

Irak insgesamt Georgien insgesamt 5 

Irak insgesamt Georgien männlich 5 

Irak insgesamt Indien insgesamt 2 

Irak insgesamt Indien männlich 2 

Irak insgesamt Irak insgesamt 664 

Irak insgesamt Irak männlich 367 

Irak insgesamt Irak weiblich 297 

Irak insgesamt Iran insgesamt 36 

Irak insgesamt Iran männlich 29 

Irak insgesamt Iran weiblich 7 

Irak insgesamt Kosovo insgesamt 35 

Irak insgesamt Kosovo männlich 29 

Irak insgesamt Kosovo weiblich 6 

Irak insgesamt Libyen insgesamt 3 

Irak insgesamt Libyen männlich 3 

Irak insgesamt Marokko insgesamt 19 

Irak insgesamt Marokko männlich 14 

Irak insgesamt Marokko weiblich 5 

Irak insgesamt Nigeria insgesamt 4 

Irak insgesamt Nigeria männlich 4 

Irak insgesamt Pakistan insgesamt 2 

Irak insgesamt Pakistan männlich 2 

Irak insgesamt Polen insgesamt 24 

Irak insgesamt Polen männlich 15 

Irak insgesamt Polen weiblich 9 

Irak insgesamt Rumänien insgesamt 40 

Irak insgesamt Rumänien männlich 32 

Irak insgesamt Rumänien weiblich 8 

Irak insgesamt Serbien insgesamt 25 

Irak insgesamt Serbien männlich 21 

Irak insgesamt Serbien weiblich 4 

Irak insgesamt Somalia insgesamt 34 

Irak insgesamt Somalia männlich 11 

Irak insgesamt Somalia weiblich 23 

Irak insgesamt Syrien insgesamt 322 

Irak insgesamt Syrien männlich 274 

Irak insgesamt Syrien weiblich 48 



Seite 37 von 102 

Irak insgesamt Tunesien insgesamt 28 

Irak insgesamt Tunesien männlich 27 

Irak insgesamt Tunesien weiblich 1 

Irak insgesamt Türkei insgesamt 73 

Irak insgesamt Türkei männlich 63 

Irak insgesamt Türkei weiblich 10 

Irak insgesamt Ukraine insgesamt 72 

Irak insgesamt Ukraine männlich 57 

Irak insgesamt Ukraine weiblich 15 

Irak insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Irak insgesamt Vietnam männlich 1 

Irak männlich Deutschland insgesamt 1.182 

Irak männlich Deutschland männlich 969 

Irak männlich Deutschland weiblich 213 

Irak männlich Nichtdeutsch insgesamt 1.509 

Irak männlich Nichtdeutsch männlich 1.178 

Irak männlich Nichtdeutsch weiblich 331 

Irak männlich Afghanistan insgesamt 91 

Irak männlich Afghanistan männlich 80 

Irak männlich Afghanistan weiblich 11 

Irak männlich Algerien insgesamt 9 

Irak männlich Algerien männlich 9 

Irak männlich Bulgarien insgesamt 14 

Irak männlich Bulgarien männlich 11 

Irak männlich Bulgarien weiblich 3 

Irak männlich Eritrea insgesamt 6 

Irak männlich Eritrea männlich 6 

Irak männlich Georgien insgesamt 5 

Irak männlich Georgien männlich 5 

Irak männlich Indien insgesamt 2 

Irak männlich Indien männlich 2 

Irak männlich Irak insgesamt 524 

Irak männlich Irak männlich 313 

Irak männlich Irak weiblich 211 

Irak männlich Iran insgesamt 32 

Irak männlich Iran männlich 27 

Irak männlich Iran weiblich 5 

Irak männlich Kosovo insgesamt 32 
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Irak männlich Kosovo männlich 29 

Irak männlich Kosovo weiblich 3 

Irak männlich Libyen insgesamt 3 

Irak männlich Libyen männlich 3 

Irak männlich Marokko insgesamt 16 

Irak männlich Marokko männlich 13 

Irak männlich Marokko weiblich 3 

Irak männlich Nigeria insgesamt 4 

Irak männlich Nigeria männlich 4 

Irak männlich Pakistan insgesamt 2 

Irak männlich Pakistan männlich 2 

Irak männlich Polen insgesamt 22 

Irak männlich Polen männlich 14 

Irak männlich Polen weiblich 8 

Irak männlich Rumänien insgesamt 34 

Irak männlich Rumänien männlich 31 

Irak männlich Rumänien weiblich 3 

Irak männlich Serbien insgesamt 23 

Irak männlich Serbien männlich 20 

Irak männlich Serbien weiblich 3 

Irak männlich Somalia insgesamt 20 

Irak männlich Somalia männlich 10 

Irak männlich Somalia weiblich 10 

Irak männlich Syrien insgesamt 283 

Irak männlich Syrien männlich 257 

Irak männlich Syrien weiblich 26 

Irak männlich Tunesien insgesamt 28 

Irak männlich Tunesien männlich 27 

Irak männlich Tunesien weiblich 1 

Irak männlich Türkei insgesamt 68 

Irak männlich Türkei männlich 60 

Irak männlich Türkei weiblich 8 

Irak männlich Ukraine insgesamt 67 

Irak männlich Ukraine männlich 55 

Irak männlich Ukraine weiblich 12 

Irak männlich Vietnam insgesamt 1 

Irak männlich Vietnam männlich 1 

Irak weiblich Deutschland insgesamt 127 
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Irak weiblich Deutschland männlich 44 

Irak weiblich Deutschland weiblich 83 

Irak weiblich Nichtdeutsch insgesamt 272 

Irak weiblich Nichtdeutsch männlich 98 

Irak weiblich Nichtdeutsch weiblich 174 

Irak weiblich Afghanistan insgesamt 20 

Irak weiblich Afghanistan männlich 5 

Irak weiblich Afghanistan weiblich 15 

Irak weiblich Bulgarien insgesamt 3 

Irak weiblich Bulgarien weiblich 3 

Irak weiblich Irak insgesamt 140 

Irak weiblich Irak männlich 54 

Irak weiblich Irak weiblich 86 

Irak weiblich Iran insgesamt 4 

Irak weiblich Iran männlich 2 

Irak weiblich Iran weiblich 2 

Irak weiblich Kosovo insgesamt 3 

Irak weiblich Kosovo weiblich 3 

Irak weiblich Marokko insgesamt 3 

Irak weiblich Marokko männlich 1 

Irak weiblich Marokko weiblich 2 

Irak weiblich Polen insgesamt 2 

Irak weiblich Polen männlich 1 

Irak weiblich Polen weiblich 1 

Irak weiblich Rumänien insgesamt 6 

Irak weiblich Rumänien männlich 1 

Irak weiblich Rumänien weiblich 5 

Irak weiblich Serbien insgesamt 2 

Irak weiblich Serbien männlich 1 

Irak weiblich Serbien weiblich 1 

Irak weiblich Somalia insgesamt 14 

Irak weiblich Somalia männlich 1 

Irak weiblich Somalia weiblich 13 

Irak weiblich Syrien insgesamt 39 

Irak weiblich Syrien männlich 17 

Irak weiblich Syrien weiblich 22 

Irak weiblich Türkei insgesamt 5 

Irak weiblich Türkei männlich 3 
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Irak weiblich Türkei weiblich 2 

Irak weiblich Ukraine insgesamt 5 

Irak weiblich Ukraine männlich 2 

Irak weiblich Ukraine weiblich 3 

Iran insgesamt Deutschland insgesamt 550 

Iran insgesamt Deutschland männlich 415 

Iran insgesamt Deutschland weiblich 135 

Iran insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 752 

Iran insgesamt Nichtdeutsch männlich 592 

Iran insgesamt Nichtdeutsch weiblich 160 

Iran insgesamt Afghanistan insgesamt 108 

Iran insgesamt Afghanistan männlich 90 

Iran insgesamt Afghanistan weiblich 18 

Iran insgesamt Algerien insgesamt 3 

Iran insgesamt Algerien männlich 3 

Iran insgesamt Bulgarien insgesamt 14 

Iran insgesamt Bulgarien männlich 11 

Iran insgesamt Bulgarien weiblich 3 

Iran insgesamt Eritrea insgesamt 9 

Iran insgesamt Eritrea männlich 7 

Iran insgesamt Eritrea weiblich 2 

Iran insgesamt Georgien insgesamt 2 

Iran insgesamt Georgien männlich 2 

Iran insgesamt Irak insgesamt 31 

Iran insgesamt Irak männlich 28 

Iran insgesamt Irak weiblich 3 

Iran insgesamt Iran insgesamt 244 

Iran insgesamt Iran männlich 151 

Iran insgesamt Iran weiblich 93 

Iran insgesamt Kosovo insgesamt 11 

Iran insgesamt Kosovo männlich 8 

Iran insgesamt Kosovo weiblich 3 

Iran insgesamt Libyen insgesamt 6 

Iran insgesamt Libyen männlich 6 

Iran insgesamt Marokko insgesamt 16 

Iran insgesamt Marokko männlich 16 

Iran insgesamt Nigeria insgesamt 7 

Iran insgesamt Nigeria männlich 7 
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Iran insgesamt Pakistan insgesamt 4 

Iran insgesamt Pakistan männlich 4 

Iran insgesamt Polen insgesamt 18 

Iran insgesamt Polen männlich 16 

Iran insgesamt Polen weiblich 2 

Iran insgesamt Rumänien insgesamt 8 

Iran insgesamt Rumänien männlich 7 

Iran insgesamt Rumänien weiblich 1 

Iran insgesamt Serbien insgesamt 4 

Iran insgesamt Serbien männlich 3 

Iran insgesamt Serbien weiblich 1 

Iran insgesamt Somalia insgesamt 12 

Iran insgesamt Somalia männlich 11 

Iran insgesamt Somalia weiblich 1 

Iran insgesamt Syrien insgesamt 64 

Iran insgesamt Syrien männlich 61 

Iran insgesamt Syrien weiblich 3 

Iran insgesamt Tunesien insgesamt 10 

Iran insgesamt Tunesien männlich 10 

Iran insgesamt Türkei insgesamt 41 

Iran insgesamt Türkei männlich 39 

Iran insgesamt Türkei weiblich 2 

Iran insgesamt Ukraine insgesamt 22 

Iran insgesamt Ukraine männlich 18 

Iran insgesamt Ukraine weiblich 4 

Iran insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Iran insgesamt Vietnam männlich 1 

Iran männlich Deutschland insgesamt 487 

Iran männlich Deutschland männlich 380 

Iran männlich Deutschland weiblich 107 

Iran männlich Nichtdeutsch insgesamt 643 

Iran männlich Nichtdeutsch männlich 529 

Iran männlich Nichtdeutsch weiblich 114 

Iran männlich Afghanistan insgesamt 87 

Iran männlich Afghanistan männlich 78 

Iran männlich Afghanistan weiblich 9 

Iran männlich Algerien insgesamt 3 

Iran männlich Algerien männlich 3 
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Iran männlich Bulgarien insgesamt 10 

Iran männlich Bulgarien männlich 9 

Iran männlich Bulgarien weiblich 1 

Iran männlich Eritrea insgesamt 5 

Iran männlich Eritrea männlich 5 

Iran männlich Georgien insgesamt 2 

Iran männlich Georgien männlich 2 

Iran männlich Irak insgesamt 25 

Iran männlich Irak männlich 22 

Iran männlich Irak weiblich 3 

Iran männlich Iran insgesamt 199 

Iran männlich Iran männlich 121 

Iran männlich Iran weiblich 78 

Iran männlich Kosovo insgesamt 9 

Iran männlich Kosovo männlich 8 

Iran männlich Kosovo weiblich 1 

Iran männlich Libyen insgesamt 6 

Iran männlich Libyen männlich 6 

Iran männlich Marokko insgesamt 15 

Iran männlich Marokko männlich 15 

Iran männlich Nigeria insgesamt 7 

Iran männlich Nigeria männlich 7 

Iran männlich Pakistan insgesamt 4 

Iran männlich Pakistan männlich 4 

Iran männlich Polen insgesamt 17 

Iran männlich Polen männlich 16 

Iran männlich Polen weiblich 1 

Iran männlich Rumänien insgesamt 7 

Iran männlich Rumänien männlich 7 

Iran männlich Serbien insgesamt 4 

Iran männlich Serbien männlich 3 

Iran männlich Serbien weiblich 1 

Iran männlich Somalia insgesamt 10 

Iran männlich Somalia männlich 10 

Iran männlich Syrien insgesamt 62 

Iran männlich Syrien männlich 59 

Iran männlich Syrien weiblich 3 

Iran männlich Tunesien insgesamt 10 
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Iran männlich Tunesien männlich 10 

Iran männlich Türkei insgesamt 37 

Iran männlich Türkei männlich 35 

Iran männlich Türkei weiblich 2 

Iran männlich Ukraine insgesamt 18 

Iran männlich Ukraine männlich 17 

Iran männlich Ukraine weiblich 1 

Iran männlich Vietnam insgesamt 1 

Iran männlich Vietnam männlich 1 

Iran weiblich Deutschland insgesamt 63 

Iran weiblich Deutschland männlich 35 

Iran weiblich Deutschland weiblich 28 

Iran weiblich Nichtdeutsch insgesamt 109 

Iran weiblich Nichtdeutsch männlich 63 

Iran weiblich Nichtdeutsch weiblich 46 

Iran weiblich Afghanistan insgesamt 21 

Iran weiblich Afghanistan männlich 12 

Iran weiblich Afghanistan weiblich 9 

Iran weiblich Bulgarien insgesamt 4 

Iran weiblich Bulgarien männlich 2 

Iran weiblich Bulgarien weiblich 2 

Iran weiblich Eritrea insgesamt 4 

Iran weiblich Eritrea männlich 2 

Iran weiblich Eritrea weiblich 2 

Iran weiblich Irak insgesamt 6 

Iran weiblich Irak männlich 6 

Iran weiblich Iran insgesamt 45 

Iran weiblich Iran männlich 30 

Iran weiblich Iran weiblich 15 

Iran weiblich Kosovo insgesamt 2 

Iran weiblich Kosovo weiblich 2 

Iran weiblich Marokko insgesamt 1 

Iran weiblich Marokko männlich 1 

Iran weiblich Polen insgesamt 1 

Iran weiblich Polen weiblich 1 

Iran weiblich Rumänien insgesamt 1 

Iran weiblich Rumänien weiblich 1 

Iran weiblich Somalia insgesamt 2 
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Iran weiblich Somalia männlich 1 

Iran weiblich Somalia weiblich 1 

Iran weiblich Syrien insgesamt 2 

Iran weiblich Syrien männlich 2 

Iran weiblich Türkei insgesamt 4 

Iran weiblich Türkei männlich 4 

Iran weiblich Ukraine insgesamt 4 

Iran weiblich Ukraine männlich 1 

Iran weiblich Ukraine weiblich 3 

Kosovo insgesamt Deutschland insgesamt 805 

Kosovo insgesamt Deutschland männlich 561 

Kosovo insgesamt Deutschland weiblich 244 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 708 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch männlich 509 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch weiblich 199 

Kosovo insgesamt Afghanistan insgesamt 23 

Kosovo insgesamt Afghanistan männlich 20 

Kosovo insgesamt Afghanistan weiblich 3 

Kosovo insgesamt Algerien insgesamt 5 

Kosovo insgesamt Algerien männlich 5 

Kosovo insgesamt Bulgarien insgesamt 13 

Kosovo insgesamt Bulgarien männlich 7 

Kosovo insgesamt Bulgarien weiblich 6 

Kosovo insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Kosovo insgesamt Eritrea männlich 1 

Kosovo insgesamt Georgien insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Georgien männlich 2 

Kosovo insgesamt Indien insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Indien männlich 2 

Kosovo insgesamt Irak insgesamt 31 

Kosovo insgesamt Irak männlich 27 

Kosovo insgesamt Irak weiblich 4 

Kosovo insgesamt Iran insgesamt 14 

Kosovo insgesamt Iran männlich 13 

Kosovo insgesamt Iran weiblich 1 

Kosovo insgesamt Kosovo insgesamt 202 

Kosovo insgesamt Kosovo männlich 109 

Kosovo insgesamt Kosovo weiblich 93 
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Kosovo insgesamt Marokko insgesamt 4 

Kosovo insgesamt Marokko männlich 4 

Kosovo insgesamt Nigeria insgesamt 3 

Kosovo insgesamt Nigeria männlich 2 

Kosovo insgesamt Nigeria weiblich 1 

Kosovo insgesamt Pakistan insgesamt 4 

Kosovo insgesamt Pakistan männlich 4 

Kosovo insgesamt Polen insgesamt 13 

Kosovo insgesamt Polen männlich 8 

Kosovo insgesamt Polen weiblich 5 

Kosovo insgesamt Rumänien insgesamt 37 

Kosovo insgesamt Rumänien männlich 27 

Kosovo insgesamt Rumänien weiblich 10 

Kosovo insgesamt Serbien insgesamt 50 

Kosovo insgesamt Serbien männlich 26 

Kosovo insgesamt Serbien weiblich 24 

Kosovo insgesamt Somalia insgesamt 7 

Kosovo insgesamt Somalia männlich 5 

Kosovo insgesamt Somalia weiblich 2 

Kosovo insgesamt Syrien insgesamt 73 

Kosovo insgesamt Syrien männlich 69 

Kosovo insgesamt Syrien weiblich 4 

Kosovo insgesamt Tunesien insgesamt 4 

Kosovo insgesamt Tunesien männlich 4 

Kosovo insgesamt Türkei insgesamt 34 

Kosovo insgesamt Türkei männlich 30 

Kosovo insgesamt Türkei weiblich 4 

Kosovo insgesamt Ukraine insgesamt 20 

Kosovo insgesamt Ukraine männlich 13 

Kosovo insgesamt Ukraine weiblich 7 

Kosovo insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Vietnam männlich 2 

Kosovo männlich Deutschland insgesamt 702 

Kosovo männlich Deutschland männlich 521 

Kosovo männlich Deutschland weiblich 181 

Kosovo männlich Nichtdeutsch insgesamt 611 

Kosovo männlich Nichtdeutsch männlich 460 

Kosovo männlich Nichtdeutsch weiblich 151 
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Kosovo männlich Afghanistan insgesamt 20 

Kosovo männlich Afghanistan männlich 19 

Kosovo männlich Afghanistan weiblich 1 

Kosovo männlich Algerien insgesamt 5 

Kosovo männlich Algerien männlich 5 

Kosovo männlich Bulgarien insgesamt 10 

Kosovo männlich Bulgarien männlich 6 

Kosovo männlich Bulgarien weiblich 4 

Kosovo männlich Eritrea insgesamt 1 

Kosovo männlich Eritrea männlich 1 

Kosovo männlich Georgien insgesamt 2 

Kosovo männlich Georgien männlich 2 

Kosovo männlich Indien insgesamt 2 

Kosovo männlich Indien männlich 2 

Kosovo männlich Irak insgesamt 27 

Kosovo männlich Irak männlich 26 

Kosovo männlich Irak weiblich 1 

Kosovo männlich Iran insgesamt 13 

Kosovo männlich Iran männlich 12 

Kosovo männlich Iran weiblich 1 

Kosovo männlich Kosovo insgesamt 168 

Kosovo männlich Kosovo männlich 94 

Kosovo männlich Kosovo weiblich 74 

Kosovo männlich Marokko insgesamt 4 

Kosovo männlich Marokko männlich 4 

Kosovo männlich Nigeria insgesamt 2 

Kosovo männlich Nigeria männlich 1 

Kosovo männlich Nigeria weiblich 1 

Kosovo männlich Pakistan insgesamt 2 

Kosovo männlich Pakistan männlich 2 

Kosovo männlich Polen insgesamt 12 

Kosovo männlich Polen männlich 8 

Kosovo männlich Polen weiblich 4 

Kosovo männlich Rumänien insgesamt 32 

Kosovo männlich Rumänien männlich 26 

Kosovo männlich Rumänien weiblich 6 

Kosovo männlich Serbien insgesamt 46 

Kosovo männlich Serbien männlich 22 
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Kosovo männlich Serbien weiblich 24 

Kosovo männlich Somalia insgesamt 5 

Kosovo männlich Somalia männlich 4 

Kosovo männlich Somalia weiblich 1 

Kosovo männlich Syrien insgesamt 64 

Kosovo männlich Syrien männlich 64 

Kosovo männlich Tunesien insgesamt 2 

Kosovo männlich Tunesien männlich 2 

Kosovo männlich Türkei insgesamt 30 

Kosovo männlich Türkei männlich 28 

Kosovo männlich Türkei weiblich 2 

Kosovo männlich Ukraine insgesamt 16 

Kosovo männlich Ukraine männlich 12 

Kosovo männlich Ukraine weiblich 4 

Kosovo männlich Vietnam insgesamt 2 

Kosovo männlich Vietnam männlich 2 

Kosovo weiblich Deutschland insgesamt 103 

Kosovo weiblich Deutschland männlich 40 

Kosovo weiblich Deutschland weiblich 63 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch insgesamt 97 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch männlich 49 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch weiblich 48 

Kosovo weiblich Afghanistan insgesamt 3 

Kosovo weiblich Afghanistan männlich 1 

Kosovo weiblich Afghanistan weiblich 2 

Kosovo weiblich Bulgarien insgesamt 3 

Kosovo weiblich Bulgarien männlich 1 

Kosovo weiblich Bulgarien weiblich 2 

Kosovo weiblich Irak insgesamt 4 

Kosovo weiblich Irak männlich 1 

Kosovo weiblich Irak weiblich 3 

Kosovo weiblich Iran insgesamt 1 

Kosovo weiblich Iran männlich 1 

Kosovo weiblich Kosovo insgesamt 34 

Kosovo weiblich Kosovo männlich 15 

Kosovo weiblich Kosovo weiblich 19 

Kosovo weiblich Nigeria insgesamt 1 

Kosovo weiblich Nigeria männlich 1 
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Kosovo weiblich Pakistan insgesamt 2 

Kosovo weiblich Pakistan männlich 2 

Kosovo weiblich Polen insgesamt 1 

Kosovo weiblich Polen weiblich 1 

Kosovo weiblich Rumänien insgesamt 5 

Kosovo weiblich Rumänien männlich 1 

Kosovo weiblich Rumänien weiblich 4 

Kosovo weiblich Serbien insgesamt 4 

Kosovo weiblich Serbien männlich 4 

Kosovo weiblich Somalia insgesamt 2 

Kosovo weiblich Somalia männlich 1 

Kosovo weiblich Somalia weiblich 1 

Kosovo weiblich Syrien insgesamt 9 

Kosovo weiblich Syrien männlich 5 

Kosovo weiblich Syrien weiblich 4 

Kosovo weiblich Tunesien insgesamt 2 

Kosovo weiblich Tunesien männlich 2 

Kosovo weiblich Türkei insgesamt 4 

Kosovo weiblich Türkei männlich 2 

Kosovo weiblich Türkei weiblich 2 

Kosovo weiblich Ukraine insgesamt 4 

Kosovo weiblich Ukraine männlich 1 

Kosovo weiblich Ukraine weiblich 3 

Libyen insgesamt Deutschland insgesamt 223 

Libyen insgesamt Deutschland männlich 170 

Libyen insgesamt Deutschland weiblich 53 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 413 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch männlich 379 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch weiblich 34 

Libyen insgesamt Afghanistan insgesamt 30 

Libyen insgesamt Afghanistan männlich 29 

Libyen insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Libyen insgesamt Algerien insgesamt 20 

Libyen insgesamt Algerien männlich 19 

Libyen insgesamt Algerien weiblich 1 

Libyen insgesamt Bulgarien insgesamt 6 

Libyen insgesamt Bulgarien männlich 5 

Libyen insgesamt Bulgarien weiblich 1 
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Libyen insgesamt Eritrea insgesamt 4 

Libyen insgesamt Eritrea männlich 4 

Libyen insgesamt Georgien insgesamt 1 

Libyen insgesamt Georgien männlich 1 

Libyen insgesamt Indien insgesamt 1 

Libyen insgesamt Indien männlich 1 

Libyen insgesamt Irak insgesamt 15 

Libyen insgesamt Irak männlich 13 

Libyen insgesamt Irak weiblich 2 

Libyen insgesamt Iran insgesamt 9 

Libyen insgesamt Iran männlich 7 

Libyen insgesamt Iran weiblich 2 

Libyen insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Libyen insgesamt Kosovo männlich 1 

Libyen insgesamt Libyen insgesamt 67 

Libyen insgesamt Libyen männlich 62 

Libyen insgesamt Libyen weiblich 5 

Libyen insgesamt Marokko insgesamt 12 

Libyen insgesamt Marokko männlich 11 

Libyen insgesamt Marokko weiblich 1 

Libyen insgesamt Pakistan insgesamt 7 

Libyen insgesamt Pakistan männlich 7 

Libyen insgesamt Polen insgesamt 5 

Libyen insgesamt Polen männlich 5 

Libyen insgesamt Rumänien insgesamt 3 

Libyen insgesamt Rumänien männlich 3 

Libyen insgesamt Somalia insgesamt 4 

Libyen insgesamt Somalia männlich 4 

Libyen insgesamt Syrien insgesamt 101 

Libyen insgesamt Syrien männlich 96 

Libyen insgesamt Syrien weiblich 5 

Libyen insgesamt Tunesien insgesamt 36 

Libyen insgesamt Tunesien männlich 35 

Libyen insgesamt Tunesien weiblich 1 

Libyen insgesamt Türkei insgesamt 8 

Libyen insgesamt Türkei männlich 6 

Libyen insgesamt Türkei weiblich 2 

Libyen insgesamt Ukraine insgesamt 12 
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Libyen insgesamt Ukraine männlich 7 

Libyen insgesamt Ukraine weiblich 5 

Libyen insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Libyen insgesamt Vietnam männlich 1 

Libyen männlich Deutschland insgesamt 211 

Libyen männlich Deutschland männlich 166 

Libyen männlich Deutschland weiblich 45 

Libyen männlich Nichtdeutsch insgesamt 393 

Libyen männlich Nichtdeutsch männlich 371 

Libyen männlich Nichtdeutsch weiblich 22 

Libyen männlich Afghanistan insgesamt 30 

Libyen männlich Afghanistan männlich 29 

Libyen männlich Afghanistan weiblich 1 

Libyen männlich Algerien insgesamt 19 

Libyen männlich Algerien männlich 19 

Libyen männlich Bulgarien insgesamt 5 

Libyen männlich Bulgarien männlich 5 

Libyen männlich Eritrea insgesamt 4 

Libyen männlich Eritrea männlich 4 

Libyen männlich Georgien insgesamt 1 

Libyen männlich Georgien männlich 1 

Libyen männlich Indien insgesamt 1 

Libyen männlich Indien männlich 1 

Libyen männlich Irak insgesamt 15 

Libyen männlich Irak männlich 13 

Libyen männlich Irak weiblich 2 

Libyen männlich Iran insgesamt 7 

Libyen männlich Iran männlich 7 

Libyen männlich Kosovo insgesamt 1 

Libyen männlich Kosovo männlich 1 

Libyen männlich Libyen insgesamt 66 

Libyen männlich Libyen männlich 62 

Libyen männlich Libyen weiblich 4 

Libyen männlich Marokko insgesamt 12 

Libyen männlich Marokko männlich 11 

Libyen männlich Marokko weiblich 1 

Libyen männlich Pakistan insgesamt 7 

Libyen männlich Pakistan männlich 7 
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Libyen männlich Polen insgesamt 5 

Libyen männlich Polen männlich 5 

Libyen männlich Rumänien insgesamt 3 

Libyen männlich Rumänien männlich 3 

Libyen männlich Somalia insgesamt 4 

Libyen männlich Somalia männlich 4 

Libyen männlich Syrien insgesamt 90 

Libyen männlich Syrien männlich 89 

Libyen männlich Syrien weiblich 1 

Libyen männlich Tunesien insgesamt 35 

Libyen männlich Tunesien männlich 34 

Libyen männlich Tunesien weiblich 1 

Libyen männlich Türkei insgesamt 6 

Libyen männlich Türkei männlich 6 

Libyen männlich Ukraine insgesamt 12 

Libyen männlich Ukraine männlich 7 

Libyen männlich Ukraine weiblich 5 

Libyen männlich Vietnam insgesamt 1 

Libyen männlich Vietnam männlich 1 

Libyen weiblich Deutschland insgesamt 12 

Libyen weiblich Deutschland männlich 4 

Libyen weiblich Deutschland weiblich 8 

Libyen weiblich Nichtdeutsch insgesamt 20 

Libyen weiblich Nichtdeutsch männlich 8 

Libyen weiblich Nichtdeutsch weiblich 12 

Libyen weiblich Algerien insgesamt 1 

Libyen weiblich Algerien weiblich 1 

Libyen weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Libyen weiblich Bulgarien weiblich 1 

Libyen weiblich Iran insgesamt 2 

Libyen weiblich Iran weiblich 2 

Libyen weiblich Libyen insgesamt 1 

Libyen weiblich Libyen weiblich 1 

Libyen weiblich Syrien insgesamt 11 

Libyen weiblich Syrien männlich 7 

Libyen weiblich Syrien weiblich 4 

Libyen weiblich Tunesien insgesamt 1 

Libyen weiblich Tunesien männlich 1 
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Libyen weiblich Türkei insgesamt 2 

Libyen weiblich Türkei weiblich 2 

Marokko insgesamt Deutschland insgesamt 593 

Marokko insgesamt Deutschland männlich 427 

Marokko insgesamt Deutschland weiblich 166 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 1.014 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch männlich 878 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch weiblich 136 

Marokko insgesamt Afghanistan insgesamt 79 

Marokko insgesamt Afghanistan männlich 74 

Marokko insgesamt Afghanistan weiblich 5 

Marokko insgesamt Algerien insgesamt 67 

Marokko insgesamt Algerien männlich 67 

Marokko insgesamt Bulgarien insgesamt 14 

Marokko insgesamt Bulgarien männlich 7 

Marokko insgesamt Bulgarien weiblich 7 

Marokko insgesamt Eritrea insgesamt 5 

Marokko insgesamt Eritrea männlich 5 

Marokko insgesamt Georgien insgesamt 5 

Marokko insgesamt Georgien männlich 3 

Marokko insgesamt Georgien weiblich 2 

Marokko insgesamt Indien insgesamt 4 

Marokko insgesamt Indien männlich 4 

Marokko insgesamt Irak insgesamt 31 

Marokko insgesamt Irak männlich 26 

Marokko insgesamt Irak weiblich 5 

Marokko insgesamt Iran insgesamt 13 

Marokko insgesamt Iran männlich 12 

Marokko insgesamt Iran weiblich 1 

Marokko insgesamt Kosovo insgesamt 8 

Marokko insgesamt Kosovo männlich 3 

Marokko insgesamt Kosovo weiblich 5 

Marokko insgesamt Libyen insgesamt 18 

Marokko insgesamt Libyen männlich 17 

Marokko insgesamt Libyen weiblich 1 

Marokko insgesamt Marokko insgesamt 196 

Marokko insgesamt Marokko männlich 167 

Marokko insgesamt Marokko weiblich 29 
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Marokko insgesamt Nigeria insgesamt 4 

Marokko insgesamt Nigeria männlich 3 

Marokko insgesamt Nigeria weiblich 1 

Marokko insgesamt Pakistan insgesamt 9 

Marokko insgesamt Pakistan männlich 9 

Marokko insgesamt Polen insgesamt 18 

Marokko insgesamt Polen männlich 16 

Marokko insgesamt Polen weiblich 2 

Marokko insgesamt Rumänien insgesamt 18 

Marokko insgesamt Rumänien männlich 14 

Marokko insgesamt Rumänien weiblich 4 

Marokko insgesamt Serbien insgesamt 7 

Marokko insgesamt Serbien männlich 7 

Marokko insgesamt Somalia insgesamt 23 

Marokko insgesamt Somalia männlich 22 

Marokko insgesamt Somalia weiblich 1 

Marokko insgesamt Syrien insgesamt 111 

Marokko insgesamt Syrien männlich 100 

Marokko insgesamt Syrien weiblich 11 

Marokko insgesamt Tunesien insgesamt 53 

Marokko insgesamt Tunesien männlich 51 

Marokko insgesamt Tunesien weiblich 2 

Marokko insgesamt Türkei insgesamt 49 

Marokko insgesamt Türkei männlich 37 

Marokko insgesamt Türkei weiblich 12 

Marokko insgesamt Ukraine insgesamt 28 

Marokko insgesamt Ukraine männlich 13 

Marokko insgesamt Ukraine weiblich 15 

Marokko männlich Deutschland insgesamt 509 

Marokko männlich Deutschland männlich 383 

Marokko männlich Deutschland weiblich 126 

Marokko männlich Nichtdeutsch insgesamt 950 

Marokko männlich Nichtdeutsch männlich 847 

Marokko männlich Nichtdeutsch weiblich 103 

Marokko männlich Afghanistan insgesamt 75 

Marokko männlich Afghanistan männlich 72 

Marokko männlich Afghanistan weiblich 3 

Marokko männlich Algerien insgesamt 66 
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Marokko männlich Algerien männlich 66 

Marokko männlich Bulgarien insgesamt 13 

Marokko männlich Bulgarien männlich 7 

Marokko männlich Bulgarien weiblich 6 

Marokko männlich Eritrea insgesamt 5 

Marokko männlich Eritrea männlich 5 

Marokko männlich Georgien insgesamt 5 

Marokko männlich Georgien männlich 3 

Marokko männlich Georgien weiblich 2 

Marokko männlich Indien insgesamt 4 

Marokko männlich Indien männlich 4 

Marokko männlich Irak insgesamt 29 

Marokko männlich Irak männlich 25 

Marokko männlich Irak weiblich 4 

Marokko männlich Iran insgesamt 12 

Marokko männlich Iran männlich 11 

Marokko männlich Iran weiblich 1 

Marokko männlich Kosovo insgesamt 7 

Marokko männlich Kosovo männlich 3 

Marokko männlich Kosovo weiblich 4 

Marokko männlich Libyen insgesamt 18 

Marokko männlich Libyen männlich 17 

Marokko männlich Libyen weiblich 1 

Marokko männlich Marokko insgesamt 180 

Marokko männlich Marokko männlich 157 

Marokko männlich Marokko weiblich 23 

Marokko männlich Nigeria insgesamt 4 

Marokko männlich Nigeria männlich 3 

Marokko männlich Nigeria weiblich 1 

Marokko männlich Pakistan insgesamt 7 

Marokko männlich Pakistan männlich 7 

Marokko männlich Polen insgesamt 17 

Marokko männlich Polen männlich 15 

Marokko männlich Polen weiblich 2 

Marokko männlich Rumänien insgesamt 16 

Marokko männlich Rumänien männlich 13 

Marokko männlich Rumänien weiblich 3 

Marokko männlich Serbien insgesamt 7 
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Marokko männlich Serbien männlich 7 

Marokko männlich Somalia insgesamt 22 

Marokko männlich Somalia männlich 22 

Marokko männlich Syrien insgesamt 105 

Marokko männlich Syrien männlich 98 

Marokko männlich Syrien weiblich 7 

Marokko männlich Tunesien insgesamt 52 

Marokko männlich Tunesien männlich 51 

Marokko männlich Tunesien weiblich 1 

Marokko männlich Türkei insgesamt 44 

Marokko männlich Türkei männlich 37 

Marokko männlich Türkei weiblich 7 

Marokko männlich Ukraine insgesamt 24 

Marokko männlich Ukraine männlich 13 

Marokko männlich Ukraine weiblich 11 

Marokko weiblich Deutschland insgesamt 84 

Marokko weiblich Deutschland männlich 44 

Marokko weiblich Deutschland weiblich 40 

Marokko weiblich Nichtdeutsch insgesamt 64 

Marokko weiblich Nichtdeutsch männlich 31 

Marokko weiblich Nichtdeutsch weiblich 33 

Marokko weiblich Afghanistan insgesamt 4 

Marokko weiblich Afghanistan männlich 2 

Marokko weiblich Afghanistan weiblich 2 

Marokko weiblich Algerien insgesamt 1 

Marokko weiblich Algerien männlich 1 

Marokko weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Marokko weiblich Bulgarien weiblich 1 

Marokko weiblich Irak insgesamt 2 

Marokko weiblich Irak männlich 1 

Marokko weiblich Irak weiblich 1 

Marokko weiblich Iran insgesamt 1 

Marokko weiblich Iran männlich 1 

Marokko weiblich Kosovo insgesamt 1 

Marokko weiblich Kosovo weiblich 1 

Marokko weiblich Marokko insgesamt 16 

Marokko weiblich Marokko männlich 10 

Marokko weiblich Marokko weiblich 6 
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Marokko weiblich Pakistan insgesamt 2 

Marokko weiblich Pakistan männlich 2 

Marokko weiblich Polen insgesamt 1 

Marokko weiblich Polen männlich 1 

Marokko weiblich Rumänien insgesamt 2 

Marokko weiblich Rumänien männlich 1 

Marokko weiblich Rumänien weiblich 1 

Marokko weiblich Somalia insgesamt 1 

Marokko weiblich Somalia weiblich 1 

Marokko weiblich Syrien insgesamt 6 

Marokko weiblich Syrien männlich 2 

Marokko weiblich Syrien weiblich 4 

Marokko weiblich Tunesien insgesamt 1 

Marokko weiblich Tunesien weiblich 1 

Marokko weiblich Türkei insgesamt 5 

Marokko weiblich Türkei weiblich 5 

Marokko weiblich Ukraine insgesamt 4 

Marokko weiblich Ukraine weiblich 4 

Nigeria insgesamt Deutschland insgesamt 284 

Nigeria insgesamt Deutschland männlich 183 

Nigeria insgesamt Deutschland weiblich 101 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 461 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch männlich 278 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch weiblich 183 

Nigeria insgesamt Afghanistan insgesamt 26 

Nigeria insgesamt Afghanistan männlich 22 

Nigeria insgesamt Afghanistan weiblich 4 

Nigeria insgesamt Bulgarien insgesamt 4 

Nigeria insgesamt Bulgarien männlich 2 

Nigeria insgesamt Bulgarien weiblich 2 

Nigeria insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Eritrea weiblich 1 

Nigeria insgesamt Georgien insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Georgien männlich 1 

Nigeria insgesamt Irak insgesamt 6 

Nigeria insgesamt Irak männlich 5 

Nigeria insgesamt Irak weiblich 1 

Nigeria insgesamt Iran insgesamt 8 
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Nigeria insgesamt Iran männlich 5 

Nigeria insgesamt Iran weiblich 3 

Nigeria insgesamt Kosovo insgesamt 4 

Nigeria insgesamt Kosovo männlich 4 

Nigeria insgesamt Marokko insgesamt 4 

Nigeria insgesamt Marokko männlich 4 

Nigeria insgesamt Nigeria insgesamt 193 

Nigeria insgesamt Nigeria männlich 88 

Nigeria insgesamt Nigeria weiblich 105 

Nigeria insgesamt Polen insgesamt 5 

Nigeria insgesamt Polen männlich 2 

Nigeria insgesamt Polen weiblich 3 

Nigeria insgesamt Rumänien insgesamt 8 

Nigeria insgesamt Rumänien männlich 5 

Nigeria insgesamt Rumänien weiblich 3 

Nigeria insgesamt Serbien insgesamt 4 

Nigeria insgesamt Serbien männlich 3 

Nigeria insgesamt Serbien weiblich 1 

Nigeria insgesamt Somalia insgesamt 13 

Nigeria insgesamt Somalia männlich 10 

Nigeria insgesamt Somalia weiblich 3 

Nigeria insgesamt Syrien insgesamt 40 

Nigeria insgesamt Syrien männlich 32 

Nigeria insgesamt Syrien weiblich 8 

Nigeria insgesamt Türkei insgesamt 13 

Nigeria insgesamt Türkei männlich 11 

Nigeria insgesamt Türkei weiblich 2 

Nigeria insgesamt Ukraine insgesamt 13 

Nigeria insgesamt Ukraine männlich 7 

Nigeria insgesamt Ukraine weiblich 6 

Nigeria insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Vietnam männlich 1 

Nigeria männlich Deutschland insgesamt 220 

Nigeria männlich Deutschland männlich 153 

Nigeria männlich Deutschland weiblich 67 

Nigeria männlich Nichtdeutsch insgesamt 299 

Nigeria männlich Nichtdeutsch männlich 203 

Nigeria männlich Nichtdeutsch weiblich 96 
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Nigeria männlich Afghanistan insgesamt 17 

Nigeria männlich Afghanistan männlich 17 

Nigeria männlich Bulgarien insgesamt 3 

Nigeria männlich Bulgarien männlich 2 

Nigeria männlich Bulgarien weiblich 1 

Nigeria männlich Georgien insgesamt 1 

Nigeria männlich Georgien männlich 1 

Nigeria männlich Irak insgesamt 5 

Nigeria männlich Irak männlich 5 

Nigeria männlich Iran insgesamt 5 

Nigeria männlich Iran männlich 5 

Nigeria männlich Kosovo insgesamt 2 

Nigeria männlich Kosovo männlich 2 

Nigeria männlich Marokko insgesamt 4 

Nigeria männlich Marokko männlich 4 

Nigeria männlich Nigeria insgesamt 104 

Nigeria männlich Nigeria männlich 44 

Nigeria männlich Nigeria weiblich 60 

Nigeria männlich Polen insgesamt 5 

Nigeria männlich Polen männlich 2 

Nigeria männlich Polen weiblich 3 

Nigeria männlich Rumänien insgesamt 6 

Nigeria männlich Rumänien männlich 5 

Nigeria männlich Rumänien weiblich 1 

Nigeria männlich Serbien insgesamt 4 

Nigeria männlich Serbien männlich 3 

Nigeria männlich Serbien weiblich 1 

Nigeria männlich Somalia insgesamt 10 

Nigeria männlich Somalia männlich 9 

Nigeria männlich Somalia weiblich 1 

Nigeria männlich Syrien insgesamt 30 

Nigeria männlich Syrien männlich 26 

Nigeria männlich Syrien weiblich 4 

Nigeria männlich Türkei insgesamt 9 

Nigeria männlich Türkei männlich 9 

Nigeria männlich Ukraine insgesamt 8 

Nigeria männlich Ukraine männlich 6 

Nigeria männlich Ukraine weiblich 2 
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Nigeria weiblich Deutschland insgesamt 64 

Nigeria weiblich Deutschland männlich 30 

Nigeria weiblich Deutschland weiblich 34 

Nigeria weiblich Nichtdeutsch insgesamt 162 

Nigeria weiblich Nichtdeutsch männlich 75 

Nigeria weiblich Nichtdeutsch weiblich 87 

Nigeria weiblich Afghanistan insgesamt 9 

Nigeria weiblich Afghanistan männlich 5 

Nigeria weiblich Afghanistan weiblich 4 

Nigeria weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Nigeria weiblich Bulgarien weiblich 1 

Nigeria weiblich Eritrea insgesamt 1 

Nigeria weiblich Eritrea weiblich 1 

Nigeria weiblich Irak insgesamt 1 

Nigeria weiblich Irak weiblich 1 

Nigeria weiblich Iran insgesamt 3 

Nigeria weiblich Iran weiblich 3 

Nigeria weiblich Kosovo insgesamt 2 

Nigeria weiblich Kosovo männlich 2 

Nigeria weiblich Nigeria insgesamt 89 

Nigeria weiblich Nigeria männlich 44 

Nigeria weiblich Nigeria weiblich 45 

Nigeria weiblich Rumänien insgesamt 2 

Nigeria weiblich Rumänien weiblich 2 

Nigeria weiblich Somalia insgesamt 3 

Nigeria weiblich Somalia männlich 1 

Nigeria weiblich Somalia weiblich 2 

Nigeria weiblich Syrien insgesamt 10 

Nigeria weiblich Syrien männlich 6 

Nigeria weiblich Syrien weiblich 4 

Nigeria weiblich Türkei insgesamt 4 

Nigeria weiblich Türkei männlich 2 

Nigeria weiblich Türkei weiblich 2 

Nigeria weiblich Ukraine insgesamt 5 

Nigeria weiblich Ukraine männlich 1 

Nigeria weiblich Ukraine weiblich 4 

Nigeria weiblich Vietnam insgesamt 1 

Nigeria weiblich Vietnam männlich 1 
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Pakistan insgesamt Deutschland insgesamt 158 

Pakistan insgesamt Deutschland männlich 127 

Pakistan insgesamt Deutschland weiblich 31 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 252 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch männlich 200 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch weiblich 52 

Pakistan insgesamt Afghanistan insgesamt 21 

Pakistan insgesamt Afghanistan männlich 20 

Pakistan insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Pakistan insgesamt Algerien insgesamt 3 

Pakistan insgesamt Algerien männlich 3 

Pakistan insgesamt Bulgarien insgesamt 7 

Pakistan insgesamt Bulgarien männlich 6 

Pakistan insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Pakistan insgesamt Eritrea insgesamt 2 

Pakistan insgesamt Eritrea männlich 2 

Pakistan insgesamt Georgien insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Georgien männlich 1 

Pakistan insgesamt Indien insgesamt 10 

Pakistan insgesamt Indien männlich 9 

Pakistan insgesamt Indien weiblich 1 

Pakistan insgesamt Irak insgesamt 4 

Pakistan insgesamt Irak männlich 3 

Pakistan insgesamt Irak weiblich 1 

Pakistan insgesamt Iran insgesamt 4 

Pakistan insgesamt Iran männlich 4 

Pakistan insgesamt Libyen insgesamt 6 

Pakistan insgesamt Libyen männlich 6 

Pakistan insgesamt Marokko insgesamt 4 

Pakistan insgesamt Marokko männlich 3 

Pakistan insgesamt Marokko weiblich 1 

Pakistan insgesamt Pakistan insgesamt 85 

Pakistan insgesamt Pakistan männlich 61 

Pakistan insgesamt Pakistan weiblich 24 

Pakistan insgesamt Polen insgesamt 4 

Pakistan insgesamt Polen männlich 3 

Pakistan insgesamt Polen weiblich 1 

Pakistan insgesamt Rumänien insgesamt 5 
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Pakistan insgesamt Rumänien männlich 4 

Pakistan insgesamt Rumänien weiblich 1 

Pakistan insgesamt Serbien insgesamt 2 

Pakistan insgesamt Serbien männlich 2 

Pakistan insgesamt Syrien insgesamt 23 

Pakistan insgesamt Syrien männlich 20 

Pakistan insgesamt Syrien weiblich 3 

Pakistan insgesamt Tunesien insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Tunesien männlich 1 

Pakistan insgesamt Türkei insgesamt 11 

Pakistan insgesamt Türkei männlich 10 

Pakistan insgesamt Türkei weiblich 1 

Pakistan insgesamt Ukraine insgesamt 10 

Pakistan insgesamt Ukraine männlich 4 

Pakistan insgesamt Ukraine weiblich 6 

Pakistan insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Vietnam männlich 1 

Pakistan männlich Deutschland insgesamt 145 

Pakistan männlich Deutschland männlich 120 

Pakistan männlich Deutschland weiblich 25 

Pakistan männlich Nichtdeutsch insgesamt 236 

Pakistan männlich Nichtdeutsch männlich 192 

Pakistan männlich Nichtdeutsch weiblich 44 

Pakistan männlich Afghanistan insgesamt 21 

Pakistan männlich Afghanistan männlich 20 

Pakistan männlich Afghanistan weiblich 1 

Pakistan männlich Algerien insgesamt 3 

Pakistan männlich Algerien männlich 3 

Pakistan männlich Bulgarien insgesamt 7 

Pakistan männlich Bulgarien männlich 6 

Pakistan männlich Bulgarien weiblich 1 

Pakistan männlich Eritrea insgesamt 2 

Pakistan männlich Eritrea männlich 2 

Pakistan männlich Georgien insgesamt 1 

Pakistan männlich Georgien männlich 1 

Pakistan männlich Indien insgesamt 10 

Pakistan männlich Indien männlich 9 

Pakistan männlich Indien weiblich 1 
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Pakistan männlich Irak insgesamt 4 

Pakistan männlich Irak männlich 3 

Pakistan männlich Irak weiblich 1 

Pakistan männlich Iran insgesamt 4 

Pakistan männlich Iran männlich 4 

Pakistan männlich Libyen insgesamt 6 

Pakistan männlich Libyen männlich 6 

Pakistan männlich Marokko insgesamt 4 

Pakistan männlich Marokko männlich 3 

Pakistan männlich Marokko weiblich 1 

Pakistan männlich Pakistan insgesamt 75 

Pakistan männlich Pakistan männlich 55 

Pakistan männlich Pakistan weiblich 20 

Pakistan männlich Polen insgesamt 4 

Pakistan männlich Polen männlich 3 

Pakistan männlich Polen weiblich 1 

Pakistan männlich Rumänien insgesamt 5 

Pakistan männlich Rumänien männlich 4 

Pakistan männlich Rumänien weiblich 1 

Pakistan männlich Serbien insgesamt 2 

Pakistan männlich Serbien männlich 2 

Pakistan männlich Syrien insgesamt 23 

Pakistan männlich Syrien männlich 20 

Pakistan männlich Syrien weiblich 3 

Pakistan männlich Tunesien insgesamt 1 

Pakistan männlich Tunesien männlich 1 

Pakistan männlich Türkei insgesamt 11 

Pakistan männlich Türkei männlich 10 

Pakistan männlich Türkei weiblich 1 

Pakistan männlich Ukraine insgesamt 10 

Pakistan männlich Ukraine männlich 4 

Pakistan männlich Ukraine weiblich 6 

Pakistan männlich Vietnam insgesamt 1 

Pakistan männlich Vietnam männlich 1 

Pakistan weiblich Deutschland insgesamt 13 

Pakistan weiblich Deutschland männlich 7 

Pakistan weiblich Deutschland weiblich 6 

Pakistan weiblich Nichtdeutsch insgesamt 16 
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Pakistan weiblich Nichtdeutsch männlich 8 

Pakistan weiblich Nichtdeutsch weiblich 8 

Pakistan weiblich Pakistan insgesamt 10 

Pakistan weiblich Pakistan männlich 6 

Pakistan weiblich Pakistan weiblich 4 

Polen insgesamt Deutschland insgesamt 1.780 

Polen insgesamt Deutschland männlich 1.292 

Polen insgesamt Deutschland weiblich 488 

Polen insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 2.039 

Polen insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.475 

Polen insgesamt Nichtdeutsch weiblich 564 

Polen insgesamt Afghanistan insgesamt 68 

Polen insgesamt Afghanistan männlich 53 

Polen insgesamt Afghanistan weiblich 15 

Polen insgesamt Algerien insgesamt 3 

Polen insgesamt Algerien männlich 2 

Polen insgesamt Algerien weiblich 1 

Polen insgesamt Bulgarien insgesamt 43 

Polen insgesamt Bulgarien männlich 29 

Polen insgesamt Bulgarien weiblich 14 

Polen insgesamt Eritrea insgesamt 4 

Polen insgesamt Eritrea männlich 3 

Polen insgesamt Eritrea weiblich 1 

Polen insgesamt Georgien insgesamt 8 

Polen insgesamt Georgien männlich 8 

Polen insgesamt Indien insgesamt 4 

Polen insgesamt Indien männlich 4 

Polen insgesamt Irak insgesamt 28 

Polen insgesamt Irak männlich 27 

Polen insgesamt Irak weiblich 1 

Polen insgesamt Iran insgesamt 15 

Polen insgesamt Iran männlich 15 

Polen insgesamt Kosovo insgesamt 13 

Polen insgesamt Kosovo männlich 11 

Polen insgesamt Kosovo weiblich 2 

Polen insgesamt Marokko insgesamt 17 

Polen insgesamt Marokko männlich 16 

Polen insgesamt Marokko weiblich 1 
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Polen insgesamt Nigeria insgesamt 4 

Polen insgesamt Nigeria männlich 3 

Polen insgesamt Nigeria weiblich 1 

Polen insgesamt Pakistan insgesamt 6 

Polen insgesamt Pakistan männlich 6 

Polen insgesamt Polen insgesamt 1.161 

Polen insgesamt Polen männlich 751 

Polen insgesamt Polen weiblich 410 

Polen insgesamt Rumänien insgesamt 54 

Polen insgesamt Rumänien männlich 44 

Polen insgesamt Rumänien weiblich 10 

Polen insgesamt Serbien insgesamt 11 

Polen insgesamt Serbien männlich 10 

Polen insgesamt Serbien weiblich 1 

Polen insgesamt Somalia insgesamt 8 

Polen insgesamt Somalia männlich 8 

Polen insgesamt Syrien insgesamt 82 

Polen insgesamt Syrien männlich 75 

Polen insgesamt Syrien weiblich 7 

Polen insgesamt Tunesien insgesamt 6 

Polen insgesamt Tunesien männlich 6 

Polen insgesamt Türkei insgesamt 54 

Polen insgesamt Türkei männlich 49 

Polen insgesamt Türkei weiblich 5 

Polen insgesamt Ukraine insgesamt 95 

Polen insgesamt Ukraine männlich 66 

Polen insgesamt Ukraine weiblich 29 

Polen insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Polen insgesamt Vietnam weiblich 2 

Polen männlich Deutschland insgesamt 1.388 

Polen männlich Deutschland männlich 1.060 

Polen männlich Deutschland weiblich 328 

Polen männlich Nichtdeutsch insgesamt 1.639 

Polen männlich Nichtdeutsch männlich 1.180 

Polen männlich Nichtdeutsch weiblich 459 

Polen männlich Afghanistan insgesamt 61 

Polen männlich Afghanistan männlich 50 

Polen männlich Afghanistan weiblich 11 
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Polen männlich Algerien insgesamt 3 

Polen männlich Algerien männlich 2 

Polen männlich Algerien weiblich 1 

Polen männlich Bulgarien insgesamt 32 

Polen männlich Bulgarien männlich 22 

Polen männlich Bulgarien weiblich 10 

Polen männlich Eritrea insgesamt 3 

Polen männlich Eritrea männlich 3 

Polen männlich Georgien insgesamt 8 

Polen männlich Georgien männlich 8 

Polen männlich Indien insgesamt 2 

Polen männlich Indien männlich 2 

Polen männlich Irak insgesamt 21 

Polen männlich Irak männlich 20 

Polen männlich Irak weiblich 1 

Polen männlich Iran insgesamt 14 

Polen männlich Iran männlich 14 

Polen männlich Kosovo insgesamt 11 

Polen männlich Kosovo männlich 10 

Polen männlich Kosovo weiblich 1 

Polen männlich Marokko insgesamt 16 

Polen männlich Marokko männlich 15 

Polen männlich Marokko weiblich 1 

Polen männlich Nigeria insgesamt 4 

Polen männlich Nigeria männlich 3 

Polen männlich Nigeria weiblich 1 

Polen männlich Pakistan insgesamt 5 

Polen männlich Pakistan männlich 5 

Polen männlich Polen insgesamt 907 

Polen männlich Polen männlich 557 

Polen männlich Polen weiblich 350 

Polen männlich Rumänien insgesamt 45 

Polen männlich Rumänien männlich 39 

Polen männlich Rumänien weiblich 6 

Polen männlich Serbien insgesamt 8 

Polen männlich Serbien männlich 8 

Polen männlich Somalia insgesamt 5 

Polen männlich Somalia männlich 5 
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Polen männlich Syrien insgesamt 64 

Polen männlich Syrien männlich 62 

Polen männlich Syrien weiblich 2 

Polen männlich Tunesien insgesamt 5 

Polen männlich Tunesien männlich 5 

Polen männlich Türkei insgesamt 46 

Polen männlich Türkei männlich 44 

Polen männlich Türkei weiblich 2 

Polen männlich Ukraine insgesamt 86 

Polen männlich Ukraine männlich 59 

Polen männlich Ukraine weiblich 27 

Polen männlich Vietnam insgesamt 2 

Polen männlich Vietnam weiblich 2 

Polen weiblich Deutschland insgesamt 392 

Polen weiblich Deutschland männlich 232 

Polen weiblich Deutschland weiblich 160 

Polen weiblich Nichtdeutsch insgesamt 400 

Polen weiblich Nichtdeutsch männlich 295 

Polen weiblich Nichtdeutsch weiblich 105 

Polen weiblich Afghanistan insgesamt 7 

Polen weiblich Afghanistan männlich 3 

Polen weiblich Afghanistan weiblich 4 

Polen weiblich Bulgarien insgesamt 11 

Polen weiblich Bulgarien männlich 7 

Polen weiblich Bulgarien weiblich 4 

Polen weiblich Eritrea insgesamt 1 

Polen weiblich Eritrea weiblich 1 

Polen weiblich Indien insgesamt 2 

Polen weiblich Indien männlich 2 

Polen weiblich Irak insgesamt 7 

Polen weiblich Irak männlich 7 

Polen weiblich Iran insgesamt 1 

Polen weiblich Iran männlich 1 

Polen weiblich Kosovo insgesamt 2 

Polen weiblich Kosovo männlich 1 

Polen weiblich Kosovo weiblich 1 

Polen weiblich Marokko insgesamt 1 

Polen weiblich Marokko männlich 1 
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Polen weiblich Pakistan insgesamt 1 

Polen weiblich Pakistan männlich 1 

Polen weiblich Polen insgesamt 254 

Polen weiblich Polen männlich 194 

Polen weiblich Polen weiblich 60 

Polen weiblich Rumänien insgesamt 9 

Polen weiblich Rumänien männlich 5 

Polen weiblich Rumänien weiblich 4 

Polen weiblich Serbien insgesamt 3 

Polen weiblich Serbien männlich 2 

Polen weiblich Serbien weiblich 1 

Polen weiblich Somalia insgesamt 3 

Polen weiblich Somalia männlich 3 

Polen weiblich Syrien insgesamt 18 

Polen weiblich Syrien männlich 13 

Polen weiblich Syrien weiblich 5 

Polen weiblich Tunesien insgesamt 1 

Polen weiblich Tunesien männlich 1 

Polen weiblich Türkei insgesamt 8 

Polen weiblich Türkei männlich 5 

Polen weiblich Türkei weiblich 3 

Polen weiblich Ukraine insgesamt 9 

Polen weiblich Ukraine männlich 7 

Polen weiblich Ukraine weiblich 2 

Rumänien insgesamt Deutschland insgesamt 1.579 

Rumänien insgesamt Deutschland männlich 1.147 

Rumänien insgesamt Deutschland weiblich 432 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 2.539 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch männlich 1.853 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 686 

Rumänien insgesamt Afghanistan insgesamt 30 

Rumänien insgesamt Afghanistan männlich 26 

Rumänien insgesamt Afghanistan weiblich 4 

Rumänien insgesamt Algerien insgesamt 10 

Rumänien insgesamt Algerien männlich 10 

Rumänien insgesamt Bulgarien insgesamt 78 

Rumänien insgesamt Bulgarien männlich 61 

Rumänien insgesamt Bulgarien weiblich 17 
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Rumänien insgesamt Eritrea insgesamt 10 

Rumänien insgesamt Eritrea männlich 10 

Rumänien insgesamt Georgien insgesamt 7 

Rumänien insgesamt Georgien männlich 5 

Rumänien insgesamt Georgien weiblich 2 

Rumänien insgesamt Indien insgesamt 3 

Rumänien insgesamt Indien männlich 3 

Rumänien insgesamt Irak insgesamt 37 

Rumänien insgesamt Irak männlich 27 

Rumänien insgesamt Irak weiblich 10 

Rumänien insgesamt Iran insgesamt 16 

Rumänien insgesamt Iran männlich 15 

Rumänien insgesamt Iran weiblich 1 

Rumänien insgesamt Kosovo insgesamt 19 

Rumänien insgesamt Kosovo männlich 13 

Rumänien insgesamt Kosovo weiblich 6 

Rumänien insgesamt Marokko insgesamt 11 

Rumänien insgesamt Marokko männlich 11 

Rumänien insgesamt Nigeria insgesamt 6 

Rumänien insgesamt Nigeria männlich 4 

Rumänien insgesamt Nigeria weiblich 2 

Rumänien insgesamt Pakistan insgesamt 9 

Rumänien insgesamt Pakistan männlich 9 

Rumänien insgesamt Polen insgesamt 84 

Rumänien insgesamt Polen männlich 65 

Rumänien insgesamt Polen weiblich 19 

Rumänien insgesamt Rumänien insgesamt 1.466 

Rumänien insgesamt Rumänien männlich 1.023 

Rumänien insgesamt Rumänien weiblich 443 

Rumänien insgesamt Serbien insgesamt 29 

Rumänien insgesamt Serbien männlich 18 

Rumänien insgesamt Serbien weiblich 11 

Rumänien insgesamt Somalia insgesamt 8 

Rumänien insgesamt Somalia männlich 6 

Rumänien insgesamt Somalia weiblich 2 

Rumänien insgesamt Syrien insgesamt 125 

Rumänien insgesamt Syrien männlich 104 

Rumänien insgesamt Syrien weiblich 21 
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Rumänien insgesamt Tunesien insgesamt 8 

Rumänien insgesamt Tunesien männlich 8 

Rumänien insgesamt Türkei insgesamt 74 

Rumänien insgesamt Türkei männlich 66 

Rumänien insgesamt Türkei weiblich 8 

Rumänien insgesamt Ukraine insgesamt 126 

Rumänien insgesamt Ukraine männlich 73 

Rumänien insgesamt Ukraine weiblich 53 

Rumänien insgesamt Vietnam insgesamt 3 

Rumänien insgesamt Vietnam männlich 3 

Rumänien männlich Deutschland insgesamt 1.275 

Rumänien männlich Deutschland männlich 997 

Rumänien männlich Deutschland weiblich 278 

Rumänien männlich Nichtdeutsch insgesamt 2.071 

Rumänien männlich Nichtdeutsch männlich 1.582 

Rumänien männlich Nichtdeutsch weiblich 489 

Rumänien männlich Afghanistan insgesamt 17 

Rumänien männlich Afghanistan männlich 17 

Rumänien männlich Algerien insgesamt 8 

Rumänien männlich Algerien männlich 8 

Rumänien männlich Bulgarien insgesamt 64 

Rumänien männlich Bulgarien männlich 53 

Rumänien männlich Bulgarien weiblich 11 

Rumänien männlich Eritrea insgesamt 7 

Rumänien männlich Eritrea männlich 7 

Rumänien männlich Georgien insgesamt 7 

Rumänien männlich Georgien männlich 5 

Rumänien männlich Georgien weiblich 2 

Rumänien männlich Indien insgesamt 2 

Rumänien männlich Indien männlich 2 

Rumänien männlich Irak insgesamt 30 

Rumänien männlich Irak männlich 23 

Rumänien männlich Irak weiblich 7 

Rumänien männlich Iran insgesamt 14 

Rumänien männlich Iran männlich 13 

Rumänien männlich Iran weiblich 1 

Rumänien männlich Kosovo insgesamt 11 

Rumänien männlich Kosovo männlich 8 
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Rumänien männlich Kosovo weiblich 3 

Rumänien männlich Marokko insgesamt 9 

Rumänien männlich Marokko männlich 9 

Rumänien männlich Nigeria insgesamt 5 

Rumänien männlich Nigeria männlich 4 

Rumänien männlich Nigeria weiblich 1 

Rumänien männlich Pakistan insgesamt 6 

Rumänien männlich Pakistan männlich 6 

Rumänien männlich Polen insgesamt 75 

Rumänien männlich Polen männlich 64 

Rumänien männlich Polen weiblich 11 

Rumänien männlich Rumänien insgesamt 1.200 

Rumänien männlich Rumänien männlich 869 

Rumänien männlich Rumänien weiblich 331 

Rumänien männlich Serbien insgesamt 24 

Rumänien männlich Serbien männlich 16 

Rumänien männlich Serbien weiblich 8 

Rumänien männlich Somalia insgesamt 7 

Rumänien männlich Somalia männlich 6 

Rumänien männlich Somalia weiblich 1 

Rumänien männlich Syrien insgesamt 98 

Rumänien männlich Syrien männlich 94 

Rumänien männlich Syrien weiblich 4 

Rumänien männlich Tunesien insgesamt 8 

Rumänien männlich Tunesien männlich 8 

Rumänien männlich Türkei insgesamt 57 

Rumänien männlich Türkei männlich 51 

Rumänien männlich Türkei weiblich 6 

Rumänien männlich Ukraine insgesamt 110 

Rumänien männlich Ukraine männlich 67 

Rumänien männlich Ukraine weiblich 43 

Rumänien männlich Vietnam insgesamt 3 

Rumänien männlich Vietnam männlich 3 

Rumänien weiblich Deutschland insgesamt 304 

Rumänien weiblich Deutschland männlich 150 

Rumänien weiblich Deutschland weiblich 154 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 468 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch männlich 271 
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Rumänien weiblich Nichtdeutsch weiblich 197 

Rumänien weiblich Afghanistan insgesamt 13 

Rumänien weiblich Afghanistan männlich 9 

Rumänien weiblich Afghanistan weiblich 4 

Rumänien weiblich Algerien insgesamt 2 

Rumänien weiblich Algerien männlich 2 

Rumänien weiblich Bulgarien insgesamt 14 

Rumänien weiblich Bulgarien männlich 8 

Rumänien weiblich Bulgarien weiblich 6 

Rumänien weiblich Eritrea insgesamt 3 

Rumänien weiblich Eritrea männlich 3 

Rumänien weiblich Indien insgesamt 1 

Rumänien weiblich Indien männlich 1 

Rumänien weiblich Irak insgesamt 7 

Rumänien weiblich Irak männlich 4 

Rumänien weiblich Irak weiblich 3 

Rumänien weiblich Iran insgesamt 2 

Rumänien weiblich Iran männlich 2 

Rumänien weiblich Kosovo insgesamt 8 

Rumänien weiblich Kosovo männlich 5 

Rumänien weiblich Kosovo weiblich 3 

Rumänien weiblich Marokko insgesamt 2 

Rumänien weiblich Marokko männlich 2 

Rumänien weiblich Nigeria insgesamt 1 

Rumänien weiblich Nigeria weiblich 1 

Rumänien weiblich Pakistan insgesamt 3 

Rumänien weiblich Pakistan männlich 3 

Rumänien weiblich Polen insgesamt 9 

Rumänien weiblich Polen männlich 1 

Rumänien weiblich Polen weiblich 8 

Rumänien weiblich Rumänien insgesamt 266 

Rumänien weiblich Rumänien männlich 154 

Rumänien weiblich Rumänien weiblich 112 

Rumänien weiblich Serbien insgesamt 5 

Rumänien weiblich Serbien männlich 2 

Rumänien weiblich Serbien weiblich 3 

Rumänien weiblich Somalia insgesamt 1 

Rumänien weiblich Somalia weiblich 1 
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Rumänien weiblich Syrien insgesamt 27 

Rumänien weiblich Syrien männlich 10 

Rumänien weiblich Syrien weiblich 17 

Rumänien weiblich Türkei insgesamt 17 

Rumänien weiblich Türkei männlich 15 

Rumänien weiblich Türkei weiblich 2 

Rumänien weiblich Ukraine insgesamt 16 

Rumänien weiblich Ukraine männlich 6 

Rumänien weiblich Ukraine weiblich 10 

Serbien insgesamt Deutschland insgesamt 909 

Serbien insgesamt Deutschland männlich 567 

Serbien insgesamt Deutschland weiblich 342 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 1.019 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch männlich 642 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 377 

Serbien insgesamt Afghanistan insgesamt 21 

Serbien insgesamt Afghanistan männlich 17 

Serbien insgesamt Afghanistan weiblich 4 

Serbien insgesamt Algerien insgesamt 7 

Serbien insgesamt Algerien männlich 7 

Serbien insgesamt Bulgarien insgesamt 28 

Serbien insgesamt Bulgarien männlich 18 

Serbien insgesamt Bulgarien weiblich 10 

Serbien insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Serbien insgesamt Eritrea männlich 1 

Serbien insgesamt Georgien insgesamt 1 

Serbien insgesamt Georgien männlich 1 

Serbien insgesamt Indien insgesamt 1 

Serbien insgesamt Indien männlich 1 

Serbien insgesamt Irak insgesamt 13 

Serbien insgesamt Irak männlich 10 

Serbien insgesamt Irak weiblich 3 

Serbien insgesamt Iran insgesamt 11 

Serbien insgesamt Iran männlich 7 

Serbien insgesamt Iran weiblich 4 

Serbien insgesamt Kosovo insgesamt 45 

Serbien insgesamt Kosovo männlich 27 

Serbien insgesamt Kosovo weiblich 18 
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Serbien insgesamt Libyen insgesamt 3 

Serbien insgesamt Libyen männlich 3 

Serbien insgesamt Marokko insgesamt 5 

Serbien insgesamt Marokko männlich 4 

Serbien insgesamt Marokko weiblich 1 

Serbien insgesamt Nigeria insgesamt 3 

Serbien insgesamt Nigeria männlich 1 

Serbien insgesamt Nigeria weiblich 2 

Serbien insgesamt Pakistan insgesamt 2 

Serbien insgesamt Pakistan männlich 1 

Serbien insgesamt Pakistan weiblich 1 

Serbien insgesamt Polen insgesamt 19 

Serbien insgesamt Polen männlich 11 

Serbien insgesamt Polen weiblich 8 

Serbien insgesamt Rumänien insgesamt 33 

Serbien insgesamt Rumänien männlich 22 

Serbien insgesamt Rumänien weiblich 11 

Serbien insgesamt Serbien insgesamt 348 

Serbien insgesamt Serbien männlich 172 

Serbien insgesamt Serbien weiblich 176 

Serbien insgesamt Somalia insgesamt 10 

Serbien insgesamt Somalia männlich 10 

Serbien insgesamt Syrien insgesamt 69 

Serbien insgesamt Syrien männlich 55 

Serbien insgesamt Syrien weiblich 14 

Serbien insgesamt Tunesien insgesamt 6 

Serbien insgesamt Tunesien männlich 6 

Serbien insgesamt Türkei insgesamt 46 

Serbien insgesamt Türkei männlich 29 

Serbien insgesamt Türkei weiblich 17 

Serbien insgesamt Ukraine insgesamt 34 

Serbien insgesamt Ukraine männlich 20 

Serbien insgesamt Ukraine weiblich 14 

Serbien insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Serbien insgesamt Vietnam männlich 2 

Serbien männlich Deutschland insgesamt 698 

Serbien männlich Deutschland männlich 490 

Serbien männlich Deutschland weiblich 208 
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Serbien männlich Nichtdeutsch insgesamt 783 

Serbien männlich Nichtdeutsch männlich 519 

Serbien männlich Nichtdeutsch weiblich 264 

Serbien männlich Afghanistan insgesamt 12 

Serbien männlich Afghanistan männlich 12 

Serbien männlich Algerien insgesamt 7 

Serbien männlich Algerien männlich 7 

Serbien männlich Bulgarien insgesamt 22 

Serbien männlich Bulgarien männlich 17 

Serbien männlich Bulgarien weiblich 5 

Serbien männlich Eritrea insgesamt 1 

Serbien männlich Eritrea männlich 1 

Serbien männlich Georgien insgesamt 1 

Serbien männlich Georgien männlich 1 

Serbien männlich Indien insgesamt 1 

Serbien männlich Indien männlich 1 

Serbien männlich Irak insgesamt 10 

Serbien männlich Irak männlich 10 

Serbien männlich Iran insgesamt 8 

Serbien männlich Iran männlich 6 

Serbien männlich Iran weiblich 2 

Serbien männlich Kosovo insgesamt 37 

Serbien männlich Kosovo männlich 23 

Serbien männlich Kosovo weiblich 14 

Serbien männlich Libyen insgesamt 3 

Serbien männlich Libyen männlich 3 

Serbien männlich Marokko insgesamt 3 

Serbien männlich Marokko männlich 3 

Serbien männlich Nigeria insgesamt 1 

Serbien männlich Nigeria männlich 1 

Serbien männlich Pakistan insgesamt 1 

Serbien männlich Pakistan männlich 1 

Serbien männlich Polen insgesamt 16 

Serbien männlich Polen männlich 11 

Serbien männlich Polen weiblich 5 

Serbien männlich Rumänien insgesamt 25 

Serbien männlich Rumänien männlich 18 

Serbien männlich Rumänien weiblich 7 
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Serbien männlich Serbien insgesamt 254 

Serbien männlich Serbien männlich 112 

Serbien männlich Serbien weiblich 142 

Serbien männlich Somalia insgesamt 7 

Serbien männlich Somalia männlich 7 

Serbien männlich Syrien insgesamt 51 

Serbien männlich Syrien männlich 46 

Serbien männlich Syrien weiblich 5 

Serbien männlich Tunesien insgesamt 4 

Serbien männlich Tunesien männlich 4 

Serbien männlich Türkei insgesamt 38 

Serbien männlich Türkei männlich 27 

Serbien männlich Türkei weiblich 11 

Serbien männlich Ukraine insgesamt 29 

Serbien männlich Ukraine männlich 20 

Serbien männlich Ukraine weiblich 9 

Serbien männlich Vietnam insgesamt 2 

Serbien männlich Vietnam männlich 2 

Serbien weiblich Deutschland insgesamt 211 

Serbien weiblich Deutschland männlich 77 

Serbien weiblich Deutschland weiblich 134 

Serbien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 236 

Serbien weiblich Nichtdeutsch männlich 123 

Serbien weiblich Nichtdeutsch weiblich 113 

Serbien weiblich Afghanistan insgesamt 9 

Serbien weiblich Afghanistan männlich 5 

Serbien weiblich Afghanistan weiblich 4 

Serbien weiblich Bulgarien insgesamt 6 

Serbien weiblich Bulgarien männlich 1 

Serbien weiblich Bulgarien weiblich 5 

Serbien weiblich Irak insgesamt 3 

Serbien weiblich Irak weiblich 3 

Serbien weiblich Iran insgesamt 3 

Serbien weiblich Iran männlich 1 

Serbien weiblich Iran weiblich 2 

Serbien weiblich Kosovo insgesamt 8 

Serbien weiblich Kosovo männlich 4 

Serbien weiblich Kosovo weiblich 4 
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Serbien weiblich Marokko insgesamt 2 

Serbien weiblich Marokko männlich 1 

Serbien weiblich Marokko weiblich 1 

Serbien weiblich Nigeria insgesamt 2 

Serbien weiblich Nigeria weiblich 2 

Serbien weiblich Pakistan insgesamt 1 

Serbien weiblich Pakistan weiblich 1 

Serbien weiblich Polen insgesamt 3 

Serbien weiblich Polen weiblich 3 

Serbien weiblich Rumänien insgesamt 8 

Serbien weiblich Rumänien männlich 4 

Serbien weiblich Rumänien weiblich 4 

Serbien weiblich Serbien insgesamt 94 

Serbien weiblich Serbien männlich 60 

Serbien weiblich Serbien weiblich 34 

Serbien weiblich Somalia insgesamt 3 

Serbien weiblich Somalia männlich 3 

Serbien weiblich Syrien insgesamt 18 

Serbien weiblich Syrien männlich 9 

Serbien weiblich Syrien weiblich 9 

Serbien weiblich Tunesien insgesamt 2 

Serbien weiblich Tunesien männlich 2 

Serbien weiblich Türkei insgesamt 8 

Serbien weiblich Türkei männlich 2 

Serbien weiblich Türkei weiblich 6 

Serbien weiblich Ukraine insgesamt 5 

Serbien weiblich Ukraine weiblich 5 

Somalia insgesamt Deutschland insgesamt 395 

Somalia insgesamt Deutschland männlich 290 

Somalia insgesamt Deutschland weiblich 105 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 771 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch männlich 608 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch weiblich 163 

Somalia insgesamt Afghanistan insgesamt 31 

Somalia insgesamt Afghanistan männlich 26 

Somalia insgesamt Afghanistan weiblich 5 

Somalia insgesamt Algerien insgesamt 11 

Somalia insgesamt Algerien männlich 11 
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Somalia insgesamt Bulgarien insgesamt 11 

Somalia insgesamt Bulgarien männlich 9 

Somalia insgesamt Bulgarien weiblich 2 

Somalia insgesamt Eritrea insgesamt 12 

Somalia insgesamt Eritrea männlich 10 

Somalia insgesamt Eritrea weiblich 2 

Somalia insgesamt Georgien insgesamt 1 

Somalia insgesamt Georgien männlich 1 

Somalia insgesamt Indien insgesamt 3 

Somalia insgesamt Indien männlich 3 

Somalia insgesamt Irak insgesamt 25 

Somalia insgesamt Irak männlich 14 

Somalia insgesamt Irak weiblich 11 

Somalia insgesamt Iran insgesamt 18 

Somalia insgesamt Iran männlich 16 

Somalia insgesamt Iran weiblich 2 

Somalia insgesamt Kosovo insgesamt 3 

Somalia insgesamt Kosovo männlich 3 

Somalia insgesamt Libyen insgesamt 3 

Somalia insgesamt Libyen männlich 3 

Somalia insgesamt Marokko insgesamt 11 

Somalia insgesamt Marokko männlich 11 

Somalia insgesamt Nigeria insgesamt 11 

Somalia insgesamt Nigeria männlich 9 

Somalia insgesamt Nigeria weiblich 2 

Somalia insgesamt Pakistan insgesamt 3 

Somalia insgesamt Pakistan männlich 3 

Somalia insgesamt Polen insgesamt 12 

Somalia insgesamt Polen männlich 9 

Somalia insgesamt Polen weiblich 3 

Somalia insgesamt Rumänien insgesamt 7 

Somalia insgesamt Rumänien männlich 6 

Somalia insgesamt Rumänien weiblich 1 

Somalia insgesamt Serbien insgesamt 3 

Somalia insgesamt Serbien männlich 3 

Somalia insgesamt Somalia insgesamt 295 

Somalia insgesamt Somalia männlich 211 

Somalia insgesamt Somalia weiblich 84 
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Somalia insgesamt Syrien insgesamt 70 

Somalia insgesamt Syrien männlich 65 

Somalia insgesamt Syrien weiblich 5 

Somalia insgesamt Tunesien insgesamt 8 

Somalia insgesamt Tunesien männlich 8 

Somalia insgesamt Türkei insgesamt 26 

Somalia insgesamt Türkei männlich 24 

Somalia insgesamt Türkei weiblich 2 

Somalia insgesamt Ukraine insgesamt 20 

Somalia insgesamt Ukraine männlich 10 

Somalia insgesamt Ukraine weiblich 10 

Somalia männlich Deutschland insgesamt 332 

Somalia männlich Deutschland männlich 266 

Somalia männlich Deutschland weiblich 66 

Somalia männlich Nichtdeutsch insgesamt 629 

Somalia männlich Nichtdeutsch männlich 561 

Somalia männlich Nichtdeutsch weiblich 68 

Somalia männlich Afghanistan insgesamt 25 

Somalia männlich Afghanistan männlich 25 

Somalia männlich Algerien insgesamt 11 

Somalia männlich Algerien männlich 11 

Somalia männlich Bulgarien insgesamt 8 

Somalia männlich Bulgarien männlich 8 

Somalia männlich Eritrea insgesamt 9 

Somalia männlich Eritrea männlich 8 

Somalia männlich Eritrea weiblich 1 

Somalia männlich Georgien insgesamt 1 

Somalia männlich Georgien männlich 1 

Somalia männlich Indien insgesamt 3 

Somalia männlich Indien männlich 3 

Somalia männlich Irak insgesamt 16 

Somalia männlich Irak männlich 12 

Somalia männlich Irak weiblich 4 

Somalia männlich Iran insgesamt 15 

Somalia männlich Iran männlich 15 

Somalia männlich Kosovo insgesamt 3 

Somalia männlich Kosovo männlich 3 

Somalia männlich Libyen insgesamt 3 
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Somalia männlich Libyen männlich 3 

Somalia männlich Marokko insgesamt 11 

Somalia männlich Marokko männlich 11 

Somalia männlich Nigeria insgesamt 10 

Somalia männlich Nigeria männlich 9 

Somalia männlich Nigeria weiblich 1 

Somalia männlich Pakistan insgesamt 3 

Somalia männlich Pakistan männlich 3 

Somalia männlich Polen insgesamt 11 

Somalia männlich Polen männlich 9 

Somalia männlich Polen weiblich 2 

Somalia männlich Rumänien insgesamt 7 

Somalia männlich Rumänien männlich 6 

Somalia männlich Rumänien weiblich 1 

Somalia männlich Serbien insgesamt 2 

Somalia männlich Serbien männlich 2 

Somalia männlich Somalia insgesamt 222 

Somalia männlich Somalia männlich 186 

Somalia männlich Somalia weiblich 36 

Somalia männlich Syrien insgesamt 62 

Somalia männlich Syrien männlich 60 

Somalia männlich Syrien weiblich 2 

Somalia männlich Tunesien insgesamt 7 

Somalia männlich Tunesien männlich 7 

Somalia männlich Türkei insgesamt 25 

Somalia männlich Türkei männlich 23 

Somalia männlich Türkei weiblich 2 

Somalia männlich Ukraine insgesamt 9 

Somalia männlich Ukraine männlich 7 

Somalia männlich Ukraine weiblich 2 

Somalia weiblich Deutschland insgesamt 63 

Somalia weiblich Deutschland männlich 24 

Somalia weiblich Deutschland weiblich 39 

Somalia weiblich Nichtdeutsch insgesamt 142 

Somalia weiblich Nichtdeutsch männlich 47 

Somalia weiblich Nichtdeutsch weiblich 95 

Somalia weiblich Afghanistan insgesamt 6 

Somalia weiblich Afghanistan männlich 1 
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Somalia weiblich Afghanistan weiblich 5 

Somalia weiblich Bulgarien insgesamt 3 

Somalia weiblich Bulgarien männlich 1 

Somalia weiblich Bulgarien weiblich 2 

Somalia weiblich Eritrea insgesamt 3 

Somalia weiblich Eritrea männlich 2 

Somalia weiblich Eritrea weiblich 1 

Somalia weiblich Irak insgesamt 9 

Somalia weiblich Irak männlich 2 

Somalia weiblich Irak weiblich 7 

Somalia weiblich Iran insgesamt 3 

Somalia weiblich Iran männlich 1 

Somalia weiblich Iran weiblich 2 

Somalia weiblich Nigeria insgesamt 1 

Somalia weiblich Nigeria weiblich 1 

Somalia weiblich Polen insgesamt 1 

Somalia weiblich Polen weiblich 1 

Somalia weiblich Serbien insgesamt 1 

Somalia weiblich Serbien männlich 1 

Somalia weiblich Somalia insgesamt 73 

Somalia weiblich Somalia männlich 25 

Somalia weiblich Somalia weiblich 48 

Somalia weiblich Syrien insgesamt 8 

Somalia weiblich Syrien männlich 5 

Somalia weiblich Syrien weiblich 3 

Somalia weiblich Tunesien insgesamt 1 

Somalia weiblich Tunesien männlich 1 

Somalia weiblich Türkei insgesamt 1 

Somalia weiblich Türkei männlich 1 

Somalia weiblich Ukraine insgesamt 11 

Somalia weiblich Ukraine männlich 3 

Somalia weiblich Ukraine weiblich 8 

Syrien insgesamt Deutschland insgesamt 4.784 

Syrien insgesamt Deutschland männlich 3.650 

Syrien insgesamt Deutschland weiblich 1.134 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 7.804 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch männlich 6.409 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1.395 
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Syrien insgesamt Afghanistan insgesamt 428 

Syrien insgesamt Afghanistan männlich 400 

Syrien insgesamt Afghanistan weiblich 28 

Syrien insgesamt Algerien insgesamt 63 

Syrien insgesamt Algerien männlich 59 

Syrien insgesamt Algerien weiblich 4 

Syrien insgesamt Bulgarien insgesamt 81 

Syrien insgesamt Bulgarien männlich 62 

Syrien insgesamt Bulgarien weiblich 19 

Syrien insgesamt Eritrea insgesamt 32 

Syrien insgesamt Eritrea männlich 31 

Syrien insgesamt Eritrea weiblich 1 

Syrien insgesamt Georgien insgesamt 16 

Syrien insgesamt Georgien männlich 14 

Syrien insgesamt Georgien weiblich 2 

Syrien insgesamt Indien insgesamt 15 

Syrien insgesamt Indien männlich 14 

Syrien insgesamt Indien weiblich 1 

Syrien insgesamt Irak insgesamt 343 

Syrien insgesamt Irak männlich 288 

Syrien insgesamt Irak weiblich 55 

Syrien insgesamt Iran insgesamt 92 

Syrien insgesamt Iran männlich 85 

Syrien insgesamt Iran weiblich 7 

Syrien insgesamt Kosovo insgesamt 58 

Syrien insgesamt Kosovo männlich 43 

Syrien insgesamt Kosovo weiblich 15 

Syrien insgesamt Libyen insgesamt 53 

Syrien insgesamt Libyen männlich 48 

Syrien insgesamt Libyen weiblich 5 

Syrien insgesamt Marokko insgesamt 80 

Syrien insgesamt Marokko männlich 69 

Syrien insgesamt Marokko weiblich 11 

Syrien insgesamt Nigeria insgesamt 38 

Syrien insgesamt Nigeria männlich 31 

Syrien insgesamt Nigeria weiblich 7 

Syrien insgesamt Pakistan insgesamt 28 

Syrien insgesamt Pakistan männlich 26 
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Syrien insgesamt Pakistan weiblich 2 

Syrien insgesamt Polen insgesamt 115 

Syrien insgesamt Polen männlich 92 

Syrien insgesamt Polen weiblich 23 

Syrien insgesamt Rumänien insgesamt 124 

Syrien insgesamt Rumänien männlich 96 

Syrien insgesamt Rumänien weiblich 28 

Syrien insgesamt Serbien insgesamt 58 

Syrien insgesamt Serbien männlich 36 

Syrien insgesamt Serbien weiblich 22 

Syrien insgesamt Somalia insgesamt 77 

Syrien insgesamt Somalia männlich 66 

Syrien insgesamt Somalia weiblich 11 

Syrien insgesamt Syrien insgesamt 4.233 

Syrien insgesamt Syrien männlich 3.360 

Syrien insgesamt Syrien weiblich 873 

Syrien insgesamt Tunesien insgesamt 110 

Syrien insgesamt Tunesien männlich 102 

Syrien insgesamt Tunesien weiblich 8 

Syrien insgesamt Türkei insgesamt 297 

Syrien insgesamt Türkei männlich 266 

Syrien insgesamt Türkei weiblich 31 

Syrien insgesamt Ukraine insgesamt 302 

Syrien insgesamt Ukraine männlich 230 

Syrien insgesamt Ukraine weiblich 72 

Syrien insgesamt Vietnam insgesamt 4 

Syrien insgesamt Vietnam männlich 4 

Syrien männlich Deutschland insgesamt 4.420 

Syrien männlich Deutschland männlich 3.527 

Syrien männlich Deutschland weiblich 893 

Syrien männlich Nichtdeutsch insgesamt 7.088 

Syrien männlich Nichtdeutsch männlich 6.082 

Syrien männlich Nichtdeutsch weiblich 1.006 

Syrien männlich Afghanistan insgesamt 405 

Syrien männlich Afghanistan männlich 388 

Syrien männlich Afghanistan weiblich 17 

Syrien männlich Algerien insgesamt 61 

Syrien männlich Algerien männlich 57 
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Syrien männlich Algerien weiblich 4 

Syrien männlich Bulgarien insgesamt 69 

Syrien männlich Bulgarien männlich 60 

Syrien männlich Bulgarien weiblich 9 

Syrien männlich Eritrea insgesamt 30 

Syrien männlich Eritrea männlich 29 

Syrien männlich Eritrea weiblich 1 

Syrien männlich Georgien insgesamt 16 

Syrien männlich Georgien männlich 14 

Syrien männlich Georgien weiblich 2 

Syrien männlich Indien insgesamt 15 

Syrien männlich Indien männlich 14 

Syrien männlich Indien weiblich 1 

Syrien männlich Irak insgesamt 303 

Syrien männlich Irak männlich 276 

Syrien männlich Irak weiblich 27 

Syrien männlich Iran insgesamt 89 

Syrien männlich Iran männlich 84 

Syrien männlich Iran weiblich 5 

Syrien männlich Kosovo insgesamt 47 

Syrien männlich Kosovo männlich 42 

Syrien männlich Kosovo weiblich 5 

Syrien männlich Libyen insgesamt 48 

Syrien männlich Libyen männlich 45 

Syrien männlich Libyen weiblich 3 

Syrien männlich Marokko insgesamt 79 

Syrien männlich Marokko männlich 69 

Syrien männlich Marokko weiblich 10 

Syrien männlich Nigeria insgesamt 33 

Syrien männlich Nigeria männlich 28 

Syrien männlich Nigeria weiblich 5 

Syrien männlich Pakistan insgesamt 27 

Syrien männlich Pakistan männlich 26 

Syrien männlich Pakistan weiblich 1 

Syrien männlich Polen insgesamt 111 

Syrien männlich Polen männlich 91 

Syrien männlich Polen weiblich 20 

Syrien männlich Rumänien insgesamt 109 
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Syrien männlich Rumänien männlich 93 

Syrien männlich Rumänien weiblich 16 

Syrien männlich Serbien insgesamt 44 

Syrien männlich Serbien männlich 35 

Syrien männlich Serbien weiblich 9 

Syrien männlich Somalia insgesamt 72 

Syrien männlich Somalia männlich 65 

Syrien männlich Somalia weiblich 7 

Syrien männlich Syrien insgesamt 3.783 

Syrien männlich Syrien männlich 3.122 

Syrien männlich Syrien weiblich 661 

Syrien männlich Tunesien insgesamt 107 

Syrien männlich Tunesien männlich 102 

Syrien männlich Tunesien weiblich 5 

Syrien männlich Türkei insgesamt 277 

Syrien männlich Türkei männlich 259 

Syrien männlich Türkei weiblich 18 

Syrien männlich Ukraine insgesamt 282 

Syrien männlich Ukraine männlich 224 

Syrien männlich Ukraine weiblich 58 

Syrien männlich Vietnam insgesamt 4 

Syrien männlich Vietnam männlich 4 

Syrien weiblich Deutschland insgesamt 364 

Syrien weiblich Deutschland männlich 123 

Syrien weiblich Deutschland weiblich 241 

Syrien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 716 

Syrien weiblich Nichtdeutsch männlich 327 

Syrien weiblich Nichtdeutsch weiblich 389 

Syrien weiblich Afghanistan insgesamt 23 

Syrien weiblich Afghanistan männlich 12 

Syrien weiblich Afghanistan weiblich 11 

Syrien weiblich Algerien insgesamt 2 

Syrien weiblich Algerien männlich 2 

Syrien weiblich Bulgarien insgesamt 12 

Syrien weiblich Bulgarien männlich 2 

Syrien weiblich Bulgarien weiblich 10 

Syrien weiblich Eritrea insgesamt 2 

Syrien weiblich Eritrea männlich 2 
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Syrien weiblich Irak insgesamt 40 

Syrien weiblich Irak männlich 12 

Syrien weiblich Irak weiblich 28 

Syrien weiblich Iran insgesamt 3 

Syrien weiblich Iran männlich 1 

Syrien weiblich Iran weiblich 2 

Syrien weiblich Kosovo insgesamt 11 

Syrien weiblich Kosovo männlich 1 

Syrien weiblich Kosovo weiblich 10 

Syrien weiblich Libyen insgesamt 5 

Syrien weiblich Libyen männlich 3 

Syrien weiblich Libyen weiblich 2 

Syrien weiblich Marokko insgesamt 1 

Syrien weiblich Marokko weiblich 1 

Syrien weiblich Nigeria insgesamt 5 

Syrien weiblich Nigeria männlich 3 

Syrien weiblich Nigeria weiblich 2 

Syrien weiblich Pakistan insgesamt 1 

Syrien weiblich Pakistan weiblich 1 

Syrien weiblich Polen insgesamt 4 

Syrien weiblich Polen männlich 1 

Syrien weiblich Polen weiblich 3 

Syrien weiblich Rumänien insgesamt 15 

Syrien weiblich Rumänien männlich 3 

Syrien weiblich Rumänien weiblich 12 

Syrien weiblich Serbien insgesamt 14 

Syrien weiblich Serbien männlich 1 

Syrien weiblich Serbien weiblich 13 

Syrien weiblich Somalia insgesamt 5 

Syrien weiblich Somalia männlich 1 

Syrien weiblich Somalia weiblich 4 

Syrien weiblich Syrien insgesamt 450 

Syrien weiblich Syrien männlich 238 

Syrien weiblich Syrien weiblich 212 

Syrien weiblich Tunesien insgesamt 3 

Syrien weiblich Tunesien weiblich 3 

Syrien weiblich Türkei insgesamt 20 

Syrien weiblich Türkei männlich 7 
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Syrien weiblich Türkei weiblich 13 

Syrien weiblich Ukraine insgesamt 20 

Syrien weiblich Ukraine männlich 6 

Syrien weiblich Ukraine weiblich 14 

Tunesien insgesamt Deutschland insgesamt 547 

Tunesien insgesamt Deutschland männlich 361 

Tunesien insgesamt Deutschland weiblich 186 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 999 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch männlich 915 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 84 

Tunesien insgesamt Afghanistan insgesamt 61 

Tunesien insgesamt Afghanistan männlich 59 

Tunesien insgesamt Afghanistan weiblich 2 

Tunesien insgesamt Algerien insgesamt 51 

Tunesien insgesamt Algerien männlich 51 

Tunesien insgesamt Bulgarien insgesamt 7 

Tunesien insgesamt Bulgarien männlich 6 

Tunesien insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Tunesien insgesamt Eritrea insgesamt 16 

Tunesien insgesamt Eritrea männlich 15 

Tunesien insgesamt Eritrea weiblich 1 

Tunesien insgesamt Georgien insgesamt 7 

Tunesien insgesamt Georgien männlich 7 

Tunesien insgesamt Indien insgesamt 6 

Tunesien insgesamt Indien männlich 6 

Tunesien insgesamt Irak insgesamt 34 

Tunesien insgesamt Irak männlich 24 

Tunesien insgesamt Irak weiblich 10 

Tunesien insgesamt Iran insgesamt 19 

Tunesien insgesamt Iran männlich 18 

Tunesien insgesamt Iran weiblich 1 

Tunesien insgesamt Kosovo insgesamt 4 

Tunesien insgesamt Kosovo männlich 4 

Tunesien insgesamt Libyen insgesamt 36 

Tunesien insgesamt Libyen männlich 36 

Tunesien insgesamt Marokko insgesamt 47 

Tunesien insgesamt Marokko männlich 47 

Tunesien insgesamt Nigeria insgesamt 10 
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Tunesien insgesamt Nigeria männlich 9 

Tunesien insgesamt Nigeria weiblich 1 

Tunesien insgesamt Pakistan insgesamt 2 

Tunesien insgesamt Pakistan männlich 2 

Tunesien insgesamt Polen insgesamt 13 

Tunesien insgesamt Polen männlich 8 

Tunesien insgesamt Polen weiblich 5 

Tunesien insgesamt Rumänien insgesamt 13 

Tunesien insgesamt Rumänien männlich 10 

Tunesien insgesamt Rumänien weiblich 3 

Tunesien insgesamt Serbien insgesamt 2 

Tunesien insgesamt Serbien männlich 1 

Tunesien insgesamt Serbien weiblich 1 

Tunesien insgesamt Somalia insgesamt 23 

Tunesien insgesamt Somalia männlich 21 

Tunesien insgesamt Somalia weiblich 2 

Tunesien insgesamt Syrien insgesamt 170 

Tunesien insgesamt Syrien männlich 167 

Tunesien insgesamt Syrien weiblich 3 

Tunesien insgesamt Tunesien insgesamt 212 

Tunesien insgesamt Tunesien männlich 187 

Tunesien insgesamt Tunesien weiblich 25 

Tunesien insgesamt Türkei insgesamt 36 

Tunesien insgesamt Türkei männlich 32 

Tunesien insgesamt Türkei weiblich 4 

Tunesien insgesamt Ukraine insgesamt 20 

Tunesien insgesamt Ukraine männlich 16 

Tunesien insgesamt Ukraine weiblich 4 

Tunesien insgesamt Vietnam insgesamt 3 

Tunesien insgesamt Vietnam männlich 1 

Tunesien insgesamt Vietnam weiblich 2 

Tunesien männlich Deutschland insgesamt 521 

Tunesien männlich Deutschland männlich 348 

Tunesien männlich Deutschland weiblich 173 

Tunesien männlich Nichtdeutsch insgesamt 969 

Tunesien männlich Nichtdeutsch männlich 904 

Tunesien männlich Nichtdeutsch weiblich 65 

Tunesien männlich Afghanistan insgesamt 60 
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Tunesien männlich Afghanistan männlich 59 

Tunesien männlich Afghanistan weiblich 1 

Tunesien männlich Algerien insgesamt 51 

Tunesien männlich Algerien männlich 51 

Tunesien männlich Bulgarien insgesamt 7 

Tunesien männlich Bulgarien männlich 6 

Tunesien männlich Bulgarien weiblich 1 

Tunesien männlich Eritrea insgesamt 15 

Tunesien männlich Eritrea männlich 14 

Tunesien männlich Eritrea weiblich 1 

Tunesien männlich Georgien insgesamt 7 

Tunesien männlich Georgien männlich 7 

Tunesien männlich Indien insgesamt 6 

Tunesien männlich Indien männlich 6 

Tunesien männlich Irak insgesamt 33 

Tunesien männlich Irak männlich 24 

Tunesien männlich Irak weiblich 9 

Tunesien männlich Iran insgesamt 19 

Tunesien männlich Iran männlich 18 

Tunesien männlich Iran weiblich 1 

Tunesien männlich Kosovo insgesamt 4 

Tunesien männlich Kosovo männlich 4 

Tunesien männlich Libyen insgesamt 36 

Tunesien männlich Libyen männlich 36 

Tunesien männlich Marokko insgesamt 46 

Tunesien männlich Marokko männlich 46 

Tunesien männlich Nigeria insgesamt 10 

Tunesien männlich Nigeria männlich 9 

Tunesien männlich Nigeria weiblich 1 

Tunesien männlich Pakistan insgesamt 2 

Tunesien männlich Pakistan männlich 2 

Tunesien männlich Polen insgesamt 12 

Tunesien männlich Polen männlich 8 

Tunesien männlich Polen weiblich 4 

Tunesien männlich Rumänien insgesamt 13 

Tunesien männlich Rumänien männlich 10 

Tunesien männlich Rumänien weiblich 3 

Tunesien männlich Serbien insgesamt 2 
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Tunesien männlich Serbien männlich 1 

Tunesien männlich Serbien weiblich 1 

Tunesien männlich Somalia insgesamt 23 

Tunesien männlich Somalia männlich 21 

Tunesien männlich Somalia weiblich 2 

Tunesien männlich Syrien insgesamt 167 

Tunesien männlich Syrien männlich 165 

Tunesien männlich Syrien weiblich 2 

Tunesien männlich Tunesien insgesamt 197 

Tunesien männlich Tunesien männlich 184 

Tunesien männlich Tunesien weiblich 13 

Tunesien männlich Türkei insgesamt 36 

Tunesien männlich Türkei männlich 32 

Tunesien männlich Türkei weiblich 4 

Tunesien männlich Ukraine insgesamt 19 

Tunesien männlich Ukraine männlich 16 

Tunesien männlich Ukraine weiblich 3 

Tunesien männlich Vietnam insgesamt 3 

Tunesien männlich Vietnam männlich 1 

Tunesien männlich Vietnam weiblich 2 

Tunesien weiblich Deutschland insgesamt 26 

Tunesien weiblich Deutschland männlich 13 

Tunesien weiblich Deutschland weiblich 13 

Tunesien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 30 

Tunesien weiblich Nichtdeutsch männlich 11 

Tunesien weiblich Nichtdeutsch weiblich 19 

Tunesien weiblich Afghanistan insgesamt 1 

Tunesien weiblich Afghanistan weiblich 1 

Tunesien weiblich Eritrea insgesamt 1 

Tunesien weiblich Eritrea männlich 1 

Tunesien weiblich Irak insgesamt 1 

Tunesien weiblich Irak weiblich 1 

Tunesien weiblich Marokko insgesamt 1 

Tunesien weiblich Marokko männlich 1 

Tunesien weiblich Polen insgesamt 1 

Tunesien weiblich Polen weiblich 1 

Tunesien weiblich Syrien insgesamt 3 

Tunesien weiblich Syrien männlich 2 
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Tunesien weiblich Syrien weiblich 1 

Tunesien weiblich Tunesien insgesamt 15 

Tunesien weiblich Tunesien männlich 3 

Tunesien weiblich Tunesien weiblich 12 

Tunesien weiblich Ukraine insgesamt 1 

Tunesien weiblich Ukraine weiblich 1 

Türkei insgesamt Deutschland insgesamt 3.366 

Türkei insgesamt Deutschland männlich 2.198 

Türkei insgesamt Deutschland weiblich 1.168 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 3.771 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch männlich 2.816 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch weiblich 955 

Türkei insgesamt Afghanistan insgesamt 207 

Türkei insgesamt Afghanistan männlich 194 

Türkei insgesamt Afghanistan weiblich 13 

Türkei insgesamt Algerien insgesamt 33 

Türkei insgesamt Algerien männlich 31 

Türkei insgesamt Algerien weiblich 2 

Türkei insgesamt Bulgarien insgesamt 168 

Türkei insgesamt Bulgarien männlich 114 

Türkei insgesamt Bulgarien weiblich 54 

Türkei insgesamt Eritrea insgesamt 10 

Türkei insgesamt Eritrea männlich 10 

Türkei insgesamt Georgien insgesamt 11 

Türkei insgesamt Georgien männlich 9 

Türkei insgesamt Georgien weiblich 2 

Türkei insgesamt Indien insgesamt 12 

Türkei insgesamt Indien männlich 12 

Türkei insgesamt Irak insgesamt 87 

Türkei insgesamt Irak männlich 80 

Türkei insgesamt Irak weiblich 7 

Türkei insgesamt Iran insgesamt 48 

Türkei insgesamt Iran männlich 41 

Türkei insgesamt Iran weiblich 7 

Türkei insgesamt Kosovo insgesamt 32 

Türkei insgesamt Kosovo männlich 25 

Türkei insgesamt Kosovo weiblich 7 

Türkei insgesamt Libyen insgesamt 9 
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Türkei insgesamt Libyen männlich 9 

Türkei insgesamt Marokko insgesamt 46 

Türkei insgesamt Marokko männlich 40 

Türkei insgesamt Marokko weiblich 6 

Türkei insgesamt Nigeria insgesamt 18 

Türkei insgesamt Nigeria männlich 15 

Türkei insgesamt Nigeria weiblich 3 

Türkei insgesamt Pakistan insgesamt 13 

Türkei insgesamt Pakistan männlich 13 

Türkei insgesamt Polen insgesamt 72 

Türkei insgesamt Polen männlich 53 

Türkei insgesamt Polen weiblich 19 

Türkei insgesamt Rumänien insgesamt 115 

Türkei insgesamt Rumänien männlich 83 

Türkei insgesamt Rumänien weiblich 32 

Türkei insgesamt Serbien insgesamt 35 

Türkei insgesamt Serbien männlich 29 

Türkei insgesamt Serbien weiblich 6 

Türkei insgesamt Somalia insgesamt 26 

Türkei insgesamt Somalia männlich 25 

Türkei insgesamt Somalia weiblich 1 

Türkei insgesamt Syrien insgesamt 374 

Türkei insgesamt Syrien männlich 338 

Türkei insgesamt Syrien weiblich 36 

Türkei insgesamt Tunesien insgesamt 32 

Türkei insgesamt Tunesien männlich 32 

Türkei insgesamt Türkei insgesamt 1.666 

Türkei insgesamt Türkei männlich 1.069 

Türkei insgesamt Türkei weiblich 597 

Türkei insgesamt Ukraine insgesamt 108 

Türkei insgesamt Ukraine männlich 67 

Türkei insgesamt Ukraine weiblich 41 

Türkei insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Türkei insgesamt Vietnam männlich 1 

Türkei männlich Deutschland insgesamt 2.890 

Türkei männlich Deutschland männlich 1.968 

Türkei männlich Deutschland weiblich 922 

Türkei männlich Nichtdeutsch insgesamt 3.289 
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Türkei männlich Nichtdeutsch männlich 2.544 

Türkei männlich Nichtdeutsch weiblich 745 

Türkei männlich Afghanistan insgesamt 191 

Türkei männlich Afghanistan männlich 182 

Türkei männlich Afghanistan weiblich 9 

Türkei männlich Algerien insgesamt 30 

Türkei männlich Algerien männlich 28 

Türkei männlich Algerien weiblich 2 

Türkei männlich Bulgarien insgesamt 149 

Türkei männlich Bulgarien männlich 108 

Türkei männlich Bulgarien weiblich 41 

Türkei männlich Eritrea insgesamt 8 

Türkei männlich Eritrea männlich 8 

Türkei männlich Georgien insgesamt 11 

Türkei männlich Georgien männlich 9 

Türkei männlich Georgien weiblich 2 

Türkei männlich Indien insgesamt 11 

Türkei männlich Indien männlich 11 

Türkei männlich Irak insgesamt 73 

Türkei männlich Irak männlich 70 

Türkei männlich Irak weiblich 3 

Türkei männlich Iran insgesamt 43 

Türkei männlich Iran männlich 36 

Türkei männlich Iran weiblich 7 

Türkei männlich Kosovo insgesamt 29 

Türkei männlich Kosovo männlich 25 

Türkei männlich Kosovo weiblich 4 

Türkei männlich Libyen insgesamt 7 

Türkei männlich Libyen männlich 7 

Türkei männlich Marokko insgesamt 44 

Türkei männlich Marokko männlich 39 

Türkei männlich Marokko weiblich 5 

Türkei männlich Nigeria insgesamt 17 

Türkei männlich Nigeria männlich 15 

Türkei männlich Nigeria weiblich 2 

Türkei männlich Pakistan insgesamt 11 

Türkei männlich Pakistan männlich 11 

Türkei männlich Polen insgesamt 67 
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Türkei männlich Polen männlich 50 

Türkei männlich Polen weiblich 17 

Türkei männlich Rumänien insgesamt 102 

Türkei männlich Rumänien männlich 76 

Türkei männlich Rumänien weiblich 26 

Türkei männlich Serbien insgesamt 30 

Türkei männlich Serbien männlich 25 

Türkei männlich Serbien weiblich 5 

Türkei männlich Somalia insgesamt 25 

Türkei männlich Somalia männlich 25 

Türkei männlich Syrien insgesamt 339 

Türkei männlich Syrien männlich 319 

Türkei männlich Syrien weiblich 20 

Türkei männlich Tunesien insgesamt 30 

Türkei männlich Tunesien männlich 30 

Türkei männlich Türkei insgesamt 1.385 

Türkei männlich Türkei männlich 906 

Türkei männlich Türkei weiblich 479 

Türkei männlich Ukraine insgesamt 105 

Türkei männlich Ukraine männlich 67 

Türkei männlich Ukraine weiblich 38 

Türkei männlich Vietnam insgesamt 1 

Türkei männlich Vietnam männlich 1 

Türkei weiblich Deutschland insgesamt 476 

Türkei weiblich Deutschland männlich 230 

Türkei weiblich Deutschland weiblich 246 

Türkei weiblich Nichtdeutsch insgesamt 482 

Türkei weiblich Nichtdeutsch männlich 272 

Türkei weiblich Nichtdeutsch weiblich 210 

Türkei weiblich Afghanistan insgesamt 16 

Türkei weiblich Afghanistan männlich 12 

Türkei weiblich Afghanistan weiblich 4 

Türkei weiblich Algerien insgesamt 3 

Türkei weiblich Algerien männlich 3 

Türkei weiblich Bulgarien insgesamt 19 

Türkei weiblich Bulgarien männlich 6 

Türkei weiblich Bulgarien weiblich 13 

Türkei weiblich Eritrea insgesamt 2 
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Türkei weiblich Eritrea männlich 2 

Türkei weiblich Indien insgesamt 1 

Türkei weiblich Indien männlich 1 

Türkei weiblich Irak insgesamt 14 

Türkei weiblich Irak männlich 10 

Türkei weiblich Irak weiblich 4 

Türkei weiblich Iran insgesamt 5 

Türkei weiblich Iran männlich 5 

Türkei weiblich Kosovo insgesamt 3 

Türkei weiblich Kosovo weiblich 3 

Türkei weiblich Libyen insgesamt 2 

Türkei weiblich Libyen männlich 2 

Türkei weiblich Marokko insgesamt 2 

Türkei weiblich Marokko männlich 1 

Türkei weiblich Marokko weiblich 1 

Türkei weiblich Nigeria insgesamt 1 

Türkei weiblich Nigeria weiblich 1 

Türkei weiblich Pakistan insgesamt 2 

Türkei weiblich Pakistan männlich 2 

Türkei weiblich Polen insgesamt 5 

Türkei weiblich Polen männlich 3 

Türkei weiblich Polen weiblich 2 

Türkei weiblich Rumänien insgesamt 13 

Türkei weiblich Rumänien männlich 7 

Türkei weiblich Rumänien weiblich 6 

Türkei weiblich Serbien insgesamt 5 

Türkei weiblich Serbien männlich 4 

Türkei weiblich Serbien weiblich 1 

Türkei weiblich Somalia insgesamt 1 

Türkei weiblich Somalia weiblich 1 

Türkei weiblich Syrien insgesamt 35 

Türkei weiblich Syrien männlich 19 

Türkei weiblich Syrien weiblich 16 

Türkei weiblich Tunesien insgesamt 2 

Türkei weiblich Tunesien männlich 2 

Türkei weiblich Türkei insgesamt 281 

Türkei weiblich Türkei männlich 163 

Türkei weiblich Türkei weiblich 118 
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Türkei weiblich Ukraine insgesamt 3 

Türkei weiblich Ukraine weiblich 3 

Ukraine insgesamt Deutschland insgesamt 1.451 

Ukraine insgesamt Deutschland männlich 1.072 

Ukraine insgesamt Deutschland weiblich 379 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 3.412 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch männlich 2.292 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1.120 

Ukraine insgesamt Afghanistan insgesamt 128 

Ukraine insgesamt Afghanistan männlich 119 

Ukraine insgesamt Afghanistan weiblich 9 

Ukraine insgesamt Algerien insgesamt 12 

Ukraine insgesamt Algerien männlich 12 

Ukraine insgesamt Bulgarien insgesamt 36 

Ukraine insgesamt Bulgarien männlich 31 

Ukraine insgesamt Bulgarien weiblich 5 

Ukraine insgesamt Eritrea insgesamt 7 

Ukraine insgesamt Eritrea männlich 7 

Ukraine insgesamt Georgien insgesamt 14 

Ukraine insgesamt Georgien männlich 14 

Ukraine insgesamt Indien insgesamt 10 

Ukraine insgesamt Indien männlich 9 

Ukraine insgesamt Indien weiblich 1 

Ukraine insgesamt Irak insgesamt 39 

Ukraine insgesamt Irak männlich 37 

Ukraine insgesamt Irak weiblich 2 

Ukraine insgesamt Iran insgesamt 16 

Ukraine insgesamt Iran männlich 15 

Ukraine insgesamt Iran weiblich 1 

Ukraine insgesamt Kosovo insgesamt 11 

Ukraine insgesamt Kosovo männlich 9 

Ukraine insgesamt Kosovo weiblich 2 

Ukraine insgesamt Libyen insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Libyen männlich 1 

Ukraine insgesamt Libyen weiblich 1 

Ukraine insgesamt Marokko insgesamt 34 

Ukraine insgesamt Marokko männlich 28 

Ukraine insgesamt Marokko weiblich 6 
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Ukraine insgesamt Nigeria insgesamt 18 

Ukraine insgesamt Nigeria männlich 11 

Ukraine insgesamt Nigeria weiblich 7 

Ukraine insgesamt Pakistan insgesamt 8 

Ukraine insgesamt Pakistan männlich 8 

Ukraine insgesamt Polen insgesamt 80 

Ukraine insgesamt Polen männlich 66 

Ukraine insgesamt Polen weiblich 14 

Ukraine insgesamt Rumänien insgesamt 85 

Ukraine insgesamt Rumänien männlich 71 

Ukraine insgesamt Rumänien weiblich 14 

Ukraine insgesamt Serbien insgesamt 17 

Ukraine insgesamt Serbien männlich 10 

Ukraine insgesamt Serbien weiblich 7 

Ukraine insgesamt Somalia insgesamt 24 

Ukraine insgesamt Somalia männlich 15 

Ukraine insgesamt Somalia weiblich 9 

Ukraine insgesamt Syrien insgesamt 191 

Ukraine insgesamt Syrien männlich 168 

Ukraine insgesamt Syrien weiblich 23 

Ukraine insgesamt Tunesien insgesamt 16 

Ukraine insgesamt Tunesien männlich 16 

Ukraine insgesamt Türkei insgesamt 75 

Ukraine insgesamt Türkei männlich 65 

Ukraine insgesamt Türkei weiblich 10 

Ukraine insgesamt Ukraine insgesamt 2.084 

Ukraine insgesamt Ukraine männlich 1.171 

Ukraine insgesamt Ukraine weiblich 913 

Ukraine insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Vietnam männlich 1 

Ukraine insgesamt Vietnam weiblich 1 

Ukraine männlich Deutschland insgesamt 1.040 

Ukraine männlich Deutschland männlich 822 

Ukraine männlich Deutschland weiblich 218 

Ukraine männlich Nichtdeutsch insgesamt 2.306 

Ukraine männlich Nichtdeutsch männlich 1.704 

Ukraine männlich Nichtdeutsch weiblich 602 

Ukraine männlich Afghanistan insgesamt 90 
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Ukraine männlich Afghanistan männlich 85 

Ukraine männlich Afghanistan weiblich 5 

Ukraine männlich Algerien insgesamt 10 

Ukraine männlich Algerien männlich 10 

Ukraine männlich Bulgarien insgesamt 25 

Ukraine männlich Bulgarien männlich 25 

Ukraine männlich Eritrea insgesamt 6 

Ukraine männlich Eritrea männlich 6 

Ukraine männlich Georgien insgesamt 12 

Ukraine männlich Georgien männlich 12 

Ukraine männlich Indien insgesamt 5 

Ukraine männlich Indien männlich 5 

Ukraine männlich Irak insgesamt 27 

Ukraine männlich Irak männlich 25 

Ukraine männlich Irak weiblich 2 

Ukraine männlich Iran insgesamt 12 

Ukraine männlich Iran männlich 12 

Ukraine männlich Kosovo insgesamt 6 

Ukraine männlich Kosovo männlich 6 

Ukraine männlich Libyen insgesamt 1 

Ukraine männlich Libyen männlich 1 

Ukraine männlich Marokko insgesamt 23 

Ukraine männlich Marokko männlich 21 

Ukraine männlich Marokko weiblich 2 

Ukraine männlich Nigeria insgesamt 7 

Ukraine männlich Nigeria männlich 6 

Ukraine männlich Nigeria weiblich 1 

Ukraine männlich Pakistan insgesamt 4 

Ukraine männlich Pakistan männlich 4 

Ukraine männlich Polen insgesamt 57 

Ukraine männlich Polen männlich 49 

Ukraine männlich Polen weiblich 8 

Ukraine männlich Rumänien insgesamt 57 

Ukraine männlich Rumänien männlich 50 

Ukraine männlich Rumänien weiblich 7 

Ukraine männlich Serbien insgesamt 10 

Ukraine männlich Serbien männlich 8 

Ukraine männlich Serbien weiblich 2 
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Ukraine männlich Somalia insgesamt 17 

Ukraine männlich Somalia männlich 12 

Ukraine männlich Somalia weiblich 5 

Ukraine männlich Syrien insgesamt 152 

Ukraine männlich Syrien männlich 140 

Ukraine männlich Syrien weiblich 12 

Ukraine männlich Tunesien insgesamt 9 

Ukraine männlich Tunesien männlich 9 

Ukraine männlich Türkei insgesamt 45 

Ukraine männlich Türkei männlich 42 

Ukraine männlich Türkei weiblich 3 

Ukraine männlich Ukraine insgesamt 1.372 

Ukraine männlich Ukraine männlich 869 

Ukraine männlich Ukraine weiblich 503 

Ukraine männlich Vietnam insgesamt 1 

Ukraine männlich Vietnam männlich 1 

Ukraine weiblich Deutschland insgesamt 411 

Ukraine weiblich Deutschland männlich 250 

Ukraine weiblich Deutschland weiblich 161 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1.106 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch männlich 588 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch weiblich 518 

Ukraine weiblich Afghanistan insgesamt 38 

Ukraine weiblich Afghanistan männlich 34 

Ukraine weiblich Afghanistan weiblich 4 

Ukraine weiblich Algerien insgesamt 2 

Ukraine weiblich Algerien männlich 2 

Ukraine weiblich Bulgarien insgesamt 11 

Ukraine weiblich Bulgarien männlich 6 

Ukraine weiblich Bulgarien weiblich 5 

Ukraine weiblich Eritrea insgesamt 1 

Ukraine weiblich Eritrea männlich 1 

Ukraine weiblich Georgien insgesamt 2 

Ukraine weiblich Georgien männlich 2 

Ukraine weiblich Indien insgesamt 5 

Ukraine weiblich Indien männlich 4 

Ukraine weiblich Indien weiblich 1 

Ukraine weiblich Irak insgesamt 12 
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Ukraine weiblich Irak männlich 12 

Ukraine weiblich Iran insgesamt 4 

Ukraine weiblich Iran männlich 3 

Ukraine weiblich Iran weiblich 1 

Ukraine weiblich Kosovo insgesamt 5 

Ukraine weiblich Kosovo männlich 3 

Ukraine weiblich Kosovo weiblich 2 

Ukraine weiblich Libyen insgesamt 1 

Ukraine weiblich Libyen weiblich 1 

Ukraine weiblich Marokko insgesamt 11 

Ukraine weiblich Marokko männlich 7 

Ukraine weiblich Marokko weiblich 4 

Ukraine weiblich Nigeria insgesamt 11 

Ukraine weiblich Nigeria männlich 5 

Ukraine weiblich Nigeria weiblich 6 

Ukraine weiblich Pakistan insgesamt 4 

Ukraine weiblich Pakistan männlich 4 

Ukraine weiblich Polen insgesamt 23 

Ukraine weiblich Polen männlich 17 

Ukraine weiblich Polen weiblich 6 

Ukraine weiblich Rumänien insgesamt 28 

Ukraine weiblich Rumänien männlich 21 

Ukraine weiblich Rumänien weiblich 7 

Ukraine weiblich Serbien insgesamt 7 

Ukraine weiblich Serbien männlich 2 

Ukraine weiblich Serbien weiblich 5 

Ukraine weiblich Somalia insgesamt 7 

Ukraine weiblich Somalia männlich 3 

Ukraine weiblich Somalia weiblich 4 

Ukraine weiblich Syrien insgesamt 39 

Ukraine weiblich Syrien männlich 28 

Ukraine weiblich Syrien weiblich 11 

Ukraine weiblich Tunesien insgesamt 7 

Ukraine weiblich Tunesien männlich 7 

Ukraine weiblich Türkei insgesamt 30 

Ukraine weiblich Türkei männlich 23 

Ukraine weiblich Türkei weiblich 7 

Ukraine weiblich Ukraine insgesamt 712 
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Ukraine weiblich Ukraine männlich 302 

Ukraine weiblich Ukraine weiblich 410 

Ukraine weiblich Vietnam insgesamt 1 

Ukraine weiblich Vietnam weiblich 1 

Vietnam insgesamt Deutschland insgesamt 87 

Vietnam insgesamt Deutschland männlich 58 

Vietnam insgesamt Deutschland weiblich 29 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 128 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch männlich 80 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch weiblich 48 

Vietnam insgesamt Afghanistan insgesamt 4 

Vietnam insgesamt Afghanistan männlich 3 

Vietnam insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Vietnam insgesamt Algerien insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Algerien männlich 1 

Vietnam insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Bulgarien männlich 1 

Vietnam insgesamt Irak insgesamt 2 

Vietnam insgesamt Irak männlich 2 

Vietnam insgesamt Iran insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Iran männlich 1 

Vietnam insgesamt Libyen insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Libyen männlich 1 

Vietnam insgesamt Polen insgesamt 4 

Vietnam insgesamt Polen männlich 3 

Vietnam insgesamt Polen weiblich 1 

Vietnam insgesamt Rumänien insgesamt 2 

Vietnam insgesamt Rumänien männlich 1 

Vietnam insgesamt Rumänien weiblich 1 

Vietnam insgesamt Serbien insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Serbien weiblich 1 

Vietnam insgesamt Syrien insgesamt 3 

Vietnam insgesamt Syrien männlich 2 

Vietnam insgesamt Syrien weiblich 1 

Vietnam insgesamt Tunesien insgesamt 3 

Vietnam insgesamt Tunesien männlich 3 

Vietnam insgesamt Türkei insgesamt 2 

Vietnam insgesamt Türkei männlich 2 
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Vietnam insgesamt Ukraine insgesamt 2 

Vietnam insgesamt Ukraine männlich 2 

Vietnam insgesamt Vietnam insgesamt 83 

Vietnam insgesamt Vietnam männlich 48 

Vietnam insgesamt Vietnam weiblich 35 

Vietnam männlich Deutschland insgesamt 61 

Vietnam männlich Deutschland männlich 41 

Vietnam männlich Deutschland weiblich 20 

Vietnam männlich Nichtdeutsch insgesamt 91 

Vietnam männlich Nichtdeutsch männlich 59 

Vietnam männlich Nichtdeutsch weiblich 32 

Vietnam männlich Afghanistan insgesamt 3 

Vietnam männlich Afghanistan männlich 2 

Vietnam männlich Afghanistan weiblich 1 

Vietnam männlich Algerien insgesamt 1 

Vietnam männlich Algerien männlich 1 

Vietnam männlich Bulgarien insgesamt 1 

Vietnam männlich Bulgarien männlich 1 

Vietnam männlich Irak insgesamt 2 

Vietnam männlich Irak männlich 2 

Vietnam männlich Iran insgesamt 1 

Vietnam männlich Iran männlich 1 

Vietnam männlich Libyen insgesamt 1 

Vietnam männlich Libyen männlich 1 

Vietnam männlich Polen insgesamt 2 

Vietnam männlich Polen männlich 1 

Vietnam männlich Polen weiblich 1 

Vietnam männlich Rumänien insgesamt 1 

Vietnam männlich Rumänien weiblich 1 

Vietnam männlich Syrien insgesamt 2 

Vietnam männlich Syrien männlich 2 

Vietnam männlich Tunesien insgesamt 3 

Vietnam männlich Tunesien männlich 3 

Vietnam männlich Türkei insgesamt 2 

Vietnam männlich Türkei männlich 2 

Vietnam männlich Ukraine insgesamt 2 

Vietnam männlich Ukraine männlich 2 

Vietnam männlich Vietnam insgesamt 56 
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Vietnam männlich Vietnam männlich 31 

Vietnam männlich Vietnam weiblich 25 

Vietnam weiblich Deutschland insgesamt 26 

Vietnam weiblich Deutschland männlich 17 

Vietnam weiblich Deutschland weiblich 9 

Vietnam weiblich Nichtdeutsch insgesamt 37 

Vietnam weiblich Nichtdeutsch männlich 21 

Vietnam weiblich Nichtdeutsch weiblich 16 

Vietnam weiblich Afghanistan insgesamt 1 

Vietnam weiblich Afghanistan männlich 1 

Vietnam weiblich Polen insgesamt 2 

Vietnam weiblich Polen männlich 2 

Vietnam weiblich Rumänien insgesamt 1 

Vietnam weiblich Rumänien männlich 1 

Vietnam weiblich Serbien insgesamt 1 

Vietnam weiblich Serbien weiblich 1 

Vietnam weiblich Syrien insgesamt 1 

Vietnam weiblich Syrien weiblich 1 

Vietnam weiblich Vietnam insgesamt 27 

Vietnam weiblich Vietnam männlich 17 

Vietnam weiblich Vietnam weiblich 10 
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Anlage 5 zur Antwort der Bundesregierung zur Kleinen Anfrage 21/6177 der Fraktion der 

AfD; BT-Drucksache 21/6177 

 

Zu Frage 5: 

Die Anzahl an Opfern im Sinne der Fragestellung kann der folgenden Tabelle entnommen 

werden. 

PKS – Schlüssel 210000 Raub, räuberische Erpressung und räuberischer 

Angriff auf Kraftfahrer §§ 249-252, 255, 316a StGB 

Staatsange-

hörigkeit TV 

Geschlecht 

TV 

Staatsange-

hörigkeit Opfer 

Geschlecht 

Opfer 

Anzahl 

Opfer 

Deutschland insgesamt Deutschland insgesamt 13.268 

Deutschland insgesamt Deutschland männlich 9.515 

Deutschland insgesamt Deutschland weiblich 3.753 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 3.174 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch männlich 2.514 

Deutschland insgesamt Nichtdeutsch weiblich 660 

Deutschland insgesamt Afghanistan insgesamt 202 

Deutschland insgesamt Afghanistan männlich 191 

Deutschland insgesamt Afghanistan weiblich 11 

Deutschland insgesamt Algerien insgesamt 23 

Deutschland insgesamt Algerien männlich 21 

Deutschland insgesamt Algerien weiblich 2 

Deutschland insgesamt Bulgarien insgesamt 95 

Deutschland insgesamt Bulgarien männlich 62 

Deutschland insgesamt Bulgarien weiblich 33 

Deutschland insgesamt Eritrea insgesamt 13 

Deutschland insgesamt Eritrea männlich 13 

Deutschland insgesamt Georgien insgesamt 4 

Deutschland insgesamt Georgien männlich 2 

Deutschland insgesamt Georgien weiblich 2 

Deutschland insgesamt Indien insgesamt 35 

Deutschland insgesamt Indien männlich 32 

Deutschland insgesamt Indien weiblich 3 

Deutschland insgesamt Irak insgesamt 143 

Deutschland insgesamt Irak männlich 132 

Deutschland insgesamt Irak weiblich 11 

Deutschland insgesamt Iran insgesamt 80 

Deutschland insgesamt Iran männlich 71 
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Deutschland insgesamt Iran weiblich 9 

Deutschland insgesamt Kosovo insgesamt 41 

Deutschland insgesamt Kosovo männlich 30 

Deutschland insgesamt Kosovo weiblich 11 

Deutschland insgesamt Libyen insgesamt 4 

Deutschland insgesamt Libyen männlich 4 

Deutschland insgesamt Marokko insgesamt 42 

Deutschland insgesamt Marokko männlich 37 

Deutschland insgesamt Marokko weiblich 5 

Deutschland insgesamt Nigeria insgesamt 26 

Deutschland insgesamt Nigeria männlich 21 

Deutschland insgesamt Nigeria weiblich 5 

Deutschland insgesamt Pakistan insgesamt 48 

Deutschland insgesamt Pakistan männlich 45 

Deutschland insgesamt Pakistan weiblich 3 

Deutschland insgesamt Polen insgesamt 162 

Deutschland insgesamt Polen männlich 104 

Deutschland insgesamt Polen weiblich 58 

Deutschland insgesamt Rumänien insgesamt 117 

Deutschland insgesamt Rumänien männlich 75 

Deutschland insgesamt Rumänien weiblich 42 

Deutschland insgesamt Serbien insgesamt 60 

Deutschland insgesamt Serbien männlich 46 

Deutschland insgesamt Serbien weiblich 14 

Deutschland insgesamt Somalia insgesamt 26 

Deutschland insgesamt Somalia männlich 25 

Deutschland insgesamt Somalia weiblich 1 

Deutschland insgesamt Syrien insgesamt 375 

Deutschland insgesamt Syrien männlich 352 

Deutschland insgesamt Syrien weiblich 23 

Deutschland insgesamt Tunesien insgesamt 34 

Deutschland insgesamt Tunesien männlich 32 

Deutschland insgesamt Tunesien weiblich 2 

Deutschland insgesamt Türkei insgesamt 366 

Deutschland insgesamt Türkei männlich 289 

Deutschland insgesamt Türkei weiblich 77 

Deutschland insgesamt Ukraine insgesamt 150 

Deutschland insgesamt Ukraine männlich 97 
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Deutschland insgesamt Ukraine weiblich 53 

Deutschland insgesamt Vietnam insgesamt 24 

Deutschland insgesamt Vietnam männlich 17 

Deutschland insgesamt Vietnam weiblich 7 

Deutschland männlich Deutschland insgesamt 11.602 

Deutschland männlich Deutschland männlich 8.608 

Deutschland männlich Deutschland weiblich 2.994 

Deutschland männlich Nichtdeutsch insgesamt 2.704 

Deutschland männlich Nichtdeutsch männlich 2.180 

Deutschland männlich Nichtdeutsch weiblich 524 

Deutschland männlich Afghanistan insgesamt 168 

Deutschland männlich Afghanistan männlich 161 

Deutschland männlich Afghanistan weiblich 7 

Deutschland männlich Algerien insgesamt 19 

Deutschland männlich Algerien männlich 17 

Deutschland männlich Algerien weiblich 2 

Deutschland männlich Bulgarien insgesamt 85 

Deutschland männlich Bulgarien männlich 55 

Deutschland männlich Bulgarien weiblich 30 

Deutschland männlich Eritrea insgesamt 11 

Deutschland männlich Eritrea männlich 11 

Deutschland männlich Georgien insgesamt 4 

Deutschland männlich Georgien männlich 2 

Deutschland männlich Georgien weiblich 2 

Deutschland männlich Indien insgesamt 29 

Deutschland männlich Indien männlich 27 

Deutschland männlich Indien weiblich 2 

Deutschland männlich Irak insgesamt 118 

Deutschland männlich Irak männlich 110 

Deutschland männlich Irak weiblich 8 

Deutschland männlich Iran insgesamt 70 

Deutschland männlich Iran männlich 63 

Deutschland männlich Iran weiblich 7 

Deutschland männlich Kosovo insgesamt 36 

Deutschland männlich Kosovo männlich 26 

Deutschland männlich Kosovo weiblich 10 

Deutschland männlich Libyen insgesamt 4 

Deutschland männlich Libyen männlich 4 
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Deutschland männlich Marokko insgesamt 34 

Deutschland männlich Marokko männlich 30 

Deutschland männlich Marokko weiblich 4 

Deutschland männlich Nigeria insgesamt 19 

Deutschland männlich Nigeria männlich 16 

Deutschland männlich Nigeria weiblich 3 

Deutschland männlich Pakistan insgesamt 44 

Deutschland männlich Pakistan männlich 41 

Deutschland männlich Pakistan weiblich 3 

Deutschland männlich Polen insgesamt 136 

Deutschland männlich Polen männlich 90 

Deutschland männlich Polen weiblich 46 

Deutschland männlich Rumänien insgesamt 110 

Deutschland männlich Rumänien männlich 71 

Deutschland männlich Rumänien weiblich 39 

Deutschland männlich Serbien insgesamt 54 

Deutschland männlich Serbien männlich 43 

Deutschland männlich Serbien weiblich 11 

Deutschland männlich Somalia insgesamt 22 

Deutschland männlich Somalia männlich 21 

Deutschland männlich Somalia weiblich 1 

Deutschland männlich Syrien insgesamt 316 

Deutschland männlich Syrien männlich 302 

Deutschland männlich Syrien weiblich 14 

Deutschland männlich Tunesien insgesamt 26 

Deutschland männlich Tunesien männlich 24 

Deutschland männlich Tunesien weiblich 2 

Deutschland männlich Türkei insgesamt 299 

Deutschland männlich Türkei männlich 240 

Deutschland männlich Türkei weiblich 59 

Deutschland männlich Ukraine insgesamt 125 

Deutschland männlich Ukraine männlich 87 

Deutschland männlich Ukraine weiblich 38 

Deutschland männlich Vietnam insgesamt 23 

Deutschland männlich Vietnam männlich 16 

Deutschland männlich Vietnam weiblich 7 

Deutschland weiblich Deutschland insgesamt 1.666 

Deutschland weiblich Deutschland männlich 907 
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Deutschland weiblich Deutschland weiblich 759 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch insgesamt 470 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch männlich 334 

Deutschland weiblich Nichtdeutsch weiblich 136 

Deutschland weiblich Afghanistan insgesamt 34 

Deutschland weiblich Afghanistan männlich 30 

Deutschland weiblich Afghanistan weiblich 4 

Deutschland weiblich Algerien insgesamt 4 

Deutschland weiblich Algerien männlich 4 

Deutschland weiblich Bulgarien insgesamt 10 

Deutschland weiblich Bulgarien männlich 7 

Deutschland weiblich Bulgarien weiblich 3 

Deutschland weiblich Eritrea insgesamt 2 

Deutschland weiblich Eritrea männlich 2 

Deutschland weiblich Indien insgesamt 6 

Deutschland weiblich Indien männlich 5 

Deutschland weiblich Indien weiblich 1 

Deutschland weiblich Irak insgesamt 25 

Deutschland weiblich Irak männlich 22 

Deutschland weiblich Irak weiblich 3 

Deutschland weiblich Iran insgesamt 10 

Deutschland weiblich Iran männlich 8 

Deutschland weiblich Iran weiblich 2 

Deutschland weiblich Kosovo insgesamt 5 

Deutschland weiblich Kosovo männlich 4 

Deutschland weiblich Kosovo weiblich 1 

Deutschland weiblich Marokko insgesamt 8 

Deutschland weiblich Marokko männlich 7 

Deutschland weiblich Marokko weiblich 1 

Deutschland weiblich Nigeria insgesamt 7 

Deutschland weiblich Nigeria männlich 5 

Deutschland weiblich Nigeria weiblich 2 

Deutschland weiblich Pakistan insgesamt 4 

Deutschland weiblich Pakistan männlich 4 

Deutschland weiblich Polen insgesamt 26 

Deutschland weiblich Polen männlich 14 

Deutschland weiblich Polen weiblich 12 

Deutschland weiblich Rumänien insgesamt 7 
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Deutschland weiblich Rumänien männlich 4 

Deutschland weiblich Rumänien weiblich 3 

Deutschland weiblich Serbien insgesamt 6 

Deutschland weiblich Serbien männlich 3 

Deutschland weiblich Serbien weiblich 3 

Deutschland weiblich Somalia insgesamt 4 

Deutschland weiblich Somalia männlich 4 

Deutschland weiblich Syrien insgesamt 59 

Deutschland weiblich Syrien männlich 50 

Deutschland weiblich Syrien weiblich 9 

Deutschland weiblich Tunesien insgesamt 8 

Deutschland weiblich Tunesien männlich 8 

Deutschland weiblich Türkei insgesamt 67 

Deutschland weiblich Türkei männlich 49 

Deutschland weiblich Türkei weiblich 18 

Deutschland weiblich Ukraine insgesamt 25 

Deutschland weiblich Ukraine männlich 10 

Deutschland weiblich Ukraine weiblich 15 

Deutschland weiblich Vietnam insgesamt 1 

Deutschland weiblich Vietnam männlich 1 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland insgesamt 9.773 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland männlich 7.440 

Nichtdeutsch insgesamt Deutschland weiblich 2.333 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 6.429 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch männlich 5.177 

Nichtdeutsch insgesamt Nichtdeutsch weiblich 1.252 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan insgesamt 491 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan männlich 447 

Nichtdeutsch insgesamt Afghanistan weiblich 44 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien insgesamt 109 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien männlich 106 

Nichtdeutsch insgesamt Algerien weiblich 3 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien insgesamt 200 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien männlich 128 

Nichtdeutsch insgesamt Bulgarien weiblich 72 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea insgesamt 45 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea männlich 38 

Nichtdeutsch insgesamt Eritrea weiblich 7 
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Nichtdeutsch insgesamt Georgien insgesamt 11 

Nichtdeutsch insgesamt Georgien männlich 11 

Nichtdeutsch insgesamt Indien insgesamt 87 

Nichtdeutsch insgesamt Indien männlich 70 

Nichtdeutsch insgesamt Indien weiblich 17 

Nichtdeutsch insgesamt Irak insgesamt 249 

Nichtdeutsch insgesamt Irak männlich 214 

Nichtdeutsch insgesamt Irak weiblich 35 

Nichtdeutsch insgesamt Iran insgesamt 209 

Nichtdeutsch insgesamt Iran männlich 190 

Nichtdeutsch insgesamt Iran weiblich 19 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo insgesamt 92 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo männlich 63 

Nichtdeutsch insgesamt Kosovo weiblich 29 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen insgesamt 33 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen männlich 31 

Nichtdeutsch insgesamt Libyen weiblich 2 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko insgesamt 133 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko männlich 119 

Nichtdeutsch insgesamt Marokko weiblich 14 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria insgesamt 50 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria männlich 29 

Nichtdeutsch insgesamt Nigeria weiblich 21 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan insgesamt 73 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan männlich 67 

Nichtdeutsch insgesamt Pakistan weiblich 6 

Nichtdeutsch insgesamt Polen insgesamt 274 

Nichtdeutsch insgesamt Polen männlich 197 

Nichtdeutsch insgesamt Polen weiblich 77 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien insgesamt 286 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien männlich 186 

Nichtdeutsch insgesamt Rumänien weiblich 100 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien insgesamt 107 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien männlich 65 

Nichtdeutsch insgesamt Serbien weiblich 42 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia insgesamt 94 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia männlich 82 

Nichtdeutsch insgesamt Somalia weiblich 12 
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Nichtdeutsch insgesamt Syrien insgesamt 895 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien männlich 791 

Nichtdeutsch insgesamt Syrien weiblich 104 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien insgesamt 127 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien männlich 124 

Nichtdeutsch insgesamt Tunesien weiblich 3 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei insgesamt 610 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei männlich 462 

Nichtdeutsch insgesamt Türkei weiblich 148 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine insgesamt 397 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine männlich 291 

Nichtdeutsch insgesamt Ukraine weiblich 106 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam insgesamt 36 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam männlich 23 

Nichtdeutsch insgesamt Vietnam weiblich 13 

Nichtdeutsch männlich Deutschland insgesamt 9.072 

Nichtdeutsch männlich Deutschland männlich 7.089 

Nichtdeutsch männlich Deutschland weiblich 1.983 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch insgesamt 5.980 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch männlich 4.894 

Nichtdeutsch männlich Nichtdeutsch weiblich 1.086 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan insgesamt 461 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan männlich 424 

Nichtdeutsch männlich Afghanistan weiblich 37 

Nichtdeutsch männlich Algerien insgesamt 107 

Nichtdeutsch männlich Algerien männlich 105 

Nichtdeutsch männlich Algerien weiblich 2 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien insgesamt 184 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien männlich 119 

Nichtdeutsch männlich Bulgarien weiblich 65 

Nichtdeutsch männlich Eritrea insgesamt 42 

Nichtdeutsch männlich Eritrea männlich 36 

Nichtdeutsch männlich Eritrea weiblich 6 

Nichtdeutsch männlich Georgien insgesamt 11 

Nichtdeutsch männlich Georgien männlich 11 

Nichtdeutsch männlich Indien insgesamt 83 

Nichtdeutsch männlich Indien männlich 69 

Nichtdeutsch männlich Indien weiblich 14 
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Nichtdeutsch männlich Irak insgesamt 229 

Nichtdeutsch männlich Irak männlich 199 

Nichtdeutsch männlich Irak weiblich 30 

Nichtdeutsch männlich Iran insgesamt 191 

Nichtdeutsch männlich Iran männlich 173 

Nichtdeutsch männlich Iran weiblich 18 

Nichtdeutsch männlich Kosovo insgesamt 83 

Nichtdeutsch männlich Kosovo männlich 59 

Nichtdeutsch männlich Kosovo weiblich 24 

Nichtdeutsch männlich Libyen insgesamt 33 

Nichtdeutsch männlich Libyen männlich 31 

Nichtdeutsch männlich Libyen weiblich 2 

Nichtdeutsch männlich Marokko insgesamt 126 

Nichtdeutsch männlich Marokko männlich 115 

Nichtdeutsch männlich Marokko weiblich 11 

Nichtdeutsch männlich Nigeria insgesamt 42 

Nichtdeutsch männlich Nigeria männlich 27 

Nichtdeutsch männlich Nigeria weiblich 15 

Nichtdeutsch männlich Pakistan insgesamt 66 

Nichtdeutsch männlich Pakistan männlich 62 

Nichtdeutsch männlich Pakistan weiblich 4 

Nichtdeutsch männlich Polen insgesamt 247 

Nichtdeutsch männlich Polen männlich 180 

Nichtdeutsch männlich Polen weiblich 67 

Nichtdeutsch männlich Rumänien insgesamt 265 

Nichtdeutsch männlich Rumänien männlich 176 

Nichtdeutsch männlich Rumänien weiblich 89 

Nichtdeutsch männlich Serbien insgesamt 94 

Nichtdeutsch männlich Serbien männlich 60 

Nichtdeutsch männlich Serbien weiblich 34 

Nichtdeutsch männlich Somalia insgesamt 87 

Nichtdeutsch männlich Somalia männlich 79 

Nichtdeutsch männlich Somalia weiblich 8 

Nichtdeutsch männlich Syrien insgesamt 845 

Nichtdeutsch männlich Syrien männlich 756 

Nichtdeutsch männlich Syrien weiblich 89 

Nichtdeutsch männlich Tunesien insgesamt 122 

Nichtdeutsch männlich Tunesien männlich 119 
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Nichtdeutsch männlich Tunesien weiblich 3 

Nichtdeutsch männlich Türkei insgesamt 558 

Nichtdeutsch männlich Türkei männlich 428 

Nichtdeutsch männlich Türkei weiblich 130 

Nichtdeutsch männlich Ukraine insgesamt 373 

Nichtdeutsch männlich Ukraine männlich 281 

Nichtdeutsch männlich Ukraine weiblich 92 

Nichtdeutsch männlich Vietnam insgesamt 32 

Nichtdeutsch männlich Vietnam männlich 22 

Nichtdeutsch männlich Vietnam weiblich 10 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland insgesamt 701 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland männlich 351 

Nichtdeutsch weiblich Deutschland weiblich 350 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch insgesamt 449 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch männlich 283 

Nichtdeutsch weiblich Nichtdeutsch weiblich 166 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan insgesamt 30 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan männlich 23 

Nichtdeutsch weiblich Afghanistan weiblich 7 

Nichtdeutsch weiblich Algerien insgesamt 2 

Nichtdeutsch weiblich Algerien männlich 1 

Nichtdeutsch weiblich Algerien weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien insgesamt 16 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien männlich 9 

Nichtdeutsch weiblich Bulgarien weiblich 7 

Nichtdeutsch weiblich Eritrea insgesamt 3 

Nichtdeutsch weiblich Eritrea männlich 2 

Nichtdeutsch weiblich Eritrea weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Indien insgesamt 4 

Nichtdeutsch weiblich Indien männlich 1 

Nichtdeutsch weiblich Indien weiblich 3 

Nichtdeutsch weiblich Irak insgesamt 20 

Nichtdeutsch weiblich Irak männlich 15 

Nichtdeutsch weiblich Irak weiblich 5 

Nichtdeutsch weiblich Iran insgesamt 18 

Nichtdeutsch weiblich Iran männlich 17 

Nichtdeutsch weiblich Iran weiblich 1 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo insgesamt 9 
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Nichtdeutsch weiblich Kosovo männlich 4 

Nichtdeutsch weiblich Kosovo weiblich 5 

Nichtdeutsch weiblich Marokko insgesamt 7 

Nichtdeutsch weiblich Marokko männlich 4 

Nichtdeutsch weiblich Marokko weiblich 3 

Nichtdeutsch weiblich Nigeria insgesamt 8 

Nichtdeutsch weiblich Nigeria männlich 2 

Nichtdeutsch weiblich Nigeria weiblich 6 

Nichtdeutsch weiblich Pakistan insgesamt 7 

Nichtdeutsch weiblich Pakistan männlich 5 

Nichtdeutsch weiblich Pakistan weiblich 2 

Nichtdeutsch weiblich Polen insgesamt 27 

Nichtdeutsch weiblich Polen männlich 17 

Nichtdeutsch weiblich Polen weiblich 10 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien insgesamt 21 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien männlich 10 

Nichtdeutsch weiblich Rumänien weiblich 11 

Nichtdeutsch weiblich Serbien insgesamt 13 

Nichtdeutsch weiblich Serbien männlich 5 

Nichtdeutsch weiblich Serbien weiblich 8 

Nichtdeutsch weiblich Somalia insgesamt 7 

Nichtdeutsch weiblich Somalia männlich 3 

Nichtdeutsch weiblich Somalia weiblich 4 

Nichtdeutsch weiblich Syrien insgesamt 50 

Nichtdeutsch weiblich Syrien männlich 35 

Nichtdeutsch weiblich Syrien weiblich 15 

Nichtdeutsch weiblich Tunesien insgesamt 5 

Nichtdeutsch weiblich Tunesien männlich 5 

Nichtdeutsch weiblich Türkei insgesamt 52 

Nichtdeutsch weiblich Türkei männlich 34 

Nichtdeutsch weiblich Türkei weiblich 18 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine insgesamt 24 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine männlich 10 

Nichtdeutsch weiblich Ukraine weiblich 14 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam insgesamt 4 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam männlich 1 

Nichtdeutsch weiblich Vietnam weiblich 3 

Afghanistan insgesamt Deutschland insgesamt 532 
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Afghanistan insgesamt Deutschland männlich 463 

Afghanistan insgesamt Deutschland weiblich 69 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 386 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch männlich 335 

Afghanistan insgesamt Nichtdeutsch weiblich 51 

Afghanistan insgesamt Afghanistan insgesamt 138 

Afghanistan insgesamt Afghanistan männlich 114 

Afghanistan insgesamt Afghanistan weiblich 24 

Afghanistan insgesamt Algerien insgesamt 4 

Afghanistan insgesamt Algerien männlich 4 

Afghanistan insgesamt Bulgarien insgesamt 6 

Afghanistan insgesamt Bulgarien männlich 5 

Afghanistan insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Georgien insgesamt 1 

Afghanistan insgesamt Georgien männlich 1 

Afghanistan insgesamt Indien insgesamt 6 

Afghanistan insgesamt Indien männlich 6 

Afghanistan insgesamt Irak insgesamt 18 

Afghanistan insgesamt Irak männlich 18 

Afghanistan insgesamt Iran insgesamt 23 

Afghanistan insgesamt Iran männlich 23 

Afghanistan insgesamt Kosovo insgesamt 2 

Afghanistan insgesamt Kosovo männlich 1 

Afghanistan insgesamt Kosovo weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Libyen insgesamt 2 

Afghanistan insgesamt Libyen männlich 2 

Afghanistan insgesamt Marokko insgesamt 7 

Afghanistan insgesamt Marokko männlich 6 

Afghanistan insgesamt Marokko weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Afghanistan insgesamt Nigeria weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Pakistan insgesamt 7 

Afghanistan insgesamt Pakistan männlich 7 

Afghanistan insgesamt Polen insgesamt 6 

Afghanistan insgesamt Polen männlich 5 

Afghanistan insgesamt Polen weiblich 1 

Afghanistan insgesamt Rumänien insgesamt 13 

Afghanistan insgesamt Rumänien männlich 7 
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Afghanistan insgesamt Rumänien weiblich 6 

Afghanistan insgesamt Serbien insgesamt 2 

Afghanistan insgesamt Serbien männlich 2 

Afghanistan insgesamt Somalia insgesamt 4 

Afghanistan insgesamt Somalia männlich 4 

Afghanistan insgesamt Syrien insgesamt 31 

Afghanistan insgesamt Syrien männlich 31 

Afghanistan insgesamt Tunesien insgesamt 6 

Afghanistan insgesamt Tunesien männlich 6 

Afghanistan insgesamt Türkei insgesamt 19 

Afghanistan insgesamt Türkei männlich 15 

Afghanistan insgesamt Türkei weiblich 4 

Afghanistan insgesamt Ukraine insgesamt 9 

Afghanistan insgesamt Ukraine männlich 9 

Afghanistan insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Afghanistan insgesamt Vietnam männlich 2 

Afghanistan männlich Deutschland insgesamt 522 

Afghanistan männlich Deutschland männlich 461 

Afghanistan männlich Deutschland weiblich 61 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch insgesamt 376 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch männlich 330 

Afghanistan männlich Nichtdeutsch weiblich 46 

Afghanistan männlich Afghanistan insgesamt 135 

Afghanistan männlich Afghanistan männlich 113 

Afghanistan männlich Afghanistan weiblich 22 

Afghanistan männlich Algerien insgesamt 4 

Afghanistan männlich Algerien männlich 4 

Afghanistan männlich Bulgarien insgesamt 6 

Afghanistan männlich Bulgarien männlich 5 

Afghanistan männlich Bulgarien weiblich 1 

Afghanistan männlich Georgien insgesamt 1 

Afghanistan männlich Georgien männlich 1 

Afghanistan männlich Indien insgesamt 6 

Afghanistan männlich Indien männlich 6 

Afghanistan männlich Irak insgesamt 18 

Afghanistan männlich Irak männlich 18 

Afghanistan männlich Iran insgesamt 22 

Afghanistan männlich Iran männlich 22 
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Afghanistan männlich Kosovo insgesamt 2 

Afghanistan männlich Kosovo männlich 1 

Afghanistan männlich Kosovo weiblich 1 

Afghanistan männlich Libyen insgesamt 2 

Afghanistan männlich Libyen männlich 2 

Afghanistan männlich Marokko insgesamt 7 

Afghanistan männlich Marokko männlich 6 

Afghanistan männlich Marokko weiblich 1 

Afghanistan männlich Nigeria insgesamt 1 

Afghanistan männlich Nigeria weiblich 1 

Afghanistan männlich Pakistan insgesamt 7 

Afghanistan männlich Pakistan männlich 7 

Afghanistan männlich Polen insgesamt 6 

Afghanistan männlich Polen männlich 5 

Afghanistan männlich Polen weiblich 1 

Afghanistan männlich Rumänien insgesamt 13 

Afghanistan männlich Rumänien männlich 7 

Afghanistan männlich Rumänien weiblich 6 

Afghanistan männlich Serbien insgesamt 2 

Afghanistan männlich Serbien männlich 2 

Afghanistan männlich Somalia insgesamt 3 

Afghanistan männlich Somalia männlich 3 

Afghanistan männlich Syrien insgesamt 31 

Afghanistan männlich Syrien männlich 31 

Afghanistan männlich Tunesien insgesamt 6 

Afghanistan männlich Tunesien männlich 6 

Afghanistan männlich Türkei insgesamt 18 

Afghanistan männlich Türkei männlich 15 

Afghanistan männlich Türkei weiblich 3 

Afghanistan männlich Ukraine insgesamt 9 

Afghanistan männlich Ukraine männlich 9 

Afghanistan männlich Vietnam insgesamt 2 

Afghanistan männlich Vietnam männlich 2 

Afghanistan weiblich Deutschland insgesamt 10 

Afghanistan weiblich Deutschland männlich 2 

Afghanistan weiblich Deutschland weiblich 8 

Afghanistan weiblich Nichtdeutsch insgesamt 10 

Afghanistan weiblich Nichtdeutsch männlich 5 
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Afghanistan weiblich Nichtdeutsch weiblich 5 

Afghanistan weiblich Afghanistan insgesamt 3 

Afghanistan weiblich Afghanistan männlich 1 

Afghanistan weiblich Afghanistan weiblich 2 

Afghanistan weiblich Iran insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Iran männlich 1 

Afghanistan weiblich Somalia insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Somalia männlich 1 

Afghanistan weiblich Türkei insgesamt 1 

Afghanistan weiblich Türkei weiblich 1 

Algerien insgesamt Deutschland insgesamt 402 

Algerien insgesamt Deutschland männlich 307 

Algerien insgesamt Deutschland weiblich 95 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 393 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch männlich 360 

Algerien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 33 

Algerien insgesamt Afghanistan insgesamt 25 

Algerien insgesamt Afghanistan männlich 25 

Algerien insgesamt Algerien insgesamt 47 

Algerien insgesamt Algerien männlich 47 

Algerien insgesamt Bulgarien insgesamt 3 

Algerien insgesamt Bulgarien männlich 3 

Algerien insgesamt Indien insgesamt 13 

Algerien insgesamt Indien männlich 11 

Algerien insgesamt Indien weiblich 2 

Algerien insgesamt Irak insgesamt 12 

Algerien insgesamt Irak männlich 12 

Algerien insgesamt Iran insgesamt 17 

Algerien insgesamt Iran männlich 15 

Algerien insgesamt Iran weiblich 2 

Algerien insgesamt Kosovo insgesamt 2 

Algerien insgesamt Kosovo männlich 2 

Algerien insgesamt Libyen insgesamt 2 

Algerien insgesamt Libyen männlich 1 

Algerien insgesamt Libyen weiblich 1 

Algerien insgesamt Marokko insgesamt 23 

Algerien insgesamt Marokko männlich 22 

Algerien insgesamt Marokko weiblich 1 
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Algerien insgesamt Pakistan insgesamt 7 

Algerien insgesamt Pakistan männlich 6 

Algerien insgesamt Pakistan weiblich 1 

Algerien insgesamt Polen insgesamt 2 

Algerien insgesamt Polen männlich 2 

Algerien insgesamt Rumänien insgesamt 11 

Algerien insgesamt Rumänien männlich 9 

Algerien insgesamt Rumänien weiblich 2 

Algerien insgesamt Serbien insgesamt 7 

Algerien insgesamt Serbien männlich 4 

Algerien insgesamt Serbien weiblich 3 

Algerien insgesamt Somalia insgesamt 5 

Algerien insgesamt Somalia männlich 5 

Algerien insgesamt Syrien insgesamt 47 

Algerien insgesamt Syrien männlich 46 

Algerien insgesamt Syrien weiblich 1 

Algerien insgesamt Tunesien insgesamt 22 

Algerien insgesamt Tunesien männlich 21 

Algerien insgesamt Tunesien weiblich 1 

Algerien insgesamt Türkei insgesamt 22 

Algerien insgesamt Türkei männlich 20 

Algerien insgesamt Türkei weiblich 2 

Algerien insgesamt Ukraine insgesamt 9 

Algerien insgesamt Ukraine männlich 8 

Algerien insgesamt Ukraine weiblich 1 

Algerien männlich Deutschland insgesamt 395 

Algerien männlich Deutschland männlich 303 

Algerien männlich Deutschland weiblich 92 

Algerien männlich Nichtdeutsch insgesamt 392 

Algerien männlich Nichtdeutsch männlich 360 

Algerien männlich Nichtdeutsch weiblich 32 

Algerien männlich Afghanistan insgesamt 25 

Algerien männlich Afghanistan männlich 25 

Algerien männlich Algerien insgesamt 47 

Algerien männlich Algerien männlich 47 

Algerien männlich Bulgarien insgesamt 3 

Algerien männlich Bulgarien männlich 3 

Algerien männlich Indien insgesamt 13 
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Algerien männlich Indien männlich 11 

Algerien männlich Indien weiblich 2 

Algerien männlich Irak insgesamt 12 

Algerien männlich Irak männlich 12 

Algerien männlich Iran insgesamt 17 

Algerien männlich Iran männlich 15 

Algerien männlich Iran weiblich 2 

Algerien männlich Kosovo insgesamt 2 

Algerien männlich Kosovo männlich 2 

Algerien männlich Libyen insgesamt 2 

Algerien männlich Libyen männlich 1 

Algerien männlich Libyen weiblich 1 

Algerien männlich Marokko insgesamt 23 

Algerien männlich Marokko männlich 22 

Algerien männlich Marokko weiblich 1 

Algerien männlich Pakistan insgesamt 7 

Algerien männlich Pakistan männlich 6 

Algerien männlich Pakistan weiblich 1 

Algerien männlich Polen insgesamt 2 

Algerien männlich Polen männlich 2 

Algerien männlich Rumänien insgesamt 11 

Algerien männlich Rumänien männlich 9 

Algerien männlich Rumänien weiblich 2 

Algerien männlich Serbien insgesamt 7 

Algerien männlich Serbien männlich 4 

Algerien männlich Serbien weiblich 3 

Algerien männlich Somalia insgesamt 5 

Algerien männlich Somalia männlich 5 

Algerien männlich Syrien insgesamt 47 

Algerien männlich Syrien männlich 46 

Algerien männlich Syrien weiblich 1 

Algerien männlich Tunesien insgesamt 22 

Algerien männlich Tunesien männlich 21 

Algerien männlich Tunesien weiblich 1 

Algerien männlich Türkei insgesamt 21 

Algerien männlich Türkei männlich 20 

Algerien männlich Türkei weiblich 1 

Algerien männlich Ukraine insgesamt 9 
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Algerien männlich Ukraine männlich 8 

Algerien männlich Ukraine weiblich 1 

Algerien weiblich Deutschland insgesamt 7 

Algerien weiblich Deutschland männlich 4 

Algerien weiblich Deutschland weiblich 3 

Algerien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Algerien weiblich Nichtdeutsch weiblich 1 

Algerien weiblich Türkei insgesamt 1 

Algerien weiblich Türkei weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Deutschland insgesamt 343 

Bulgarien insgesamt Deutschland männlich 271 

Bulgarien insgesamt Deutschland weiblich 72 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 189 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch männlich 148 

Bulgarien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 41 

Bulgarien insgesamt Afghanistan insgesamt 5 

Bulgarien insgesamt Afghanistan männlich 5 

Bulgarien insgesamt Bulgarien insgesamt 58 

Bulgarien insgesamt Bulgarien männlich 33 

Bulgarien insgesamt Bulgarien weiblich 25 

Bulgarien insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Bulgarien insgesamt Eritrea männlich 1 

Bulgarien insgesamt Indien insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Indien männlich 2 

Bulgarien insgesamt Irak insgesamt 4 

Bulgarien insgesamt Irak männlich 4 

Bulgarien insgesamt Iran insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Iran männlich 2 

Bulgarien insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Bulgarien insgesamt Kosovo männlich 1 

Bulgarien insgesamt Marokko insgesamt 5 

Bulgarien insgesamt Marokko männlich 4 

Bulgarien insgesamt Marokko weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Nigeria insgesamt 3 

Bulgarien insgesamt Nigeria männlich 2 

Bulgarien insgesamt Nigeria weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Polen insgesamt 13 

Bulgarien insgesamt Polen männlich 11 
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Bulgarien insgesamt Polen weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Rumänien insgesamt 12 

Bulgarien insgesamt Rumänien männlich 12 

Bulgarien insgesamt Serbien insgesamt 3 

Bulgarien insgesamt Serbien männlich 2 

Bulgarien insgesamt Serbien weiblich 1 

Bulgarien insgesamt Somalia insgesamt 1 

Bulgarien insgesamt Somalia männlich 1 

Bulgarien insgesamt Syrien insgesamt 12 

Bulgarien insgesamt Syrien männlich 12 

Bulgarien insgesamt Tunesien insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Tunesien männlich 2 

Bulgarien insgesamt Türkei insgesamt 13 

Bulgarien insgesamt Türkei männlich 11 

Bulgarien insgesamt Türkei weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Ukraine insgesamt 4 

Bulgarien insgesamt Ukraine männlich 2 

Bulgarien insgesamt Ukraine weiblich 2 

Bulgarien insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Bulgarien insgesamt Vietnam männlich 2 

Bulgarien männlich Deutschland insgesamt 306 

Bulgarien männlich Deutschland männlich 250 

Bulgarien männlich Deutschland weiblich 56 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch insgesamt 169 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch männlich 133 

Bulgarien männlich Nichtdeutsch weiblich 36 

Bulgarien männlich Afghanistan insgesamt 5 

Bulgarien männlich Afghanistan männlich 5 

Bulgarien männlich Bulgarien insgesamt 53 

Bulgarien männlich Bulgarien männlich 30 

Bulgarien männlich Bulgarien weiblich 23 

Bulgarien männlich Eritrea insgesamt 1 

Bulgarien männlich Eritrea männlich 1 

Bulgarien männlich Indien insgesamt 2 

Bulgarien männlich Indien männlich 2 

Bulgarien männlich Irak insgesamt 3 

Bulgarien männlich Irak männlich 3 

Bulgarien männlich Iran insgesamt 2 
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Bulgarien männlich Iran männlich 2 

Bulgarien männlich Kosovo insgesamt 1 

Bulgarien männlich Kosovo männlich 1 

Bulgarien männlich Marokko insgesamt 5 

Bulgarien männlich Marokko männlich 4 

Bulgarien männlich Marokko weiblich 1 

Bulgarien männlich Nigeria insgesamt 3 

Bulgarien männlich Nigeria männlich 2 

Bulgarien männlich Nigeria weiblich 1 

Bulgarien männlich Polen insgesamt 11 

Bulgarien männlich Polen männlich 10 

Bulgarien männlich Polen weiblich 1 

Bulgarien männlich Rumänien insgesamt 11 

Bulgarien männlich Rumänien männlich 11 

Bulgarien männlich Somalia insgesamt 1 

Bulgarien männlich Somalia männlich 1 

Bulgarien männlich Syrien insgesamt 10 

Bulgarien männlich Syrien männlich 10 

Bulgarien männlich Tunesien insgesamt 2 

Bulgarien männlich Tunesien männlich 2 

Bulgarien männlich Türkei insgesamt 13 

Bulgarien männlich Türkei männlich 11 

Bulgarien männlich Türkei weiblich 2 

Bulgarien männlich Ukraine insgesamt 3 

Bulgarien männlich Ukraine männlich 2 

Bulgarien männlich Ukraine weiblich 1 

Bulgarien männlich Vietnam insgesamt 2 

Bulgarien männlich Vietnam männlich 2 

Bulgarien weiblich Deutschland insgesamt 37 

Bulgarien weiblich Deutschland männlich 21 

Bulgarien weiblich Deutschland weiblich 16 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 20 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch männlich 15 

Bulgarien weiblich Nichtdeutsch weiblich 5 

Bulgarien weiblich Bulgarien insgesamt 5 

Bulgarien weiblich Bulgarien männlich 3 

Bulgarien weiblich Bulgarien weiblich 2 

Bulgarien weiblich Irak insgesamt 1 
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Bulgarien weiblich Irak männlich 1 

Bulgarien weiblich Polen insgesamt 2 

Bulgarien weiblich Polen männlich 1 

Bulgarien weiblich Polen weiblich 1 

Bulgarien weiblich Rumänien insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Rumänien männlich 1 

Bulgarien weiblich Serbien insgesamt 3 

Bulgarien weiblich Serbien männlich 2 

Bulgarien weiblich Serbien weiblich 1 

Bulgarien weiblich Syrien insgesamt 2 

Bulgarien weiblich Syrien männlich 2 

Bulgarien weiblich Ukraine insgesamt 1 

Bulgarien weiblich Ukraine weiblich 1 

Eritrea insgesamt Deutschland insgesamt 70 

Eritrea insgesamt Deutschland männlich 58 

Eritrea insgesamt Deutschland weiblich 12 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 59 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch männlich 44 

Eritrea insgesamt Nichtdeutsch weiblich 15 

Eritrea insgesamt Afghanistan insgesamt 11 

Eritrea insgesamt Afghanistan männlich 11 

Eritrea insgesamt Algerien insgesamt 3 

Eritrea insgesamt Algerien männlich 3 

Eritrea insgesamt Bulgarien insgesamt 3 

Eritrea insgesamt Bulgarien männlich 1 

Eritrea insgesamt Bulgarien weiblich 2 

Eritrea insgesamt Eritrea insgesamt 10 

Eritrea insgesamt Eritrea männlich 6 

Eritrea insgesamt Eritrea weiblich 4 

Eritrea insgesamt Irak insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Irak männlich 1 

Eritrea insgesamt Iran insgesamt 2 

Eritrea insgesamt Iran männlich 2 

Eritrea insgesamt Rumänien insgesamt 2 

Eritrea insgesamt Rumänien männlich 1 

Eritrea insgesamt Rumänien weiblich 1 

Eritrea insgesamt Serbien insgesamt 1 

Eritrea insgesamt Serbien weiblich 1 
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Eritrea insgesamt Somalia insgesamt 2 

Eritrea insgesamt Somalia männlich 2 

Eritrea insgesamt Syrien insgesamt 3 

Eritrea insgesamt Syrien männlich 3 

Eritrea insgesamt Türkei insgesamt 2 

Eritrea insgesamt Türkei männlich 2 

Eritrea männlich Deutschland insgesamt 69 

Eritrea männlich Deutschland männlich 57 

Eritrea männlich Deutschland weiblich 12 

Eritrea männlich Nichtdeutsch insgesamt 59 

Eritrea männlich Nichtdeutsch männlich 44 

Eritrea männlich Nichtdeutsch weiblich 15 

Eritrea männlich Afghanistan insgesamt 11 

Eritrea männlich Afghanistan männlich 11 

Eritrea männlich Algerien insgesamt 3 

Eritrea männlich Algerien männlich 3 

Eritrea männlich Bulgarien insgesamt 3 

Eritrea männlich Bulgarien männlich 1 

Eritrea männlich Bulgarien weiblich 2 

Eritrea männlich Eritrea insgesamt 10 

Eritrea männlich Eritrea männlich 6 

Eritrea männlich Eritrea weiblich 4 

Eritrea männlich Irak insgesamt 1 

Eritrea männlich Irak männlich 1 

Eritrea männlich Iran insgesamt 2 

Eritrea männlich Iran männlich 2 

Eritrea männlich Rumänien insgesamt 2 

Eritrea männlich Rumänien männlich 1 

Eritrea männlich Rumänien weiblich 1 

Eritrea männlich Serbien insgesamt 1 

Eritrea männlich Serbien weiblich 1 

Eritrea männlich Somalia insgesamt 2 

Eritrea männlich Somalia männlich 2 

Eritrea männlich Syrien insgesamt 3 

Eritrea männlich Syrien männlich 3 

Eritrea männlich Türkei insgesamt 2 

Eritrea männlich Türkei männlich 2 

Eritrea weiblich Deutschland insgesamt 1 
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Eritrea weiblich Deutschland männlich 1 

Georgien insgesamt Deutschland insgesamt 196 

Georgien insgesamt Deutschland männlich 147 

Georgien insgesamt Deutschland weiblich 49 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 94 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch männlich 85 

Georgien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 9 

Georgien insgesamt Afghanistan insgesamt 5 

Georgien insgesamt Afghanistan männlich 5 

Georgien insgesamt Algerien insgesamt 2 

Georgien insgesamt Algerien männlich 2 

Georgien insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Georgien insgesamt Bulgarien männlich 1 

Georgien insgesamt Georgien insgesamt 2 

Georgien insgesamt Georgien männlich 2 

Georgien insgesamt Indien insgesamt 1 

Georgien insgesamt Indien männlich 1 

Georgien insgesamt Irak insgesamt 5 

Georgien insgesamt Irak männlich 5 

Georgien insgesamt Iran insgesamt 1 

Georgien insgesamt Iran männlich 1 

Georgien insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Georgien insgesamt Kosovo männlich 1 

Georgien insgesamt Libyen insgesamt 1 

Georgien insgesamt Libyen männlich 1 

Georgien insgesamt Marokko insgesamt 1 

Georgien insgesamt Marokko männlich 1 

Georgien insgesamt Nigeria insgesamt 1 

Georgien insgesamt Nigeria männlich 1 

Georgien insgesamt Pakistan insgesamt 2 

Georgien insgesamt Pakistan männlich 2 

Georgien insgesamt Polen insgesamt 5 

Georgien insgesamt Polen männlich 4 

Georgien insgesamt Polen weiblich 1 

Georgien insgesamt Rumänien insgesamt 4 

Georgien insgesamt Rumänien männlich 4 

Georgien insgesamt Serbien insgesamt 1 

Georgien insgesamt Serbien männlich 1 
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Georgien insgesamt Somalia insgesamt 2 

Georgien insgesamt Somalia männlich 2 

Georgien insgesamt Syrien insgesamt 10 

Georgien insgesamt Syrien männlich 9 

Georgien insgesamt Syrien weiblich 1 

Georgien insgesamt Tunesien insgesamt 2 

Georgien insgesamt Tunesien männlich 2 

Georgien insgesamt Türkei insgesamt 10 

Georgien insgesamt Türkei männlich 8 

Georgien insgesamt Türkei weiblich 2 

Georgien insgesamt Ukraine insgesamt 8 

Georgien insgesamt Ukraine männlich 6 

Georgien insgesamt Ukraine weiblich 2 

Georgien insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Georgien insgesamt Vietnam männlich 1 

Georgien männlich Deutschland insgesamt 191 

Georgien männlich Deutschland männlich 146 

Georgien männlich Deutschland weiblich 45 

Georgien männlich Nichtdeutsch insgesamt 93 

Georgien männlich Nichtdeutsch männlich 84 

Georgien männlich Nichtdeutsch weiblich 9 

Georgien männlich Afghanistan insgesamt 5 

Georgien männlich Afghanistan männlich 5 

Georgien männlich Algerien insgesamt 2 

Georgien männlich Algerien männlich 2 

Georgien männlich Bulgarien insgesamt 1 

Georgien männlich Bulgarien männlich 1 

Georgien männlich Georgien insgesamt 2 

Georgien männlich Georgien männlich 2 

Georgien männlich Indien insgesamt 1 

Georgien männlich Indien männlich 1 

Georgien männlich Irak insgesamt 5 

Georgien männlich Irak männlich 5 

Georgien männlich Iran insgesamt 1 

Georgien männlich Iran männlich 1 

Georgien männlich Kosovo insgesamt 1 

Georgien männlich Kosovo männlich 1 

Georgien männlich Libyen insgesamt 1 
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Georgien männlich Libyen männlich 1 

Georgien männlich Marokko insgesamt 1 

Georgien männlich Marokko männlich 1 

Georgien männlich Nigeria insgesamt 1 

Georgien männlich Nigeria männlich 1 

Georgien männlich Pakistan insgesamt 2 

Georgien männlich Pakistan männlich 2 

Georgien männlich Polen insgesamt 5 

Georgien männlich Polen männlich 4 

Georgien männlich Polen weiblich 1 

Georgien männlich Rumänien insgesamt 4 

Georgien männlich Rumänien männlich 4 

Georgien männlich Serbien insgesamt 1 

Georgien männlich Serbien männlich 1 

Georgien männlich Somalia insgesamt 2 

Georgien männlich Somalia männlich 2 

Georgien männlich Syrien insgesamt 10 

Georgien männlich Syrien männlich 9 

Georgien männlich Syrien weiblich 1 

Georgien männlich Tunesien insgesamt 2 

Georgien männlich Tunesien männlich 2 

Georgien männlich Türkei insgesamt 10 

Georgien männlich Türkei männlich 8 

Georgien männlich Türkei weiblich 2 

Georgien männlich Ukraine insgesamt 8 

Georgien männlich Ukraine männlich 6 

Georgien männlich Ukraine weiblich 2 

Georgien männlich Vietnam insgesamt 1 

Georgien männlich Vietnam männlich 1 

Georgien weiblich Deutschland insgesamt 5 

Georgien weiblich Deutschland männlich 1 

Georgien weiblich Deutschland weiblich 4 

Georgien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Georgien weiblich Nichtdeutsch männlich 1 

Indien insgesamt Deutschland insgesamt 20 

Indien insgesamt Deutschland männlich 16 

Indien insgesamt Deutschland weiblich 4 

Indien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 29 
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Indien insgesamt Nichtdeutsch männlich 20 

Indien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 9 

Indien insgesamt Afghanistan insgesamt 1 

Indien insgesamt Afghanistan männlich 1 

Indien insgesamt Indien insgesamt 15 

Indien insgesamt Indien männlich 8 

Indien insgesamt Indien weiblich 7 

Indien insgesamt Marokko insgesamt 1 

Indien insgesamt Marokko männlich 1 

Indien insgesamt Pakistan insgesamt 1 

Indien insgesamt Pakistan männlich 1 

Indien insgesamt Syrien insgesamt 1 

Indien insgesamt Syrien männlich 1 

Indien insgesamt Türkei insgesamt 1 

Indien insgesamt Türkei männlich 1 

Indien insgesamt Ukraine insgesamt 3 

Indien insgesamt Ukraine männlich 3 

Indien männlich Deutschland insgesamt 19 

Indien männlich Deutschland männlich 15 

Indien männlich Deutschland weiblich 4 

Indien männlich Nichtdeutsch insgesamt 28 

Indien männlich Nichtdeutsch männlich 20 

Indien männlich Nichtdeutsch weiblich 8 

Indien männlich Afghanistan insgesamt 1 

Indien männlich Afghanistan männlich 1 

Indien männlich Indien insgesamt 14 

Indien männlich Indien männlich 8 

Indien männlich Indien weiblich 6 

Indien männlich Marokko insgesamt 1 

Indien männlich Marokko männlich 1 

Indien männlich Pakistan insgesamt 1 

Indien männlich Pakistan männlich 1 

Indien männlich Syrien insgesamt 1 

Indien männlich Syrien männlich 1 

Indien männlich Türkei insgesamt 1 

Indien männlich Türkei männlich 1 

Indien männlich Ukraine insgesamt 3 

Indien männlich Ukraine männlich 3 
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Indien weiblich Deutschland insgesamt 1 

Indien weiblich Deutschland männlich 1 

Indien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 1 

Indien weiblich Nichtdeutsch weiblich 1 

Indien weiblich Indien insgesamt 1 

Indien weiblich Indien weiblich 1 

Irak insgesamt Deutschland insgesamt 467 

Irak insgesamt Deutschland männlich 373 

Irak insgesamt Deutschland weiblich 94 

Irak insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 233 

Irak insgesamt Nichtdeutsch männlich 179 

Irak insgesamt Nichtdeutsch weiblich 54 

Irak insgesamt Afghanistan insgesamt 16 

Irak insgesamt Afghanistan männlich 15 

Irak insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Irak insgesamt Algerien insgesamt 4 

Irak insgesamt Algerien männlich 4 

Irak insgesamt Bulgarien insgesamt 7 

Irak insgesamt Bulgarien männlich 4 

Irak insgesamt Bulgarien weiblich 3 

Irak insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Irak insgesamt Eritrea männlich 1 

Irak insgesamt Indien insgesamt 1 

Irak insgesamt Indien männlich 1 

Irak insgesamt Irak insgesamt 45 

Irak insgesamt Irak männlich 27 

Irak insgesamt Irak weiblich 18 

Irak insgesamt Iran insgesamt 3 

Irak insgesamt Iran männlich 3 

Irak insgesamt Kosovo insgesamt 4 

Irak insgesamt Kosovo männlich 2 

Irak insgesamt Kosovo weiblich 2 

Irak insgesamt Marokko insgesamt 2 

Irak insgesamt Marokko männlich 2 

Irak insgesamt Pakistan insgesamt 2 

Irak insgesamt Pakistan männlich 2 

Irak insgesamt Polen insgesamt 10 

Irak insgesamt Polen männlich 6 
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Irak insgesamt Polen weiblich 4 

Irak insgesamt Rumänien insgesamt 11 

Irak insgesamt Rumänien männlich 5 

Irak insgesamt Rumänien weiblich 6 

Irak insgesamt Serbien insgesamt 4 

Irak insgesamt Serbien männlich 3 

Irak insgesamt Serbien weiblich 1 

Irak insgesamt Somalia insgesamt 2 

Irak insgesamt Somalia männlich 2 

Irak insgesamt Syrien insgesamt 39 

Irak insgesamt Syrien männlich 37 

Irak insgesamt Syrien weiblich 2 

Irak insgesamt Tunesien insgesamt 2 

Irak insgesamt Tunesien männlich 2 

Irak insgesamt Türkei insgesamt 17 

Irak insgesamt Türkei männlich 13 

Irak insgesamt Türkei weiblich 4 

Irak insgesamt Ukraine insgesamt 7 

Irak insgesamt Ukraine männlich 4 

Irak insgesamt Ukraine weiblich 3 

Irak insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Irak insgesamt Vietnam männlich 1 

Irak männlich Deutschland insgesamt 449 

Irak männlich Deutschland männlich 364 

Irak männlich Deutschland weiblich 85 

Irak männlich Nichtdeutsch insgesamt 216 

Irak männlich Nichtdeutsch männlich 168 

Irak männlich Nichtdeutsch weiblich 48 

Irak männlich Afghanistan insgesamt 15 

Irak männlich Afghanistan männlich 14 

Irak männlich Afghanistan weiblich 1 

Irak männlich Algerien insgesamt 3 

Irak männlich Algerien männlich 3 

Irak männlich Bulgarien insgesamt 7 

Irak männlich Bulgarien männlich 4 

Irak männlich Bulgarien weiblich 3 

Irak männlich Eritrea insgesamt 1 

Irak männlich Eritrea männlich 1 
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Irak männlich Indien insgesamt 1 

Irak männlich Indien männlich 1 

Irak männlich Irak insgesamt 42 

Irak männlich Irak männlich 25 

Irak männlich Irak weiblich 17 

Irak männlich Iran insgesamt 3 

Irak männlich Iran männlich 3 

Irak männlich Kosovo insgesamt 4 

Irak männlich Kosovo männlich 2 

Irak männlich Kosovo weiblich 2 

Irak männlich Marokko insgesamt 2 

Irak männlich Marokko männlich 2 

Irak männlich Pakistan insgesamt 2 

Irak männlich Pakistan männlich 2 

Irak männlich Polen insgesamt 8 

Irak männlich Polen männlich 6 

Irak männlich Polen weiblich 2 

Irak männlich Rumänien insgesamt 11 

Irak männlich Rumänien männlich 5 

Irak männlich Rumänien weiblich 6 

Irak männlich Serbien insgesamt 4 

Irak männlich Serbien männlich 3 

Irak männlich Serbien weiblich 1 

Irak männlich Somalia insgesamt 2 

Irak männlich Somalia männlich 2 

Irak männlich Syrien insgesamt 36 

Irak männlich Syrien männlich 34 

Irak männlich Syrien weiblich 2 

Irak männlich Tunesien insgesamt 2 

Irak männlich Tunesien männlich 2 

Irak männlich Türkei insgesamt 15 

Irak männlich Türkei männlich 12 

Irak männlich Türkei weiblich 3 

Irak männlich Ukraine insgesamt 6 

Irak männlich Ukraine männlich 4 

Irak männlich Ukraine weiblich 2 

Irak männlich Vietnam insgesamt 1 

Irak männlich Vietnam männlich 1 
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Irak weiblich Deutschland insgesamt 18 

Irak weiblich Deutschland männlich 9 

Irak weiblich Deutschland weiblich 9 

Irak weiblich Nichtdeutsch insgesamt 17 

Irak weiblich Nichtdeutsch männlich 11 

Irak weiblich Nichtdeutsch weiblich 6 

Irak weiblich Afghanistan insgesamt 1 

Irak weiblich Afghanistan männlich 1 

Irak weiblich Algerien insgesamt 1 

Irak weiblich Algerien männlich 1 

Irak weiblich Irak insgesamt 3 

Irak weiblich Irak männlich 2 

Irak weiblich Irak weiblich 1 

Irak weiblich Polen insgesamt 2 

Irak weiblich Polen weiblich 2 

Irak weiblich Syrien insgesamt 3 

Irak weiblich Syrien männlich 3 

Irak weiblich Türkei insgesamt 2 

Irak weiblich Türkei männlich 1 

Irak weiblich Türkei weiblich 1 

Irak weiblich Ukraine insgesamt 1 

Irak weiblich Ukraine weiblich 1 

Iran insgesamt Deutschland insgesamt 149 

Iran insgesamt Deutschland männlich 113 

Iran insgesamt Deutschland weiblich 36 

Iran insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 113 

Iran insgesamt Nichtdeutsch männlich 101 

Iran insgesamt Nichtdeutsch weiblich 12 

Iran insgesamt Afghanistan insgesamt 18 

Iran insgesamt Afghanistan männlich 18 

Iran insgesamt Algerien insgesamt 3 

Iran insgesamt Algerien männlich 3 

Iran insgesamt Bulgarien insgesamt 3 

Iran insgesamt Bulgarien männlich 2 

Iran insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Iran insgesamt Eritrea insgesamt 2 

Iran insgesamt Eritrea männlich 2 

Iran insgesamt Irak insgesamt 5 
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Iran insgesamt Irak männlich 5 

Iran insgesamt Iran insgesamt 28 

Iran insgesamt Iran männlich 21 

Iran insgesamt Iran weiblich 7 

Iran insgesamt Marokko insgesamt 1 

Iran insgesamt Marokko männlich 1 

Iran insgesamt Pakistan insgesamt 1 

Iran insgesamt Pakistan männlich 1 

Iran insgesamt Polen insgesamt 2 

Iran insgesamt Polen männlich 2 

Iran insgesamt Rumänien insgesamt 5 

Iran insgesamt Rumänien männlich 3 

Iran insgesamt Rumänien weiblich 2 

Iran insgesamt Serbien insgesamt 2 

Iran insgesamt Serbien männlich 1 

Iran insgesamt Serbien weiblich 1 

Iran insgesamt Somalia insgesamt 2 

Iran insgesamt Somalia männlich 2 

Iran insgesamt Syrien insgesamt 6 

Iran insgesamt Syrien männlich 6 

Iran insgesamt Tunesien insgesamt 2 

Iran insgesamt Tunesien männlich 2 

Iran insgesamt Türkei insgesamt 4 

Iran insgesamt Türkei männlich 4 

Iran insgesamt Ukraine insgesamt 6 

Iran insgesamt Ukraine männlich 5 

Iran insgesamt Ukraine weiblich 1 

Iran männlich Deutschland insgesamt 141 

Iran männlich Deutschland männlich 106 

Iran männlich Deutschland weiblich 35 

Iran männlich Nichtdeutsch insgesamt 105 

Iran männlich Nichtdeutsch männlich 96 

Iran männlich Nichtdeutsch weiblich 9 

Iran männlich Afghanistan insgesamt 17 

Iran männlich Afghanistan männlich 17 

Iran männlich Algerien insgesamt 3 

Iran männlich Algerien männlich 3 

Iran männlich Bulgarien insgesamt 2 
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Iran männlich Bulgarien männlich 2 

Iran männlich Eritrea insgesamt 2 

Iran männlich Eritrea männlich 2 

Iran männlich Irak insgesamt 5 

Iran männlich Irak männlich 5 

Iran männlich Iran insgesamt 26 

Iran männlich Iran männlich 19 

Iran männlich Iran weiblich 7 

Iran männlich Marokko insgesamt 1 

Iran männlich Marokko männlich 1 

Iran männlich Pakistan insgesamt 1 

Iran männlich Pakistan männlich 1 

Iran männlich Polen insgesamt 2 

Iran männlich Polen männlich 2 

Iran männlich Rumänien insgesamt 4 

Iran männlich Rumänien männlich 3 

Iran männlich Rumänien weiblich 1 

Iran männlich Serbien insgesamt 1 

Iran männlich Serbien männlich 1 

Iran männlich Somalia insgesamt 2 

Iran männlich Somalia männlich 2 

Iran männlich Syrien insgesamt 5 

Iran männlich Syrien männlich 5 

Iran männlich Tunesien insgesamt 2 

Iran männlich Tunesien männlich 2 

Iran männlich Türkei insgesamt 4 

Iran männlich Türkei männlich 4 

Iran männlich Ukraine insgesamt 6 

Iran männlich Ukraine männlich 5 

Iran männlich Ukraine weiblich 1 

Iran weiblich Deutschland insgesamt 8 

Iran weiblich Deutschland männlich 7 

Iran weiblich Deutschland weiblich 1 

Iran weiblich Nichtdeutsch insgesamt 8 

Iran weiblich Nichtdeutsch männlich 5 

Iran weiblich Nichtdeutsch weiblich 3 

Iran weiblich Afghanistan insgesamt 1 

Iran weiblich Afghanistan männlich 1 
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Iran weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Iran weiblich Bulgarien weiblich 1 

Iran weiblich Iran insgesamt 2 

Iran weiblich Iran männlich 2 

Iran weiblich Rumänien insgesamt 1 

Iran weiblich Rumänien weiblich 1 

Iran weiblich Serbien insgesamt 1 

Iran weiblich Serbien weiblich 1 

Iran weiblich Syrien insgesamt 1 

Iran weiblich Syrien männlich 1 

Kosovo insgesamt Deutschland insgesamt 225 

Kosovo insgesamt Deutschland männlich 172 

Kosovo insgesamt Deutschland weiblich 53 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 78 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch männlich 55 

Kosovo insgesamt Nichtdeutsch weiblich 23 

Kosovo insgesamt Afghanistan insgesamt 1 

Kosovo insgesamt Afghanistan männlich 1 

Kosovo insgesamt Bulgarien insgesamt 4 

Kosovo insgesamt Bulgarien männlich 3 

Kosovo insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Kosovo insgesamt Irak insgesamt 5 

Kosovo insgesamt Irak männlich 4 

Kosovo insgesamt Irak weiblich 1 

Kosovo insgesamt Iran insgesamt 1 

Kosovo insgesamt Iran männlich 1 

Kosovo insgesamt Kosovo insgesamt 10 

Kosovo insgesamt Kosovo männlich 3 

Kosovo insgesamt Kosovo weiblich 7 

Kosovo insgesamt Nigeria insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Nigeria männlich 2 

Kosovo insgesamt Pakistan insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Pakistan männlich 2 

Kosovo insgesamt Polen insgesamt 2 

Kosovo insgesamt Polen männlich 2 

Kosovo insgesamt Rumänien insgesamt 5 

Kosovo insgesamt Rumänien männlich 4 

Kosovo insgesamt Rumänien weiblich 1 
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Kosovo insgesamt Serbien insgesamt 6 

Kosovo insgesamt Serbien männlich 3 

Kosovo insgesamt Serbien weiblich 3 

Kosovo insgesamt Syrien insgesamt 5 

Kosovo insgesamt Syrien männlich 5 

Kosovo insgesamt Türkei insgesamt 7 

Kosovo insgesamt Türkei männlich 5 

Kosovo insgesamt Türkei weiblich 2 

Kosovo insgesamt Ukraine insgesamt 4 

Kosovo insgesamt Ukraine männlich 3 

Kosovo insgesamt Ukraine weiblich 1 

Kosovo männlich Deutschland insgesamt 213 

Kosovo männlich Deutschland männlich 168 

Kosovo männlich Deutschland weiblich 45 

Kosovo männlich Nichtdeutsch insgesamt 73 

Kosovo männlich Nichtdeutsch männlich 53 

Kosovo männlich Nichtdeutsch weiblich 20 

Kosovo männlich Afghanistan insgesamt 1 

Kosovo männlich Afghanistan männlich 1 

Kosovo männlich Bulgarien insgesamt 4 

Kosovo männlich Bulgarien männlich 3 

Kosovo männlich Bulgarien weiblich 1 

Kosovo männlich Irak insgesamt 3 

Kosovo männlich Irak männlich 3 

Kosovo männlich Iran insgesamt 1 

Kosovo männlich Iran männlich 1 

Kosovo männlich Kosovo insgesamt 9 

Kosovo männlich Kosovo männlich 3 

Kosovo männlich Kosovo weiblich 6 

Kosovo männlich Nigeria insgesamt 2 

Kosovo männlich Nigeria männlich 2 

Kosovo männlich Pakistan insgesamt 2 

Kosovo männlich Pakistan männlich 2 

Kosovo männlich Polen insgesamt 2 

Kosovo männlich Polen männlich 2 

Kosovo männlich Rumänien insgesamt 5 

Kosovo männlich Rumänien männlich 4 

Kosovo männlich Rumänien weiblich 1 
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Kosovo männlich Serbien insgesamt 5 

Kosovo männlich Serbien männlich 2 

Kosovo männlich Serbien weiblich 3 

Kosovo männlich Syrien insgesamt 5 

Kosovo männlich Syrien männlich 5 

Kosovo männlich Türkei insgesamt 7 

Kosovo männlich Türkei männlich 5 

Kosovo männlich Türkei weiblich 2 

Kosovo männlich Ukraine insgesamt 4 

Kosovo männlich Ukraine männlich 3 

Kosovo männlich Ukraine weiblich 1 

Kosovo weiblich Deutschland insgesamt 12 

Kosovo weiblich Deutschland männlich 4 

Kosovo weiblich Deutschland weiblich 8 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch insgesamt 5 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch männlich 2 

Kosovo weiblich Nichtdeutsch weiblich 3 

Kosovo weiblich Irak insgesamt 2 

Kosovo weiblich Irak männlich 1 

Kosovo weiblich Irak weiblich 1 

Kosovo weiblich Kosovo insgesamt 1 

Kosovo weiblich Kosovo weiblich 1 

Kosovo weiblich Serbien insgesamt 1 

Kosovo weiblich Serbien männlich 1 

Libyen insgesamt Deutschland insgesamt 121 

Libyen insgesamt Deutschland männlich 102 

Libyen insgesamt Deutschland weiblich 19 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 107 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch männlich 103 

Libyen insgesamt Nichtdeutsch weiblich 4 

Libyen insgesamt Afghanistan insgesamt 6 

Libyen insgesamt Afghanistan männlich 6 

Libyen insgesamt Algerien insgesamt 4 

Libyen insgesamt Algerien männlich 4 

Libyen insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Libyen insgesamt Bulgarien männlich 1 

Libyen insgesamt Eritrea insgesamt 2 

Libyen insgesamt Eritrea männlich 2 
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Libyen insgesamt Indien insgesamt 2 

Libyen insgesamt Indien männlich 2 

Libyen insgesamt Irak insgesamt 4 

Libyen insgesamt Irak männlich 4 

Libyen insgesamt Iran insgesamt 3 

Libyen insgesamt Iran männlich 3 

Libyen insgesamt Libyen insgesamt 11 

Libyen insgesamt Libyen männlich 11 

Libyen insgesamt Marokko insgesamt 2 

Libyen insgesamt Marokko männlich 2 

Libyen insgesamt Pakistan insgesamt 1 

Libyen insgesamt Pakistan männlich 1 

Libyen insgesamt Polen insgesamt 2 

Libyen insgesamt Polen männlich 2 

Libyen insgesamt Rumänien insgesamt 3 

Libyen insgesamt Rumänien männlich 1 

Libyen insgesamt Rumänien weiblich 2 

Libyen insgesamt Somalia insgesamt 1 

Libyen insgesamt Somalia männlich 1 

Libyen insgesamt Syrien insgesamt 20 

Libyen insgesamt Syrien männlich 19 

Libyen insgesamt Syrien weiblich 1 

Libyen insgesamt Tunesien insgesamt 4 

Libyen insgesamt Tunesien männlich 4 

Libyen insgesamt Türkei insgesamt 4 

Libyen insgesamt Türkei männlich 3 

Libyen insgesamt Türkei weiblich 1 

Libyen insgesamt Ukraine insgesamt 4 

Libyen insgesamt Ukraine männlich 4 

Libyen insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Libyen insgesamt Vietnam männlich 1 

Libyen männlich Deutschland insgesamt 121 

Libyen männlich Deutschland männlich 102 

Libyen männlich Deutschland weiblich 19 

Libyen männlich Nichtdeutsch insgesamt 107 

Libyen männlich Nichtdeutsch männlich 103 

Libyen männlich Nichtdeutsch weiblich 4 

Libyen männlich Afghanistan insgesamt 6 
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Libyen männlich Afghanistan männlich 6 

Libyen männlich Algerien insgesamt 4 

Libyen männlich Algerien männlich 4 

Libyen männlich Bulgarien insgesamt 1 

Libyen männlich Bulgarien männlich 1 

Libyen männlich Eritrea insgesamt 2 

Libyen männlich Eritrea männlich 2 

Libyen männlich Indien insgesamt 2 

Libyen männlich Indien männlich 2 

Libyen männlich Irak insgesamt 4 

Libyen männlich Irak männlich 4 

Libyen männlich Iran insgesamt 3 

Libyen männlich Iran männlich 3 

Libyen männlich Libyen insgesamt 11 

Libyen männlich Libyen männlich 11 

Libyen männlich Marokko insgesamt 2 

Libyen männlich Marokko männlich 2 

Libyen männlich Pakistan insgesamt 1 

Libyen männlich Pakistan männlich 1 

Libyen männlich Polen insgesamt 2 

Libyen männlich Polen männlich 2 

Libyen männlich Rumänien insgesamt 3 

Libyen männlich Rumänien männlich 1 

Libyen männlich Rumänien weiblich 2 

Libyen männlich Somalia insgesamt 1 

Libyen männlich Somalia männlich 1 

Libyen männlich Syrien insgesamt 20 

Libyen männlich Syrien männlich 19 

Libyen männlich Syrien weiblich 1 

Libyen männlich Tunesien insgesamt 4 

Libyen männlich Tunesien männlich 4 

Libyen männlich Türkei insgesamt 4 

Libyen männlich Türkei männlich 3 

Libyen männlich Türkei weiblich 1 

Libyen männlich Ukraine insgesamt 4 

Libyen männlich Ukraine männlich 4 

Libyen männlich Vietnam insgesamt 1 

Libyen männlich Vietnam männlich 1 
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Marokko insgesamt Deutschland insgesamt 428 

Marokko insgesamt Deutschland männlich 340 

Marokko insgesamt Deutschland weiblich 88 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 356 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch männlich 326 

Marokko insgesamt Nichtdeutsch weiblich 30 

Marokko insgesamt Afghanistan insgesamt 24 

Marokko insgesamt Afghanistan männlich 23 

Marokko insgesamt Afghanistan weiblich 1 

Marokko insgesamt Algerien insgesamt 14 

Marokko insgesamt Algerien männlich 14 

Marokko insgesamt Bulgarien insgesamt 9 

Marokko insgesamt Bulgarien männlich 8 

Marokko insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Marokko insgesamt Eritrea insgesamt 3 

Marokko insgesamt Eritrea männlich 3 

Marokko insgesamt Georgien insgesamt 1 

Marokko insgesamt Georgien männlich 1 

Marokko insgesamt Indien insgesamt 10 

Marokko insgesamt Indien männlich 10 

Marokko insgesamt Irak insgesamt 23 

Marokko insgesamt Irak männlich 20 

Marokko insgesamt Irak weiblich 3 

Marokko insgesamt Iran insgesamt 15 

Marokko insgesamt Iran männlich 14 

Marokko insgesamt Iran weiblich 1 

Marokko insgesamt Kosovo insgesamt 2 

Marokko insgesamt Kosovo männlich 2 

Marokko insgesamt Libyen insgesamt 3 

Marokko insgesamt Libyen männlich 2 

Marokko insgesamt Libyen weiblich 1 

Marokko insgesamt Marokko insgesamt 39 

Marokko insgesamt Marokko männlich 32 

Marokko insgesamt Marokko weiblich 7 

Marokko insgesamt Nigeria insgesamt 2 

Marokko insgesamt Nigeria männlich 2 

Marokko insgesamt Pakistan insgesamt 6 

Marokko insgesamt Pakistan männlich 6 



 

Seite 39 von 72 

Marokko insgesamt Polen insgesamt 6 

Marokko insgesamt Polen männlich 4 

Marokko insgesamt Polen weiblich 2 

Marokko insgesamt Rumänien insgesamt 9 

Marokko insgesamt Rumänien männlich 8 

Marokko insgesamt Rumänien weiblich 1 

Marokko insgesamt Serbien insgesamt 3 

Marokko insgesamt Serbien männlich 3 

Marokko insgesamt Somalia insgesamt 6 

Marokko insgesamt Somalia männlich 6 

Marokko insgesamt Syrien insgesamt 37 

Marokko insgesamt Syrien männlich 37 

Marokko insgesamt Tunesien insgesamt 12 

Marokko insgesamt Tunesien männlich 12 

Marokko insgesamt Türkei insgesamt 17 

Marokko insgesamt Türkei männlich 15 

Marokko insgesamt Türkei weiblich 2 

Marokko insgesamt Ukraine insgesamt 14 

Marokko insgesamt Ukraine männlich 11 

Marokko insgesamt Ukraine weiblich 3 

Marokko insgesamt Vietnam insgesamt 2 

Marokko insgesamt Vietnam männlich 2 

Marokko männlich Deutschland insgesamt 421 

Marokko männlich Deutschland männlich 336 

Marokko männlich Deutschland weiblich 85 

Marokko männlich Nichtdeutsch insgesamt 348 

Marokko männlich Nichtdeutsch männlich 322 

Marokko männlich Nichtdeutsch weiblich 26 

Marokko männlich Afghanistan insgesamt 24 

Marokko männlich Afghanistan männlich 23 

Marokko männlich Afghanistan weiblich 1 

Marokko männlich Algerien insgesamt 14 

Marokko männlich Algerien männlich 14 

Marokko männlich Bulgarien insgesamt 9 

Marokko männlich Bulgarien männlich 8 

Marokko männlich Bulgarien weiblich 1 

Marokko männlich Eritrea insgesamt 3 

Marokko männlich Eritrea männlich 3 
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Marokko männlich Georgien insgesamt 1 

Marokko männlich Georgien männlich 1 

Marokko männlich Indien insgesamt 10 

Marokko männlich Indien männlich 10 

Marokko männlich Irak insgesamt 23 

Marokko männlich Irak männlich 20 

Marokko männlich Irak weiblich 3 

Marokko männlich Iran insgesamt 14 

Marokko männlich Iran männlich 13 

Marokko männlich Iran weiblich 1 

Marokko männlich Kosovo insgesamt 2 

Marokko männlich Kosovo männlich 2 

Marokko männlich Libyen insgesamt 3 

Marokko männlich Libyen männlich 2 

Marokko männlich Libyen weiblich 1 

Marokko männlich Marokko insgesamt 35 

Marokko männlich Marokko männlich 31 

Marokko männlich Marokko weiblich 4 

Marokko männlich Nigeria insgesamt 1 

Marokko männlich Nigeria männlich 1 

Marokko männlich Pakistan insgesamt 6 

Marokko männlich Pakistan männlich 6 

Marokko männlich Polen insgesamt 6 

Marokko männlich Polen männlich 4 

Marokko männlich Polen weiblich 2 

Marokko männlich Rumänien insgesamt 9 

Marokko männlich Rumänien männlich 8 

Marokko männlich Rumänien weiblich 1 

Marokko männlich Serbien insgesamt 3 

Marokko männlich Serbien männlich 3 

Marokko männlich Somalia insgesamt 6 

Marokko männlich Somalia männlich 6 

Marokko männlich Syrien insgesamt 37 

Marokko männlich Syrien männlich 37 

Marokko männlich Tunesien insgesamt 12 

Marokko männlich Tunesien männlich 12 

Marokko männlich Türkei insgesamt 17 

Marokko männlich Türkei männlich 15 
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Marokko männlich Türkei weiblich 2 

Marokko männlich Ukraine insgesamt 14 

Marokko männlich Ukraine männlich 11 

Marokko männlich Ukraine weiblich 3 

Marokko männlich Vietnam insgesamt 2 

Marokko männlich Vietnam männlich 2 

Marokko weiblich Deutschland insgesamt 7 

Marokko weiblich Deutschland männlich 4 

Marokko weiblich Deutschland weiblich 3 

Marokko weiblich Nichtdeutsch insgesamt 8 

Marokko weiblich Nichtdeutsch männlich 4 

Marokko weiblich Nichtdeutsch weiblich 4 

Marokko weiblich Iran insgesamt 1 

Marokko weiblich Iran männlich 1 

Marokko weiblich Marokko insgesamt 4 

Marokko weiblich Marokko männlich 1 

Marokko weiblich Marokko weiblich 3 

Marokko weiblich Nigeria insgesamt 1 

Marokko weiblich Nigeria männlich 1 

Nigeria insgesamt Deutschland insgesamt 45 

Nigeria insgesamt Deutschland männlich 27 

Nigeria insgesamt Deutschland weiblich 18 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 51 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch männlich 31 

Nigeria insgesamt Nichtdeutsch weiblich 20 

Nigeria insgesamt Afghanistan insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Afghanistan männlich 1 

Nigeria insgesamt Algerien insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Algerien männlich 1 

Nigeria insgesamt Bulgarien insgesamt 4 

Nigeria insgesamt Bulgarien männlich 1 

Nigeria insgesamt Bulgarien weiblich 3 

Nigeria insgesamt Iran insgesamt 2 

Nigeria insgesamt Iran männlich 2 

Nigeria insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Kosovo männlich 1 

Nigeria insgesamt Nigeria insgesamt 18 

Nigeria insgesamt Nigeria männlich 5 
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Nigeria insgesamt Nigeria weiblich 13 

Nigeria insgesamt Polen insgesamt 3 

Nigeria insgesamt Polen männlich 3 

Nigeria insgesamt Rumänien insgesamt 3 

Nigeria insgesamt Rumänien männlich 2 

Nigeria insgesamt Rumänien weiblich 1 

Nigeria insgesamt Serbien insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Serbien weiblich 1 

Nigeria insgesamt Syrien insgesamt 1 

Nigeria insgesamt Syrien männlich 1 

Nigeria insgesamt Tunesien insgesamt 3 

Nigeria insgesamt Tunesien männlich 3 

Nigeria insgesamt Türkei insgesamt 3 

Nigeria insgesamt Türkei männlich 3 

Nigeria männlich Deutschland insgesamt 35 

Nigeria männlich Deutschland männlich 24 

Nigeria männlich Deutschland weiblich 11 

Nigeria männlich Nichtdeutsch insgesamt 44 

Nigeria männlich Nichtdeutsch männlich 28 

Nigeria männlich Nichtdeutsch weiblich 16 

Nigeria männlich Afghanistan insgesamt 1 

Nigeria männlich Afghanistan männlich 1 

Nigeria männlich Algerien insgesamt 1 

Nigeria männlich Algerien männlich 1 

Nigeria männlich Bulgarien insgesamt 3 

Nigeria männlich Bulgarien männlich 1 

Nigeria männlich Bulgarien weiblich 2 

Nigeria männlich Iran insgesamt 2 

Nigeria männlich Iran männlich 2 

Nigeria männlich Kosovo insgesamt 1 

Nigeria männlich Kosovo männlich 1 

Nigeria männlich Nigeria insgesamt 15 

Nigeria männlich Nigeria männlich 5 

Nigeria männlich Nigeria weiblich 10 

Nigeria männlich Polen insgesamt 3 

Nigeria männlich Polen männlich 3 

Nigeria männlich Rumänien insgesamt 3 

Nigeria männlich Rumänien männlich 2 
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Nigeria männlich Rumänien weiblich 1 

Nigeria männlich Serbien insgesamt 1 

Nigeria männlich Serbien weiblich 1 

Nigeria männlich Syrien insgesamt 1 

Nigeria männlich Syrien männlich 1 

Nigeria männlich Tunesien insgesamt 3 

Nigeria männlich Tunesien männlich 3 

Nigeria männlich Türkei insgesamt 2 

Nigeria männlich Türkei männlich 2 

Nigeria weiblich Deutschland insgesamt 10 

Nigeria weiblich Deutschland männlich 3 

Nigeria weiblich Deutschland weiblich 7 

Nigeria weiblich Nichtdeutsch insgesamt 7 

Nigeria weiblich Nichtdeutsch männlich 3 

Nigeria weiblich Nichtdeutsch weiblich 4 

Nigeria weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Nigeria weiblich Bulgarien weiblich 1 

Nigeria weiblich Nigeria insgesamt 3 

Nigeria weiblich Nigeria weiblich 3 

Nigeria weiblich Türkei insgesamt 1 

Nigeria weiblich Türkei männlich 1 

Pakistan insgesamt Deutschland insgesamt 26 

Pakistan insgesamt Deutschland männlich 22 

Pakistan insgesamt Deutschland weiblich 4 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 33 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch männlich 25 

Pakistan insgesamt Nichtdeutsch weiblich 8 

Pakistan insgesamt Afghanistan insgesamt 5 

Pakistan insgesamt Afghanistan männlich 5 

Pakistan insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Bulgarien männlich 1 

Pakistan insgesamt Indien insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Indien männlich 1 

Pakistan insgesamt Pakistan insgesamt 12 

Pakistan insgesamt Pakistan männlich 8 

Pakistan insgesamt Pakistan weiblich 4 

Pakistan insgesamt Polen insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Polen männlich 1 
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Pakistan insgesamt Rumänien insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Rumänien weiblich 1 

Pakistan insgesamt Serbien insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Serbien männlich 1 

Pakistan insgesamt Syrien insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Syrien männlich 1 

Pakistan insgesamt Türkei insgesamt 4 

Pakistan insgesamt Türkei männlich 3 

Pakistan insgesamt Türkei weiblich 1 

Pakistan insgesamt Ukraine insgesamt 1 

Pakistan insgesamt Ukraine männlich 1 

Pakistan männlich Deutschland insgesamt 25 

Pakistan männlich Deutschland männlich 21 

Pakistan männlich Deutschland weiblich 4 

Pakistan männlich Nichtdeutsch insgesamt 30 

Pakistan männlich Nichtdeutsch männlich 24 

Pakistan männlich Nichtdeutsch weiblich 6 

Pakistan männlich Afghanistan insgesamt 5 

Pakistan männlich Afghanistan männlich 5 

Pakistan männlich Bulgarien insgesamt 1 

Pakistan männlich Bulgarien männlich 1 

Pakistan männlich Indien insgesamt 1 

Pakistan männlich Indien männlich 1 

Pakistan männlich Pakistan insgesamt 9 

Pakistan männlich Pakistan männlich 7 

Pakistan männlich Pakistan weiblich 2 

Pakistan männlich Polen insgesamt 1 

Pakistan männlich Polen männlich 1 

Pakistan männlich Rumänien insgesamt 1 

Pakistan männlich Rumänien weiblich 1 

Pakistan männlich Serbien insgesamt 1 

Pakistan männlich Serbien männlich 1 

Pakistan männlich Syrien insgesamt 1 

Pakistan männlich Syrien männlich 1 

Pakistan männlich Türkei insgesamt 4 

Pakistan männlich Türkei männlich 3 

Pakistan männlich Türkei weiblich 1 

Pakistan männlich Ukraine insgesamt 1 
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Pakistan männlich Ukraine männlich 1 

Pakistan weiblich Deutschland insgesamt 1 

Pakistan weiblich Deutschland männlich 1 

Pakistan weiblich Nichtdeutsch insgesamt 3 

Pakistan weiblich Nichtdeutsch männlich 1 

Pakistan weiblich Nichtdeutsch weiblich 2 

Pakistan weiblich Pakistan insgesamt 3 

Pakistan weiblich Pakistan männlich 1 

Pakistan weiblich Pakistan weiblich 2 

Polen insgesamt Deutschland insgesamt 672 

Polen insgesamt Deutschland männlich 462 

Polen insgesamt Deutschland weiblich 210 

Polen insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 359 

Polen insgesamt Nichtdeutsch männlich 288 

Polen insgesamt Nichtdeutsch weiblich 71 

Polen insgesamt Afghanistan insgesamt 20 

Polen insgesamt Afghanistan männlich 20 

Polen insgesamt Bulgarien insgesamt 4 

Polen insgesamt Bulgarien männlich 4 

Polen insgesamt Indien insgesamt 7 

Polen insgesamt Indien männlich 6 

Polen insgesamt Indien weiblich 1 

Polen insgesamt Irak insgesamt 8 

Polen insgesamt Irak männlich 8 

Polen insgesamt Iran insgesamt 12 

Polen insgesamt Iran männlich 11 

Polen insgesamt Iran weiblich 1 

Polen insgesamt Kosovo insgesamt 3 

Polen insgesamt Kosovo männlich 3 

Polen insgesamt Marokko insgesamt 4 

Polen insgesamt Marokko männlich 4 

Polen insgesamt Pakistan insgesamt 3 

Polen insgesamt Pakistan männlich 2 

Polen insgesamt Pakistan weiblich 1 

Polen insgesamt Polen insgesamt 140 

Polen insgesamt Polen männlich 100 

Polen insgesamt Polen weiblich 40 

Polen insgesamt Rumänien insgesamt 15 
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Polen insgesamt Rumänien männlich 13 

Polen insgesamt Rumänien weiblich 2 

Polen insgesamt Somalia insgesamt 2 

Polen insgesamt Somalia männlich 2 

Polen insgesamt Syrien insgesamt 15 

Polen insgesamt Syrien männlich 13 

Polen insgesamt Syrien weiblich 2 

Polen insgesamt Tunesien insgesamt 3 

Polen insgesamt Tunesien männlich 3 

Polen insgesamt Türkei insgesamt 36 

Polen insgesamt Türkei männlich 32 

Polen insgesamt Türkei weiblich 4 

Polen insgesamt Ukraine insgesamt 11 

Polen insgesamt Ukraine männlich 6 

Polen insgesamt Ukraine weiblich 5 

Polen männlich Deutschland insgesamt 593 

Polen männlich Deutschland männlich 416 

Polen männlich Deutschland weiblich 177 

Polen männlich Nichtdeutsch insgesamt 320 

Polen männlich Nichtdeutsch männlich 256 

Polen männlich Nichtdeutsch weiblich 64 

Polen männlich Afghanistan insgesamt 17 

Polen männlich Afghanistan männlich 17 

Polen männlich Bulgarien insgesamt 3 

Polen männlich Bulgarien männlich 3 

Polen männlich Indien insgesamt 6 

Polen männlich Indien männlich 6 

Polen männlich Irak insgesamt 8 

Polen männlich Irak männlich 8 

Polen männlich Iran insgesamt 10 

Polen männlich Iran männlich 9 

Polen männlich Iran weiblich 1 

Polen männlich Kosovo insgesamt 3 

Polen männlich Kosovo männlich 3 

Polen männlich Marokko insgesamt 4 

Polen männlich Marokko männlich 4 

Polen männlich Pakistan insgesamt 3 

Polen männlich Pakistan männlich 2 
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Polen männlich Pakistan weiblich 1 

Polen männlich Polen insgesamt 125 

Polen männlich Polen männlich 88 

Polen männlich Polen weiblich 37 

Polen männlich Rumänien insgesamt 11 

Polen männlich Rumänien männlich 9 

Polen männlich Rumänien weiblich 2 

Polen männlich Somalia insgesamt 1 

Polen männlich Somalia männlich 1 

Polen männlich Syrien insgesamt 12 

Polen männlich Syrien männlich 11 

Polen männlich Syrien weiblich 1 

Polen männlich Tunesien insgesamt 3 

Polen männlich Tunesien männlich 3 

Polen männlich Türkei insgesamt 36 

Polen männlich Türkei männlich 32 

Polen männlich Türkei weiblich 4 

Polen männlich Ukraine insgesamt 8 

Polen männlich Ukraine männlich 5 

Polen männlich Ukraine weiblich 3 

Polen weiblich Deutschland insgesamt 79 

Polen weiblich Deutschland männlich 46 

Polen weiblich Deutschland weiblich 33 

Polen weiblich Nichtdeutsch insgesamt 39 

Polen weiblich Nichtdeutsch männlich 32 

Polen weiblich Nichtdeutsch weiblich 7 

Polen weiblich Afghanistan insgesamt 3 

Polen weiblich Afghanistan männlich 3 

Polen weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Polen weiblich Bulgarien männlich 1 

Polen weiblich Indien insgesamt 1 

Polen weiblich Indien weiblich 1 

Polen weiblich Iran insgesamt 2 

Polen weiblich Iran männlich 2 

Polen weiblich Polen insgesamt 15 

Polen weiblich Polen männlich 12 

Polen weiblich Polen weiblich 3 

Polen weiblich Rumänien insgesamt 4 
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Polen weiblich Rumänien männlich 4 

Polen weiblich Somalia insgesamt 1 

Polen weiblich Somalia männlich 1 

Polen weiblich Syrien insgesamt 3 

Polen weiblich Syrien männlich 2 

Polen weiblich Syrien weiblich 1 

Polen weiblich Ukraine insgesamt 3 

Polen weiblich Ukraine männlich 1 

Polen weiblich Ukraine weiblich 2 

Rumänien insgesamt Deutschland insgesamt 789 

Rumänien insgesamt Deutschland männlich 582 

Rumänien insgesamt Deutschland weiblich 207 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 397 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch männlich 294 

Rumänien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 103 

Rumänien insgesamt Afghanistan insgesamt 22 

Rumänien insgesamt Afghanistan männlich 20 

Rumänien insgesamt Afghanistan weiblich 2 

Rumänien insgesamt Algerien insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Algerien männlich 1 

Rumänien insgesamt Bulgarien insgesamt 8 

Rumänien insgesamt Bulgarien männlich 6 

Rumänien insgesamt Bulgarien weiblich 2 

Rumänien insgesamt Eritrea insgesamt 5 

Rumänien insgesamt Eritrea männlich 5 

Rumänien insgesamt Georgien insgesamt 1 

Rumänien insgesamt Georgien männlich 1 

Rumänien insgesamt Indien insgesamt 4 

Rumänien insgesamt Indien männlich 4 

Rumänien insgesamt Irak insgesamt 8 

Rumänien insgesamt Irak männlich 8 

Rumänien insgesamt Iran insgesamt 12 

Rumänien insgesamt Iran männlich 12 

Rumänien insgesamt Kosovo insgesamt 6 

Rumänien insgesamt Kosovo männlich 4 

Rumänien insgesamt Kosovo weiblich 2 

Rumänien insgesamt Marokko insgesamt 5 

Rumänien insgesamt Marokko männlich 5 
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Rumänien insgesamt Nigeria insgesamt 2 

Rumänien insgesamt Nigeria männlich 1 

Rumänien insgesamt Nigeria weiblich 1 

Rumänien insgesamt Pakistan insgesamt 5 

Rumänien insgesamt Pakistan männlich 5 

Rumänien insgesamt Polen insgesamt 12 

Rumänien insgesamt Polen männlich 6 

Rumänien insgesamt Polen weiblich 6 

Rumänien insgesamt Rumänien insgesamt 121 

Rumänien insgesamt Rumänien männlich 72 

Rumänien insgesamt Rumänien weiblich 49 

Rumänien insgesamt Serbien insgesamt 4 

Rumänien insgesamt Serbien männlich 3 

Rumänien insgesamt Serbien weiblich 1 

Rumänien insgesamt Syrien insgesamt 12 

Rumänien insgesamt Syrien männlich 12 

Rumänien insgesamt Türkei insgesamt 40 

Rumänien insgesamt Türkei männlich 32 

Rumänien insgesamt Türkei weiblich 8 

Rumänien insgesamt Ukraine insgesamt 12 

Rumänien insgesamt Ukraine männlich 8 

Rumänien insgesamt Ukraine weiblich 4 

Rumänien insgesamt Vietnam insgesamt 3 

Rumänien insgesamt Vietnam männlich 2 

Rumänien insgesamt Vietnam weiblich 1 

Rumänien männlich Deutschland insgesamt 663 

Rumänien männlich Deutschland männlich 522 

Rumänien männlich Deutschland weiblich 141 

Rumänien männlich Nichtdeutsch insgesamt 327 

Rumänien männlich Nichtdeutsch männlich 247 

Rumänien männlich Nichtdeutsch weiblich 80 

Rumänien männlich Afghanistan insgesamt 16 

Rumänien männlich Afghanistan männlich 15 

Rumänien männlich Afghanistan weiblich 1 

Rumänien männlich Algerien insgesamt 1 

Rumänien männlich Algerien männlich 1 

Rumänien männlich Bulgarien insgesamt 8 

Rumänien männlich Bulgarien männlich 6 
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Rumänien männlich Bulgarien weiblich 2 

Rumänien männlich Eritrea insgesamt 4 

Rumänien männlich Eritrea männlich 4 

Rumänien männlich Georgien insgesamt 1 

Rumänien männlich Georgien männlich 1 

Rumänien männlich Indien insgesamt 4 

Rumänien männlich Indien männlich 4 

Rumänien männlich Irak insgesamt 5 

Rumänien männlich Irak männlich 5 

Rumänien männlich Iran insgesamt 8 

Rumänien männlich Iran männlich 8 

Rumänien männlich Kosovo insgesamt 5 

Rumänien männlich Kosovo männlich 3 

Rumänien männlich Kosovo weiblich 2 

Rumänien männlich Marokko insgesamt 4 

Rumänien männlich Marokko männlich 4 

Rumänien männlich Nigeria insgesamt 1 

Rumänien männlich Nigeria männlich 1 

Rumänien männlich Pakistan insgesamt 3 

Rumänien männlich Pakistan männlich 3 

Rumänien männlich Polen insgesamt 11 

Rumänien männlich Polen männlich 6 

Rumänien männlich Polen weiblich 5 

Rumänien männlich Rumänien insgesamt 108 

Rumänien männlich Rumänien männlich 69 

Rumänien männlich Rumänien weiblich 39 

Rumänien männlich Serbien insgesamt 4 

Rumänien männlich Serbien männlich 3 

Rumänien männlich Serbien weiblich 1 

Rumänien männlich Syrien insgesamt 11 

Rumänien männlich Syrien männlich 11 

Rumänien männlich Türkei insgesamt 28 

Rumänien männlich Türkei männlich 23 

Rumänien männlich Türkei weiblich 5 

Rumänien männlich Ukraine insgesamt 10 

Rumänien männlich Ukraine männlich 7 

Rumänien männlich Ukraine weiblich 3 

Rumänien männlich Vietnam insgesamt 3 
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Rumänien männlich Vietnam männlich 2 

Rumänien männlich Vietnam weiblich 1 

Rumänien weiblich Deutschland insgesamt 126 

Rumänien weiblich Deutschland männlich 60 

Rumänien weiblich Deutschland weiblich 66 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 70 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch männlich 47 

Rumänien weiblich Nichtdeutsch weiblich 23 

Rumänien weiblich Afghanistan insgesamt 6 

Rumänien weiblich Afghanistan männlich 5 

Rumänien weiblich Afghanistan weiblich 1 

Rumänien weiblich Eritrea insgesamt 1 

Rumänien weiblich Eritrea männlich 1 

Rumänien weiblich Irak insgesamt 3 

Rumänien weiblich Irak männlich 3 

Rumänien weiblich Iran insgesamt 4 

Rumänien weiblich Iran männlich 4 

Rumänien weiblich Kosovo insgesamt 1 

Rumänien weiblich Kosovo männlich 1 

Rumänien weiblich Marokko insgesamt 1 

Rumänien weiblich Marokko männlich 1 

Rumänien weiblich Nigeria insgesamt 1 

Rumänien weiblich Nigeria weiblich 1 

Rumänien weiblich Pakistan insgesamt 2 

Rumänien weiblich Pakistan männlich 2 

Rumänien weiblich Polen insgesamt 1 

Rumänien weiblich Polen weiblich 1 

Rumänien weiblich Rumänien insgesamt 13 

Rumänien weiblich Rumänien männlich 3 

Rumänien weiblich Rumänien weiblich 10 

Rumänien weiblich Syrien insgesamt 1 

Rumänien weiblich Syrien männlich 1 

Rumänien weiblich Türkei insgesamt 12 

Rumänien weiblich Türkei männlich 9 

Rumänien weiblich Türkei weiblich 3 

Rumänien weiblich Ukraine insgesamt 2 

Rumänien weiblich Ukraine männlich 1 

Rumänien weiblich Ukraine weiblich 1 



 

Seite 52 von 72 

Serbien insgesamt Deutschland insgesamt 361 

Serbien insgesamt Deutschland männlich 275 

Serbien insgesamt Deutschland weiblich 86 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 139 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch männlich 101 

Serbien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 38 

Serbien insgesamt Afghanistan insgesamt 2 

Serbien insgesamt Afghanistan männlich 2 

Serbien insgesamt Bulgarien insgesamt 3 

Serbien insgesamt Bulgarien männlich 3 

Serbien insgesamt Georgien insgesamt 1 

Serbien insgesamt Georgien männlich 1 

Serbien insgesamt Indien insgesamt 1 

Serbien insgesamt Indien männlich 1 

Serbien insgesamt Irak insgesamt 5 

Serbien insgesamt Irak männlich 5 

Serbien insgesamt Iran insgesamt 3 

Serbien insgesamt Iran männlich 3 

Serbien insgesamt Kosovo insgesamt 10 

Serbien insgesamt Kosovo männlich 6 

Serbien insgesamt Kosovo weiblich 4 

Serbien insgesamt Marokko insgesamt 3 

Serbien insgesamt Marokko männlich 3 

Serbien insgesamt Pakistan insgesamt 1 

Serbien insgesamt Pakistan männlich 1 

Serbien insgesamt Polen insgesamt 2 

Serbien insgesamt Polen männlich 1 

Serbien insgesamt Polen weiblich 1 

Serbien insgesamt Rumänien insgesamt 4 

Serbien insgesamt Rumänien männlich 3 

Serbien insgesamt Rumänien weiblich 1 

Serbien insgesamt Serbien insgesamt 24 

Serbien insgesamt Serbien männlich 11 

Serbien insgesamt Serbien weiblich 13 

Serbien insgesamt Syrien insgesamt 11 

Serbien insgesamt Syrien männlich 9 

Serbien insgesamt Syrien weiblich 2 

Serbien insgesamt Türkei insgesamt 14 
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Serbien insgesamt Türkei männlich 10 

Serbien insgesamt Türkei weiblich 4 

Serbien insgesamt Ukraine insgesamt 2 

Serbien insgesamt Ukraine männlich 2 

Serbien männlich Deutschland insgesamt 323 

Serbien männlich Deutschland männlich 260 

Serbien männlich Deutschland weiblich 63 

Serbien männlich Nichtdeutsch insgesamt 122 

Serbien männlich Nichtdeutsch männlich 91 

Serbien männlich Nichtdeutsch weiblich 31 

Serbien männlich Afghanistan insgesamt 2 

Serbien männlich Afghanistan männlich 2 

Serbien männlich Bulgarien insgesamt 3 

Serbien männlich Bulgarien männlich 3 

Serbien männlich Georgien insgesamt 1 

Serbien männlich Georgien männlich 1 

Serbien männlich Indien insgesamt 1 

Serbien männlich Indien männlich 1 

Serbien männlich Irak insgesamt 5 

Serbien männlich Irak männlich 5 

Serbien männlich Iran insgesamt 2 

Serbien männlich Iran männlich 2 

Serbien männlich Kosovo insgesamt 8 

Serbien männlich Kosovo männlich 5 

Serbien männlich Kosovo weiblich 3 

Serbien männlich Marokko insgesamt 2 

Serbien männlich Marokko männlich 2 

Serbien männlich Pakistan insgesamt 1 

Serbien männlich Pakistan männlich 1 

Serbien männlich Polen insgesamt 1 

Serbien männlich Polen männlich 1 

Serbien männlich Rumänien insgesamt 4 

Serbien männlich Rumänien männlich 3 

Serbien männlich Rumänien weiblich 1 

Serbien männlich Serbien insgesamt 20 

Serbien männlich Serbien männlich 9 

Serbien männlich Serbien weiblich 11 

Serbien männlich Syrien insgesamt 9 
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Serbien männlich Syrien männlich 8 

Serbien männlich Syrien weiblich 1 

Serbien männlich Türkei insgesamt 11 

Serbien männlich Türkei männlich 8 

Serbien männlich Türkei weiblich 3 

Serbien männlich Ukraine insgesamt 2 

Serbien männlich Ukraine männlich 2 

Serbien weiblich Deutschland insgesamt 38 

Serbien weiblich Deutschland männlich 15 

Serbien weiblich Deutschland weiblich 23 

Serbien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 17 

Serbien weiblich Nichtdeutsch männlich 10 

Serbien weiblich Nichtdeutsch weiblich 7 

Serbien weiblich Iran insgesamt 1 

Serbien weiblich Iran männlich 1 

Serbien weiblich Kosovo insgesamt 2 

Serbien weiblich Kosovo männlich 1 

Serbien weiblich Kosovo weiblich 1 

Serbien weiblich Marokko insgesamt 1 

Serbien weiblich Marokko männlich 1 

Serbien weiblich Polen insgesamt 1 

Serbien weiblich Polen weiblich 1 

Serbien weiblich Serbien insgesamt 4 

Serbien weiblich Serbien männlich 2 

Serbien weiblich Serbien weiblich 2 

Serbien weiblich Syrien insgesamt 2 

Serbien weiblich Syrien männlich 1 

Serbien weiblich Syrien weiblich 1 

Serbien weiblich Türkei insgesamt 3 

Serbien weiblich Türkei männlich 2 

Serbien weiblich Türkei weiblich 1 

Somalia insgesamt Deutschland insgesamt 147 

Somalia insgesamt Deutschland männlich 114 

Somalia insgesamt Deutschland weiblich 33 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 107 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch männlich 88 

Somalia insgesamt Nichtdeutsch weiblich 19 

Somalia insgesamt Afghanistan insgesamt 7 



 

Seite 55 von 72 

Somalia insgesamt Afghanistan männlich 5 

Somalia insgesamt Afghanistan weiblich 2 

Somalia insgesamt Algerien insgesamt 3 

Somalia insgesamt Algerien männlich 3 

Somalia insgesamt Bulgarien insgesamt 3 

Somalia insgesamt Bulgarien männlich 2 

Somalia insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Somalia insgesamt Eritrea insgesamt 1 

Somalia insgesamt Eritrea männlich 1 

Somalia insgesamt Irak insgesamt 6 

Somalia insgesamt Irak männlich 6 

Somalia insgesamt Iran insgesamt 4 

Somalia insgesamt Iran männlich 4 

Somalia insgesamt Kosovo insgesamt 1 

Somalia insgesamt Kosovo männlich 1 

Somalia insgesamt Marokko insgesamt 1 

Somalia insgesamt Marokko männlich 1 

Somalia insgesamt Nigeria insgesamt 2 

Somalia insgesamt Nigeria männlich 1 

Somalia insgesamt Nigeria weiblich 1 

Somalia insgesamt Pakistan insgesamt 1 

Somalia insgesamt Pakistan männlich 1 

Somalia insgesamt Polen insgesamt 1 

Somalia insgesamt Polen männlich 1 

Somalia insgesamt Rumänien insgesamt 2 

Somalia insgesamt Rumänien männlich 2 

Somalia insgesamt Serbien insgesamt 1 

Somalia insgesamt Serbien männlich 1 

Somalia insgesamt Somalia insgesamt 31 

Somalia insgesamt Somalia männlich 23 

Somalia insgesamt Somalia weiblich 8 

Somalia insgesamt Syrien insgesamt 4 

Somalia insgesamt Syrien männlich 4 

Somalia insgesamt Tunesien insgesamt 2 

Somalia insgesamt Tunesien männlich 2 

Somalia insgesamt Türkei insgesamt 8 

Somalia insgesamt Türkei männlich 6 

Somalia insgesamt Türkei weiblich 2 
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Somalia insgesamt Ukraine insgesamt 4 

Somalia insgesamt Ukraine männlich 4 

Somalia männlich Deutschland insgesamt 143 

Somalia männlich Deutschland männlich 111 

Somalia männlich Deutschland weiblich 32 

Somalia männlich Nichtdeutsch insgesamt 100 

Somalia männlich Nichtdeutsch männlich 88 

Somalia männlich Nichtdeutsch weiblich 12 

Somalia männlich Afghanistan insgesamt 5 

Somalia männlich Afghanistan männlich 5 

Somalia männlich Algerien insgesamt 3 

Somalia männlich Algerien männlich 3 

Somalia männlich Bulgarien insgesamt 2 

Somalia männlich Bulgarien männlich 2 

Somalia männlich Eritrea insgesamt 1 

Somalia männlich Eritrea männlich 1 

Somalia männlich Irak insgesamt 6 

Somalia männlich Irak männlich 6 

Somalia männlich Iran insgesamt 4 

Somalia männlich Iran männlich 4 

Somalia männlich Kosovo insgesamt 1 

Somalia männlich Kosovo männlich 1 

Somalia männlich Marokko insgesamt 1 

Somalia männlich Marokko männlich 1 

Somalia männlich Nigeria insgesamt 1 

Somalia männlich Nigeria männlich 1 

Somalia männlich Pakistan insgesamt 1 

Somalia männlich Pakistan männlich 1 

Somalia männlich Polen insgesamt 1 

Somalia männlich Polen männlich 1 

Somalia männlich Rumänien insgesamt 2 

Somalia männlich Rumänien männlich 2 

Somalia männlich Serbien insgesamt 1 

Somalia männlich Serbien männlich 1 

Somalia männlich Somalia insgesamt 29 

Somalia männlich Somalia männlich 23 

Somalia männlich Somalia weiblich 6 

Somalia männlich Syrien insgesamt 4 
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Somalia männlich Syrien männlich 4 

Somalia männlich Tunesien insgesamt 2 

Somalia männlich Tunesien männlich 2 

Somalia männlich Türkei insgesamt 8 

Somalia männlich Türkei männlich 6 

Somalia männlich Türkei weiblich 2 

Somalia männlich Ukraine insgesamt 4 

Somalia männlich Ukraine männlich 4 

Somalia weiblich Deutschland insgesamt 4 

Somalia weiblich Deutschland männlich 3 

Somalia weiblich Deutschland weiblich 1 

Somalia weiblich Nichtdeutsch insgesamt 7 

Somalia weiblich Nichtdeutsch weiblich 7 

Somalia weiblich Afghanistan insgesamt 2 

Somalia weiblich Afghanistan weiblich 2 

Somalia weiblich Bulgarien insgesamt 1 

Somalia weiblich Bulgarien weiblich 1 

Somalia weiblich Nigeria insgesamt 1 

Somalia weiblich Nigeria weiblich 1 

Somalia weiblich Somalia insgesamt 2 

Somalia weiblich Somalia weiblich 2 

Syrien insgesamt Deutschland insgesamt 1.805 

Syrien insgesamt Deutschland männlich 1.534 

Syrien insgesamt Deutschland weiblich 271 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 1.105 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch männlich 922 

Syrien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 183 

Syrien insgesamt Afghanistan insgesamt 78 

Syrien insgesamt Afghanistan männlich 72 

Syrien insgesamt Afghanistan weiblich 6 

Syrien insgesamt Algerien insgesamt 10 

Syrien insgesamt Algerien männlich 10 

Syrien insgesamt Bulgarien insgesamt 19 

Syrien insgesamt Bulgarien männlich 16 

Syrien insgesamt Bulgarien weiblich 3 

Syrien insgesamt Eritrea insgesamt 5 

Syrien insgesamt Eritrea männlich 5 

Syrien insgesamt Indien insgesamt 8 
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Syrien insgesamt Indien männlich 7 

Syrien insgesamt Indien weiblich 1 

Syrien insgesamt Irak insgesamt 51 

Syrien insgesamt Irak männlich 43 

Syrien insgesamt Irak weiblich 8 

Syrien insgesamt Iran insgesamt 16 

Syrien insgesamt Iran männlich 15 

Syrien insgesamt Iran weiblich 1 

Syrien insgesamt Kosovo insgesamt 10 

Syrien insgesamt Kosovo männlich 10 

Syrien insgesamt Libyen insgesamt 4 

Syrien insgesamt Libyen männlich 4 

Syrien insgesamt Marokko insgesamt 9 

Syrien insgesamt Marokko männlich 8 

Syrien insgesamt Marokko weiblich 1 

Syrien insgesamt Nigeria insgesamt 2 

Syrien insgesamt Nigeria männlich 2 

Syrien insgesamt Pakistan insgesamt 7 

Syrien insgesamt Pakistan männlich 7 

Syrien insgesamt Polen insgesamt 26 

Syrien insgesamt Polen männlich 19 

Syrien insgesamt Polen weiblich 7 

Syrien insgesamt Rumänien insgesamt 23 

Syrien insgesamt Rumänien männlich 15 

Syrien insgesamt Rumänien weiblich 8 

Syrien insgesamt Serbien insgesamt 17 

Syrien insgesamt Serbien männlich 13 

Syrien insgesamt Serbien weiblich 4 

Syrien insgesamt Somalia insgesamt 14 

Syrien insgesamt Somalia männlich 13 

Syrien insgesamt Somalia weiblich 1 

Syrien insgesamt Syrien insgesamt 446 

Syrien insgesamt Syrien männlich 370 

Syrien insgesamt Syrien weiblich 76 

Syrien insgesamt Tunesien insgesamt 9 

Syrien insgesamt Tunesien männlich 9 

Syrien insgesamt Türkei insgesamt 59 

Syrien insgesamt Türkei männlich 48 
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Syrien insgesamt Türkei weiblich 11 

Syrien insgesamt Ukraine insgesamt 47 

Syrien insgesamt Ukraine männlich 35 

Syrien insgesamt Ukraine weiblich 12 

Syrien insgesamt Vietnam insgesamt 8 

Syrien insgesamt Vietnam männlich 6 

Syrien insgesamt Vietnam weiblich 2 

Syrien männlich Deutschland insgesamt 1.776 

Syrien männlich Deutschland männlich 1.527 

Syrien männlich Deutschland weiblich 249 

Syrien männlich Nichtdeutsch insgesamt 1.066 

Syrien männlich Nichtdeutsch männlich 903 

Syrien männlich Nichtdeutsch weiblich 163 

Syrien männlich Afghanistan insgesamt 74 

Syrien männlich Afghanistan männlich 70 

Syrien männlich Afghanistan weiblich 4 

Syrien männlich Algerien insgesamt 10 

Syrien männlich Algerien männlich 10 

Syrien männlich Bulgarien insgesamt 19 

Syrien männlich Bulgarien männlich 16 

Syrien männlich Bulgarien weiblich 3 

Syrien männlich Eritrea insgesamt 5 

Syrien männlich Eritrea männlich 5 

Syrien männlich Indien insgesamt 8 

Syrien männlich Indien männlich 7 

Syrien männlich Indien weiblich 1 

Syrien männlich Irak insgesamt 49 

Syrien männlich Irak männlich 43 

Syrien männlich Irak weiblich 6 

Syrien männlich Iran insgesamt 16 

Syrien männlich Iran männlich 15 

Syrien männlich Iran weiblich 1 

Syrien männlich Kosovo insgesamt 10 

Syrien männlich Kosovo männlich 10 

Syrien männlich Libyen insgesamt 4 

Syrien männlich Libyen männlich 4 

Syrien männlich Marokko insgesamt 9 

Syrien männlich Marokko männlich 8 
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Syrien männlich Marokko weiblich 1 

Syrien männlich Nigeria insgesamt 2 

Syrien männlich Nigeria männlich 2 

Syrien männlich Pakistan insgesamt 7 

Syrien männlich Pakistan männlich 7 

Syrien männlich Polen insgesamt 25 

Syrien männlich Polen männlich 19 

Syrien männlich Polen weiblich 6 

Syrien männlich Rumänien insgesamt 23 

Syrien männlich Rumänien männlich 15 

Syrien männlich Rumänien weiblich 8 

Syrien männlich Serbien insgesamt 17 

Syrien männlich Serbien männlich 13 

Syrien männlich Serbien weiblich 4 

Syrien männlich Somalia insgesamt 14 

Syrien männlich Somalia männlich 13 

Syrien männlich Somalia weiblich 1 

Syrien männlich Syrien insgesamt 424 

Syrien männlich Syrien männlich 359 

Syrien männlich Syrien weiblich 65 

Syrien männlich Tunesien insgesamt 9 

Syrien männlich Tunesien männlich 9 

Syrien männlich Türkei insgesamt 58 

Syrien männlich Türkei männlich 47 

Syrien männlich Türkei weiblich 11 

Syrien männlich Ukraine insgesamt 46 

Syrien männlich Ukraine männlich 35 

Syrien männlich Ukraine weiblich 11 

Syrien männlich Vietnam insgesamt 8 

Syrien männlich Vietnam männlich 6 

Syrien männlich Vietnam weiblich 2 

Syrien weiblich Deutschland insgesamt 29 

Syrien weiblich Deutschland männlich 7 

Syrien weiblich Deutschland weiblich 22 

Syrien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 39 

Syrien weiblich Nichtdeutsch männlich 19 

Syrien weiblich Nichtdeutsch weiblich 20 

Syrien weiblich Afghanistan insgesamt 4 
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Syrien weiblich Afghanistan männlich 2 

Syrien weiblich Afghanistan weiblich 2 

Syrien weiblich Irak insgesamt 2 

Syrien weiblich Irak weiblich 2 

Syrien weiblich Polen insgesamt 1 

Syrien weiblich Polen weiblich 1 

Syrien weiblich Syrien insgesamt 22 

Syrien weiblich Syrien männlich 11 

Syrien weiblich Syrien weiblich 11 

Syrien weiblich Türkei insgesamt 1 

Syrien weiblich Türkei männlich 1 

Syrien weiblich Ukraine insgesamt 1 

Syrien weiblich Ukraine weiblich 1 

Tunesien insgesamt Deutschland insgesamt 211 

Tunesien insgesamt Deutschland männlich 160 

Tunesien insgesamt Deutschland weiblich 51 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 281 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch männlich 266 

Tunesien insgesamt Nichtdeutsch weiblich 15 

Tunesien insgesamt Afghanistan insgesamt 17 

Tunesien insgesamt Afghanistan männlich 17 

Tunesien insgesamt Algerien insgesamt 7 

Tunesien insgesamt Algerien männlich 7 

Tunesien insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Tunesien insgesamt Bulgarien männlich 1 

Tunesien insgesamt Eritrea insgesamt 4 

Tunesien insgesamt Eritrea männlich 4 

Tunesien insgesamt Georgien insgesamt 1 

Tunesien insgesamt Georgien männlich 1 

Tunesien insgesamt Indien insgesamt 4 

Tunesien insgesamt Indien männlich 3 

Tunesien insgesamt Indien weiblich 1 

Tunesien insgesamt Irak insgesamt 17 

Tunesien insgesamt Irak männlich 17 

Tunesien insgesamt Iran insgesamt 7 

Tunesien insgesamt Iran männlich 7 

Tunesien insgesamt Kosovo insgesamt 2 

Tunesien insgesamt Kosovo männlich 1 
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Tunesien insgesamt Kosovo weiblich 1 

Tunesien insgesamt Libyen insgesamt 10 

Tunesien insgesamt Libyen männlich 10 

Tunesien insgesamt Marokko insgesamt 12 

Tunesien insgesamt Marokko männlich 12 

Tunesien insgesamt Polen insgesamt 1 

Tunesien insgesamt Polen männlich 1 

Tunesien insgesamt Rumänien insgesamt 5 

Tunesien insgesamt Rumänien männlich 4 

Tunesien insgesamt Rumänien weiblich 1 

Tunesien insgesamt Somalia insgesamt 5 

Tunesien insgesamt Somalia männlich 5 

Tunesien insgesamt Syrien insgesamt 42 

Tunesien insgesamt Syrien männlich 40 

Tunesien insgesamt Syrien weiblich 2 

Tunesien insgesamt Tunesien insgesamt 44 

Tunesien insgesamt Tunesien männlich 42 

Tunesien insgesamt Tunesien weiblich 2 

Tunesien insgesamt Türkei insgesamt 19 

Tunesien insgesamt Türkei männlich 15 

Tunesien insgesamt Türkei weiblich 4 

Tunesien insgesamt Ukraine insgesamt 5 

Tunesien insgesamt Ukraine männlich 5 

Tunesien insgesamt Vietnam insgesamt 3 

Tunesien insgesamt Vietnam männlich 2 

Tunesien insgesamt Vietnam weiblich 1 

Tunesien männlich Deutschland insgesamt 211 

Tunesien männlich Deutschland männlich 160 

Tunesien männlich Deutschland weiblich 51 

Tunesien männlich Nichtdeutsch insgesamt 276 

Tunesien männlich Nichtdeutsch männlich 261 

Tunesien männlich Nichtdeutsch weiblich 15 

Tunesien männlich Afghanistan insgesamt 17 

Tunesien männlich Afghanistan männlich 17 

Tunesien männlich Algerien insgesamt 7 

Tunesien männlich Algerien männlich 7 

Tunesien männlich Bulgarien insgesamt 1 

Tunesien männlich Bulgarien männlich 1 
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Tunesien männlich Eritrea insgesamt 4 

Tunesien männlich Eritrea männlich 4 

Tunesien männlich Georgien insgesamt 1 

Tunesien männlich Georgien männlich 1 

Tunesien männlich Indien insgesamt 4 

Tunesien männlich Indien männlich 3 

Tunesien männlich Indien weiblich 1 

Tunesien männlich Irak insgesamt 17 

Tunesien männlich Irak männlich 17 

Tunesien männlich Iran insgesamt 7 

Tunesien männlich Iran männlich 7 

Tunesien männlich Kosovo insgesamt 2 

Tunesien männlich Kosovo männlich 1 

Tunesien männlich Kosovo weiblich 1 

Tunesien männlich Libyen insgesamt 10 

Tunesien männlich Libyen männlich 10 

Tunesien männlich Marokko insgesamt 12 

Tunesien männlich Marokko männlich 12 

Tunesien männlich Polen insgesamt 1 

Tunesien männlich Polen männlich 1 

Tunesien männlich Rumänien insgesamt 5 

Tunesien männlich Rumänien männlich 4 

Tunesien männlich Rumänien weiblich 1 

Tunesien männlich Somalia insgesamt 5 

Tunesien männlich Somalia männlich 5 

Tunesien männlich Syrien insgesamt 41 

Tunesien männlich Syrien männlich 39 

Tunesien männlich Syrien weiblich 2 

Tunesien männlich Tunesien insgesamt 41 

Tunesien männlich Tunesien männlich 39 

Tunesien männlich Tunesien weiblich 2 

Tunesien männlich Türkei insgesamt 19 

Tunesien männlich Türkei männlich 15 

Tunesien männlich Türkei weiblich 4 

Tunesien männlich Ukraine insgesamt 5 

Tunesien männlich Ukraine männlich 5 

Tunesien männlich Vietnam insgesamt 3 

Tunesien männlich Vietnam männlich 2 
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Tunesien männlich Vietnam weiblich 1 

Tunesien weiblich Nichtdeutsch insgesamt 5 

Tunesien weiblich Nichtdeutsch männlich 5 

Tunesien weiblich Syrien insgesamt 1 

Tunesien weiblich Syrien männlich 1 

Tunesien weiblich Tunesien insgesamt 3 

Tunesien weiblich Tunesien männlich 3 

Türkei insgesamt Deutschland insgesamt 611 

Türkei insgesamt Deutschland männlich 420 

Türkei insgesamt Deutschland weiblich 191 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 442 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch männlich 321 

Türkei insgesamt Nichtdeutsch weiblich 121 

Türkei insgesamt Afghanistan insgesamt 24 

Türkei insgesamt Afghanistan männlich 20 

Türkei insgesamt Afghanistan weiblich 4 

Türkei insgesamt Algerien insgesamt 3 

Türkei insgesamt Algerien männlich 1 

Türkei insgesamt Algerien weiblich 2 

Türkei insgesamt Bulgarien insgesamt 21 

Türkei insgesamt Bulgarien männlich 15 

Türkei insgesamt Bulgarien weiblich 6 

Türkei insgesamt Eritrea insgesamt 2 

Türkei insgesamt Eritrea männlich 2 

Türkei insgesamt Georgien insgesamt 1 

Türkei insgesamt Georgien männlich 1 

Türkei insgesamt Indien insgesamt 4 

Türkei insgesamt Indien männlich 4 

Türkei insgesamt Irak insgesamt 19 

Türkei insgesamt Irak männlich 16 

Türkei insgesamt Irak weiblich 3 

Türkei insgesamt Iran insgesamt 10 

Türkei insgesamt Iran männlich 10 

Türkei insgesamt Kosovo insgesamt 3 

Türkei insgesamt Kosovo männlich 2 

Türkei insgesamt Kosovo weiblich 1 

Türkei insgesamt Libyen insgesamt 1 

Türkei insgesamt Libyen männlich 1 
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Türkei insgesamt Marokko insgesamt 5 

Türkei insgesamt Marokko männlich 5 

Türkei insgesamt Pakistan insgesamt 4 

Türkei insgesamt Pakistan männlich 4 

Türkei insgesamt Polen insgesamt 6 

Türkei insgesamt Polen männlich 4 

Türkei insgesamt Polen weiblich 2 

Türkei insgesamt Rumänien insgesamt 10 

Türkei insgesamt Rumänien männlich 7 

Türkei insgesamt Rumänien weiblich 3 

Türkei insgesamt Serbien insgesamt 2 

Türkei insgesamt Serbien männlich 1 

Türkei insgesamt Serbien weiblich 1 

Türkei insgesamt Somalia insgesamt 4 

Türkei insgesamt Somalia männlich 4 

Türkei insgesamt Syrien insgesamt 28 

Türkei insgesamt Syrien männlich 25 

Türkei insgesamt Syrien weiblich 3 

Türkei insgesamt Tunesien insgesamt 3 

Türkei insgesamt Tunesien männlich 3 

Türkei insgesamt Türkei insgesamt 199 

Türkei insgesamt Türkei männlich 123 

Türkei insgesamt Türkei weiblich 76 

Türkei insgesamt Ukraine insgesamt 11 

Türkei insgesamt Ukraine männlich 6 

Türkei insgesamt Ukraine weiblich 5 

Türkei insgesamt Vietnam insgesamt 1 

Türkei insgesamt Vietnam männlich 1 

Türkei männlich Deutschland insgesamt 580 

Türkei männlich Deutschland männlich 408 

Türkei männlich Deutschland weiblich 172 

Türkei männlich Nichtdeutsch insgesamt 418 

Türkei männlich Nichtdeutsch männlich 307 

Türkei männlich Nichtdeutsch weiblich 111 

Türkei männlich Afghanistan insgesamt 24 

Türkei männlich Afghanistan männlich 20 

Türkei männlich Afghanistan weiblich 4 

Türkei männlich Algerien insgesamt 2 
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Türkei männlich Algerien männlich 1 

Türkei männlich Algerien weiblich 1 

Türkei männlich Bulgarien insgesamt 19 

Türkei männlich Bulgarien männlich 14 

Türkei männlich Bulgarien weiblich 5 

Türkei männlich Eritrea insgesamt 2 

Türkei männlich Eritrea männlich 2 

Türkei männlich Georgien insgesamt 1 

Türkei männlich Georgien männlich 1 

Türkei männlich Indien insgesamt 4 

Türkei männlich Indien männlich 4 

Türkei männlich Irak insgesamt 17 

Türkei männlich Irak männlich 15 

Türkei männlich Irak weiblich 2 

Türkei männlich Iran insgesamt 10 

Türkei männlich Iran männlich 10 

Türkei männlich Kosovo insgesamt 3 

Türkei männlich Kosovo männlich 2 

Türkei männlich Kosovo weiblich 1 

Türkei männlich Libyen insgesamt 1 

Türkei männlich Libyen männlich 1 

Türkei männlich Marokko insgesamt 5 

Türkei männlich Marokko männlich 5 

Türkei männlich Pakistan insgesamt 4 

Türkei männlich Pakistan männlich 4 

Türkei männlich Polen insgesamt 6 

Türkei männlich Polen männlich 4 

Türkei männlich Polen weiblich 2 

Türkei männlich Rumänien insgesamt 10 

Türkei männlich Rumänien männlich 7 

Türkei männlich Rumänien weiblich 3 

Türkei männlich Serbien insgesamt 2 

Türkei männlich Serbien männlich 1 

Türkei männlich Serbien weiblich 1 

Türkei männlich Somalia insgesamt 4 

Türkei männlich Somalia männlich 4 

Türkei männlich Syrien insgesamt 27 

Türkei männlich Syrien männlich 25 
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Türkei männlich Syrien weiblich 2 

Türkei männlich Tunesien insgesamt 3 

Türkei männlich Tunesien männlich 3 

Türkei männlich Türkei insgesamt 185 

Türkei männlich Türkei männlich 114 

Türkei männlich Türkei weiblich 71 

Türkei männlich Ukraine insgesamt 11 

Türkei männlich Ukraine männlich 6 

Türkei männlich Ukraine weiblich 5 

Türkei männlich Vietnam insgesamt 1 

Türkei männlich Vietnam männlich 1 

Türkei weiblich Deutschland insgesamt 31 

Türkei weiblich Deutschland männlich 12 

Türkei weiblich Deutschland weiblich 19 

Türkei weiblich Nichtdeutsch insgesamt 24 

Türkei weiblich Nichtdeutsch männlich 14 

Türkei weiblich Nichtdeutsch weiblich 10 

Türkei weiblich Algerien insgesamt 1 

Türkei weiblich Algerien weiblich 1 

Türkei weiblich Bulgarien insgesamt 2 

Türkei weiblich Bulgarien männlich 1 

Türkei weiblich Bulgarien weiblich 1 

Türkei weiblich Irak insgesamt 2 

Türkei weiblich Irak männlich 1 

Türkei weiblich Irak weiblich 1 

Türkei weiblich Syrien insgesamt 1 

Türkei weiblich Syrien weiblich 1 

Türkei weiblich Türkei insgesamt 14 

Türkei weiblich Türkei männlich 9 

Türkei weiblich Türkei weiblich 5 

Ukraine insgesamt Deutschland insgesamt 445 

Ukraine insgesamt Deutschland männlich 328 

Ukraine insgesamt Deutschland weiblich 117 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 328 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch männlich 250 

Ukraine insgesamt Nichtdeutsch weiblich 78 

Ukraine insgesamt Afghanistan insgesamt 20 

Ukraine insgesamt Afghanistan männlich 20 
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Ukraine insgesamt Algerien insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Algerien männlich 1 

Ukraine insgesamt Algerien weiblich 1 

Ukraine insgesamt Bulgarien insgesamt 8 

Ukraine insgesamt Bulgarien männlich 6 

Ukraine insgesamt Bulgarien weiblich 2 

Ukraine insgesamt Eritrea insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Eritrea weiblich 2 

Ukraine insgesamt Georgien insgesamt 1 

Ukraine insgesamt Georgien männlich 1 

Ukraine insgesamt Irak insgesamt 8 

Ukraine insgesamt Irak männlich 8 

Ukraine insgesamt Iran insgesamt 9 

Ukraine insgesamt Iran männlich 8 

Ukraine insgesamt Iran weiblich 1 

Ukraine insgesamt Marokko insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Marokko männlich 2 

Ukraine insgesamt Nigeria insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Nigeria männlich 1 

Ukraine insgesamt Nigeria weiblich 1 

Ukraine insgesamt Polen insgesamt 8 

Ukraine insgesamt Polen männlich 6 

Ukraine insgesamt Polen weiblich 2 

Ukraine insgesamt Rumänien insgesamt 3 

Ukraine insgesamt Rumänien männlich 2 

Ukraine insgesamt Rumänien weiblich 1 

Ukraine insgesamt Serbien insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Serbien männlich 2 

Ukraine insgesamt Somalia insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Somalia männlich 1 

Ukraine insgesamt Somalia weiblich 1 

Ukraine insgesamt Syrien insgesamt 24 

Ukraine insgesamt Syrien männlich 23 

Ukraine insgesamt Syrien weiblich 1 

Ukraine insgesamt Tunesien insgesamt 2 

Ukraine insgesamt Tunesien männlich 2 

Ukraine insgesamt Türkei insgesamt 21 

Ukraine insgesamt Türkei männlich 16 
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Ukraine insgesamt Türkei weiblich 5 

Ukraine insgesamt Ukraine insgesamt 146 

Ukraine insgesamt Ukraine männlich 103 

Ukraine insgesamt Ukraine weiblich 43 

Ukraine männlich Deutschland insgesamt 365 

Ukraine männlich Deutschland männlich 283 

Ukraine männlich Deutschland weiblich 82 

Ukraine männlich Nichtdeutsch insgesamt 274 

Ukraine männlich Nichtdeutsch männlich 214 

Ukraine männlich Nichtdeutsch weiblich 60 

Ukraine männlich Afghanistan insgesamt 14 

Ukraine männlich Afghanistan männlich 14 

Ukraine männlich Algerien insgesamt 2 

Ukraine männlich Algerien männlich 1 

Ukraine männlich Algerien weiblich 1 

Ukraine männlich Bulgarien insgesamt 6 

Ukraine männlich Bulgarien männlich 4 

Ukraine männlich Bulgarien weiblich 2 

Ukraine männlich Eritrea insgesamt 1 

Ukraine männlich Eritrea weiblich 1 

Ukraine männlich Georgien insgesamt 1 

Ukraine männlich Georgien männlich 1 

Ukraine männlich Irak insgesamt 6 

Ukraine männlich Irak männlich 6 

Ukraine männlich Iran insgesamt 7 

Ukraine männlich Iran männlich 6 

Ukraine männlich Iran weiblich 1 

Ukraine männlich Marokko insgesamt 2 

Ukraine männlich Marokko männlich 2 

Ukraine männlich Nigeria insgesamt 2 

Ukraine männlich Nigeria männlich 1 

Ukraine männlich Nigeria weiblich 1 

Ukraine männlich Polen insgesamt 6 

Ukraine männlich Polen männlich 5 

Ukraine männlich Polen weiblich 1 

Ukraine männlich Rumänien insgesamt 3 

Ukraine männlich Rumänien männlich 2 

Ukraine männlich Rumänien weiblich 1 
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Ukraine männlich Serbien insgesamt 2 

Ukraine männlich Serbien männlich 2 

Ukraine männlich Somalia insgesamt 1 

Ukraine männlich Somalia männlich 1 

Ukraine männlich Syrien insgesamt 19 

Ukraine männlich Syrien männlich 18 

Ukraine männlich Syrien weiblich 1 

Ukraine männlich Tunesien insgesamt 1 

Ukraine männlich Tunesien männlich 1 

Ukraine männlich Türkei insgesamt 15 

Ukraine männlich Türkei männlich 13 

Ukraine männlich Türkei weiblich 2 

Ukraine männlich Ukraine insgesamt 132 

Ukraine männlich Ukraine männlich 97 

Ukraine männlich Ukraine weiblich 35 

Ukraine weiblich Deutschland insgesamt 80 

Ukraine weiblich Deutschland männlich 45 

Ukraine weiblich Deutschland weiblich 35 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch insgesamt 54 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch männlich 36 

Ukraine weiblich Nichtdeutsch weiblich 18 

Ukraine weiblich Afghanistan insgesamt 6 

Ukraine weiblich Afghanistan männlich 6 

Ukraine weiblich Bulgarien insgesamt 2 

Ukraine weiblich Bulgarien männlich 2 

Ukraine weiblich Eritrea insgesamt 1 

Ukraine weiblich Eritrea weiblich 1 

Ukraine weiblich Irak insgesamt 2 

Ukraine weiblich Irak männlich 2 

Ukraine weiblich Iran insgesamt 2 

Ukraine weiblich Iran männlich 2 

Ukraine weiblich Polen insgesamt 2 

Ukraine weiblich Polen männlich 1 

Ukraine weiblich Polen weiblich 1 

Ukraine weiblich Somalia insgesamt 1 

Ukraine weiblich Somalia weiblich 1 

Ukraine weiblich Syrien insgesamt 5 

Ukraine weiblich Syrien männlich 5 
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Ukraine weiblich Tunesien insgesamt 1 

Ukraine weiblich Tunesien männlich 1 

Ukraine weiblich Türkei insgesamt 6 

Ukraine weiblich Türkei männlich 3 

Ukraine weiblich Türkei weiblich 3 

Ukraine weiblich Ukraine insgesamt 14 

Ukraine weiblich Ukraine männlich 6 

Ukraine weiblich Ukraine weiblich 8 

Vietnam insgesamt Deutschland insgesamt 12 

Vietnam insgesamt Deutschland männlich 9 

Vietnam insgesamt Deutschland weiblich 3 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch insgesamt 10 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch männlich 2 

Vietnam insgesamt Nichtdeutsch weiblich 8 

Vietnam insgesamt Bulgarien insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Bulgarien weiblich 1 

Vietnam insgesamt Serbien insgesamt 1 

Vietnam insgesamt Serbien männlich 1 

Vietnam insgesamt Vietnam insgesamt 7 

Vietnam insgesamt Vietnam männlich 1 

Vietnam insgesamt Vietnam weiblich 6 

Vietnam männlich Deutschland insgesamt 10 

Vietnam männlich Deutschland männlich 7 

Vietnam männlich Deutschland weiblich 3 

Vietnam männlich Nichtdeutsch insgesamt 7 

Vietnam männlich Nichtdeutsch männlich 2 

Vietnam männlich Nichtdeutsch weiblich 5 

Vietnam männlich Bulgarien insgesamt 1 

Vietnam männlich Bulgarien weiblich 1 

Vietnam männlich Serbien insgesamt 1 

Vietnam männlich Serbien männlich 1 

Vietnam männlich Vietnam insgesamt 4 

Vietnam männlich Vietnam männlich 1 

Vietnam männlich Vietnam weiblich 3 

Vietnam weiblich Deutschland insgesamt 2 

Vietnam weiblich Deutschland männlich 2 

Vietnam weiblich Nichtdeutsch insgesamt 3 

Vietnam weiblich Nichtdeutsch weiblich 3 
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Vietnam weiblich Vietnam insgesamt 3 

Vietnam weiblich Vietnam weiblich 3 
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